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CHERE CLIENTE,
CHER CLIENT

Découvrir les produits De Dietrich, c’est éprouver des émotions uniques.
L’attrait est immédiat dés le premier regard. La qualité du design
s'illustre par I'esthétique intemporelle et les finitions soignées rendant
chaque objet élégant et raffiné en parfaite harmonie les uns
avec les autres. Vient ensuite l'irrésistible envie de toucher.

Le design De Dietrich capitalise sur des matériaux robustes
et prestigieux ; 'authentique est privilégié. En associant la technologie
la plus évoluée aux matériaux nobles, De Dietrich s’assure la réalisation
de produits de haute facture au service de I'art culinaire, une passion
partagée par tous les amoureux de la cuisine. Nous vous souhaitons
beaucoup de satisfaction dans l'utilisation de ce nouvel appareil.

En vous remerciant de votre confiance.

Retrouvez-noussur @) ()

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich@

()
<‘) Important :

Avant de mettre votre appareil en marche, veuillez lire attentivement ce guide afin de vous
familiariser plus rapidement avec son fonctionnement.
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VN SECURITE ET PRECAUTIONS IMPORTANTES

INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES A LIRE AVEC ATTENTION AVANT UTILISATION
ET A CONSERVER POUR DE FUTURES UTILISATIONS.

Cette notice est disponible en téléchargement sur le site internet de la marque.

Cet appareil peut étre
utilisé par des enfants ageés
de 8 ans et plus et par des
personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou des
personnes sans expérience et
connaissance , si elles ont
eté correctement informées
ou formées a ['utilisation de
Iappareil en toute sécurité et
quelles en comprennent les
risques qui en résultent.

Les enfants ne doivent pas
jouer avec 'appareil.

e nettoyage et I'entretien par
'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans
surveillance.

Les enfants de moins de
8 ans doivent étre tenus a
I’écart a moins qu’ils ne soient
surveillés en permanence.
L’appareil et ses parties
accessibles deviennent chauds
endant |'utilisation.

es précautions doivent étre

rises pour éviter de toucher
es éléments chauffants.

Les objets métalliques tels que
couteaux, fourchettes, cuilléres
et couvercles ne doivent pas
étre placés sur la surface, car
ils peuvent devenir chauds.

Votre table posséde une
sécurité enfant qui verrouille
son utilisation a I'arrét ou en
cours de cuisson (voir chapitre:
utilisation de la sécurité

enfant).

Votre appareil estconforme aux
directives et réglementations
européennes auxquelles il est
soumis.

Afin qu’il n’y ait pas
d’interférences entre votre table
de cuisson et un stimulateur
cardiaque, ce dernier doit étre
congu et réglé en conformité
avec la réglementation qui le
concerne. Renseignez vous
auprés de son fabricant ou
votre médecin traitant.

Une cuisson avec de I'huile
ou de la matiere grasse
effectuée sur une table, et
sans surveillance peut étre
dangereuse et donner lieu a
un incendie. Ne tentez JAMAIS
d’éteindre un feu avec de I'eau,
mais coupez l'alimentation de
I'appareil avant de couvrir la
flamme avec par exemple un
couvercle ou une couverture

anti feu.
ATTENTION : la cuisson
doit étre surveillée. Une

cuisson courte nécessite une
surveillance continue.

Risque d’incendie ne pas
stocker d’objets sur les zones
de cuisson.

Si la surface est fissurée,

déconnecter I'appareil pour
éviter le risque de choc
électrique.

Ne plus utiliser votre table
avant changement du dessus
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verre.
Evitez les chocs avec les
récipients : la surface verre

vitrocéramique est tres
résistante, mais n’est toutefois
as incassable.

e pas poser de couvercle
chaud a plat sur votre table de
cuisson. Un effet «ventouse»
risquerait d’endommager le
dessus vitrocéramique. Evitez
les frottements de recipients
qui peuvent a la longue générer
une dégradation du décor sur
le dessus vitrocéramique.
Pour la cuisson, n'utilisez
jamais de feuille de papier
d’aluminium. Ne déposez
jamais des produits emballés
avec de l'aluminium, ou en
barquette d’aluminium sur votre
table de cuisson. L’aluminium
fondrait et endommagerait
définitivement votre appareil
de cuisson.

Ne rangez pas dans le meuble
situé sous votre table de
cuisson vos produits d’entretien
ou produits inflammables.

Ces tables doivent étre bran-
chées sur le réseau par l'in-
termédiaire d’un dispositif a
coupure omnipolaire confor-
mé-ment aux regles d’installa-
tions en vigueur. Un moyen de
déconnexion doit étre incorpo-
rée dans la canalisation fixe.
Votre table de cuisson est
Prévue pour fonctionner en

‘état sous une fréquence de
50Hz ou 60Hz (50Hz/60HZz),
sans aucune intervention
particuliere de votre part.
Aprés utilisation, arréter le
fonctionnement de la table

de cuisson au moyen de son
dispositif de commande et ne
pas compter sur le détecteur
de casseroles.

Si le cable d’alimentation
est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son
Service Aprés-Vente ou des

personnes de qualification
similaire afin d’éviter un
danger.

Assurez-vous que le cable

d’alimentation d’'un appareil
electrique branché a proximité
de la table, n’est pas en contact
avec les zones de cuisson.
N’utilisez jamais de nettoyeur
vapeur pour [|'entretien de
votre table.

L’appareil n'est pas destiné a
étre mis en fonctionnement au
moyen d’une minuterie externe
ou d’'un systéme de commande
a distance séparé.

MISE EN GARDE Utilisez
uniquement des protections de
tables congues par le fabricant
de [Il'appareil de cuisson,
reférencées dans la notice
d’utilisation comme étant
adaptées, ou incorporées a
lappareil. L’utilisation de
protections non appropriées
peut provoquer des accidents.



ENVIRONNEMENT ET ECONOMIE D'ENERGIE

Protection de I’environnement

Ce symbole indique que cet appareil ne

doit pas étre traité comme un déchet

ménager.

Votre appareil contient de nombreux

matériaux recyclables. Il est donc marqué

de ce symbole afin de vous indiquer que
les appareils usagés doivent étre remis a un point
de collecte habilité.
Renseignez-vous aupres de votre revendeur
ou des services techniques de votre ville pour
connaitre les points de collecte des appareils
usagés les plus proches de votre domicile. Le
recyclage des appareils qu’organise votre fabricant
sera ainsi réalisé dans les meilleures conditions,
conformément a la directive européenne sur
les déchets d’équipements électriques et
électroniques.
Certains matériaux d’emballage de cet appareil
sont également recyclables. Participez a leur
recyclage et contribuez ainsi a la protection
de l'environnement en les déposant dans les
conteneurs prévus a cet effet.
Nous vous remercions pour votre collaboration a la
protection de I'environnement.

Conseil économie d’énergie

Cuisiner avec un couvercle bien ajusté économise
de I'énergie. Si vous utilisez un couvercle en verre,
vous pouvez parfaitement contréler votre cuisson.

Si vous imprimez ce document, pensez a trier!

PAPIER
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2 INSTALLATION

2.1 DEBALLAGE

Pour un usage futur, enlevez tous les éléments
de protection. Vérifiez et respectez les caractéris-
tiques de l'appareil figurant sur la plaque signalé-
tique.Veuillez noter dans les cadres ci-dessous les
références de service et de type norme figurant sur
cette plaque.

Service :

Type:

a

L]

|

|Md i

@
H]

SERVICE
r

2.2 ENCASTREMENT

Vérifiez que les entrées et les sorties d’air sont
bien dégagées.

Tenez compte des indications sur les dimensions
d’encastrement (en millimétres) du plan de travail
destiné a recevoir la table de cuisson. Vérifiez que
I'air circule correctement entre I'avant et I'arriere
de votre table de cuisson.

Encastrement sur plan A/C

Encastrement a fleur B/D

A B

11




2 INSTALLATION

En cas d’installation de la table au-dessus d’un tiroir,

ou au-dessus d'un four encastrable, respectez
les dimensions notées sur les illustrations afin
d’assurer une sortie d’air suffisante.

Collez soigneusement le joint d’étanchéité
sur tout le pourtour du verre de la table avant
I'encastrement.

12




2 INSTALLATION

()
Important

Si votre four est situé sous votre table de cuisson, les sécurités thermiques de la table peuvent limiter
I'utilisation simultanée de celle-ci et du four en mode pyro, affichage code «F7» dans les zones de

commande. Dans ce cas, nous vous recommandons d’augmenter I'aération de votre table de cuisson
en pratiquant une ouverture sur le c6té de votre meuble (8cm x 5cm).

2.3 BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Ces tables doivent étre branchées sur le
réseau par I'intermédiaire d’un dispositif

a coupure omnipolaire conformément aux
regles d’installations en vigueur. Un moyen
de déconnexion doit étre incorporée dans la
canalisation fixe.

Identifiez le cable de votre table de cuisson,
* Branchement selon modele

A la mise sous tension de votre table, ou
aprés une coupure de courant prolongée, un
code s’affiche sur le clavier de commande (cet
affichage est réservé le cas échéant a votre
Service Apres-Vente, I'utilisateur de la table ne
doit pas en tenir compte).

Ces informations disparaissent aprés environ 30
secondes.

13
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3 UTILISATION

Tioen 101
@UOQD Lk

© o

Lexique clavier
© = Mise en Marche / Arrét
= Verrouillage / Clean Lock
= Choix zone de cuisson
= DuoZone ou Horizone
O = Afficheur
0- Préselection
0O- Réglage puissance /temps
= Minuterie
= Fonction Elapsed time
® = rFonction ICS
= Fonction Recall
= Fonction Switch
@ = Fonction Boil
@ = Fonction Grill

O -=Pav numérique choix Puissance / Temps

14




3 UTILISATION

3.1 GESTION DE PUISSANCE

—_Power Management__

—

Modéle @I uniqguement

La puissance totale de votre table doit s’adapter a
la puissance de votre installation électrique.

Par défaut, la puissance de votre table de cuisson
est réglée a son plus haut niveau.

Pour augmenter ou diminuer le niveau de puis-
sance :

- A la premiére mise sous tension (dans un délai de
30 secondes) appuyez sur n'importe quelle touche,
le niveau de puissance maximal est affiché.

Lp

Pour diminuer la puissance, appuyez sur la touche

= jusqu’a la puissance souhaitée.

____

N
& /%'\E\
Pour valider, faites un appui bref simultanément
sur la touche BOOST et "= (2.1.3).

AN B

- A tout autre moment, si votre table est en veille
(avec ou sans chaleur résiduelle), faire un appui
long simultanément sur la touche BOOST et =
pour modifier la puissance.

Niveaux de puissance disponibles :

Puissance Fusibles /
table kW Disjoncteur (A)
74 32
46 20
3,6 13
3 13

m Assurez vous que la puissance sélectionnée
est adaptée aux fusibles du tableau électrique.

En fonction du niveau de puissance totale sé-
lectionné, la répartition des puissances entre les
foyers sera

3.2 CHOIX DU RECIPIENT

La plupart des récipients sont compatibles avec I'in-
duction. Seuls le verre, la terre, 'aluminium sans
fond spécial, le cuivre et certains inox non magné-
tiques ne fonctionnent pas avec la cuisson induc-
tion.

@ Nous vous suggérons de choisir des récipients
a fond épais et plat. La chaleur sera mieux répartie
et la cuisson plus homogéne. Ne jamais mettre a
chauffer un récipient vide sans surveillance.

m Evitez de poser des récipients sur le clavier
de commande.

3.3 SELECTION DU FOYER

Vous disposez de plusieurs foyers sur lesquels
déposer les récipients. Sélectionnez celui qui vous
convient, en fonction de la taille du récipient. Si
la base du récipient est trop petite, l'indicateur de
puissance se mettra a clignoter et le foyer ne fonc-
tionnera pas, méme si le matériau du récipient est
préconisé pour I'induction. Veillez a ne pas utiliser
de récipients au diamétre inférieur a celui du foyer
(voir tableau).

Diamétre du Puissance Diamétre du fond
foyer max du foyer du récipient
(cm) (Watts) (cm)

16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 (a-b)
28 4000 (b") 15-32
30 3750 (a')

Horizone 3700 18 - Ovale -

poissonniére
Duozone 3700
1/2 zone 2800 11-22

15




3 UTILISATION

Modéle J@ uniqguement
Niveaux de puissance disponible :

Puissance Foyer Foyer Foyer
table kW 16 cm 18 cm 23 cm
74 2000 W 2800 W 3100 W

4,6 2000 W 2550 W 2800 W
3,6 2000 W 2400 W 2600 W

3 2000 W 2100 W 2200 W

EiLors de [lutilisation simultanée de
plusieurs foyers, la table gére la répartition de
puissance afin de ne pas dépasser la
puissance totale de celle-ci.

Lorsque vous utilisez la puissance maximale
(Boost) sur plusieurs foyers en méme temps,
veillez & privilégier le meilleur positionnement

de vos récipients et éviter les configurations.
No Boost No Boost

3.4 MISE EN MARCHE - ARRET

Appuyez sur la touche Marche / Arrét 0
Un «O» clignote sur chaque foyer pendant 8
secondes.

20220)

Si aucun récipient n’est détecté, sélectionnez
votre foyer.

U oo ’

O & S\

Si un récipient est détecté. le «0O» clignote
avec un point. Vous pouvez alors régler
la puissance désirée Sans demande de

puissance de votre part, la zone de cuisson
s’éteindra automatiquement.

Arrét d’'une zone / table
Appuyez longuement sur la touche de la zone

, un bip long retentit et I'afficheur s’éteint
ou le symbole “H” (chaleur résiduelle)
apparait.

Appuyez sur la touche Marche / Arrét pour
I'arrét complet de la table.

3.5 REGLAGE DE LA PUISSANCE
Appuyez sur la touche + ou - O ou utilisez
le pavé numérique 0] pour régler votre
niveau de puissance allant de 1 a 19 ou de 1
a 14 (modéle @F ). Dans ce cas vous
pouvez taper directement les chiffres
correspondants a la puissance désirée. Un
appui sur la touche «0» éteindra le foyer.

__|_—‘——‘—

= T —ww B I.|.

1
- RL

Lors de la mise en marche vous pouvez
passer directement en puissance maximum

BOOST .E-

(hors boost) en appuyant sur la touche «-»
de la zone .

Pré-sélection de puissance :

Quatre touches 0 sont a votre disposition
pour accéder directement a des niveaux de
puissances pré-établies :

T = puissance 2 - Maintenir au chaud

W = puissance 10 - Mijoter
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™= = puissance 19 - Saisir
BOOST = puissance maximale.

w

I3

—Waw BOO!

bo,

Ces valeurs de puissance sont modifiables,
excepté pour le BOOST.

Procédez ainsi :

La table de cuisson doit étre éteinte.

- Sélectionnez & ou WW Ou ™ parun
appui long sur celle-ci.

- Réglez la nouvelle puissance par appui sur

la touche + ou - .

- Un bip valide votre action aprés quelques
instants.

Nota : Les puissances doivent étre comprises
entre

—

1 et 3 pour T
4et11 pour ww
-

12 et 19 pour

Pourle modéle les niveaux de puissance
pre -établis sont les suivants :

™ = puissance 2 - Maintenir au chaud

W = puissance 8 - Mijoter

™= = puissance 14 - Saisir

3.6 HORIZONE / DUOZONE

—— Horizone™*"_ | — Duozone __

La selectlon de la zone libre se fait par la
touche

Le réglage de la puissance et de la minuterie

se fait comme pour un foyer normal.
Pour arréter la zone, appuyer longuement sur

la touche , un bip long retentit et les
afficheurs s’éteignent ou le symbole «H»
apparait.

Un appui sur la touche du foyer avant ou
arriecre de la zone désactivera la fonction
et transférera les réglages sur le foyer

17

sélectionné.

3.7 REGLAGE DE LA MINUTERIE
Chaque zone de cuisson possede une
minuterie dédiée. Celle-ci peut étre mise en
route dés que la zone de cuisson concernée
est en fonctionnement.

Pour la mettre en marche ou la modifier,

appuyez sur la touche minuterie.

r BoostT W CQ}

puis sur les touches + ou -

S SRS

ou utilisez le pavé numérique Q

st W | 1 2

Dans ce cas, vous pouvez taper directement
les chiffres correspondants au temps désiré
'un aprés l'autre .

Un appui sur la touche 0 annulera la minuterie.
Pour faciliter le réglage de temps trés long,
vous pouvez accéder directement a 99
minutes en appuyant dés le départ sur la

touche -.

En fin de cuisson, I'affichage indique O
et un bip vous prévient. Pour effacer ces
informations, appuyez sur n’'importe quelle
touche de commande de la zone de cuisson
concernée. A défaut, elles s’arréteront au
bout de quelques instants.

Pour arréter la minuterie en cours de cuisson,

appuyez simultanément sur les touches + et

-, ou revenir a 0 avec la touche -, ou tapez
«0» sur le clavier numérique.

Minuteur indépendant
Cette fonction permet de chronométrer un
événement sans réaliser une cuisson.
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- Sélectionnez une zone non utilisée.

0522

®
- Faites un appui sur la touche 0 .

- Réglez le temps avec la touche O unv
clignote dans I'afficheur.

ocostT W | 1 l'_- E,
— + 6

- A la fin de votre réglage, le “t” devient fixe et
le décompte commence.

Vous pouvez arréter un décompte en cours

par appui long sur la touche de sélection du

foyer.

3.8 Touche ELAPSED TIME
Cette fonction permet d’afficher le temps
écoulé depuis la derniere modification de
puissance sur un foyer choisi.
Pour utiliser cette fonction, appuyez sur la

touche ﬂ Le temps écoulé clignote dans
I'afficheur minuterie du foyer sélectionné
w @

.

1

Si vous voulez que votre cuisson se termine
dans un temps défini, appuyez sur la touche

puis, dans les 5 secondes, appuyez sur

+ de la minuterie pour incrémenter le temps
de cuisson que vous voulez obtenir.
L’affichage du temps écoulé devient fixe
pendant 3 secondes puis I'affichage du temps
restant apparait. Un bip est émis pour
confirmer votre choix.

Cette fonction existe avec ou sans la fonction
minuterie.

Remarque : si un temps est affiché sur la
minuterie, il n’est pas possible de changer ce
temps dans les 5 secondes apres I'appui sur

. Passé ces 5 secondes, le temps de
cuisson est modifiable.

18

3.9 VERROUILLAGE DES COMMANDES

Sécurité enfants

Votre table de cuisson posséde une sécurité
enfants qui verrouille les commandes a l'arrét
ou en cours de cuisson (pour préserver vos
réglages). Pour des raisons de sécurité,
Seules la touche arrét et les touches de
sélection de zone sont toujours actives et
autorisent I'arrét de table ou la coupure d’'une
zone de chauffe.

Verrouillage

Appuyez sur la touche o (cadenas), jusqu’a
ce que le symbole de verrouillage «blocy»
apparaisse dans les afficheurs et qu’'un bip
confirme votre manoeuvre.

hlnl: hll:ll:
=

©) bloc [bla

Table verrouillée en fonctionnement
L’affichage des zones de cuisson en
fonctionnement indique en alternance la
puissance et le symbole de verrouillage.
Quand vous appuyez sur les touches de
puissance ou de minuterie des zones en
fonctionnement :

«bloc» apparait 2 secondes puis disparait.
Déverrouillage

Appuyez sur la touche (b jusqu’a ce que le
symbole de verrouillage «bloc» disparait dans
I'afficheur et un bip confirme votre manoeuvre.

Fonction CLEAN LOCK

Cette fonction permet le verrouillage
temporaire de votre table pendant un
nettoyage.

Pour activer Clean lock :

Faites un appui court sur la toucheﬁ
(cadenas). Un bip est émis et le symbole
«blocy» clignote dans I'afficheur.

Aprés un temps prédéfini, le verrou sera
automatiquement annulé. Un double bip est
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émis et «blocy s’éteint. Vous avez la possibilité
d’arréter le Clean lock a tout moment par un

appui long sur la touche

3.10 FONCTION ICS

Intelligent Cooking System

Cette fonction permet d’optimiser le choix du
foyer en fonction du diamétre des récipients
utilisés.

Procédez ainsi :

Posez le récipient sur le foyer (ex.: @28 cm).
Sélectionnez la puissance Boost et
éventuellement une durée.

Appuyez sur la touche 0 Le symbole
«ICS» apparait dans I'afficheur

'&OZ} ‘Cs

- soit le foyer choisi est le mieux adapté
au récipient et «ICS» disparait pour laisser
apparaitre les paramétres de cuisson initiaux.
- soit le foyer choisi n’est pas le mieux adapté
au récipient, I'afficheur indique alors le foyer
le plus adapté et les réglages sont transférés
automatiquement sur celui-ci

-

NOTA: La table doit étre froide pour utiliser
cette fonction.

<

3.11 FONCTION RECALL

Cette fonction permet d’afficher les derniers
réglages «puissance et minuterie» de tous
les foyers éteints depuis moins de 3 minutes.
Pour utiliser cette fonction, la table doit étre
dévérouillée. Appuyez sur la touche Marche /
Arrét, puis faites un appui court sur la touche

Ics =

]

7

Lorsque la table fonctionne, la fonction permet
de rappeler les réglages de puissance et de
minuterie du (ou des) foyer(s) éteint(s) depuis

19

moins de 30 secondes.

3.12 FONCTION SWITCH

Cette fonction permet le déplacement d’'une
casserole d’un foyer vers un autre en gardant
les réglages initiaux (puissance et temps).

Faites un appui court sur la touche W,

s O =
I
les symboles ==== défilent dans I'afficheur.

Sélectionnez le foyer sur lequel vous souhai-
tez déplacer votre récipient. Les réglages sont
transférés vers le foyer sélectionné, vous pou-
vez déplacer le récipient sur le nouveau foyer.

3.13 FONCTION BOIL

Cette fonction permet de faire bouillir et de
maintenir I'ébullition de I'eau pour faire cuire
des péates par exemple.

Sélectionnez votre foyer, faites un appui court

sur la touche «Boil» @ .

®

/

— W BOOST

Par défaut la quantité d’eau proposée est de 2
litres mais vous avez la possibilité de la modi-

fier a 'aide des touches + ou -

EL |:||:| R

Réglez la quantité d’eau désirée (de 0.5 a 6
litres).

Validez en appuyant sur le symbole «Boil» ou
attendez quelques secondes et la validation
se fera automatiquement.

La cuisson démarre.

Un bip retentit lorsque I'eau est a ébullition et
le symbole «Boil» défile dans I'afficheur.
Versez alors les pates puis validez en
appuyant sur la touche «Boil».

Par défaut I'afficheur propose une puissance
et une durée de cuisson de 8 minutes.

Vous pouvez néanmoins ajuster la puissance
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et le temps de cuisson proposés.

Un bip sonore retentit a la fin de la cuisson.
NOTA : |l est important que la température de
'eau soit a température ambiante au départ
de la cuisson car cela fausserait le résultat
final.

Pour cette fonction, ne pas utiliser de récipient
en fonte.

Vous pouvez également utiliser cette fonction
pour faire cuire tout aliment nécessitant une
cuisson dans I'eau bouillante.

Conseil économie d’énergie
Cuisiner avec un couvercle bien ajusté
économise de I'énergie. Si vous utilisez un
couvercle en verre, vous pouvez parfaitement
contréler votre cuisson.

3.14 HORIZONE PLAY
—— Horizone™_ o qalag @

Votre appareil est équipé dun guide a
I'arriere de la surface de cuisson qui permet
de positionner les accessoires De Dietrich de
la gamme Horizone P# tels que le Billot, la
Plancha ou le Girill.

Mise en place des accessoires :
Positionner la rainure (A) de votre accessoire
sur le guide (B) de votre appareil.

@ Ne pas faire glisser les accessoires
Horizone play sur la surface de cuisson afin

d’éviter tout risque de rayures.

3.15 FONCTION GRILL / PLANCHA
Cette fonction permet d’utiliser des
accessoires de type grill ou plancha sur la
zone libre «horizone» afin de faire griller des
aliments.

Lazone «horizone» o doit étre sélectionnée;
faire ensuite un appui court sur la touche Grill

et «GRILL» apparait dans la zone
d’affichage supérieure.
G

o <A O =
@&}[] —F 03

Lorsque la température requise pour le Grill
est atteinte, un bip retentit pendant 10 sec et
«GRILL» défile dans la zone d’affichage.

£

La minuterie n'est pas utilisable pour les
fonctions Grill et Plancha.

La fonction Elapsed time n’est utilisable qu’en
mode consultation.

Un appui sur les touches o @@ fait
sortir de la fonction.

En absence du récipient, «Grill» clignote
(comme une puissance mais on reste dans
la fonction).
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3.16 SECURITES ET RECOMMANDATIONS
Chaleur résiduelle

Aprés une utilisation intensive, la zone de
cuisson que vous venez d’utiliser peut rester
chaude quelques minutes.

Un “H ” s’affiche durant cette période.

Evitez alors de toucher les zones concernées.

Limiteur de température

Chaque zone de cuisson est équipée
d’'un capteur de sécurité qui surveille en
permanence la température du fond du
récipient. En cas d’oubli d’'un récipient vide
sur une zone de cuisson allumée, ce capteur
adapte automatiquement la puissance
délivrée par la table et limite ainsi les risques
de détérioration de l'ustensile ou de la table.

Protection en cas de débordement

L’arrét de la table peut étre déclénché dans

les 3 cas suivants :

- Débordement qui recouvre les touches de
commande.

- Chiffon mouillé posé sur les touches.
- Objet métallique posé sur les touches de
commande.

—

Enlevez l'objet ou nettoyez et séchez les
touches de commandes puis relancez la
cuisson.

Dans ces cas, le symbole
accompagné d’un signal sonore.

s’affiche
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Systéme «Auto-Stop»

Si vous oubliez d’éteindre une préparation,
votre table de cuisson est équipée d’une
fonction de sécurité «Auto-Stop» qui coupe
automatiquement la zone de cuisson oubliée,
aprés un temps prédéfini (compris entre 1 et
10 heures suivant la puissance utilisée).

En cas de déclenchement de cette sécurité,
la coupure de la zone de cuisson est
signalée par I'affichage “AS” dans la zone
de commande et un signal sonore est émis
pendant 2 minutes environ. Il vous suffit
d’appuyer sur une touche quelconque des
commandes pour l'arréter.

@ Des sons semblables a ceux des aiguilles
d’une horloge peuvent se produire.

Ces bruits interviennent que lorsque la table
est en fonctionnement et disparaissent ou
diminuent en fonction de la configuration de
chauffe. Des sifflements peuvent également
apparaitre selon le modeéle et la qualité
de votre récipient. Les bruits décrits sont
normaux, ils font partie de la technologie

d’induction et ne signalent pas de panne.

Nous ne recommandons pas de dispositif
de protection de table.
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Entretien de la table

Pour des salissures légéres, utilisez une
éponge sanitaire. Bien détremper la zone a
nettoyer avec de I'eau chaude, puis essuyez.

Pour une accumulation de salissures recuites,
des débordements sucrés, du plastique
fondu, utilisez une éponge sanitaire et/ou un
racloir spécial verre. Bien détremper la zone
a nettoyer avec de I'eau chaude, utilisez un
racloir spécial verre pour dégrossir, finir avec
une éponge sanitaire, puis essuyez.

Pour des auréoles et traces de calcaire,
appliquez du vinaigre blanc chaud sur la
salissure, laissez agir, et essuyez avec un
chiffon doux.

Pour des colorations métalliques brillantes et
entretien hebdomadaire, utilisez un produit
spécial verre vitrocéramique. Appliquez le
produit spécial (qui comporte du silicone et
qui a de préférence un effet protecteur) sur
le verre vitrocéramique.

Remarque importante : ne pas utiliser de
poudre ni d’éponge abrasive. Privilégiez les
cremes et les éponges spéciales vaisselle
délicate.
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Entretien du Billot

Certaines précautions doivent étre respectées
afin de préserver la qualité et I'efficacité de
votre produit. A la premiére utilisation, il faut
huiler votre billot avec de I'huile de cuisson
(1 & 2 cuilléres a soupe a étaler avec un
chiffon propre sur toute les surfaces). Cela lui
permettra de garder un meilleur aspect et lui
garantira une trés grande longévité.

Entretien : Huiler votre billot une fois par
mois Si la planche a découper ne sert que
de décoration, il est fortement conseillé de la
vernir afin d’éviter qu’elle ne subisse retrait
ou dilatation.

Ne mouillez JAMAIS votre billot pour le
nettoyer, raclez-le avec la lame d’un couteau
oud’unracloir, celaenléveral’excés d’humidité
de la viande découpée et conservera le bois
en parfait état.

Ce qu’il ne faut jamais faire subir a votre
billot :

- la mise en contact avec des casseroles ou
des plats brilants.

- la proximité excessive avec un chauffage
par air pulsé ou une climatisation car ces
systemes asséchent l'air.

- la surexposition au soleil derriére une vitre.
- les trop forts écarts de températures.

- le serrer entre 2 matériaux sans prévoir de
joint de dilatation quand il est encastré.

- le poser sur une surface non séeche en
cours de construction (platre, ciment encore
humide...).
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A la mise en service

Vous constatez qu’un affichage
lumineux apparait. C’est normal. il
disparaitra au bout de 30 secondes.
Votre installation disjoncte ou un seul
coté fonctionne. Le branchement de votre
table est défectueux. Veérifiez sa conformité
(voir chapitre branchement).

La table dégage une odeur lors des
premiéres cuissons. L’appareil est neuf.
Faites chauffer chaque zone pendant une
demi heure avec une casserole pleine d’eau.

A la mise en marche

La table ne fonctionne pas et les
afficheurs lumineux sur le clavier
restent éteints.

L’appareil n’est pas alimenté. L’alimentation
ou le raccordement sont défectueux.
Inspectez les fusibles et le disjoncteur
électrique.

La table ne fonctionne pas et un autre
message s'affiche. Le circuit électronique
fonctionne mal. Faites appel au Service
Aprés-Vente.

La table ne fonctionne pas, I'information
«bloc» s’affiche. Déverrouillez la sécurité
enfants.

Code défaut F9 : tension inférieure a 170
V.

Code défaut FO : température inférieure
a 5°C.

En cours d’utilisation

La table ne fonctionne pas, le visuel
affiche = et un signal sonore retentit.
Il'y a eu débordement ou un objet encombre
le clavier de commande. Nettoyez ou
enlevez 'objet et relancez la cuisson.
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Le code F7 s’affiche.

Les circuits électroniques se sont échauffés
(voir chapitre encastrement).

Durant le fonctionnement d’une zone
de chauffe, les voyants lumineux du
clavier clignotent toujours.

Le récipient utilisé n’est pas adapté.

Les récipients font du bruit et votre table
émet un cliquetis lors de la cuisson (voir
le conseil «Sécurités et recommandations»).
C’est normal. Avec un certain type de
récipient, c'est le passage de I'énergie de la
table vers le récipient.

La ventilation continue de fonctionner
apres l'arrét de votre table.

C’est normal. Cela permet le refroidissement
de I'électronique.

En cas de dysfonctionnement persistant.

Mettez votre table hors tension durant 1
minute. Si le phénoméne persiste, contactez
le Service Aprés-Vente.



6 SERVICE CONSOMMATEURS

RELATIONS CONSOMMATEURS FRANCE

Pour en savoir plus sur nos produits ou nous
contacter, vous pouvez:

> consulter notre site :
www.dedietrich-electromenager.com

> nous écrire a I'adresse postale suivante :
Service Consommateurs
DE DIETRICH
5 avenue des Béthunes
CS69526 SAINT OUEN L’'AUMONE
95060 CERGY PONTOISE CEDEX

> nous appeler du lundi au vendredi de 8h30 a

18h00 au :

Service fourni par Brandt France, S.A.S. au capital
social de 100.000.000 euros. RCS Nanterre 801

0 892 02 88 04

250 531.

Service 0,50 € / min
+ prix appel

24

INTERVENTIONS FRANCE

Les éventuelles interventions sur votre appareil
doivent étre effectuées par un professionnel qualifié
dépositaire de la marque. Lors de votre appel, afin
de faciliter la prise en charge de votre demande,
munissez-vous des références complétes de votre
appareil (référence commerciale, référence service,
numéro de série). Ces renseignements figurent sur
la plaque signalétique.

: Référence commerciale
: Référence service

: Numéro de série
: QR Code

= I O @

Vous pouvez nous contacter du lundi au samedi de
8h00 a 20h00 au :

09 69 39 34 34

PIECES D’ORIGINE
Lors d’une intervention, demandez I'utilisation
exclusive de piéces détachées certifiées

d’origine.
,\ooﬂlsmud‘/;@

Service gratuit
+ prix appel
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DEAR CUSTOMER

Discovering De Dietrich products means experiencing unique emotions.
The attraction is immediate from the moment you set eyes on the product.
The sheer quality
of the design shines through, thanks to the timeless style and outstanding
finishes which make each component an elegant and refined masterpiece
in its own right, each one in perfect harmony with the others.

Next, comes the irresistible urge to touch it.

De Dietrich’s design makes extensive use of robust
and prestigious materials. By combining state-of-the-art technology with top
quality materials,

De Dietrich
produces beautifully crafted products to help you get the most from the
culinary arts, a passion shared by all lovers of cooking and fine food.
We hope that you enjoy using this new appliance.

Thank you for choosing a De Dietrich product.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich<O>

()
MS Important :
Before using your appliance, read this user guide carefully to familiarise yourself more quickly

with its operation.
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mIMPORTANT SAFETY ADVICE AND PRECAUTIONS

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS TO BE READ
CAREFULLY AND KEPT FOR FUTURE USE.

This guide can be downloaded from the brand web site.

This appliance can be used by
children over 8 years old and
persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities
or without experience and
knowledge if they have been
correctly informed or trained
in the use of the appliance in a
safe way and understand the
hazards involved.

Children must not play with
the appliance.

Children must not clean and
maintain the appliance without
supervision.

Children under 8 years old
must be kept away from the
hob unless they are supervised
at all times.

The appliance and its
accessible parts become hot
during use.

Precautions must be taken
to avoid touching the heating
elements.

Metal objects such as knives,
forks, spoons and lids must
not be placed on the cooking
surface as they may heat up.

Your hob is equipped with
a child safety device that
locks its operation after use
or during cooking (See “Child
Safety use” section).

Your appliance complies
with applicable European
Directives and regulations.

In order to avoid interference
between your cooking hob and
a pacemaker, the pacemaker
must be designed and
programmed in compliance
with the regulations that apply
to it. Ask the pacemaker
manufacturer or your GP.

Leaving oil or fat to heat
unattended on a hob may be
dangerous and lead to fire.
NEVER attempt to extinguish
a fire with water. Instead,
switch off the appliance, then
cover the flame with a lid or a
fire blanket.

CAUTION: cooking must be
monitored. Quick heating must
be monitored at all times.

Danger of fire: do not store
objects on the cooking areas.
If the surface is cracked,
disconnect the appliance to
avoid the risk of electric shock.
Do not use your hob until
you have replaced the glass

worktop.
Avoid hard shocks from
cookware: although the

vitroceramic glass worktop
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is very sturdy, it is not

unbreakable.

Do not place any hot lids
flat on your cooking hob. A
suction effect may damage the
vitroceramic surface. Avoid
dragging cookware across the
surface, which may in the long-
term result in the degradation
of the decorative finish of the
vitroceramic top.

Never use a sheet of aluminium
for cooking. Never place
items wrapped in aluminium
foil or packaged in aluminium
dishes on your cooking hob.
The aluminium will melt and
permanently damage your
appliance.

Do not store cleaning products
or flammable products in the
cabinet underneath your
cooking hob.

These hobs must be connected
to the power grid via an all-pole
cut-off device that complies
with installation regulations in
effect. A disconnection device
must be incorporated into the
fixed wiring.

Your cooktop is designed
to operate at 50Hz or 60Hz
(50Hz/60HZz) without any
special intervention on your
part.

After use, switch off the hob
by means of the control device
and do not rely on the pot
Sensor.

If the power cable is damaged,
it should be replaced by the
manufacturer, its after-sales
service department or a
similarly qualified person to
avoid danger.

Ensure that the power cables
of any electrical appliances
plugged in close to the hob are
not in contact with the cooking
zones.

Never use a steam cleaner to
clean your cooking hob.

The appliance is not designed
to be switched on using an
external timer or a separate
remote control system.

WARNING: Only use hob
protectors designed by the
manufacturer of the cooking
appliance or listed as suitable
in the user guide, or included
with the appliance. Use of
unsuitable protectors could
cause accidents.



ENVIRONMENT

Protecting the environment
This symbol indicates that this product
should not be treated as household
waste.
Your appliance also contains a great
amount of recyclable material. It is
marked with this symbol to indicate that
used appliances must be disposed of in certified
collection points.
Contact your town hall or your retailer for the used
appliance collection points closest to your home.
This way, the appliance recycling organised by
your manufacturer will be done under the best
possible conditions, in compliance with European
Directive on Waste Electrical and Electronic
Equipment.
This appliance’s packing materials are also
recyclable. Help recycle it and protect the
environment by dropping it off in the municipal
receptacles provided for this purpose.
We thank you for your help in protecting the
environment.

Advice on how to save energy

Cooking with the correctly sized lid saves energy.
If you use a glass lid, you can control your cooking
perfectly.
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2 INSTALLATION

2.1 UNPACKING

For future use, remove all protective ele-
ments. Check and respect the appliance’s
characteristics that appear on the nameplate.
Note in the boxes below the service and stan-
dard references shown on this plate.

a

L]

|

|Md i

Service :

@
H]

Type:
2.2 ENCLOSURE

SERVICE
r

Check that the air intake and outlet are free
of obstruction Comply with the information
concerning the fitting dimensions (in
millimetres) of the work top destined to
receive the hob. Check that air circulates
correctly between the front and the back of
your hob.

Fitting into the worktop A/C

Fitting flush with the worktop B/D

A B

11



2 INSTALLATION

If you are installing the hob above a drawer,

or above a built-in oven, comply with the di-
mensions provided on the illustrations to en-
sure a sufficient air outlet at the front.

Carefully glue the sealing joint to the entire

surround of the glass hob

insert the table into the cabinet

12




2 INSTALLATION

()
Important

If your hob is located above your oven, the hob’s thermal safety devices can impede the simultaneous
use of the hob and the oven’s pyrolysis programme, display code “F7” in the control zones. In such cir-
cumstances we recommend that you increase the hob’s ventilation by creating an opening in the side of
the cabinet (8 x 5 cm).

2.3 Electric connections
220-240 V~ 400 V 3N~

These hobs must be connected to the power grid via db ce a °

[¢] a
an all-pole cut-off device that complies with installation
regulations in effect. A disconnection device must
be incorporated into the fixed wiring. !

N LD N L1 L2

Identify the type of cable of your hob according to

the number of wires and colours. 32
When switching your hob on or after a lengthy power
cut, a code is shown on the control pad (this display 2 X 230 V~
is reserved for your after-sales service, where ap- e ¢ a
plicable. The user of the hob does not need to take
notice of it).
This information disappears after around
30 seconds.
N1 N2 L1 L2 QD

13



3 USE

1 ji j"?? @
é’o oé. $ B, 8,

O)

Control panel glossary

= Switch on and off
= Locking / Clean Lock

o - Choice of cooking zone
= Horizone

O - Display
= Pre-selection

O -=Power/time setting
=Timer
= Elapsed time function
=ICS function

@ = Recall function

0 - Switch function

@ = Boil function
= Grill function

= Choice of numeric panel
power /time

14




3 USE

3.1 POWER MANAGEMENT

—_Power Management__

e

Model @I only

The total power consumed by your hob must
be consistent with the power of your electrical
installation.

By default, the hob’s power is set to its highest
level.

To increase or reduce the power level:

- When applying power for the first time (within 30
seconds) press any key and the maximum power
level will be displayed.

an

To reduce the power, press the — key until the
desired power setting is reached.

W W N
= it

To confirm, give a short press on the BOOST and
“™ puttons together.

=7%2)

- At any other time, if your hob is in standby (with or
without residual heat), press and hold the BoosT
and T buttons together to change the power.
Available power levels:

Puissance Fusibles /
table kW Disjoncteur (A)
7,4 32
46 20
3,6 13
3 13

m Ensure that the power selected is compatible
with the hob’s fuses.

Depending on the power level selected, the division
of power between the cooking zones will be
affected.

3.2 CHOICE OF COOKWARE

Most cookware is compatible with induction. Only
glass, terracotta, aluminium without a special base,
copper and some non-magnetic stainless steels do
not work with induction cooking.

. We suggest that you choose cookware with
a thick, flat bottom. The heat will be distributed
better and cooking will be more uniform. Never
leave an empty pan to heat unattended.

E Avoid putting cookware on the control panel.

3.3 COOKING ZONE SELECTION

There are several cooking zones available. Select
one which is suitable, based on the size of the
pan. If the base of the cookware is too small, the
power indicator will start to flash and the cooking
zone will not work, even if the cookware’s material
is recommended for induction. Take care not to
use pans which are smaller in diameter than the
cooking zone (see table)

Diameter of Max. power of Diameter of bot-
cooking zone cooking zon tom of cookware
(cm) (Watts) (cm)
16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 (a-b)
28 4000 (b") 15-32
30 3750 (a')
Horizone 3700 18 - Ovale -
poisonniére
Duozone 3700
1/2 zone 2800 11-22
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Model @ only
Available power levels:
Hob power | Cooking | Cooking | Cooking
in kW zone zone zone
16 cm 18 cm 23 cm
74 2000 W | 2800 W 3100 W
4,6 2000 W | 2550 W 2800 W
3,6 2000 W | 2400 W 2600 W
3 2000 W | 2100 W 2200 W

EiWhen several cooking zones are used at
the same time, the hob manages the power
distribution, so as not to exceed its total
power.

When you use maximum power (Boost) on
several cooking zones at the same time,
position pans to achieve the best positioning

and avoid arrangements .
No Boost No Boost

No Boost

_ @‘
e

3.4 SWITCHING ON/OFF

Press the On/Off key 0 . «0» flashes in each
zone for 8 seconds.

A0S 20pe |

If no pan is detected, select a zoner.
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a U (0 % )
® O &
If a pan is detected, the «0» flashes with a

dot. You can then set the power level. The
cooking area heats up automatically.

Switching off a zone on the hob

Press and hold the key for zone o ,along
beep sounds and the display goes off or an
«H» appears (residual heat).

Press the On/Off key to switch the hob off
completely.

3.5 SETTING THE POWER

Press the + or — @ key or use numeric
keypad to adjust your powerMI_e!:m\L/eI
between 1 and 19 or 1 and 14 (model @ ).
In this case you can enter the number
corresponding the desired power setting

directly. Pressing the «0» key switches the
hob off.

- + ﬁ i —ww B I-|.
N
poosT W& | 1 2 3 -’
- 4+ 6 7@ 8

When switching on, you can go directly
to maximum power (apart from boost) by
pressing the «—» key for the zone.

Power presets

There are four keys available that
provide direct access to pre-set power
levels:

T = power 2 - Keep warm

W = power 10 - Simmer

™= = power 19 - Sear
BOOST = maximum power
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w

4

TWaw BOO!

bo,

These power values can be modified, except
for BOOST.

Proceed as follows:

The hob must be switched off.

-Pressand hold &= or W or ™ to
select it.

- Set the new power setting by pressing on
the + or - button.

- A beep will confirm your action after a few
moments.

Note: Power levels must be between

—

1 and 3 for ho)
4 and 11 for =
T

12 and 19 for

For model A4 the pre-set power level are
as follows:

T = power 2 - Keep warm

W = power 8 - Simmer

== = power 14 - Sear

3.6 HORIZONE / DUOZONE

Horizone""_ | — Duozone

The free zone is selected with touchkey o

ol o ok O
@LLLO- LJ

The power and timer are adjusted as for a
normal cooking zone.
To switch the zone off, press and hold key

@, a long beep sounds and the displays go
off or the «H» symbol appears.

Pressing the touchkey in front of or behind the
zone deactivates the function and transfers
the settings to the selected zone.

3.7 SETTING THE TIMER

Each cooking zone has a dedicated timer. It
can be used as soon as the cooking zone is
turned on.
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To switch it on or change it, press the timer
touchkey (h

r soost W (
i
and then the + or - @
- T 1
]
or use the numeric keypad @
st el

e s

“{ g

1

+

In this case you can enter the figures for the
desired time directly, one after the other.
Pressing the «0» key switches off the timer.
To make setting a very long time easier, you
can go straight to 99 minutes by pressing the
— touchkey.

At the end of cooking, the display indicates 0
and a warning beep sounds. To cancel this
information, press any button for the particular
cooking zone being used. Otherwise, they will
switch off after a few seconds.

To stop the timer during cooking, press the
+ and - keys at the same time or return to 0
using the - key or enter «0O» on the numeric
keypad.

Independent timer

This function allows you to time an event, wi-
thout cooking.

- Select a cooking zone you are not using.

J05er %2
0) O & '
- Press the G .

- Set the time with touchpad O . At flashes
in the display.

L (
[y N
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w |1

00sT /: E.
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’

- At the end of your adjustment “t” becomes
becomes fixed and the count begins.

Note:

You can stop a count in progress by keeping

your finger on the touchpad of the selection

on the display.

3.8 Touche ELAPSED TIME

This function displays the time since the
power setting was last changed for a selected
cooking zone.To use this function, press the

. The elapsed time flashes in the selected
zone’s timer display

w ®

1

If you want cooking to end within a specific

time, press the 0 key and then, within 5
seconds, press + on the timer to increase the
desired cooking time. The elapsed time is
displayed fixed for 3 seconds and then the
remaining time is displayed. A beep sounds to
confirm your choice.

This function is available with or without the
timer function.

Note: if the timer is showing a time, it is not
possible to change it within 5 seconds of

pressing . After 5 seconds, the cooking
time can be changed.

3.9 LOCKING THE CONTROLS

Child safety lock

Your hob has a child safety device which
locks the controls when the hob is not in use
or during cooking (to maintain the current
settings). For safety reasons, only the stop
key and the zone selection keys are still

18

active and allow the hob or a cooking zone to
be switched off.

Locking

Press key (cadenas), until the «bloc»
locking symbol appears in one of the displays
and a beep confirms the operation.

hlnl: hll:ll:
=

o blae [Bia

Table locked in operation

The display of cooking zones in operation
alternately indicates power and the locking
symbol .

When you press the power or timer keys for
the zones which are «on»:

«bloc» appears for 2 seconds and then
switches off.

Unlocking

Press key until the «bloc» locking symbol
disappears from the display and a beep
confirms the operation.

CLEAN LOCK function

This function locks the hob off while it is being
cleaned.

To activate Clean lock:

Give a short press on key (padlock). A
beep sounds and the «bloc» symbol flashes
in the display.

After a predefined time, the lock will
automatically disengage. Two beeps sound
and «bloc» switches off. You can stop the
Clean Lock at any moment by pressing and

holding touchkey .

3.10 ICS FUNCTION

Intelligent Cooking System

This function optimises the choice of cooking
zone for the diameter of cookware used.
Proceed as follows:

Place the pan on the cooking zone, e.g. 28



3 USE

cm dia.).
Select Boost power and possibly a cooking
time.

Appuyez sur la touche 0 Le symbole
«ICS» apparait dans l'afficheur

|§T_’} ‘/C s

- either the zone chosen is the best one for
the pan and «ICS» disappears leaving the
initial cooking parameters in the display.

- or the zone chosen is not the best one for
the pan and the display then indicates which
zone should be used and the settings are
transferred to it automatically.

=

N.B.: The hob must be cold to use this
function..

3.11 RECALL FUNCTION

This function lets you display the last «power
and timer» settings for all the burners which
were switched off less than 3 minutes
previously.

To use this function, the hob must be
unlocked. Press the On/Off key and then give

a short press on key .

g =

ICs

When the hob is operating, the function lets
you see the power and timer settings for the
burner(s) which have been switched off for
less than 30 seconds.

3.12 SWITCH FUNCTION

This function allows a pan to be moved from
one zone to another while retaining the origi-
nal settings (power and time).

Give a short press on the key;
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symbols scroll through the display. Se-
lect the zone to which you wish to move the
pan. The settings will be transferred to the se-
lected zone and you can now move the pan.

3.13 BOIL FUNCTION

With this function you can boil and simmer
water to cook pasta, for example.

Select a zone and give a short press on the

«Boil» key (m) .

—ww BOOST %@
I3

The default quantity of water displayed is 2
litres, but you can change it using the + or -

o

2L bo .

Set the quantity of water required (from 0.5
to 6 litres).

Confirm by pressing the «Boil» symbol

or wait a few seconds for automatic
confirmation.

Cooking starts.

A beep sounds when the water is boiling and
the «Boil» symbol scrolls through the display.
You can then add the pasta and confirm by
pressing the «Boil» key.

By default, the display shows the power and
a cooking time of 8 minutes.

You can still adjust the power and the
cooking time suggested.

A beep sounds out when cooking is finished.
NOTE: It is important that water is at ambient
temperature at the start of cooking or the
final result will be distorted.

Do not use a cast iron pan with this function.
You can also use this function to cook any
food that needs to be cooked in boiling water.
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@ Advice on how to save energy
Cooking with the correctly sized lid saves
energy. If you use a glass lid, you can control
your cooking perfectly.

3.14 HORIZONE PLAY
—— Horizone™__ o qalag ©y

Your appliance is equipped with a guide at
the rear of the cooking surface which allows
De Dietrich accessories in the Horizone Play
range, such as the chopping block, griddle or
grill to be positioned.

Positioning accessories :
Position the groove (A) on your accessory on
the guide (B) on your appliance.

@ Do not slip Horizone Play accessories on
to the cooking surface or you could scratch it.

3.15 GRILL FUNCTION/ PLANCHA

This function allows you to use grill or griddle
type accessories in the «Horizone» free zone,
so that food can be grilled.

The «Horizone» must be selected; then
give a short press on the Grill key @ .
«GRILL» appears in the upper display area.

20

t [g D. = El'ill,
® RIS S
When the temperature required for the grill is

reached, a beep sounds for 10 seconds and
«GRILL» scrolls through the display.

——————

——————

The timer cannot be used with the Grill and
Griddle functions.

The Elapsed time function can only be used in
consultation mode.

Pressing keys o @O exits the func-
tion.

In there is no pan in place, «Grill» flashes
(like a power setting but you remain within the
function).
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3.16 SAFETY PRECAUTIONS AND
RECOMMENDATIONS

Residual heat

After intensive use, the cooking area you
have just used will remain hot for several
minutes.

An «H» is displayed during this time.

So, avoid touching the zones concerned.

Temperature limiter

Each cooking area is fitted with a safety
sensor that continuously monitors the
temperature of the bottom of the pan. In the
event that an empty pan is left on a zone
that is switched on, the sensor automatically
adapts the power delivered by the hob and
limits the risk of damaging the cookware or
the hob.

Spillage protection

The hob may be switched off in the following
three cases:

- A spillage in the touchkey area.

- Damp cloth placed over the touchkeys.
- A metal object placed on the touchkeys.

—

Remove the object or clean and dry the
touchkeys and then continue cooking.

In these cases, the = symbol is displayed
accompanied by an audible signal.

21

«Auto-Stop» system

If you forget to switch off a pan, your
hotplate has an “Auto-Stop” safety function
that automatically switches off the forgotten
cooking zone after a preset time (between
1 and 10 hours based on the power level
setting).

If the safety system is triggered, the cooking
zone is shown as cut off with «AS» displayed
on the control panel and a beep sounds for
about 2 minutes. To stop it, simply press any
of the control buttons.

mSounds similar to the ticking of a clock
may be heard.

These sounds occur when the hob is in
operation and disappear or decrease
according to the heating configuration.
Low whistling or humming may also occur
depending on the model and on the quality
of your pan. These noises are a normal part
of induction technology and do not indicate
a fault.

@We do not recommend using any hob
protection mechanisms.
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For light soiling, use a kitchen sponge. Use
hot water to wet the area to be cleaned and
then wipe dry.

For burnt on food deposits, sugary spills,
melted plastic, use a scouring sponge and/
or a special glass cleaning scraper. Use hot
water to wet the area to be cleaned, use a
special glass cleaning scraper to remove the
dirt, finish off with a scouring sponge and
then wipe dry.

For rings and limescale marks, apply warm
white vinegar to the dirt, leave to work and
then wipe dry using a soft clean cloth.

To keep metal shining brightly and for weekly
cleaning, use a special glass and ceramic
hob cleaning product. Apply the special
product (which contains silicone and has a
naturally protective effect) to the vitroceramic
hob.

Important note: Do not use power or abrasive
sponges. Use cleaning creams and special
gentle washing up sponges.
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Care of the chopping block

Some precautions must be taken to maintain
your product’'s quality and effectiveness.
Before you use your chopping block for the
first time, it should be oiled with cooking oil
(one or two soup spoons rubbed over all
surfaces with a clean cloth). This will maintain
its appearance and ensure that it gives long
service.

Care: Oil the block once a month. If the
chopping board is only used for decoration,
you are strongly advise to varnish it to prevent
it from expanding or contracting.

NEVER wet the chopping board when
cleaning it; scrape it with a knife blade or
scraper to remove any excess dampness
from cutting meat and keep the wood in
perfect condition.

What you must never do to your chopping
board:

- place it in contact with pans or very hot
dishes.

- keep it too close to pulsed air heating or air
conditioning, since these systems dry the air.
- over-exposure to sunlight in front of a
window.

- excessive temperature differences.

- clamp it between two materials without
allowing for expansion, if building it in.

- fitting it on a surface which is not yet dry
during construction (plaster or cement which
is still damp).



5 PrROBLEMS

You notice that something appears
in the display. This is normal. It will
disappear after 30 seconds.

The circuit breaker trips/blows a fuse or
only one side of the hob works. The hob
has been wired incorrectly. Check the wiring
(see connections section).

The hob gives off a smell during the first
few uses. The appliance is new. Heat each
zone for half an hour with a pan full of water.

When switching on

The hob does not operate and the lights
on the panel remain off.

There is no power to the hob. The power
supply or connection is faulty. Inspect the
fuses and the circuit-breaker.

The hob does not operate and another
message is displayed. The electronic circuit
does not operate properly. Call the After-
Sales Service Department.

The hob does not work, the «bloc»
information is displayed. Unlock the
child safety lock.

Fault code F9: voltage is below 170 V.
Fault code F0: temperature is below 5°C.

During use:

The hob does not operate. The panel
displays = and a beep can be heard.
There was a spillage or an object
obstructing the control panel. Clean or
remove the object and continue cooking.

Code F7 is displayed.

The electronic circuits have overheated
(see ‘building in’ section).

During the operation of a cooking area,
the illuminated symbols of the control
panel are still flashing.

The pan being used is not suitable.
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The cookware makes a noise and your
hob clicks during cooking (see section on
«Safety devices and recommendations»).
This is normal. With certain types of pan,
heat passing from the hob to the pan causes
this clicking.

The ventilation continues to operate after
the hob is switched off.

This is normal. It helps cool the electronics.
In the event of a persistent malfunction.
Switch off the hob for one minute. If the
problem persists, contact the After-Sales
Department.



6 CUSTOMER SERVICE

Any repairs to your appliance must be made by a
qualified professional accredited to work on the brand.
When you call, in order to facilitate processing your
request, make sure to have the following information
relating to your appliance in front of you (commercial
reference, service reference, serial number).

[ e
[H]

SERVICE:

Nr

B: Sales code

C: Service number
H: Serial number
I: QR Code

24



06060000606

INDUKCNI VARNA DESKA

De Dietrich@

060606066



VAZENA ZAKAZNICE,
VAZENY ZAKAZNIKU.

S vyrobky spolecnosti De Dietrich zazZijete jedine¢né chvile.
Vasi pozornost si ziskaji jiZ na prvni pohled. Kvalita designu
je dana nad&asovou estetikou a peclivou povrchovou Upravou, jez €ini
kazdy pfedmét elegantnim a v dokonalé harmonii
s ostatnimi. Poté pfichazi neodolatelna touha po dotyku.

Design znacky De Dietrich si zaklada na kvalitnich a prestiznich
materidlech; Dava pfednost autenti¢nosti. Spojenim nejvyspélejsi
technologie
a uslechtilych materiald znacka De Dietrich zajistuje zhotoveni
vyrobkl se Spickovym provedenim ve sluzbach kulinafského uméni, vasné
vSech milovnikd kuchyné. Pfejeme Vam, abyste byli s pouzivanim svého
noveého pfistroje velmi spokojeni.

Dékujeme Vam za Vasi divéru.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich@

()
Ml Dulezité upozornéni :

Pfed uvedenim pfistroje do provozu si pozorné prectéte tento navod k instalaci a pouziti, abyste se rychleji
seznamili s jeho funkcemi.

Uzivatelskou pfirucku a dalsi informace o téchto produktech najdete pomoci QR kédu na konci
tohoto dokumentu.
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ﬂ BEZPECNOSTNI POKYNY

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY SI PRED POUZITiM POZORNE PRECTETE A

USCHOVEJTE PRO BUDOUCI POUZITI.

Tento navod je k dispozici ke staZeni na internetovych strankach znacky.

Tento pfistroj mohou pouzivat
déti od 8 let véku a osoby
s omezenymi télesnymi,
smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo
s nedostatkem zkuSenosti
a znalosti, pouze pokud
ziskaly pfedtim  pokyny
tykajici se  bezpeéného
pouzivani pfistroje
a chapou mozna rizika.

Déti si nesméji hrat s
pFistrojem.

Cisténi a udrzbu nesméji déti
provadét bez dohledu.

Déti do 8 let véku museji
byt udrzovany v bezpecéné
vzdalenosti, nebo museji byt
pod stalym dohledem.

Prfistroj a jeho dostupné casti
jsou pfi pouzivani teplé.

Je nutno pfijmout opatfeni,
aby nedoslo k dotyku topnych
prvkad.

Kovové pfedméty jako noze,
vidlicky, Izice a poklicky
nepokladejte na desku, mohou
se velmi zahfat.

Varna deska je vybavena
détskou pojistkou, ktera ji pfi
pouziti zablokuje v poloze
vypnuti nebo v poloze vareni
(viz kapitola: pouziti détské
pojistky).

Vas pfistroj odpovida
Evropskym smérnicim a
predpistim, kterym podléha.

Aby nedochazelo k

interferencim mezi
varnou deskou a Vasim
kardiostimulatorem, musi

byt kardiostimulator vyroben
a sefizen podle platnych
pfedpist. Informujte se
u vyrobce nebo oSetfujiciho
lékare.

Vareni s olejem nebo tukem
na varné desce provadéné bez
dohledu muze byt nebezpecné
a mlze vést k pozaru.
NIKDY se nesnaZte uhasit
ohen vodou, ale vypnéte
vzdy napdajeni  zafizeni
a prekryjte plamen napfiklad
pokliCkou nebo protipozarnim
krytem.

POZOR: Vzdy je nutno mit
vareni pod dohledem. Kratké
vafeni vyzaduje nepfetrzity
dohled.

Nebezpeli pozaru: na varné
desce neskladujte pfedméty.

Je-li povrch praskly, je tfeba
pristroj odpoijit, aby nedoslo k
zasahu elektrickym proudem.
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Do vymény sklenéné horni
plochy jiz pfistroj nepouzivejte.
Zabrante narazum nadob:
sklokeramicka plocha je
velmi odolna, nikoliv vSak
neznicitelna.

Nepokladejte na varnou desku
horkou pokli¢ku. Existujeriziko,
Ze efekt ,banky“ by poskodil
sklokeramickou desku. Netfete
o varnou desku nadobim, coz
by dlouhodobé mohlo poskodit
dekoraci na sklokeramické
desce.

Na vareni nikdy nepouzivejte
alobal. Nikdy nepokladejte na
varnoudeskuvyrobkyzabalené
v alobalu nebo v hlinikove
vanicce. Hlinik by se roztavil
a nevratné by poskodil varnou
desku.

Neuchovavejte ve skfince pod
varnou deskou Cistici nebo
hoflavé prfipravky.

Pokud je poskozen napajeci
kabel, musijejvyménitvyrobce,
jeho zaruéni servis nebo osoba
s podobnou kvalifikaci, aby se
vyloucilo jakékoli riziko.
Zkontrolujte, zda se privodni
kabel elektrickeho pfistroje
zapojeného v blizkosti varné
desky nedotyka varnych zon.

K udrzbé desky nepouzivejte
parni Cistic.
Pristroj neni urCen k zapinani

prostfednictvim  externiho
Casového spinaCe nebo
samostatného dalkového
ovladace.

VYSTRAHA: Pouzivejte pouze
ochranné prvky navrzené
vyrobcem varného zafizeni
uvedené v navodu k pouZiti
jako vhodné nebo zarazené
do baleni pfistroje. Pfi pouziti
nevhodnych chrani€d muaze
dojit k vaznym urazam.

Vase varna deska je navrzena
tak, aby mohla pracovat pfi
50 Hz nebo 60 Hz (50 Hz/60
Hz) bez jakéhokoli zvlastniho
zasahu z vasi strany.

Po pouziti vypnéte varnou
deskupomocijejihoovladaciho
zafizeni a nespoléhejte se na
¢idlo hrnce.



ZIVOTNI PROSTREDI

Ochrana zivotniho prostredi

Tento symbol znamena, Ze tento spotfe-

bi¢ se nesmi likvidovat jako domovni

odpad.

Va§ spotiebi€ obsahuje mnoho

recyklovatelnych materialt. Je proto

oznacen timto symbolem, ktery Vam
sdéluje, Ze se vyfazené spotfebice maji likvidovat
na pfislusné sbérné misto.
Informujte se u svého prodejce nebo na obecnim
Uradé v misté bydlisté, kde se nachazeji sbérna
mista pro pouzité spotfebiCe nejblize vasemu
bydlisti. Recyklace spotfebicli, kterou zajistuje
vyrobce, se tak provadi za nejlepSich podminek
podle evropské smérnice o odpadech pochazejicich
z elektrickych a elektronickych zafizeni.
Nékteré obalové materidly tohoto spotfebice jsou
recyklovatelné. Podilejte se na jejich recyklaci
a pfispéjte tak k ochrané Zzivotniho prostiedi.
Likvidujte je v kontejnerech s komunalnim
odpadem uréenych k tomu ucelu.
Dékujeme Vam za Vas prispévek k ochrané
zivotniho prostredi.

Rada pro usporu energie

Vareni s dobfe nasazenou poklici vede k uspore
energie. Pokud pouzivate sklenénou poklici,
mUzete vafeni dokonale kontrolovat.
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2 INSTALACE

2.1 VYBALENI

Pro ucely budouciho pouziti odstrarite veskeré
ochranné prvky. Zkontrolujte a dodrzujte parametry
pristroje uvedené na $titku s udaji.

Poznacte si do nasledujicich rameckl provozni
Udaje a udaje o typové normé uvedené na tomto
Stitku.

a
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Service: ‘

Type: ‘
2.2 ZABUDOVANIi DO NABYTKU

SERVICE
r

Zkontrolujte, zda je pfivod i odvod vzduchu doko-
nale volny.

Vénujte pozornost tdajum o rozmérech pro vesta-
vbu (v milimetrech) do pracovni desky podle udajl
pro zabudovani varné desky.

Zkontrolujte, zda mezi pfedni a zadni asti varné
desky volné proudi vzduch.

Montaz na desku A/C

Montaz pod omitku na pracovni desku B/D

11




2 INSTALACE

V pfipadé instalace desky nad zasuvku, nebo nad

—>| =<—>40
vestavnou troubu, dodrzujte rozméry uvedené na LE¢
obrazcich, abyste zajistili dostatecny vystup vz- T>4
duchu vpredu. Opatrné pfilepte t&snéni po celém /‘
okraji skla varné desky, nez zahgjite vestavbu. ’)

12



2 INSTALACE

()

ol Dileite

Je-li trouba umisténa pod varnou deskou, mohou tepelné pojistky omezovat soubézné
pouziti varné desky a trouby v rezimu pyrolyzy, zobrazeni koédu ,F7“ v oblasti ovladacu.
V takovém pfipadé doporu€ujeme zlepsit odvétrani varné desky zhotovenim otvoru v boku nabytku (8 cm
x 5 cm).

2.3 ELEKTRICKE ZAPOJENI

P P . syt 220-240 V~ 400 V 3N~
Tyto varné desky se musi pfipojit k siti db ce a db ¢ e a
pomoci zasuvky nebo vicepdlového
jistiCe  podle platnych  pravidel
instalace. Jisti¢ musi byt zabudovan !
do pevného rozvodu. N L @ N L1 2@
Identifikujte typ kabelu varné desky podle poctu ka-
bell a barev.

2 X 230 V~

Po zapnuti napajeni varné desky nebo po dlouho-
dobém vypadku elektrické energie se na ovladaci a
klavesnici zobrazi kod (tato ¢ast je vyhrazena pfipa-
dné poprodejnimu servisu, uzivatel desky se tim ne-
musi zabyvat).

@

Tyto informace se zobrazi asi po 30 sekundach. Ni N2 L1 L2

13
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BB, B8,
BB, B8,

Legenda tlacitek

= Uvedeni do provozu/Vypnuti
= Zablokovani/Zamek pro ¢isténi
= Vybér varné zény
= DuoZdéna nebo Horizéna

e = Displej
= Pfedvolba

@ = Nastaveni vykonu/Casu
= Casovad
= Funkce Uplynulého ¢asu
= Funkce Inteligentniho varného systému
= Funkce Zpétného zobrazeni nastaveni
= Funkce Spinace
= Funkce Kontroly varu

Q = Funkce Grilu

@ = Numericka klavesnice
vykon / Cas

14




3 BRUG

3.1 GESTION DE PUISSANCE

—_Power Management__

Kun model @

Kogepladens samlede styrke skal afpasses efter ef-
fekten af din el-installation. Styrken pa kogepladen
er som standard indstillet pa sit hgjeste niveau.
Sadan gges eller seenkes styrkeniveauet:

- Forste gang der teendes, skal du (inden for 30
sekunder) trykke pa en vilkarlig tast, og det maksi-
male styrkeniveau vil blive vist

Ly

For at mindske styrken, skal du trykke pa tasten -,
indtil du opnar den gnskede styrke.

— 4+ ™ W \\//

/?'\E\
- For at godkende skal du udf@re et kort tryk samti-
digt pa tasterne BOOST og "

QSTE O}

-For at eendre styrken kan du nar som helst, nar
kogepladen er i standby (med eller uden rest-

varme), udfere et langt tryk samtidigt pa tasterne
BOOST og LI

Disponible styrkeniveauer:

Kogepladens| Sikringer /
styrke kW | Hovedafbryder (A)
74 32
46 20
3,6 13
3 13

m Serg for, at den valgte styrke er afpasset efter
sikringerne i din el-tavle. Fordelingen af styrken
mellem kogezonerne bliver fordelt i forhold til det
valgte samlede styrkeniveau.

15

3.2 VALG AF GRYDE/PANDE

De fleste gryder er kompatible med induktion. Det
er kun glas, ler, aluminium uden speciel bund, kob-
ber og visse rustfrie, ikke magnetiske beholdere,
der ikke fungerer med induktions-kogepladen.

@ Vi anbefaler, at der bruges tykbundede gry-
der med flad bund. Varmen bliver bedre fordelt og
tilberedningen er mere ensartet. Seet aldrig en tom
gryde/pande over varmen uden overvagning

m Undga at saette gryder/pander pa betjenings-
displayet.

3.3 VALG AF ZONE

Du rader over flere kogezoner, hvor pa der kan
seettes gryder/pander. Veelg den der passer bedst
til grydens/pandens stgrrelse. Hvis grydens/
pandens bund er for lille, begynder styrkeviseren at
blinke, og kogezonen aktiveres ikke, heller ikke hvis
gryden/panden er beregnet til induktion. Pas pa
ikke at anvende gryder/pander med en diameter,
der er mindre en kogepladens (se oversigten).

Kogezonens Zonens mak- Grydens pandens
diameter (cm) simale styrke bunddiameter
(Watts) (cm)
16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 (a-b)
28 4000 (b') 15-32
30 3750 (a')
Horizone 3700 18 - Ovale -
poisonniere
Duozone 3700
1/2 zone 2800 11-22
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Pouze L d4 model
Dostupné urovné vykonu:

Vykon varnej|Varna zénalVarna zénalVarna zéna
platne kW 16 cm 18 cm 23 cm
74 2000w | 2800 W 3100 W
46 2000 W 2550 W 2800 W
3,6 2000 W 2400 W 2600 W
3 2000 W 2100 W 2200 W

@ Pfi soub&zném pouziti vice plotynek
rozdéluje varna deska vykon tak, aby nebyl
prekroCen jeji celkovy vykon.

Pokud nastavite maximalni vykon (Boost)
zaroven u vice plotynek, vénujte pozornost
co nejlepSimu rozloZeni nadob a vyhnéte se

konfiguracim.

No Boost No Boost

@
o

3.4 UVEDENI DO PROVOZU - VYPNUTI

Stisknéte tlacitko Zapnout/Vypnout G U
kazde plotynky bude po dobu 8 sekund blikat

0:20)

Pokud neni zjiSténa zadna nadoba, vyberte
plotynku

[] oo ’

O & S\

Pokud je nadoba zjisténa, bude ,0 blikat s
teCkou. Nyni si mGzZete nastavit poZzadovany

vykon. Pokud nenastavite vykon, zéna vareni
se automaticky vypne.

Vypnuti zény/desky

Dlouze stisknéte tlacitko zény G zazni
dlouhé pipnuti a displej zhasne nebo se
objevi symbol ,H* (zbytkové teplo).

Stisknéte tlacitko Zapnout/Vypnout, chcete-li
varnou desku zcela vypnout.

3.5 NASTAVENI VYKONU

Stisknéte tlagitko + nebo - @ nebo pouzijte
numerickou klavesnici 0] pro nastaveni
ym;:/_lignu od 1 do 19 nebo od 1 do 14 (model
@ ). V takovém pfipadé mizZete napsat
pfimo Cislice pozadovaného vykonu.
Stisknutim tlacitka ,0“ se plotynka zhasne.

%ﬁs} )
A

Pfi zapinani mulzete prejit rovnou na
maximalni vykon (nad boost) tak, ze stisknéte
tlaCitko ,-“ zény.
Prednastaveni vykonu:
Mate k dispozici Ctyfi tlacitka 0 abyste
mohli pfimo pfFejit na pfedem nastavené
urovné vykonu:

® = vykon 2 - udrZovat teplé

W = vykon 10 - pomalé vareni

™= = vykon 19 - smazeni na rozpaleném
tuku
BOOST = maximalni vykon.
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w

4

TWaw BOO!

bo,

Tyto hodnoty vykonu Ize ménit,
hodnoty BOOST.

Postupujte takto:

Varna deska musi byt vypnuta.

- Dlouze na desce stisknéte &
nebo ™

- Nastavte novy vykon pomoci tladitek +
nebo - .

- Po chvilce se ozve pipnuti, které vase
nastaveni potvrdi.

Poznamka: Vykon musi byt v rozmezi mezi

nebo W

1a3pro T
4 a 11 pro -
12 a 19 pro -
U modelu jsou urovné piedem

nastaveného vykonu nasledujici:

T = vykon 2 - udrzovat teplé

W = vykon 8 - pomalé vareni

™ = vykon 14 - smaZeni na rozpaleném
tuku

3.6 HORIZONE / DUOZONE

— Horizone*"__ | — Duozone __

Pro vybér volné zény se pouzije tladitko o

ol o ol o
@LLLO- LJ

Nastaveni vykonu a CasovaCe se provadi

stejné jako u bézné plotny.

Pro vypnuti zény, dlouze stisknéte tlacitko
, zazni dlouhé pipnuti a displeje zhasnou

nebo se objevi symbol ,H".

Stisknete-li tlacitko pfedni nebo zadni plotny

zony, funkce se vypne a prfejde na nastaven

vybrané plotny.

3.7 NASTAVENI CASOVACE

Kazda varna zona je vybavena pfisluSnym
gasovym spinadem. Casovaé lze spustit,
pokud je pfislusna varna zéna v provozu.
Pro spusténi nebo zmeénu stisknéte tlacitko

r BoosT W %} s )
i
kromé

17

0 Gasovace

)

a pak pouzijte tlacitka + nebo - o0

_ %} .

nebo pouzijte numerickou klavesnici o
st Wl | 1

2.

+ | 6

V takovém pfipadé mulzete napsat pfimo
Cislice odpovidajici pozadovanému c¢asu,
jedno za druhym.

Stisknutim tlacitka 0 se ¢asovac vynuluje.
Nastaveni del§i doby lze usnadnit tak, Ze
pfejdete pfimo na 99 minut tak, ze zacnete
stisknutim tlacitka -.

Na konci vafeni se zobrazi 0 a ozve se
oznamovaci pipnuti. Chcete-li tyto informace
smazat, stisknéte jakékoli tlacitko ovladani
dané varné zény. Ve vychozim nastaveni se
po chvilce vypnou.

Chcete-li Casova¢ vypnout b&hem vareni,
stisknéte zaroven tlacitka + a -, nebo se
tlacitkem - vratte na 0, nebo napiste ,0“ na
numerické klavesnici.

Nezavisly ¢asovy spina¢ (minutka)

Tato funkce umozfiuje méfit €as urcité udalosti
bez provadéni peceni.

- Vyberte nepouzitou zénu.

- Zkontrolujte, zda je klavesa stisknuta o .

o\l el 2

® O & '

- Nastavte Cas tlacitky @ Na displeji blika
S

- Na konci nastaveni se ,t* stabilizuje a
odpocitava zacatek.

L
C {
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w |1

00sT /: E.
-+
’

- A la fin de votre réglage, le “t” devient fixe et
le décompte commence.

Vous pouvez arréter un décompte en cours

par appui long sur la touche de sélection du

foyer.

3.8 Touche ELAPSED TIME

Tato funkce umoznuje zobrazit Cas, ktery

uplynul od posledni zmény vykonu na dané

plotné.

Chcete-li pouzit tuto funkci, stisknéte tlacitko
. Uplynuly ¢as blika na displeji ¢asového

spinace vybrané varné zény

w ®

1

Pokud chcete, aby se vareni ukoncilo v

urCeném case, stisknéte tlacitko a
nasledné béhem 5 sekund stisknéte +
C¢asového spinaCe pro zvySeni Casu vareni,
kterého chcete dosahnout. Na dobu 3 sekund
se zobrazi uplynuly ¢as, a pak se zobrazi
zbyvajici €as. Vas vybér potvrdi pipnuti.

Tato funkce je k dispozici s nebo bez funkce
Casovace.

Pokud je na minutce zobrazen ¢as, nelze
tento €as zmeénit po dobu 5 sekund po

stisknuti . Poté, co uplyne 5 sekund, je
mozné ¢as vafeni ménit.

3.9 ZABLOKOVANI OVLADACICH
TLACITEK

Détska pojistka

Va$e varna deska je vybavena bezpecénostni
détskou pojistkou, ktera zablokuje ovladaci
tlagitka pfi vypnuti nebo béhem vareni
(aby zlstalo vase nastaveni zachovano). Z
bezpecénostnich ddvodd jsou vzdy aktivni
tlaCitka volby zény a umoznuji desku vypnout
nebo vypnout topnou zénu.

18

Uzamceni

Stisknéte tlagitko @ (visaci zamek), dokud
se nezobrazi na displejich symbol zablokovani
,blok“ a nezazni pipnuti, které vaSi akci
potvrdi

hlnl: hll:ll:
=

©) bloc [bla

Zablokovana deska v provozu

Displej varnych zén v provozu stfidavé
ukazuje vykon a symbol zamku.

Kdyz stisknete tlacitka vykonu nebo ¢asovace
z6n, které jsou v provozu:

objevi se ,blok“ na 2 sekundy a pak zmizi.
Odblokovani

Stisknéte tlac¢itko @ dokud na displeji
symbol zablokovani ,blok“ nezmizi a nezazni
pipnuti, které vasi akci potvrdi.

FUNKCE CLEAN LOCK

Touto funkci muzete docasné zablokovat
varnou desku pfi Cisténi.

Chcete-li aktivovat Clean lock:

Kratce stisknéte tlacitko (visaci zamek).
Ozve se pipnuti a na displeji zablika symbol
,olok*.

Po uplynuti pfedem daného Casu se zamek
automaticky uvolni. Ozve se dvojité pipnuti a
,blok" prestane svitit. Kdykoli muzete funkci
Zamku pfi ¢isténi vypnout pomoci dlouhého
stisknuti tlacitka

3.10 FUNKCE ICS

Inteligentni varny systém

Tato funkce umoznuje optimalizovat vybér
plotny podle priméru pouzité nadoby.
Postupujte takto:

Umistéte nadobu na plotnu (napf.: @28 cm).
Vyberte vykon Boost a pfipadné dobu vafeni.

Stisknéte tlacitko . Na displeji se objevi
symbol ,|ICS*

|%OT_’

‘L s
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bud je vybrana plotna pro nadobu

nejvhodnéjsi a ,ICS* zmizi, aby se zobrazily

vychozi parametry vareni.

- nebo vybrana plotna neni pro nadobu

nejvhodnéjsi, a pak displej zobrazi plotnu,

ktery vyhovuje nejvic a nastaveni se
i pfenese na tuto plotnu

POZNAMKA: Pro pouZiti této funkce musi byt
varna deska studena.

3.11 FUNKCE RECALL

Tato funkce umozfiuje zobrazit posledni
nastaveni ,vykonu a Casovace” u vSech
ploten, které jsou vypnuté méné nez 3 minuty.
Pro pouziti této funkce musi byt varna deska
odblokovana. Stisknéte tlaCitko Zapnout/

Vypnout a pak kratce stisknéte tlacitko

G

—

ICs —

Jakmile deska funguje, funkce umoznuje
pfipomenout nastaveni vykonu a Casovace
jedné nebo vice ploten, které jsou vypnuté
méné nez 30 vtefin.

3.12 FUNKCE SWITCH
Tato funkce umoznuje prfemisténi hrnce z
jedné plotny na druhou a zachovat pocate¢ni
nastaveni (vykon a ¢as).

Kratce stisknéte tlacitko

O

—_—

i

a symboly se zobrazi na displeji. Vyberte
plotnu, na kterou si pfejete nadobu premistit.
Nastaveni se pfesune na vybranou plotnu, a
muZzete pak premistit na novou plotnu i dany
hrnec.

Ics

3.13 FUNKCE BOIL

Tato funkce umoziuje var a udrzeni varu vody
napfiklad pfi vafeni téstovin.

Vyberte si plotnu a kratce stisknéte tlacitko

19

LVaru” @

—ww  BOOST %@
I3

Jako vychozi mnozstvi vody se doporucuji 2
litry, ale mate moznost jej upravit pomoci

tlacitek + nebo -

EL |:||:| v,

Nastavte pozadované mnozstvi vody (od 0,5
do 6 litrd).

Potvrdte stisknutim symbolu ,Varu“ nebo
vyCkejte nékolik vtefin a potvrzeni probéhne
automaticky.

Vareni zacina.

Jakmile voda zacne vafit, ozve se pipnuti a
symbol ,Var® se objevi na displeji.

Nasypejte téstoviny a potvrdte stisknutim
tlacitka ,Var*.

Ve vychozim nastaveni displej navrhne vykon
a dobu vareni 8 minut.

Nabizeny vykon a dobu vareni v§ak nicméné
mUzZete upravit.

Na konci vareni zazni zvukovy signal.

POZNAMKA :Je dllezité, aby teplota vody
na zacatku vareni méla okolni teplotu, jinak
by byl kone¢ny vysledek nespravny.

U této funkce nelze pouzivat litinové nadobi.
Tuto funkci mdZete pouzit i k vafeni jakychkoli
potravin, které se vafri ve vrouci vodé.

m Rada pro usporu energie

Vareni s dobfe nasazenou poklici vede k
Uspore energie. Pokud pouzivate sklenénou
poklici, mGzete vareni dokonale kontrolovat.

3.14 FUNKCE HORIZONE PLAY
— Horizone™__ modely L d4 idky

Vas pristroj je vybaven voditkem na zadni
strané varné plochy, které umoznuje umistit
pfisluSenstvi De Dietrich Fady Horizona Play
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jako jsou prkénko, plech &i gril.

Umisténi prislusenstvi :
Umistéte drazku (A) pfisluSenstvi na voditko
(B) na pfistroj

@Pﬁ'sluéenstvi Horizéna po varném
povrchu neposunujte, aby nedoslo k
poskrabani.

3.15 FUNKCE GRILL / PLANCHA
Tato funkce umoznuje pouzit pFislusenstvi
jako je gril nebo plech, ve volné zéné
,Horizoné» D, abyste mohli potraviny grilovat.
; pak
kratce stisknéte tlacitko Gril (] a na hornim
displeji se objevi ,GRIL"

G

o Ch O =
o Gﬁ}[] [f,@\} 7

Jakmile pfistroj dosahne teploty potfebné pro
Grilovani, ozve se na 10 sekund pipnuti a na
displeji se objevi ,Gril*

Musi se nastavit zéna ,horizéna»

L]

Casovaé nelze u funkce grilu a plechu pouZit.
Funkci Elapsed time lze pouzit pouze v

20

rezimu konzultace.

Pii stisknuti tiacitek @, @ O 2 funkce
odejdete.

Pokud na desce chybi nadoba, bude blikat
hlaska ,Gril» (jako u vykonu, ale zUstane v
chodu).

3.16 BEZPECNOST A DOPORUCENI

Zbytkové teplo
Po intenzivnim pouzivani mlze zUstat varna
zbna, kterou jste pouzivali, jesté nékolik minut
tepla.
Béhem této doby se zobrazi ,H"

=

Nedotykejte se tedy téchto zén.

Omezovac teploty

Kazdavarnazoénaje vybavenabezpecnostnim
cidlem, které neustale kontroluje teplotu dna
nadoby. V pfipadé, Ze zapomenete na varné
zapnuté zéné prazdny hrnec, tento snimac
automaticky upravi dodavany vykon a omezi
tak riziko poSkozeni nadobi nebo varné desky.

Ochrana v pripadé vykypéni

K vypnuti varné desky muze dojit v téchto 3
pfipadech:

- Preteceni, které zalije ovladaci tlaCitka

- Mokry hadr polozeny na tlagitkach.
- Kovovy prfedmét polozeny na ovladaci
tlacitka
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Pfedmét uklidte nebo vycistéte a vysuste
ovladaci tlacitka a pak znovu spustte vareni.
V téchto pfipadech se na displeji zobrazi
symbol = a zazni zvukovy signal.

Systém ,,Automatického vypnuti“

Pokud zapomenete desku vypnout, je vase
varna deska vybavena bezpecnostni funkci
,2automatického vypnuti“, kterd automaticky
vypne varnou zénu, na kterou jste zapomnéli,
po uplynuti pfedem daného ¢asu (mezi 1 a 10
hodinami, podle pouzitého vykonu).

Pokud se tato pojistka spusti, vypnuti varné
zbény signalizuje ,AS“ v ovladaci oblasti a
po dobu cca 2 minut je vydavan zvukovy
signal. Pro vypnuti staCi stisknout kterékoli z
ovladacich tlalitek.

@ Mohou zaznit zvuky podobné zvuku
rucic¢ek hodin.

Tento zvuk se ozve, pokud je varna deska
Vv provozu, a zmizi nebo se ztiSi v zavislosti
na nastaveni ohfevu. Podle modelu a kvality
pouzité nadoby mlzZe zaznit i sy€eni. Popsané
zvuky jsou obvyklé, jsou soucasti indukéni
technologie a neohlasuji poruchu.

@ Nedoporu€ujeme ochranné zafizeni pro
desku.

21



4 UprZBA

Na lehké necistoty pouzijte hygienickou
houbi¢ku. Teplou vodou navlhéete
Cisténé misto a pak jej vysuste.

V pfipadé nahromadéni zapecené
necistoty, vykypéni sladkych pokrmd,
roztaveného plastu pouzijte hygienickou
houbi¢ku a/nebo specialni stérku na
sklo. Teplou vodou navihete Cisténé
misto a vycistéte jej specialni Skrabkou
pro odstranéni mastnoty, docistéte
houbickou a vysuste.

Na stopy a zbytky vapniku naneste teply
bily ocet a nechte plsobit, pak otfete
mékkym hadFikem.

Na udrzbu lesklych kovl a pro tydenni
udrzbu pouzijte zvlastni pfipravek
na sklokeramiku. Naneste zvlastni
pripravek (ktery obsahuje silikon a
ma predev§im ochranny ucinek) na
sklokeramiku.

Dulezitda poznamka: nepouzivejte
prasek ani abrazivni houbicky.
Pouzivejte krémy a houbicky uréené
pro kiehké nadobi.

22

Udrzba prkénka

Musi se dodrZovat néktera opatfeni, aby
se zachovala kvalita a vykon va$eho
vyrobku. PFi prvnim pouziti je nutné
prkénko naolejovat kuchyriskych olejem
(rozetfete hadfikem 1 az 2 polévkové
Izice oleje po celém povrchu). Tim se
zachova co nejlepsi vzhled prkénka a
zaru¢i mu dlouhou Zivotnost.

Udrzba: Prkénko olejujte jednou za
mésic. Pokud prkénko slouzi pouze jako
dekorace, doporucujeme jej nalakovat,
aby nestarlo a nepraskalo.

NIKDY prkénko pfi Cisténi nenamaceijte,
oSkrabejte jej ostfim noZe nebo
Skrabkou, tim se odstrani nadbyte¢na
vlhkost z porcovaného masa a uchova
se tak dfevo v dokonalém stavu.

Co by se prkénku nemélo nikdy stat:

- dostat se do kontaktu s horkymi hrnci
nebo pokrmy.

- nepfiméfené umisténi blizko topeni
nebo klimatizaci, jelikoz tyto systémy
vysu8uji vzduch.

- nadmérné vystaveni slunecnimi svitu
za sklem.

- velké odchylky v teplotach.

- zabudovat jej pfi zabudovani mezi 2
materialy bez dilataéni spary.

- pokladat jej béhem stavby na vihké
povrchy (sadra, vihky beton...)



5 NEOBVYKLE SITUACE

Pri spusténi

Zjistite, ze se objevil svételny displej.
Je to normalni. Za asi 30 sekund zmizi.
Pristroj se vypne nebo funguje jen
jedna strana. Zapojeni varné desky
je vadné. Ovéite jeho spravnost (viz
kapitola o zapojeni).

Pfi prvnich varenich uvolfiuje deska
zapach. Zafizeni je nové. Nechejte
kazdou zénu zahfat na si pll hodiny s
hrncem plnym vody.

Pii uvadéni do provozu

Varna deska nefunguje a svételné
displeje na klavesnici nesviti.

Do pristroje nejde proud. PFivod elektfiny
nebo pfipojeni jsou vadné. Zkontrolujte
pojistky a elektricky vypinac.

Varna deska nefunguje a zobrazi se
jina hlaska. Elektronicky obvod nefunguje
spravné. Kontaktujte poprodejni servisni
oddéleni.

Varna deska nefunguje, objevi se
informace ,zablokovani“. Uvolnéte
bezpecnostni détskou pojistku.

Kaéd zavady F9: napéti pod 170 V.
Koéd zavady FO: teplota pod 5 °C.

Béhem pouziti

Varna deska nefunguje, zobrazi se
displej — a zazni zvukovy signal.
DoSlo k pfete€eni nebo je na ovladacich
tlacitkach poloZzen pfedmét. Vycistéte
nebo odstrainte pfedmét a znovu
zapnéte vareni.

Objevi se kod F7.

Elektronické obvody se ohfivaji (viz
kapitola o zabudovani).

Béhem fungovani zény ohievu vzdy
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blikaji svételné kontrolky klavesnice.
Pouzita nadoba neni uzpusobena.
Nadoby vydavaji hluk a deska béhem
vareni vydava klepavy zvuk (viz pokyny
.Zabezpeceni a doporuceni»).

To je normalni. U nékterych typl nadob
se jedna o prlichod energie z varné desky
do nadoby.

Po vypnuti varné desky je ventilace
nadale v provozu.

To je normalni. Umozhuje to ochlazeni
elektroniky.

V pripadé trvajiciho Spatného fungovani.
Na 1 minutu odpojte varnou desku od
napajeni. Pokud stav nemizi, kontaktujte
servisni oddéleni.



6 SLUZBY SPOTREBITELUM

Piipadné opravy vaSeho zafizeni musi
provadét kvalifikovany odbornik, kterého
spole€nost autorizuje. Pokud nam budete
telefonovat, méjte pfi ruce veskeré
potfebné udaje tykajici se Vaseho pfistroje
(obchodni oznaceni, servisni oznaceni,
sériové Cislo), urychlite tak vyfizeni své
zadosti. Tyto informace naleznete na
typovém Stitku.
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B: Prodejni reference
C: Odkaz na sluzbu
H: Sériové Cislo

I: QR kod
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KARE KUNDE,

Det er en enestaende oplevelse at udforske og arbejde
med De Dietrich produkterne.

Tiltreekningen er gjeblikkelig ved forste gjekast. Designets kvalitet er ken-
detegnet ved en tidlgs aestetik og en omhyggelig finish, som giver det
enkelte produkt elegance og raffinement og skaber en perfekt harmoni med
de andre produkter. Dernaest kommer den uimodstaelige trang til at bergre.
De Dietrich designet udtrykkes via robuste og prestigefyldte materialer; au-
tentiske og priviligerede. Ved at benytte os af den seneste teknologi
og de bedste materialer kan De Dietrich garantere produkter
af hgj kvalitet, sa du kan dyrke din kogekunst - en passion, der deles
af alle, som elsker at lave mad. Vi haber, du vil blive meget glad for at
bruge dette nye apparat.

Tak for din tillid.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich<O»

()

M Vigtigt :
Fer du tager apparatet i brug, skal du lsese denne brugervejledning grundigt for at blive hurtigere
fortrolig med apparatets funktion.

Du kan finde brugervejledningen og flere oplysninger om disse produkter ved at bruge QR-
koden i slutningen af dette dokument.
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PN VIGTIG 0M SIKKERHED 0G FORSIGTIGHEDSREGLER

VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER, SKAL LASES OMHYGGELIGT OG OPBEVARES TIL

SENERE BRUG.

Denne vejledning kan downloades fra maerkets hjemmeside.

Dette apparat kan anvendes af
barn pa mindst 8 ar og opefter og
af personer med nedsat fysisk,
sensorisk eller mental kapacitet,
eller som er uden erfaring eller
kendskab, hvis de har faet
forudgaende instruktion i brugen
af apparatet pa en sikker made
og har forstaet de risici, som de
udsaetter sig for.

Barn ma ikke lege med apparatet.
Brugerens rengaring og
vedligeholdelse ma ikke udfgres
af bagrn uden overvagning.

Barn pa under 8 ar skal holdes
pa afstand, medmindre de er
under konstant opsyn.
Apparatet og de tilgengelige
dele bliver meget varme under
brug.

Der skal udvises papasselighed
for ikke at bergre de varme
elementer.

Metalgenstande, sasom knive,
gafler, skeer og lag ma ikke
lzegges pa pladen, da de kan
blive meget varme.

Pladen omfatter en barnesikring,
der laser den, sa den ikke kan
teendes eller fastlaser den pa
igangveerende tilberednings-
styrke (se kapitlet om brug af
bgrnesikring).
Ditapparaterioverensstemmelse
med de europeeiske direktiver

og forordninger, som angar

apparatet.

For at der ikke skal veere
interferens mellem kogepladen
og en pacemaker, skal

sidstnaevnte veere designet og
indstillet i overensstemmelse
med bestemmelserne angaende
denne. Sgg oplysninger hos
fabrikanten eller din behandlende
lzege.

Tilberedning af mad med olie eller
fedtstof pa en kogeplade uden
overvagning kan veere farligt og
medfgre brand. Forsgg ALDRIG
at slukke en brand med brug af
vand, men sluk for apparatet,
og tildeek ilden med f.eks. et lag
eller et brandteeppe.
ADVARSEL.: Tilberedningen skal
overvages. Kort tilberedningstid
kreever uafbrudt overvagning.
Brandfare: Stil ikke genstande
pa kogepladen.

Hvis overfladen er revnet,
afbryde den for at undga risiko
for at fa elektrisk stad.

Brug ikke pladen igen, fgr glasset
er blevet udskiftet.
Undgaslagmedgryderogpander:
Den vitrokeramiske overflade er
meget modstandsdygtig, men
det er ikke umuligt at sla den i
stykker.

Leeg ikke et varmt lag med den



varme side nedad pa kogepladen.
Der kan opsta en sugekop-
virkning, som kan beskadige den
vitrokeramiske overflade. Undga
at gryder og pander gnider mod
overfladen, hvilket med tiden
kan forringe tegningerne pa den
vitrokeramiske flade.

Brug aldrig alu-papir il
tilberedning. Anbring aldrig
produkter pa kogepladen, der
er indpakket i aluminium eller i
aluminiumsbakker. Aluminium vil
smelte og beskadige kogepladen
uopretteligt.

Du ma ikke opbevare vedligehol-
delsesprodukter eller brandbare
produkter i mablet under
kogepladen.

Disse kogeplader skal tilsluttes
ledningsnettet via en topolet af-
bryder i overensstemmelse med
geeldende regler for installation.
Der skal integreres en frakobling-
sanordning i det stationaere rar-
system.

Hvis el-kablet beskadiges, skal
det udskiftes af fabrikanten eller
dennes kundeservice eller en
lignende kvalificeret person for at
undga enhver fare.

Serg for, at elforsyningskablet
til et tilsluttet elektrisk apparat
i naerheden af kogepladen,

ikke kommer i kontakt med
kogezonerne.

Brug aldrig damprensning il
rengering af kogepladen.
Apparatet er ikke beregnet
til at seette i gang ved brug af
et eksternt ur eller et seerskilt
fiernbetjeningssystem.
ADVARSEL.: Brug kun
zonebeskyttelser, der er fremstillet
af fabrikanten af kogepladen, og
som naevnes i brugsanvisningen
som veerende passende, eller
som er integreret i apparatet. Brug
af ikke passende beskyttelser kan
veere arsag til ulykker.

Disse tabeller skal tilsluttes
til nettet ved hjaelp af en
omnipoleer afbryder, der er i
overensstemmelse med de
geeldende installationsregler. Der
skal indbygges en afbryder i den
faste ledningsfaring.

Din kogeplade er designet til at
fungere ved 50 Hz eller 60 Hz
(50 Hz/60 Hz) uden nogen seerlig
indgriben fra din side.

Efter brug skal du slukke for
kogepladen ved hjeelp af dens
betjeningsanordning og ikke stole
pa grydesensoren.



MILJO

PAS PA MILJZET

Emballagematerialerne til dette apparat
kan genbruges. Du kan serge for, at det
bliver genbrugt og dermed vaere med til
at beskytte miljget ved at bortskaffe dem
I pa genbrugspladsen.
Apparatet indeholder ligeledes flere
genanvendelige materialer. Dette angives med den
illustrerede tegning for at vise, at brugte apparater
ikke ma blandes sammen med almindeligt
husholdningsaffald.
Genvindingen af apparater, som producenten
organiserer, sker under de mest optimale
betingelser i overensstemmelse med Europa-
Parlamentets og Radets direktiv om affald af
elektrisk og elektronisk udstyr.
Kontakt radhuset/ kommunen eller forhandleren for
at fa at vide, hvor brugte apparater kan afleveres i
naerheden af din bopael.
Vi takker for dit samarbejde med hensyn til at
beskytte miljget.

Gode rad til energibesparelse

Brug et 1&g, der passer godt for at spare pa ener-
gien. Hvis du bruger et glaslag, kan du bedre
kontrollere kogningen.
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2 INSTALLERING

2.1 UDPAKNING

Tag alle de beskyttende elementer af. Kontrollér
og overhold apparatets egenskaber anfert pa
typeskiltet.

For fremtidig brug skal du notere servicereferen-
cerne og standard-typerne, der vises pa typeskil-
tet, i rammerne nedenfor.

Service:

Type:
2.2 INDBYGNING | M@BEL

Kontrollér, at luft ind- og udgange ikke
er blokerede. Overhold angivelserne for
indbygningsmal (i millimeter) pa det meabel
der skal modtage kogepladen.

- Indbygning i kekkenbordplade

Se skemaet A/C

- Indbygning der flugter med kekkenbordet
Se skema B/D

11



2 INSTALLERING

for- og bagende af kogepladen.

Hvis kogepladen skal installeres over en
skuffe eller over en indbygget ovn, skal de
mal, der er angivet pa illustrationerne, ove-
rholdes for at sikre tilstraekkelig udluftning
fortil. Lim teetningslisten hele vejen rundt om
kogepladen.

Indseet kogepladen i mablet. —> |<—>40

—| =<—>40
Kontroller, at luften cirkulerer korrekt mellem LE% >4

12



2 INSTALLERING

()

Vigtigt

Hvis ovnen er placeret under kogepladen, kan kogepladens termiske sikkerhed begreense samtidig
brug af kogeplade og ovn i pyrolysefunktion. Kogepladen er udstyret med et system mod overophe-
dning. Denne sikkerhed kan f.eks. blive aktiveret, hvis kogepladen er installeret over en ovn, der
ikke er tilstreekkeligt isoleret. Koden "F7” vises i sa tilfeelde i betjeningsomradet. Hvis denne situation
opstar, skal du gge udluftningen for kogepladen ved at lave en abning pa siden af mgblet (8 cm x

5 cm).

2.3ELEKTRISK TILSLUTNING

Disse kogeplader skal tilsluttes
elnettet ved brug af en omni-
poleer afbryderanordning
i overensstemmelse med de
geeldende regler for installationer.
Der skal integreres en frakobling
den faste kanalisering.

Kabeltypen pa din kogeplade (ifalge modellen)
identificeres ved hjeelp af antallet af ledninger og
farverne.

Der lyser en kode pa betjeningspanelet, nar appa-
ratet tilsluttes strem eller efter en laengere stremaf-
brydelse. Vent i ca. 30 sekunder, eller tryk pa et
af tasterne for at disse oplysninger forsvinder, for
kogepladen anvendes (denne visning er helt nor-
mal og er forbeholdt brug for eftersalgsservicen).
Den har ingen betydning for brugen af kogepladen.
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Forklaring til tastatur
© = Tznd/siuk
0- Lasning/Clean Lock
0- Valg af kogezone
= DuoZone eller Horizone

0- Display

= Forvalg
O = Indstilling af styrke/tid
@ = Vinutur

= Fonction Elapsed time
® = Funktion ICS
Q- Funktion Recall
0- Funktion Switch
@ = Funktion Boil
@ = Funktion Gril

O = Numerisk tastatur til valg af styrke /tid
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3 BENUTZUNG

3.1 LEISTUNGS-MANAGEMENT

—_Power Management__

Nur fiir Modell @

Die Gesamtleistung des Kochfelds muss sich an die
Leistung Ihrer elektrischen Anlage anpassen.
StandardmaRig ist die Leistung lhres Kochfelds
maximal eingestellt.

Zum Erhéhen oder Mindern der Leistungsstufe:

- Beim ersten Einschalten (innerhalb von 30 Sekun-
den) driucken Sie eine beliebige Taste, die maxi-
male Leistungsstufe wird angezeigt.

Lp

Zum Mindern der Leistung driicken Sie die Taste -,
bsi die gewlinschte Leistung erreicht ist.

— 4+ ™ W \\//

/?'\E\
Zum Bestatigen drucken Sie kurz die Tasten
BoosT und 7~ gleichzeitig.

_351-
N

©2)

- Zu einem anderen Zeitpunkt, wenn das Kochfeld
im Stand-by ist (mit oder ohne Restwarme), driicken

Sie die Tasten BOOST und

s

langere Zeit

gleichzeitig, um die Leistung zu andern.

Verfugbare Leistungsstufen:

Leistung des| Sicherungen /
Kochfelds | Schutzschalter (A)
74 32
4,6 20
3,6 13
3 13

E Vergewissern Sie sich, dass die ausgewahlte
Leistung an die Sicherungen des elektrischen Ver-
teilers angepasst ist.

Je nach ausgewahlter Gesamtleistung wird die Ver-
teilung der Leistungen zwischen den Kochzonen
geandert.
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3.2 AUSWAHL DES GARGEFASSES

Die meisten Gargefale sind induktionsgeeignet.
Lediglich Glas, Ton, Aluminium ohne Spezialboden,
Kupfer und einige nichtmagnetische Edelstahle sind
fur das Garen mit Induktionswarme ungeeignet.

@ Wir empfehlen Ihnen, Gargefalle mit einem
dicken und glatten Boden auszuwahlen. Die Hitze
wird besser verteilt und der Kochvorgang ist ho-
mogener. Niemals leeres Kochgeschirr unbeaufsi-
chtigt erhitzen.

m Kein Gargefaly auf die Bedien-tastatur stellen.

3.3 AUSWAHL DER ZONE

Sie verflgen Uber mehrere Kochzonen, auf die Sie
die Gargefale stellen kénnen. Wahlen Sie je nach
GroRe des GefalRes eine Kochzone aus. Wenn
der Boden des GargefaRes zu klein ist, blinkt die
Leistungsanzeige und die Zone funktioniert nicht,
auch wenn das Material des Gargefalles induk-
tionsgeeignet ist. Darauf achten, dass Sie keine
Gargefalle verwenden, deren Durchmesser gerin-
ger ist als derjenige der Kochzone (s. Tabelle).

Durch- Max. Leistung | Durchmesser des
messer der der Zone GargefaBbodens
Zone (Watts) (cm)
(cm)
16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 (a-b)
28 4000 (b") 15-32
30 3750 (a')
Horizone 3700 18 - oval,
Fischpfannen
Duozone 3700
1/2 zone 2800 11-22
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Kun model )ﬁi
Disponible styrkeniveauer:

Kogepladens|Kogezone| Kogezone | Kogezone
styrke kW 16 cm 18 cm 23cm
74 2000 W 2800 W 3100 W
4,6 2000 W 2550 W 2800 W
3,6 2000 W 2400 W 2600 W
3 2000 W 2100 W 2200 W

@. Ved samtidig brug af flere kogezoner,
styrer kogepladen fordelingen af styrken
saledes, at dens totale styrke ikke overskrides.
Nar du bruger maksimal styrke pa flere zoner
samtidigt, skal du sgrge for at gryden/panden
har den bedste placering, og du skal undga

konfigurationerne.

No Boost No Boost

@
e

3.4 TAEND - SLUK

Tryk pa tasten Taend/sluk 0 Et ”0” clignote
blinker pa hver kogezone i 8 sekunder.

L)

Hvis der ikke detekteres en gryde/pande, skal
du veelge en kogezone

D e ’

O & S\

Hvis en gryde/pande er detekteret, blinker
"0” med et punktum. Du kan nu indstille den

gnskede styrke Hvis du ikke ger dette, vil
kogezonen automatisk slukke.

Sadan slukker du en
kogepladen:

Udfer et langt tryk pa kogezonen G der
udsendes et langt bip , og displayet slukker
eller symbolet “H” (restvarme) vises.
Tryk pa tasten Teend/sluk for at slukke helt for
kogepladen.

kogezone /

3.5 INDSTILLING AF STYRKE
Tryk pa tasten + eller - O cler brug
taltastatureto @ til atindstille styrkeniveeyet,

der gar fra 1 til 19 eller fra 1 til 14 (model @W
). | dette tilfeelde kan du trykke direkte pa de
tal, der svarer til den gnskede styrke. Et tryk
pa "0” vil slukke kogezonen.

%i —ww B I-|.
BOOST -’
- RE

Nar der teendes, kan du ga direkte til maksimal
styrke (bortset fra boost) ved
at trykke pa tasten ”-” for zonen.

Forvalg af styrke:
Der er fire taster L] til radighed for at
komme direkte til de forvalgte styrkeniveauer:
& = styrke 10 - Simre
== = styrke 19 - Brune/riste.
BOOST = maksimal styrke
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w

4

TWaw BOO!

bo,

Disse styrkeveerdier kan aendres, bortset
fra BOOST. Ga frem pa folgende made:
Kogezonen skal veere slukket
- Veelg = eller ww eller
udfgre et langt tryk paden.
- Indstil den nye styrke ved et tryk pa tasten
+eller - .
- Efter f& gjeblikke bekreefter et bip din
handling.
Bemeerk: Styrkerne skal vaere mellem
10g 3 for &
4 og 11 for
12 og 19 for
For modellen ler de forudindstillede
styrkeniveauer fglgende:
= = styrke 2 - Holde varm
W = styrke 8 - Simrer
== = styrke 14 - Brune/riste.r

—a

ww ved at

—a

-
e

3.6 HORIZONE / DUOZONE

tech

—— Horizone | — Duozone

Den frie zone veelges med tasten o
Indstillingen af styrken og minuturet gares
som ved en normal kogezone.

& Ch 0O

— < L3
Udfer et langt tryk pa tasten o for at slukke
zonen, der udsendes et langt bip, og
displayene slukker, eller symbolet «H» vises.
Et tryk pa tasten til zonen foran eller bagved

zonen vil deaktivere funktionen og overfere
indstillingerne til den valgte zone.

3.7 INDSTILLING AF MINUTUR

Hver kogezone har sit eget minutur. Det kan
startes, sa snart den pagaeldende kogezone
er tendt. Hvis du vil starte eller sendre
minuturets indstilling, skal du trykke pa

17

minuturstasten 0

r BoostT W CQ}

derefter pa tasterne + eller -

S SRS

eller bruge taltastaturet o
st

| dette tilfaelde kan du trykke direkte pa de tal,
et ad gangen, der svarer til den gnskede tid.
Et tryk pa tasten "0” vil annullere minuturet.
For at gare det lettere at indstille et meget
langt tidsrum er det muligt at ga direkte til 99
minutter ved straks at trykke

pa tasten -. Ved slutningen af tilberedningen
viser displayet 0, og et bip oplyser dig om, at
tiden er gaet. For at slette disse informationer
skal du trykke pa en vilkarlig betjeningstast
til den pageeldende kogezone. De vil som
standard slukke efter fa gjeblikke.

pa tasterne + og - eller vende tilbage til

0 med tasten -, eller taste "0” pa taltastaturet.

Uafhaengigt minutur

Med denne funktion kan du tage tid uden at
udfgre en tilberedning.

- Veelg en kogezone, der ikke anvendes.

I )

- Tryk pa tasten (h .
- Indstil tiden med tasten @ Et "t” blinker i
displayet

oosT 1
— + 6
7

- Ved slutningen af din indstilling, lyser “t”
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konstant, og nedteellingen begynder. Du kan
standse den igangvaerende ned-teelling ved at
udfgre et langt tryk pé tas-ten til valg af koge-
zonen.

3.8 Tasten ELAPSED TIME

Denne funktion anvendes til at vise den tid,
der er forlgbet siden den sidste styrkeaendring
pa den valgte kogeplade. Hvis du gnsker at
bruge denne funktion, skal du trykke pa

tasten . Den forlgbne tid blinker i displayet
for minuturet til den valgte kogezone

= ® 5

f
Hvis du gnsker, at din tilberedningstid skal
afsluttes pa et bestemt tidspunkt, skal du

trykke pa tasten og derefter inden for de
nzeste 5 sekunder trykke pa

minuturets tast + for opna den
tilberedningstid, som du ensker. Displayet
for forlgbet tid lyser konstant i 3 sekunder,
og derefter vises den resterende tid. Der
udsendes et bip for at bekreefte dit valg.
Denne funktion findes med eller uden
funktionen for minutur.

Bemaerk: Hvis der vises en tid pa minuturet,
er det ikke muligt at sendre denne tid i de

forste 5 sekunder efter tryk pa o .Nérde 5
sekunder er gaet, kan tilberedningstiden
a&ndres.

3.9 LASNING AF BETJENINGERNE
Bornesikring

Kogepladen har en bgrnesikring, som laser
betjeningen af kogepladen eller fastlaser den
pa den igangveerende styrke (for at bevare
dine indstillinger). Af sikkerhedsgrunde er
tasten for sluk og tasterne til valg af zone
altid aktive og giver mulighed for at slukke
kogepladen eller afbryde en kogezone, der
varmer.

Lasning

Tryk pa tasten (o (heengelas), indtil
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lasesymbolet "bloc” vises pa displayene, og
et bip bekraefter din handling

h!ﬂl: hln:
—

©) blec |bla

Kogeplade last i drift
Visningen for kogezoner i drift angiver
skiftevis styrken og lasesymbolet. Nar du
trykker pa tasterne for styrke og minutur for
kogezonerne i drift:"bloc” vises i 2 sekunder,
og forsvinder derefter.

Oplasning :

Tryk pa tasten (o] , indtil lasesymbolet "bloc”
forsvinder pa dlsplayet og et bip bekraefter
din handling.

FUNKTION CLEAN LOCK
Denne funktion anvendes til midlertidig Iasning
af kogepladen under renggring af denne.
Sadan aktiveres Clean Lock:

Udfer et kort tryk pa tasten o (haengelas).
Der lyder et bip, og symbolet «bloc» blinker i
displayet. Efter en forudbestemt tid bliver
lasningen automatisk deaktiveret. Et dobbelt
bip udsendes, og "bloc” slukker. Du kan
standse funktionen Clean Lock nar som helst

ved at udfgre et langt tryk pa tasten

3.10 FUNKTION ICS

Intelligent Cooking System

Med denne funktion optimeres valget af
kogezonen i forhold til den anvendte grydens/
pandens diameter. Ga frem pa felgende
made: Seet gryden/panden pa kogezonen
(f.eks.: @ 28 cm). Veelg styrken Boost og
eventuelt en varlghed

Tryk pa tasten . Symbolet "ICS” vises pa
displayet

S

Enten er den valgte kogezone den
bedste til gryden/panden, og "ICS” forsvinder
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og giver plads til de indledende indstillinger
for tilberedning.

Eller den valgte kogezone er ikke den
bedst egnede til gryden, displayet angiver sa
den bedstegnede kogezone, og indstillingerne
overfgres automatisk til denne kogezone.

BEMZRKNING: Kogepladen skal veere kold
for at denne funktion kan bruges.

/4—’

A

3.11 FUNKTION RECALL

Med denne funktion kan de sidste indstillinger
for “styrke og minutur’ blive vist for alle
kogezoner, der har veeret slukket i maks. 3
minutter.

Denne funktion kan ikke bruges, hvis
kogepladen er last. Tryk pa tasten Teend/sluk,

udfgr derefter et kort tryk pa tasten
s O =2

Nar kogepladen er i drift, kan du med denne

funktion genbruge indstillinger for styrke og

minutur for kogezoner (eller kogezone), der
har veeret slukket i maks. 30 sekunder.

3.12 FUNKTION SWITCH

Med denne funktion kan du flytte en gryde/
pande fra en konezone til en anden og bevare
de oprindelige indstillinger (styrke og tid) “,
Tryk kort pa tasten

s O =
e
symbolerne ==== ruller i displayet. Veelg den

koge-zone, som du gnsker at seette din gryde/
pande hen pa. Indstillingerne bliver overfart til
den valgte kogezone, og du kan flytte gryden/
panden til den nye ko-gezone.

3.13 FUNKTION BOIL

Denne funktion anvendes til at bringe vand til
kogepunktet og holde det dér for f.eks. at koge
pasta. Veelg en kogezone, tryk kort pa tasten
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«Boil» @ .

—ww  BOOST E@
I3

Som standard foreslas en vandmaengde pa 2
liter, men du har mulighed for at

endre dette ved brug af tasterne + eller - O

EL hﬂ v,

Indstil den gnskede vandmeengde (fra 0,5 til
6 liter).

Godkend ved at trykke pa symbolet «Boil»,
eller vent nogle sekunder, og god-kendelse
udfgres automatisk. Opvarmningen starter.
Der lyder et bip. nar vandet koger, og symbolet
"Boil” ruller i displayet. Haeld pastaen i vandet,
og godkend ved at trykke pa tasten "Boil”.
Som standard foreslar displayet en styrke

og en tilberedningstid pa 8 minutter.
Det er dog muligt at indstille
styrken og tilberedningstiden.

Et lydsignal udsendes, nar tilberedningstiden
er forlgbet.

BEMARKNING:Det
vandet har omgivende temperatur ved
begyndelsen af tilberedningen, da
det vil pavirke det endelige resultat.
Brug ikke en stgbejernsgryde.
Du kan ogsa bruge denne funktion til at
tilberede andre retter, der kreaever kogning i
vand.

er  vigtigt, at

@ Gode rad til energibesparelse

Brug et Iag, der passer godt for at spare pa
energien. Hvis du bruger et glaslag, kan du
bedre kontrollere kogningen.

3.14 HORIZONE PLAY
— Horizone™__ modeller ) 94

Dit apparat er udstyret med en
monteringsstyring bag pé kogepladen, som
giver mulighed for at placere De Dietrich
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udstyr fra udvalget Horizone Play, som f.eks.
Blok, Plancha eller Girill.

Montering af tilbehor:

Placer rillen (A) pa dit tilbeher
monteringsstyringen (B) pa dit apparat

pa

@ Lad ikke Horizone play udstyret glide pa
overfladen af kogepladen, for at undga risiko
for at ridse denne.

3.15 FUNKTION GRILL / PLANCHA

Med denne funktion kan du anvende tilbehgr
af typen grill eller plancha pa den frie zone
"horizone” til at grillstege madvarer

Zonen «horizone» skal veere valgt;
derefter trykkes kort pa tasten () og "GRILL”
vises gverst i zonens display.

o @g} O = }Er.ll
oV LI |-V ]

Nar den kreevede temperatur for Grill er naet,
lyder et bip i 10 sekunder, og "GRILL” ruller

L]

Minuturet kan ikke bruges til funktionerne Grill
og Plancha. Funktionen Forlgbet tid kan kun
bruges i opslagstilstand.
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Tryk pa tasterne 0 0O , 0] for at ga ud af
funktionen.

Hvis der ikke er nogen gryde/pande pa
zonen, blinker "Grill” (som en styrke, men
man forbliver i funktionen).

3.16 SIKKERHED OG ANBEFALINGER

Restvarme

Efter intensiv brug kan den kogeplade, du

lige har brugt, veere varm i nogle minutter.

Et «H» vises pa dette tidspunkt
/

rore de pageeldende

Undga derfor at

kogezoner.
Temperaturbegranser
Hver kogezone er wudstyret med en

sikkerhedsfgler, som konstant overvager
temperaturen i bunden af gryden. Hvis
du har glemt en tom gryde pa en teendt
kogezone, tilpasser denne feler automatisk
temperaturen, og du begraenser saledes
risikoen for beskadigelse af gryden eller
kogepladen.

Beskyttelse mod at maden koger over
Slukning af kogepladen kan finde sted i
falgende 3 tilfeelde:

Noget ’koger
betjeningstasterne

over’, deekker

og

- En fugtig klud, der ligger pa tasterne.
-En  metalgenstand, der ligger
betjeningstasterne

pa
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—

Fjern genstanden, eller renger og aftgr
betjeningstasterne, og start tilberedningen
igen.| dette tilfaelde vises symbolet = fulgt af
et lydsignal.

Systemet ”Auto-Stop”’

Kogepladen er udstyret med en
sikkerhedsfunktion,  «Auto-Stop», der,
hvis du glemmer at slukke for en ret,
automatisk slukker den glemte kogezone
efter en foruddefineret varighed (mellem 1
og 10 timer alt efter den anvendte styrke).
Hvis sikkerhedsfunktionen aktiveres, vises
afbrydelsen af kogezonen med "AS” pa
betjeningspanelet, og et lydsignal heres i
ca. 2 min. Du skal blot trykke pa en vilkarlig
betjeningstast for at slukke lydsignalet.

@ Der kan forekomme lyde, der minder om
et urveerks tikken.

Disse lyde opstar, nar kogepladen er i drift
og forsvinder eller formindskes i forhold il
opvarmningskonfigurationen. Der kan ogsa
forekomme flgjtelyde alt efter modellen
og kvaliteten af gryden eller panden. De
beskrevne lyde er normale, de opstar i
forbindelse med induktionsteknologien og er

ikke tegn pa fejl.

Vi anbefaler ikke anordninger til bes-kyt-
telse af pladen.

21
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For lettere tilsmudsning bruges en
kokkensvamp. Seet omradet, der skal
renggres, i blgd med varmt vand, og
aftgr derefter.

For stgrre ansamlinger af fastbreendte
madrester, overkogt sukkerholdigt mad
og smeltet plast bruges en kakkensvamp
eller en specialspartel til glas. Seet
omradet, der skal renggres, i blgd i
varmt vand, brug en specialspartel til
glas til at fierne det grove, og afslut med
kekkensvampen, og aftgr derefter.

For skjolder og kalkrester skal du pafgre
varm eddike pa stedet, lad det virke et
stykke tid, og aftar med en blgd klud.

Til blankt, farvet metal og ugentlig
vedligeholdelse anvendes et
specialprodukt til glaskeramikplader.
Pafer specialproduktet (som indeholder
silikone,ogsomgerne harenbeskyttende
virkning) pa glaskeramikpladen.

Vigtig bemaerkning: Brug aldrig
skurepulver eller slibende svamp. Brug
renggringscreme og specialsvampe il
sart service.
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Vedligeholdelse af blokken

Visse regler skal overholdes for at bevare
kvaliteten og ydelsen af dit produkt.
Ved fagrste brug, skal blokken pafares
madolie (1 til 2 spiseskeer, der fordeles
med en ren klud over alle flader). Dette
medvirker til, at den bevarer sit udseende
og far lang levetid.

Vedligeholdelse: Hvis blokken kun
tiener som dekoration, anbefales det pa
det kraftigste at lakere den for at undga,
at den traekker sig sammen eller udvider
sig.

Gor ALDRIG blokken fugtig for atrenggre
den, men skrab den med en kniv eller en
skraber, det vil fierne fugtigheden fra det
skarne ked og bevare traeet i perfekt
stand.

Hvad du aldrig ma udsaette din blok for:
- kontakt med gryder og meget varm
service og mad.

- for stor teethed til luftopvarmning eller
klimaanlaeg, da disse systemer tarrer
luften.

- for stor udsaettelse for direkte sol bag
en rude.

- for store temperatursvingninger.

- klemme den mellem to materialer uden
at anvende ekspansionssamlingen, nar
den er indelukket.

- Seette den pa en ikke ter overflade
under konstruktion (gips, stadig fugtig
cement etc.).
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Ved forste ibrugtagning

Du konstaterer, at der fremkommer
en lysende visning. Det er normalt.
Den forsvinder efter 30 sekunder.

Din installation afbryder stremmen,
eller det er kun den ene side af
kogepladen, der fungerer. Tilkoblingen
af kogepladen har fejl. Kontroller
overensstemmelsen (se kapitlet om
tilslutning.

Kogepladen udsender en lugt, under
brug de forste gange. Apparatet er nyt.
Lad hver kogezone blive varm i en halv
time med en kasserolle fuld af vand.

Ved taendin

Kogepladen fungerer ikke, og
lysvisningerne pa tastaturet forbliver
slukkede.

Apparatet far ikke tilfert strem.
Stremtilferslen eller tilslutningen er
defekt. Efterse sikringer og el-propper.
Kogepladen fungerer ikke , og der vises
en meddelelse. Det elektriske kredslgb
fungerer darligt. Ring til kundeservice.
Kogepladen fungerer ikke,
informationen ”bloc” vises. Oplas
bgrnesikringen.

Fejlkode F9 : Spaendingen er under
170 V.

Fejlkode FO : Temperatur er under 5°C.
Under brug

Kogepladen fungerer ikke, vises, og
der udsendes et lydsignal.

Der har veeret overkogning eller en
genstand daekker betjeningerne.
Renggr, eller fijern genstanden, og
fortsaet tilberedningen.
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Kode F7 vises.

De elektroniske kredslgb er blevet varme
(se kapitlet om indbygning).

Under drift af en kogezone blinker
kontrollamperne hele tiden under
opvarmning.

Gryden/panden er ikke passende il
kogezonen.

Gryderne/panderne frembringer lyde
under tilberedningen, og kogepladen
udsender klik under tilberedningen

(se gode rad under Sikkerhed og
anbefalinger).

Det er normalt. Med en bestemt type
gryde/pande, skyldes det, at der passerer
energi fra kogeplade til gryden/panden.
Ventilationen fortsaetter med at kare,
efter at kogepladen er slukket.

Det er normalt. Dette afkgler elektronikken.
| tilfaelde af vedvarende fejlfunktion.
Afbryd stremmen til kogepladen i 1 time.
Hvis feenomenet vedvarer, kontaktes
eftersalgsservicen.
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REPARATIONER

Eventuelle indgreb pa apparatet skal fo-
retages af en kvalificeret tekniker, som
er autoriseret af meerket. Nar du ringer til
os, skal du, for at vi bedre kan hjeelpe dig,
have alle oplysningerne om dit apparat
klar (varenummer, servicereference, serienum-
mer). Disse oplysninger star pa typeskiltet.

Made in France

B: Kommerciel reference
C: Tjenesten reference
H: serienummer

I: QR-kode
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INDUKTIONSKOCHFELD

De Dietrich@

060606066



LIEBE KUNDIN,
LIEBER KUNDE

Die Produkte von De Dietrich zu entdecken heil’t einzigartige
Emotionen zu empfinden.

Die Verlockung entsteht schon beim ersten Anblick. Das Design
zeichnet sich durch eine zeitlose Asthetik und eine sorgfaltige Verarbeitung
aus, wodurch jedem Gegenstand Eleganz und Raffinesse verliehen wird
und beides in perfektem Einklang zueinander steht. Sofort kommt das
unwiderstehliche Verlangen nach einer Berlhrung auf.

Das De Dietrich Design setzt auf robuste und wertvolle Materialien;
Authentizitat steht dabei an erster Stelle. Durch die Symbiose
aus Spitzentechnologie und edlen Materialien schafft De Dietrich
hochwertige Produkte fur kulinarische Genlsse - eine Leidenschaft,
die von allen Kiichenfreunden geteilt wird. Wir wiinschen lhnen
mit Ihrem neuen Geréat viel Freude.

Wir danken lhnen fir das entgegengebrachte Vertrauen.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich@

(@)

((")) Wichtig :

Bitte lesen Sie die vorliegenden Hinweise zu Installation und Gebrauch vor der ersten
Inbetriebnahme aufmerksam durch, damit Sie lhr Gerat schnell beherrschen.

Das Benutzerhandbuch und weitere Informationen zu diesen Produkten finden Sie Uber den
QR-Code am Ende dieses Dokuments.
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WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE - VOR DEM GEBRAUCH AUFMERK-
SAM LESEN UND FUR SPATERE NUTZUNG AUFBEWAHREN.

Diese Anleitung ist auf der Internetprasenz der Marke zum Download verfugbar.

Dieses Gerat kann von Kindem
ab einem Alter von 8 Jahren,
von Personen mit korperlich,
sensorisch oder geistig
eingeschrankten Fahigkeiten oder
von Personen ohne Erfahrung
oder Kenntnis verwendet werden,
wenn sie ordnungsgemald in die
Geratebenutzung eingewiesen
worden sind, auch was die
Sicherheit betrifft, und wenn sie
die damit verbundenen Risiken
verstehen.

Kinder durfen dieses Gerat nicht
als Spielzeug nutzen.

Reinigung und Pflege durch
den Benutzer diurfen nicht durch
unbewachte Kinder ausgefuhrt
werden.

Kinder in einem Alter von weniger
als 8 Jahren mussen vom Gerat
ferngehalten werden, sofern sie
nicht standig Uberwacht werden.

Das Geratund seine zuganglichen
Teile werden bei der Benutzung
heil.

Es muissen Vorkehrungen
getroffen werden, um zu
vermeiden, dassdie Heizelemente
berlhrt werden.

Gegenstande aus Metall wie
Messer, Gabeln, Loffel und
Deckel durfen nicht auf der Flache
abgestellt werden, weil sie heif’
werden konnten.

Das Kochfeld verfugt Uber

eine Kindersicherung, die die
Benutzung nach Abschaltung
oder wahrend des Kochvorgangs
sperrt (siehe Kapitel: Nutzung der
Kindersicherung).

Das Gerat entspricht den
einschlagigen  europaischen
Richtlinien und Vorschriften.

Der Herzschrittmacher muss
vorschriftsmallig konzipiert und
eingestelltsein,damitInterferenzen
zwischen dem Kochfeld und dem
Herzschrittmacher  verhindert
werden. Erkundigen Sie sich beim
Hersteller des Herzschrittmachers
oder lhrem behandelnden Arzt.
Das unbeaufsichtigte Kochen auf
einer Kochplatte mit Fett oder Ol
kann gefahrlich sein und einen
Brand verursachen. Versuchen
Sie im Brandfall NIE, das Feuer
mit Wasser zu léschen, sondern
schalten Sie das Gerat aus
und bedecken Sie die Flamme
beispielsweise mit einem Deckel
oder einer Brandschutzdecke.
ACHTUNG: Der Garvorgang
muss  Uberwacht  werden.
Ein kurzer Garvorgang muss
ununterbrochen Uberwacht
werden.

Brandgefahr: Es durfen keine
Gegenstande auf den Garzonen
abgestellt werden.

Wenn die Oberflache Risse
aufweist, muss das Gerat
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trennen werden, um die Gefahr
eines elektrischen Schlags zu
vermeiden.
DasKochfelderstwiederbenutzen,
wenn die  Glasoberflache
ausgetauscht wurde.
StoRReinwirkung durch
Kochgeschirr vermeiden: Die
glaskeramische Oberflache ist
sehr widerstandsfahig, jedoch
nicht unzerbrechlich.
KeinenheildenDeckelflachaufdas
Kochfeld legen. Ein ,Saugnapf*-
Effekt kdnnte die glaskeramische
Oberflache beschadigen.
Reibung von Gefallen auf der
Glaskeramikflache vermeiden, da
auf Dauer ihr Dekor beschadigt
werden kann.

Nie Alu-Folie zum Kochen
benutzen. Niemals in Aluminium
oder in einer Aluminiumschale
verpackie Produkte auf dem
Kochfeld abstellen. Das
Aluminium wudrde schmelzen
und das Kochfeld nachhaltig
beschadigen.

Im Mobbel unter dem Kochfeld

keine Haushaltsprodukte
oder entzindlichen Stoffe
aufbewahren.

Diese Kochfelder sind mit einer
omnipolaren Abschaltvorrichtung
nach den gul-tigen Einbauregeln
an das Netz anzuschlief3en.

In die festen Leitungen ist eine
Abschaltvorrichtung einzubauen.
lhr Kochfeld ist fur den Betrieb
mit 50Hz oder 60Hz (50Hz/60Hz)

ausgelegt, ohne dass Sie
besondere Malinahmen ergreifen
mussen.

Schalten Sie das Kochfeld
nach dem Gebrauch Uber sein
Bedienelement aus und verlassen
Sie sich nicht auf den Topfsensor.
Zur Vermeidung von Gefahren
muss ein beschadigtes Kabel vom
Hersteller, dem Kundendienst
oder einer Person vergleichbarer
Qualifizierung  ausgetauscht
werden.

Sicher gehen, dass kein in
der Nahe des Kochfeldes
angeschlossenes  Stromkabel
eines elektrischen Gerats mit den
Kochzonen in Beruhrung kommt.
Fur die Pflege des Kochfelds darf
kein Dampfreiniger verwendet
werden.

Das Gerat ist nicht dafur
vorgesehen, mit einer externen
Zeitschaltuhr  oder  einem
getrennten  Fernbediensystem
eingeschaltet zu werden.
WARNUNG: Es durfen nur
Kochfeldabdeckungen eingesetzt
werden, die vom Hersteller des
Kochgerates entwickelt wurden
und in der Gebrauchsanleitung
als geeignet angegeben werden,
oder die im Gerat eingebaut sind.
Die Verwendung ungeeigneter
Schutz-abdeckungen kann zu
Unfallen fihren.
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Leichte Verschmutzungen entfernen

Sie mit einem Haushaltsschwamm. Die

zu reinigende Zone gut mit heiBem

Wasser befeuchten und anschlieRend

abwischen.

Zum Entfernen von angebackenen
Ansammlungen von Verschmutzungen, Uberge-
laufenem zuckerhaltigem Kochgut u.dgl. verwen-
den Sie einen Haushaltsschwamm und/oder
einen Spezialschaber flr Glas. Die zu reinigende
Zone gut mit heiRem Wasser aufweichen, mit
einem Spezialschaber fir Glas vorbearbeiten,
mit der Scheuerseite eines Haushaltsschwamms
weiterbearbeiten und dann abwischen.
Kalkrander und Kalkspuren behandeln Sie mit
heilem Spritessig, den Sie auf die Verschmut-
zung auftragen, einwirken lassen und danach mit
einem weichen Tuch abwischen.

Fir glanzende metallic-farbene Teile oder zur
wochentlichen Pflege verwenden Sie ein Spe-
zialpflegemittel fir Glaskerami

Energiespar-Tipp

Kochen mit einem gut passenden Deckel spart
Energie. Wenn Sie einen Deckel aus Glas
verwenden, kénnen Sie den Garfortschritt perfekt
kontrollieren.
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2 EINBAU

2.1 AUSPACKEN

Entfernen Sie alle Schutzelemente. Kontrollieren
Sie die Merkmale des Gerats entsprechend dem
Kennschild und halten Sie sie ein.

Tragen Sie fur eine kunftige Nutzung in die unten
aufgefiihrten Rahmen die Angaben zum Kun-
dendienst und zum Typ ein, die sich auf diesem
Kennschild befinden.

a

L]

|

|Md i

@
H]

Service:

Type:
2.2 EINBAU IN EIN MOBEL

Achten Sie darauf, dass alle Luftein- und
-ausgange frei bleiben. Berlcksichtigen Sie die
Angaben zu den Einbaumafen (in Millimetern)
der Arbeitsflache, in die das Kochfeld eingebaut
werden soll. Priifen Sie, dass die Luft zwischen
der Vorder- und der Rickseite des Kochfelds gut
zirkuliert.

Einbau auf der Arbeitsplatte A/C

Biindiger Einbau in die Arbeitsplatte B/D

SERVICE
r

11



2 EINBAU

Wenn das Kochfeld Utber einer Schublade oder
Uber einem einbaubaren Backofen installiert wird,
halten Sie die auf den Abbildungen angegebe-
nen Abmessungen ein, damit die Luft gut nach
vorne ausstromen kann. Kleben Sie die Dich-
tung auf den gesamten Umfang des Kochfelds.
Das Kochfeld in das Mébel einflugen.

—| |=<—>40
Prifen Sie, dass die Luft zwischen der Vorder- Iﬂmﬂ-¢ >4
und der Ruckseite des Kochfelds gut zirkuliert. / T

12



2 EINBAU

()

Wichtig
Wenn sich der Backofen unter Ihrem Kochfeld befindet, kdnnen die warmetechnischen Sicherheitsvor-
richtungen des Kochfeldes eine gleichzeitige Benutzung mit dem Backofen im Pyrolysebetrieb
einschranken, Anzeige Code ,F7“ im Bedienfeld. In diesem Fall empfehlen wir eine bessere Beluftung

des Kochfeldes, die durch eine Offnung in der Seite des Einbaumébels erreicht wird (8 cm x 5 cm).

2.3 ELEKTRISCHER ANSCHLUSS

220-240 V~ 400 V 3N~
Diese Kochfelder sind mit einer db ce a db c e a
omnipolaren Abschaltvorrichtung
nach den gul-tigen Einbauregeln !
an das Netz anzuschlie3en. In die L @ N L1 2@
festen Leitungen ist eine Abschal- 3za
tvorrichtung einzubauen.

2 X 230 V~

Identifizieren Sie Kabeltyp am Kochfeld gemaR der e ¢ a
Anzahl der Leiter und ihrer Farben.
Beim Einschalten des Kochfeldes oder nach lan-
gerem Stromausfall erscheint ein Code auf der
Bedientastatur (diese Anzeige dient ggf. Ihrem
Kundendienst, der Benutzer des Kochfeldes N1 N2 L1 L2 @
braucht sie nicht zu berlcksichtigen).

Diese Informationen erléschen nach etwa
30 Sekunden.

13
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?m&@ W? Q
<O Qé. $ B8, B8,

Glossar Tasten

© = Ein- und Ausschalten
0- Verriegelung / Clean Lock
= Auswahl der Garzone
= DuoZone oder Horizone
0- Anzeige
= Vorwahl
0O- Einstellung von Leistung / Zeit
@ = Zeitschaltuhr

= Funktion ,Elapsed time* - Zeitzahler abgelaufene Zeit

® = Funktion ICS
Q- Funktion Recall
= Funktion Switch
@ = Funktion Boil
@ = Funktion Grill
O = Zifiernblock Auswahl Leistung / Zeit

14




3 BENUTZUNG

3.1 LEISTUNGS-MANAGEMENT

__Power Management__

Nur fiir Modell @

Die Gesamtleistung des Kochfelds muss sich an die
Leistung Ihrer elektrischen Anlage anpassen.
Standardmafig ist die Leistung lhres Kochfelds
maximal eingestellt.

Zum Erhéhen oder Mindern der Leistungsstufe:

- Beim ersten Einschalten (innerhalb von 30 Sekun-
den) dricken Sie eine beliebige Taste, die maxi-
male Leistungsstufe wird angezeigt.

Lp

Zum Mindern der Leistung driicken Sie die Taste -,
bsi die gewlinschte Leistung erreicht ist.

N

-+ = W
& /%'\E\

Zum Bestatigen drucken Sie kurz die Tasten
goosT und W gleichzeitig.

T BQOST -E- O

N 7

M

- Zu einem anderen Zeitpunkt, wenn das Kochfeld
im Stand-by ist (mit oder ohne Restwarme), driicken
Sie die Tasten BoosT und W langere Zeit
gleichzeitig, um die Leistung zu andern.
Verfugbare Leistungsstufen:

Leistung des| Sicherungen /
Kochfelds | Schutzschalter (A)
74 32
4,6 20
3,6 13
3 13

m Vergewissern Sie sich, dass die ausgewahlte
Leistung an die Sicherungen des elektrischen Ver-
teilers angepasst ist.

Je nach ausgewahlter Gesamtleistung wird die Ver-
teilung der Leistungen zwischen den Kochzonen
geandert.

3.2 AUSWAHL DES GARGEFASSES

Die meisten Gargefale sind induktionsgeeignet.
Lediglich Glas, Ton, Aluminium ohne Spezialboden,
Kupfer und einige nichtmagnetische Edelstahle sind
fur das Garen mit Induktionswarme ungeeignet.

Wir empfehlen Ihnen, Gargefalle mit einem
dicken und glatten Boden auszuwahlen. Die Hitze
wird besser verteilt und der Kochvorgang ist ho-
mogener. Niemals leeres Kochgeschirr unbeaufsi-
chtigt erhitzen.

m Kein Gargefaly auf die Bedien-tastatur stellen.

3.3 AUSWAHL DER ZONE

Sie verfligen Uber mehrere Kochzonen, auf die Sie
die Gargefale stellen kénnen. Wahlen Sie je nach
GroRe des GefalRes eine Kochzone aus. Wenn
der Boden des Gargefales zu klein ist, blinkt die
Leistungsanzeige und die Zone funktioniert nicht,
auch wenn das Material des Gargefalies induk-
tionsgeeignet ist. Darauf achten, dass Sie keine
Gargefalle verwenden, deren Durchmesser gerin-
ger ist als derjenige der Kochzone (s. Tabelle).

Durch- Max. Leistung | Durchmesser des
messer der der Zone GargefaBbodens
Zone (Watts) (cm)
(cm)
16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 (a-b) 15-32
28 4000 (b") 15-32
Horizone 3700 18 - oval,
Fischpfannen
Duozone 3700
1/2 zone 2800 11-22
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Nur fiir Modell @
Verfligbare Leistungsstufen:

Puissance Foyer Foyer Foyer
table kW 16 cm 18 cm 23 cm
74 2000 W 2800 W 3100 W

4,6 2000 W 2550 W 2800 W

3,6 2000 W 2400 W 2600 W

3 2000 W 2100 W 2200 W

EiBei der gleichzeitigen Verwendung
mehrerer Kochzonen regelt das Kochfeld die
Leistungsverteilung, damit ihre
Gesamtleistung nicht Uberschritten wird.

Wenn Sie die maximale Leistung (Boost) bei
allen Zonen gleichzeitig verwenden, achten
Sie darauf, die Gargefalle bestmdglich zu
positionieren und diese Garkonfigurationen

zu vermeiden.

No Boost No Boost

3.4 EIN- UND AUSSCHALTEN

Die Ein/Aus-Taste drlicken 0 Es blinkt 8
Sekunden lang eine ,0“ an jeder Kochzone

1)

Wenn kein Kochgeschirr erkannt wird, wahlen
Sie lhre Zone aus.

O & S\
Wenn ein Kochgeschirr erkannt wird, blinkt
die ,0“ mit einem Punkt. Nun kénnen Sie die
gewlnschte Leistung einstellen. Wenn keine

Leistung eingestellt wird, schaltet sich die
Kochzone automatisch wieder ab.

Ausschalten einer Zone / Kochfelds
Dricken Sie langer auf die Taste der Zone

G; es ertdnt ein langer Signalton und die
Anzeige erlischt oder das Symbol ,H*
(Restwarme) erscheint.

Betatigen Sie die Ein-/Austaste fir die
komplette Ausschaltung des Kochfelds.

3.5 EINSTELLUNG DER LEISTUNG
Driicken Sie die Taste + oder - @ oder
verwenden Sie den Ziffernblock @ um die
Leistung)yv_gﬂ 1 bis 19 bzw. von 1 bis 14
(Modell G ) einzustellen

In diesem Fall kénnen Sie die Ziffern
entsprechend der gewilnschten Leistung
direkt eintippen

_ +%ﬁi —— B} Y
7

BoosT W -l
- +

~ 8
N
Durch Dricken der Taste ,0“ wird die
Kochzone ausgeschaltet.

Beim Einschalten kdnnen Sie durch Driicken
der Taste - der Garzone direkt in die maximale
Leistung (auler Boost) schalten.

Leistungs-Vorwahl::

Vier Tasten ermdglichen einen direkten

Zugang zu vordefinierten Leistungsstufen::
& = Leistungsstufe 2 - Warmhalten
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W = Leistungsstufe 10 - Schmoren
= = Leistungsstufe 19 - Anbraten
BOOST = maximale Leistung

w

/

—Waw BOO!

bo,

Diese Leistungswerte sind veranderbar, (mit
Ausnahme von BOOST).
Gehen Sie in dieser Weise vor:
Das Kochfeld muss ausgeschaltet sein.
- Wahlen Sie ®F oder W& oder
durch jeweils langes Drlicken aus.
- Wahlen Sie oder oder durch jeweils
langes Drilicken aus.
- Die neue Leistung durch Driicken der Taste
+ oder - einstellen.
- Ein Piepton bestéatigt lhren Bedienschritt
nach einigen Augenblicken.
Hinweis: Die Leistungen missen betragen:

1 bis 3 fur ®F

4 bis 11 fur ww

12 bis 19 fur ™=

Fir das Modell w sind folgende :
Leistungsstufen vordefiniert:
™ = Leistungsstufe 2 - Warmhalten
W = Leistungsstufe 8 - Schmoren

== = |eistungsstufe 14 - Anbraten

-

3.6 HORIZONE / DUOZONE

—— Horizone™*"_ | — Duozone __

Die Auswahl der freien Zone erfolgt mit der
Taste

Leistung und Zeitschaltuhr werden wie fir

eine normale Zone eingestellt.
Um die Garzone auszuschalten, betéatigen

Sie die Taste , es ertont ein langer
Signalton und die Anzeigen erléschen oder
das Symbol ,H* erscheint.

Durch Dricken der Taste der Kochzone
vorne oder hinten der Garzone deaktiviert die

17

Funktion und Ubertragt die Einstellungen auf
die ausgewahlte Kochzone.

3.7 EINSTELLUNG DER ZEITSCHALTUHR
Jede Garzone verfligt Uber eine eigene
Zeitschaltuhr. Sie kann gestartet werden,
sobald die entsprechende Garzone
eingeschaltet ist.

Um sie einzuschalten oder zu verandern,

driicken Sie die Taste Zeitschaltuh.

r Boost W (Q} H o
und danach die Tasten + oder -
-‘E = 1 }
]

oder verwenden Sie den Ziffernblock Q
st s

1

+

In diesem Fall koénnen Sie die Ziffern
entsprechend der gewunschten Zeit direkt
nacheinander eintippen.
Durch Dricken der

Zeitschaltuhr annulliert.
Zur Vereinfachung der Einstellung von sehr
langen Zeiten konnen Sie direkt auf 99
Minuten gehen, indem Sie zu Beginn die
Taste - dricken.

Nach dem Garvorgang erscheint eine 0 und
ein Signalton ertont. Zum Loéschen dieser
Informationen eine beliebige Bedientaste
der entsprechenden Garzone driicken.
Anderenfalls schalten sie sich nach einigen
Augenblicken aus.

Um die Zeitschaltuhr wahrend des
Garvorgangs zu stoppen, die Tasten + und
- gleichzeitig dricken oder mit der Taste -
auf 0 zurlicksetzen oder am Ziffernblock ,,0*
eintippen.

Taste 0 wird die

Unabhéngige Zeitschaltuhr
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Mit dieser Funktion kann ein Ereignis zeitlich
geschaltet werden, ohne einen Garvorgang
durchzufihren.

- Wahlen Sie eine nicht verwendete Garzone

aus.
o U % lir G

O] IOIRY é'

- Drucken Sie die Taste 0 . -

- Stellen Sie eine Zeit ein mit der Taste h] .In
der Anzeige blinkt ein ,t” .

costT W | 1 l'_- E,
— + 6

- Am Ende lhrer Einstellung leuchtet das ,t”
dauerhaft auf und der Countdown beginnt.
Sie konnen einen laufenden Countdown
stoppen durch langes Driicken auf die Taste
fur die Auswahl der Kochzone.

L (
[y “

3.8 Taste ELAPSED TIME

Mit dieser Funktion wird die Zeit angezeigt,
die seit der letzten Anderung der Leistung
einer bestimmten Zone vergangen ist.

Zur Verwendung dieser Funktion die Taste

@ Gricken. Die abgelaufene Zeit blinkt in
der Zeitschaltuhr-Anzeige der ausgewahlten
Zone.

w ® 5

f
Wenn Sie mochten, dass |hr Garvorgang
nach einer bestimmten Zeit beendet wird,

driicken Sie auf Taste und dann innerhalb
von 5 Sekunden auf +, um schrittweise die
Garzeit zu erhdhen, die Sie erhalten méchten.
Die Anzeige der abgelaufenen Zeit leuchtet
3 Sekunden lang standig, und dann erscheint
die Anzeige der Restzeit. Es ertont ein
Signalton zur Bestatigung lhrer Auswahl.
Diese Funktion gibt es mit oder ohne
Zeitschaltuhr-Funktion.

Hinweis: Wenn auf der Zeitschaltuhr eine Zeit

18

angezeigt wird, kann diese Zeit 5 Sekunden

lang nach dem Dricken auf nicht
verandert werden. Nach diesen 5 Sekunden
kann die Gardauer verandert werden.

3.9 SPERRUNG DER BEDIENELEMENTE
Kindersicherung

Das Kochfeld verfugt Uber eine
Kindersicherung, die die Bedientasten
nach Abschaltung oder wahrend des
Kochvorgangs sperrt (damit die Einstellungen
erhalten bleiben). Aus Sicherheitsgrinden
sind nur die ,Aus“Taste und die Tasten
zur Auswahl der Kochzone immer aktiv und
lassen die Abschaltung des Kochfeldes oder
die Abschaltung einer Heizzone zu.

Sperrung

Driicken Sie die Taste o (Schloss-Symbol),
bis in den Anzeigen das Verriegelungssymbol
,Block® erscheint und die Einstellung durch
einen Signalton bestatigt wird

blac [bBlac
—

©) blec |bla

Sperren des Kochfelds widhrend des
Betriebs

Die Anzeige der in Betrieb befindlichen
Kochzonen zeigt abwechselnd die Leistung
und das Verriegelungssymbol .

Wenn Sie auf die Tasten Leistung oder
Zeitschaltuhr der im Betrieb befindlichen
Zonen drucken:

,Block“ erscheint 2 Sekunden lang und
erlischt dann.Entsperren

Dricken Sie die Taste , bis das
Verriegelungssymbol ,Block® in der Anzeige
erlischt und die Einstellung durch einen
Signalton bestatigt wird.

FUNKTION CLEAN LOCK

Diese Funktion ermdglicht das
voribergehende Sperren des Kochfelds
wahrend der Reinigung.

Aktivierung der Reinigungssperre:
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Dricken Sie kurz die Taste (Schloss-
Symbol). Es ertont ein Signalton, und das
Symbol ,Block® blinkt in der Anzeige.

Nach einer voreingestellten Zeit wird die
Sperre automatisch aufgehoben. Es ertdnt ein
doppelter Signalton, und das Symbol ,Block*®
erlischt. Sie konnen die Reinigungssperre
jederzeit durch langes Driucken der Taste
abschalten.

3.10 FUNKTION ICS

Intelligent Cooking System

Mit dieser Funktion kann die Auswahl der
Kochzone in Abhangigkeit vom Durchmesser
der verwendeten Gargefalle optimiert werden.
Gehen Sie in dieser Weise vor:

Stellen Sie das Gargefaly auf die Kochzone
(z. B. @28 cm).

Wahlen Sie die Leistung Boost und eventuell
eine Dauer aus.

Driicken Sie die Taste .
erscheint in der Anzeige

|&QT—'} ‘L s

- entweder ist die ausgewahlte Kochzone
die am besten geeignete fur das Gargefal
und ,ICS* erlischt und die urspriinglichen
Garparameter werden angezeigt.

- oder die ausgewahlte Kochzone ist nicht
die am besten geeignete fur das Gargefal
und auf der Anzeige erscheint die am besten
geeignete Kochzone und die Einstellung
werden automatisch an diese Ubertragen

P <
/ -

HINWEIS: Das Kochfeld muss kalt sein, damit
diese Funktion verwendet werden kann.

Das Symbol ,ICS*

3.11 FUNKTION RECALL

Mit dieser Funktion kénnen die letzten
Einstellungen ,Leistung und Zeitschaltuhr*
aller Zonen, die seit weniger als 3 Minuten

19

ausgeschaltet sind, angezeigt werden.
Zur Verwendung dieser Funktion muss das
Kochfeld entsperrt sein. Betatigen Sie die

Ein-/Austaste und driicken kurz die Taste

g

ICs —

O

Wenn das Kochfeld in Betrieb ist, kdnnen
mit dieser Funktion die Leistungs- und
Zeitschaltuhr-Einstellungen der Zone(n), die
seit weniger als 30 Sekunden ausgeschaltet
ist/sind, wieder aktiviert werden.

3.12 FUNKTION SWITCH

Mit dieser Funktion kann ein Topf von einer
Kochzone auf eine andere verschoben wer-
den, wobei die urspriinglichen Einstellungen

(Leistung und Zeit) beibehalten werden ”,

O

—_

N

Driicken Sie kurz die Taste , die Symbole
==== laufen auf der Anzeige ab. Wahlen Sie
die Kochzone aus, auf die Sie Ihr Gargefafly
stellen mdchten. Die Einstellungen werden an
die ausgewahlte Kochzone Ubertragen, Sie
kénnen das Gargefal auf die neue Kochzone
stellen.

Ics

3.13 FUNKTION BOIL

Mit dieser Funktion kdnnen Sie Wasser
kochen und am Kochen halten, um beis-
pielsweise Nudeln zu garen.

Wahlen Sie lhre Zone aus und driicken kurz

die Taste ,Boil @ .

—waw  BOOST %@
4

In Standardeinstellung wird ein Wasservolu-
men von 2 Liter vorgeschlagen, jedoch haben
Sie die Mdglichkeit, die Wassermenge mit
Hilfe der Tasten + oder - zu &ndern.

Stellen
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EL ‘ }hﬂil_

Stellen Sie die gewlinschte Wassermenge
(von 0.5 bis 6 Liter) ein.

Bestatigen Sie durch Driicken des Symbols
,Boil“ oder warten Sie einige Sekunden, bis
die Bestatigung automatisch erfolgt.

Der Garvorgang beginnt.

Wenn das Wasser kocht, ertont ein Lautsignal,
und das Symbol ,Boil“ lauft auf der Anzeige
ab (2.13.3).

Geben Sie die Nudeln hinzu und bestatigen
Sie mit einem Druck auf die Taste ,Boil*.

In der Standardeinstellung werden auf der
Anzeige ein Leistungswert und eine Garzeit
von 8 Minuten angeboten.

Aber Sie koénnen die vorgegebenen
Einstellungen fur die Leistung und die Garzeit
andern.

Nach Abschluss des Garvorgangs ertont ein
Signalton.

HINWEIS: Die Wassertemperatur muss zu
Beginn des Garvorgangs bei Raumtemperatur
liegen, weil anderenfalls das Endergebnis
verfalscht werden konnte.

Fir diese Funktion kein Gargefaly aus Guss
verwenden.

Sie konnen diese Funktion fir alle
Lebensmittel verwenden, die in kochendem
Wasser gegart werden.

Energiespar-Tipp
Kochen mit einem gut passenden Deckel spart
Energie. Wenn Sie einen Deckel aus Glas
verwenden, konnen Sie den Garfortschritt
perfekt kontrollieren.

3.14 HORIZONE PLAY
— Horizone™__ 0 |e ) 94

Ihr Gerat ist auf der Riickseite der Garflache
mit einer Fuhrungsvorrichtung ausgestattet,
die es ermoglicht, De Dietrich-Zubehdr der
Produktreihe Horizone Play anzubringen, wie
z. B. den Block, die Plancha oder den Grill.

20

Einsetzen des Zubehors: :
Die Rille (A) lhres Zubehdrs auf der Fuhrung
(B) Ihres Gerates positionieren

PTRRRRRHTATIN 770 7R

@Das Horizone Play-Zubehor nicht Gber
die Garflache ziehen oder schieben, um die
Gefahr von Kratzern zu vermeiden.

3.15 FUNKTION GRILL / PLANCHA
Mit dieser Funktion kann Zubehér vom
Typ Grill oder Plancha auf der freien

Zone ,HoriZone* verwendet werden, um
Lebensmittel zu grillen.
Es muss die Zone ,HoriZone* ausgewahlt

werden; dricken Sie dann kurz auf die

Taste Grill und es erscheinen im oberen

Anzeigebereich die Anzeigen und ,GRILL®
r
)b

o <A O =
0 &}[] [@\} r

Sobald die erforderliche Temperatur fiir den
Grill erreicht wird, ertont 10 Sekunden lang
ein Signalton und die Anzeige ,GRILL" lauft
auf der Anzeige ab (

777777

777777

C3

Die Zeitschaltuhr kann flr die Funktionen Grill
und Plancha nicht verwendet werden.
Die Funktion ,Elapsed time* - (abgelaufene
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Zeit) ist nur im Abfragemodus verwendet
werden.

Durch ein Dricken der Tasten , , verlassen
Sie diese Funktion.

Ist kein Gefall vorhanden, blinkt die Anzeige
L,Grill“ (wie eine Leistung, aber man bleibt in
der Funktion).

3.16 SICHERHEITSVORRICHTUNGEN
UND EMPFEHLUNGEN

Restwadrme

Nach intensiver Benutzung kann die gerade
benutzte Garzone auch noch einige Minuten
danach heil bleiben.

Das Symbol ,H* wird wahrend dieser Zeit
angezeigt

Die betroffenen Zonen dann nicht berihren.

Temperaturbegrenzer

Jede Garzone ist mit einem Sicherheitsfuhler
ausgerustet, der die Temperatur des
GefalBbodens standig Uberwacht. Wenn
ein leeres Gefal} auf einer eingeschalteten
Garzone vergessen wird, passt diese Sonde
automatisch die vom Kochfeld abgegebene
Leistung an und verringert somit das Risiko,
dass das Gargefall oder das Kochfeld
beschadigt werden.

Uberlaufschutz

In den 3 nachfolgend aufgefuihrten Fallen
kann sich das Kochfeld ausschalten:

- Uberlaufen (iber die Tasten

- Feuchter Lappen auf den Tasten.
- Metallgegenstand auf den Bedientasten

—

Entfernen Sie den Gegenstand oder reinigen
und trocknen Sie die Bedientasten und starten
Sie anschlieRend erneut den Garvorgang.

In diesen Fallen erscheint das Symbol und
ein Signalton ertont.

Das ,,Auto-Stopp System*

Das Kochfeld ist mit einer ,Auto-Stopp“-Funk-
tion ausgerustet, die, wenn das Abschalten
einer Garzone vergessen wurde, automatisch
die betroffene Garzone nach einer voreinges-
tellten Zeit abschaltet (je nach eingestellter
Leistung zwischen 1 und 10 Stunden).

Wenn diese Sicherheitsvorrichtung ausgeldst
wird, wird das Ausschalten der Garzone durch
die Anzeige ,AS" und einen etwa 2 Minuten
langen Signalton angezeigt. Zur Abschaltung
eine beliebige Taste driicken.

@ Es kdnnen Tone wie bei den Zeigern
einer Uhr zu horen sein.

Diese Gerausche sind zu héren, wenn das
Kochfeld in Betrieb ist und sie verschwinden
oder werden leiser je nach Heizkonfiguration.
Je nach Modell und Qualitat des GargefalRes
kénnen auch Pfeiftone zu hoéren sein. Die
beschriebenen Gerausche sind normal und
hangen mit der Induktionstechnologie zusam-
men und sind kein Zeichen flr eine Stérung.

@ Wir empfehlen keine Schutz-abdeckung
fur das Kochfeld.
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Leichte Verschmutzungen entfernen Sie
mit einem Haushaltsschwamm. Die zu
reinigende Zone gut mit heilem Wasser
aufweichen, dann abwischen.

Zum Entfernen von angebackenen
Ansammlungen von Verschmutzungen,
Ubergelaufenem zuckerhaltigem

Kochgut, geschmolzenem Plastik
u.dgl. verwenden Sie einen
Haushalts-schwamm und/oder

einen Spezialschaber fir Glas. Die
zu reinigende Zone gut mit heilRem
Wasser aufweichen, mit einem
Spezialschaber flir Glas vorbearbeiten,
mit der Scheuerseite eines
Haushaltsschwamms weiterbearbeiten
und dann abwischen.

Kalkrander und Kalkspuren behandeln
Sie mit heiRem Spritessig, den Sie auf
die Verschmutzung auftragen, einwirken
lassen und danach mit einem weichen
Tuch abwischen.

Fur glanzende  metallic-farbene
Teile und zur woéchentlichen Pflege
verwenden Sie ein Spezialpflegemittel
fur Glaskeramik. Tragen Sie das
Spezialpflegemittel (silikonhaltig und
moglichst mit Schutzwirkung) auf die
Glaskeramikflachen auf.

Wichtiger Hinweis: Verwenden
Sie weder Pulver noch Scheuer-
schwamme. Verwenden Sie

vorzugsweise Reinigungscremes und
Spezialschwamme fir empfindliches
Geschirr.
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Pflege des Blocks

Bestimmte Vorsichtsmallnahmen
mussen befolgt werden, um die Qualitat
und Effizienz Ihres Produkts zu bewahren.
Bei der ersten Verwendung muss
Ihr Block mit Speisedl eingeschmiert
werden (1 bis 2 Essloffel mit einem
sauberen Tuch auf alle Oberflachen
verteilen). Das verbessert und bewahrt
sein Aussehen und garantiert eine sehr
lange Lebensdauer.

Pflege: Olen Sie Ihren Block einmal
im Monat. Falls das Schneidebrett nur
als Dekoration dient, wird dringend
empfohlen, es zu lackieren, um zu
verhindern, dass es schrumpft oder
sich ausdehnt.

Machen Sie Ilhren Block zur
Reinigung NIEMALS nass; schaben
Sie ihn stattdessen mit einer Klinge
oder einem Schaber ab, dies entfernt
die Uberschissige Feuchtigkeit des
in Stucke geschnittenen Fleischs und
bewahrt das Holz in perfektem Zustand.
Was Sie bei lhrem Block vermeiden
sollten:

- direkten Kontakt mit glihend heif3en
KochgefalRen oder kochend heilden
Gerichten oder Platten.

- die unmittelbare Nahe zu einer
HeiRluftheizung oder einer Klimaanlage,
da diese Systeme die Luft austrocknen.
- die UbermaRige Sonnenlicht-Exposition
hinter einer Glasscheibe.

- zu grol3e Temperaturunterschiede.

- beim Einbau das Festziehen zwischen
2 Materialien ohne Verwendung einer
Dehnungsfuge.

- ihn auf eine im Bau befindliche nicht
trockene Oberflache zu setzen (noch
feuchter Gips, Zement...).



5 FUNKTIONSSTORUNGEN

Bei der Inbetriebnahme

Es erscheint eine Leuchtanzeige.
Das ist normal. Sie erlischt nach
30 Sekunden.

Die Anlage schaltet sich aus oder
es funktioniert nur eine Seite. Der
Anschluss des Kochfeldes ist fehlerhaft.
Die Konformitéat tiberpriifen (siehe Kapitel
Anschluss).

Bei den ersten Kochvorgédngen gibt das
Kochfeld einen Geruch ab. Das Gerat
ist neu. Jede Zone mit einem mit Wasser
gefiiliten Topf eine halbe Stunde heizen
lassen.

Beim Einschalten

Das Kochfeld funktioniert nicht und
die Leuchtanzeigen der Tastatur
leuchten nicht auf.

Das Gerat wird nicht mit Strom versorgt.
Die Versorgung oder der Anschluss
ist fehlerhaft. Die Sicherungen und
den elektrischen Leistungsschalter
Uberprifen.

Das Kochfeld funktioniert nicht und
es erscheint eine andere Anzeige. Der
elektronische Schaltkreis funktioniert nicht
richtig. Den Kundendienst rufen.

Das Kochfeld funktioniert nicht, die
Meldung ,,Block”“ wird angezeigt.
Entsperren Sie die Kindersicherung.
Fehlercode F9: Spannung unter 170 V.
Fehlercode F0: Temperatur unter 5°C.

Waihrend der Benutzung

Das Kochfeld funktioniert nicht, das
Display zeigt an und ein akustisches
Signal ertont.

Etwas ist  Ubergelaufen oder
ein  Gegenstand behindert die
Bedientastatur. Reinigen oder
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Gegenstand entfernen und den
Kochvorgang wieder starten.

Der Code F7 erscheint.

Die elektronischen Schaltkreise haben
sich Uberhitzt (siehe Kapitel Einbau).
Wahrend des Betriebs einer Heizzone
blinken die Leuchtanzeigen der
Tastatur stindig.

Das benutzte Gargefald ist nicht geeignet.
Die GargefaBRe machen Gerausche und
das Kochfeld klickt beim Kochen (siehe
Empfehlung ,Sicherheitsvorrichtungen
und Empfehlungen®).

Das ist normal. Dies ist bei einem
bestimmten Typ von Gargefall auf die
Ubertragung der Energie vom Kochfeld
zum Gargefal® zurtckzufihren.

Die Beliiftung lauft nach Abschaltung
des Kochfeldes weiter.

Das ist normal. Das dient zum Abkuhlen
der Elektronik.

Im Fall einer dauerhaften Stérung.
Schalten Sie das Kochfeld fur 1 Minute
aus. Wenn die Stérung nicht behoben ist,
rufen Sie den Kundendienst.



6 VERBRAUCHERSERVICE

Eventuelle Reparaturarbeiten an dem Gerat
muissen von qualifiziertem Fachpersonal
des Handlers vorgenommen werden. Um
bei lhrem Anruf die Entgegennahme lhres
Anliegens zu erleichtern, halten Sie bitte die
vollstandigen Gerateangaben bereit (Handels-
Referenznummer, Service-Referenznummer,
Seriennummer).

™| e
[H]

Nr

SERVICE:

B: Verkaufsreferenz
C: Service-Referenz
H: Seriennummer

I: QR-Code
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ESTIMADO/A
CLIENTE/A:

Descubrir los productos De Dietrich supone disfrutar de emociones Unicas.
Un flechazo a primera vista. La calidad del disefio se plasma en la estética
intemporal y en los cuidados acabados, para crear objetos elegantes y
refinados en perfecta armonia unos con otros. Lo siguiente que uno siente
es un irresistible deseo de tocarlos.

El disefio De Dietrich emplea materiales robustos y prestigiosos,
priorizando lo auténtico. Asociando la tecnologia mas evolucionada al
empleo de materiales nobles, De Dietrich pone la fabricaciéon de productos
de alta gama al servicio del arte culinario, una pasién compartida por todos
los amantes de la buena cocina. Le deseamos que disfrute utilizando este
nuevo aparato.

Gracias por su confianza.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich @

()
Importante :

Antes de encender su aparato, lea atentamente esta guia de instalacion y uso para familiarizarse
mas rapidamente con su funcionamiento.

Encuentre la guia del usuario y mas informacion sobre estos productos utilizando el cédigo QR
al final de este documento.
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m SEGURIDAD Y PRECAUCIONES IMPORTANTES

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES - LEALAS CON
ATENCION Y CONSERVELAS PARA CONSULTARLAS EN EL FU-

TURO.

Puede descargar este manual en la pagina web de la marca.

Esteaparatopuedeserutilizado
por nifos de 8 afios 0 mas, y
por personas con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales
reducidas, o por personas sin
experiencia y conocimiento
suficiente, si han sido formadas
en la utilizacién de este
aparato, de manera segura
comprendiendo los riesgos
implicados.

Los nifios no deben jugar con
el aparato.

La limpieza y el mantenimiento
por el usuario no deben ser
efectuados por nifos sin
supervision.

Mantenga alejados a los nifios
menores de 8 anos o vigilelos
permanentemente.

El aparato y sus partes
accesibles se calientan
durante el uso.

Se deben tomar precauciones
para evitar tocar los elementos
calientes.

Los objetos metalicos como
cuchillos, tenedores, cucharas
y tapas no deben colocarse
sobre la superficie, ya que se
pueden calentar.

Esta placa posee una
seguridad para nifios que
bloquea su utilizacion en

parada o durante la coccion
(ver capitulo “Seguridad para
ninos”).

Este aparato cumple con las
directivas y reglamentaciones
europeas que lo rigen.

Para evitar cualquier
interferencia entre la placa
de coccidén y un marcapasos,
es necesario que este
ultimo esté disefiado vy
egulado de conformidad con
la reglamentaciéon que le
concierne. Inférmese con el
fabricante o con su médico de
cabecera.

Una coccion con aceite o con
materia grasa efectuada sobre
la placa y sin vigilancia puede
ser peligrosa y provocar un
incendio. No intente nunca
apagar un fuego con agua.
Apague el aparato y cubra
luego la llama con una tapa
0 una cubierta resistente al
fuego.

ATENCION: la coccion
debe efectuarse siempre
bajo vigilancia. Una coccidn
corta requiere una vigilancia
continua.

Peligro de incendio: no
disponga objetos directamente
sobre las zonas de coccion.



m SEGURIDAD Y PRECAUCIONES IMPORTANTES

Si la superficie esta agrietada,
apague el aparato para evitar
el riesgo de electrocucion.

No utilice la placa hasta que
no cambie la superficie de
vidrio.

Evite los choques con los
recipientes: la superficie de
vidrio

vitroceramica es muy
resistente, pero no irrompible.
No coloque una tapa caliente
directamente sobre la placa de
coccion. Un efecto “ventosa”
podria deteriorar la superficie
vitroceramica. Evite las
fricciones de recipientes que
puedan a la larga deteriorar
el acabado de la superficie
vitroceramica.

Para la coccion, no utilice
nunca papel de aluminio. No
ponga productos embalados
con papel de plata ni bandejas
de aluminio sobre la placa de
coccion. El aluminio se fundiria
y dafaria definitivamente el
aparato de coccion.

No almacene en el mueble
situado bajo la placa de
coccion productos de limpieza
ni productos inflamables.
Estas placasdebenconectarse
a la red de alimentacion
mediante un dispositivo de
corte omnipolar conforme con
las reglas de instalaciones en
vigor. Se debe incorporar una
desconexion en la canalizacion

fija.

Su placa de coccién esta
disefiada para funcionar a
50Hz o 60Hz (50Hz/60HZz) sin
ninguna intervencion especial
por su parte.

Si el cable de alimentacion
esta deteriorado, para evitar
cualquier peligro, debera ser
sustituido por el fabricante, su
servicio técnico o una persona
cualificada.

Compruebe que ningun cable
de alimentacion de un aparato
eléctrico conectado cerca de
la placa esté en contacto con
las zonas de coccion.

No utilice limpiadores de vapor
para limpiar la placa.

El aparato no esta disefiado
para funcionar con un
temporizador externo ni un
sistema de mando a distancia
separado.

Después del uso, detenga
la placa desde el teclado de
control sin tener en cuenta el
detector de cacerolas.

ADVERTENCIA: utilice
solo tapas disefiadas por el
fabricante, referenciadas en
el manual de instrucciones
como adaptadas o incluidas
con el aparato. El uso de tapas
inapropiadas puede provocar
accidentes.



MEDIO AMBIENTE

Medio ambiente

Este simbolo indica que este
aparato no debe tratarse como un
residuo doméstico.
Su aparato contiene numerosos
materiales reciclables. Por lo
tanto, estd marcado con este
L logotipo para indicarle que
los aparatos wusados deben
depositarse en un punto de recogida
habilitado.
Informese ante su distribuidor o los servicios
técnicos de su ciudad para conocer los
puntos de recogida de los aparatos usados
mas préximos a su domicilio. De este modo,
el reciclaje de los aparatos que organiza
el fabricante se efectuara en Optimas
condiciones, de acuerdo con la directiva
europea sobre los residuos de equipos
eléctricos y electrénicos.
Algunos materiales de embalaje de este
aparato también son reciclables. Participe
en su reciclaje y ayude a proteger el medio
ambiente llevandolos a los contenedores
municipales previstos a tal efecto.
Le agradecemos su colaboracién con la
proteccion del medio ambiente.

Consejo de ahorro de energia
Cocine con una tapa ajustada a las dimen-
siones del recipiente. Si utiliza una tapa de
cristal, podra controlar perfectamente el es-
tado de coccion.

ENVASES
Esta marca « Green Dot» significa
@ que, para el envase de este aparato,
se ha pagado una contribucion finan-
ciera a una empresa nacional de re-
cuperacion de envases.
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2 INSTALACION

2.1 DESEMBALAJE

Retire todos los elementos de proteccion. Com-
pruebe y respete las caracteristicas del aparato
que figuran en la placa de caracteristicas.

Consulte en los siguientes cuadros las referen-
cias de servicio y de tipo de norma de la placa.

a

L]

|

|Md i

[ e
H]

Service:

Type:

2.2 EMPOTRAMIENTO

Verifiqgue que las entradas de aire y salidas de
aire estén bien despejadas. Tenga en cuenta las
dimensiones (en milimetros) del mueble encimera
donde se va a instalar la placa.

- Terminacion enrasada

Ver esquema

- Terminacion biselada Ver esquema

SERVICE
r

11



2 INSTALACION

—| |=<—>40
En caso de instalar la placa por encima de ¢
un cajon o un horno empotrable, respete las LE— >4
dimensiones indicadas en las imagenes para T
garantizar una salida de aire suficiente por f
delante. :)
Pegue la junta blindada alrededor del borde
de la mesa y inserte la mesa en el gabinete.

12



2 INSTALACION

()
Importante

Si el horno esta situado bajo la placa de coccién, las seguridades térmicas de la placa pueden limitar
la utilizacién simultanea de esta y del horno en modo pirdlisis. Aparece entonces el cédigo «F7» en las
zonas de mando. Entonces conviene aumentar la ventilacion de la placa de coccion realizando una

apertura en el lateral del mueble (8 cm x 5 cm).

2.3 CONEXION ELECTRICA

Estas placas deben conectarse a la red de
alimentacion mediante un dispositivo de corte
omnipolar conforme con las reglas de instalaciones
en vigor. Hay que incorporar un dispositivo de
desconexion en la canalizacion fija.

Identifique el tipo de cable de la placa de coccidn,
segun el nimero de hilos y los colores.

Al encender la placa de coccién o tras un corte
de corriente prolongado, aparece un codigo en
el teclado de control (reservado para el Servicio
Técnico, el usuario no debe tenerlo en cuenta).

Esta informacion desaparece al cabo de 30
segundos.

13
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3 UTILIZACION

(e

'?i 177

Iig.g..;

(& B8, B8,
< EE B8, 88,

Teclado

e = Encendido / Apagado
= Bloqueo / Clean lock
= Seleccion de fuego
= DuoZone u Horizone
= Pantalla
= Preseleccion

@ = Ajuste de potencia / tiempo
= Temporizador
= Funcion Elapsed time

0 = Funcion ICS
= Funcion Recall
= Funcion Switch
= Funcion Boil

@ - rFuncion Gril

@ = Teclado numérico seleccion
de potencia / tiempo

14




3 UTILIZACION

3.1 GESTION DE POTENCIA

—_Power Management__

Solo modelo E’

La potencia total de la placa debe adaptarse a la
potencia de su instalacién eléctrica.

Por defecto, la potencia de la placa de coccion esta
ajustada al nivel mas alto.

Para subir o bajar el nivel de potencia:

- En la primera puesta en tensién (30 segundos),
pulse una tecla y aparecera el nivel de potencia
maximo.

RIORY aE
Uo

Para bajar la potencia, pulse la tecla - hasta el valor
deseado.

-+ = W
N

hasta el valor deseado.
Para validar, pulse brevemente las teclas y al mis-
mo tiempo y .

—357 g } M

- Con la placa en modo «espera» (con o sin calor

residual), pulse a la vez unos segundos BOOST y
“"™ para modificar la potencia.

Niveles de potencia disponibles:

N
3

Poténcia da| Fusiveis / Disjun-
placa kW tores (A)
7.4 32
46 20
3,6 13
3 13

m Verifigue que la potencia seleccionada se
adapte a los fusibles del cuadro eléctrico.

La potencia se repartira entre los distintos fuegos
segun el nivel de potencia total seleccionado.

3.2 SELECCION DEL RECIPIENTE

La mayoria de los recipientes son compatibles
con la induccién, salvo el vidrio, el barro,
el aluminio sin fondo especial, el cobre y
algunos aceros inoxidables no magnéticos.

@ Le sugerimos elegir recipientes de
fondo grueso y plano. El calor se distribuira
mejor y la coccion sera mas homogénea. No
ponga a calentar nunca un recipiente vacio
sin vigilancia.

m Evite poner recipientes sobre el teclado
de control

3.3 SELECCION DEL FUEGO

Dispone de varios fuegos en los cuales depositar
los recipientes. Seleccione el que le convenga, en
funcién del tamafo del recipiente. Si la base del
recipiente es demasiado pequefia, el indicador de
potencia se pondra a parpadear y el fuego no fun-
cionara, incluso si el material del recipiente es reco-
mendado para la induccién. No utilizar recipientes
de diametro inferior al del fuego (ver cuadro).

Diametro del Potencia Didmetro del
fuego max. del fugo fondo del reci-
(cm) (Watts) piente
(cm)
16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 (a-b)
28 4000 (b") 15-32
30 3750 (a')
Horizone 3700 18 - Ovale -
poisonniere
Duozone 3700
1/2 zone 2800 11-22

15



3 UTILIZACION

Solo modelo &
Niveles de potencia disponibles:

Puissance Foyer Foyer Foyer
table kW 16 cm 18 cm 23 cm
74 2000 W 2800 W 3100 W

4,6 2000 W 2550 W 2800 W

3,6 2000 W 2400 W 2600 W

3 2000 W 2100 W 2200 W

EiSi se usan varios fuegos a la vez, la
placa gestiona el reparto de potencia para no
superar la potencia total permitida.

Si utiliza la potencia maxima (Boost) en varios
fuegos a la vez, coloque bien los recipientes
segun el modelo de la placa como se indica

en las imagenes.

No Boost No Boost

@
e

3.4 ENCENDIDO/APAGADO

Pulse el boton Encendido / Apagado 0 Un
«0» parpadea en cada fuego durante 8

se undos
e all
<

Si no se detecta ningun recipiente, seleccione
el fuego que quiera.

D oo ’

O & S\

Si se detecta un recipiente, el «0» parpadea
con un punto. Puede entonces ajustar la
potencia deseada. Sin solicitud de potencia

por su parte, la zona de coccion se apagara
automaticamente.

Parar zona / placa

Pulse unos segundos la tecla de la zona o
, suena un bip largo y se apaga el visualizador
o aparece el simbolo “H” (calor residual).
Pulse la tecla Encendido / Apagado para
apagar completamente la placa.

3.5 AJUSTE DE LA POTENCIA
Pulse la tecla + o - @ o en el teclado
numérico para regular su nivel de

potencia de 1 a 19 o de 1 a 14 (modelo A d4
). Entonces se pueden introducir las cifras

correspondientes a la potencia deseada.

%ﬁs} )
A

Al pulsar la tecla «0» se apaga el fuego.
Durante el encendido puede pasar
directamente a potencia maxima (salvo
boost) pulsando la tecla «-» de la zona.

Preseleccion degjtencias :

Cuatro teclas le permiten acceder
directamente a niveles de potencia
preajustados:



3 UTILIZACION

= = potencia 2 - Mantener caliente
W = potencia 10 - Cocer a fuego lento
= = potencia 19 - Soasar

BOOST = potencia maxima

w

I3

—Waw BOO!

bo,

Estos valores de potencia son modificables,
salvo para BOOST.

Proceda del siguiente modo:

La placa de coccion debe estar apagada.

- Seleccione &= o WW 0 ™ pulsando
varios segundos la tecla correspondiente.

- Regule la nueva potencia por pulsaciéon de
latecla+o-.

- Un bip valida su accién después de algunos
instantes.

Nota: Las potencias deben estar entre

—

1y 3 para =
4y 11 para -
12y 19 para -

Para el modelo
predefinidos son:
™ = potencia 2 - Mantener caliente
W = potencia 8 - Cocer a fuego lento

== = potencia 14 - Soasar

los niveles de potencia

3.6 HORIZONE / DUOZONE

—— Horizone™*"_ | — Duozone __

Para seleccionar la zona libre, pulse la tecla

ol o Ol D
@@Q LJ

Se puede ajustar la potencia y el temporizador
con las teclas como para un fuego normal.
Para apagar la zona, pulse unos segundos la

tecla . Sonara un bip largo y se apagaran
los visualizadores o aparecera el simbolo
«H».

Al pulsar la tecla del fuego delantero o trasero
de la zona se desactiva la funcion y se
transfieren los ajustes al fuego seleccionado.

17

3.7 AJUSTE DEL TEMPORIZADOR

Cada zona de coccion posee un temporizador
dedicado que se puede encender en cuanto
la zona de coccion concernida esta en
funcionamiento.

Para encenderla o para modificar los valores,

pulse la tecla temporizador.

Y BOOST (a }
luego las teclas + o - o
-'Qﬁ 1}

]

o utilice el teclado numérico Q
st a1

2.

Entonces se pueden introducir Ias cifras
correspondientes al tiempo deseado.

Al pulsar la tecla 0 se para el temporizador.
Para facilitar el ajuste de tiempos muy largos,
puede acceder directamente a 99 minutos
pulsando inmediatamente la tecla -.

Al final de la coccion, la visualizacion
indica 0 y un bip le avisa. Para borrar
estas informaciones, pulse cualquier tecla de
mando de la zona de coccion concernida. En
su defecto, se pararan al cabo de algunos
instantes.

Para apagar el temporizador durante la
coccion, pulse simultaneamente las teclas +
y -, , vuelva a 0 pulsando la tecla -, o pulse 0
en el teclado numérico.

Minutero independiente

Esta funcién permite cronometrar un evento
sin realizar una coccion.

- Seleccione una zona que se esté utilizando.

IR Y
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- Hacer que se pulsa una tecla 0

- Regule el tiempo con los mandos O Enia
pantalla quedara una “t” intermitente.

-

00s II: E
—  H o6
T

- Al finalizar la regulacion, la “t” queda fija y
comienza la cuenta atras.

Nota:

Puede detener una cuenta atras pulsando el

mando de seleccién del foco.

3.8 Tecla ELAPSED TIME

Esta funcién permite visualizar el tiempo
transcurrido desde la ultima modificaciéon de
potencia en un fuego elegido.

Para utilizar esta funcion, pulse la tecla 0
El tiempo transcurrido parpadea en el
visualizador del temporizador del hogar
seleccionado

w O

!

Si desea que su coccidn se termine en un

tiempo definido, pulse la tecla y luego, en
los siguientes 5 segundos, pulse + del
temporizador para incrementar el tiempo de
coccion que desea obtener. La visualizacion
del tiempo se vuelve fija durante 3 segundos
y luego la visualizacién del tiempo restante
aparece. Se emite un bip para confirmar su
eleccion.

Esta funcion existe con o sin la funcion
temporizador.

3.9 BLOQUEO DE LOS MANDOS

Seguridad nifios

Esta placa de coccion posee una seguridad
para los nifios que bloquea los mandos en
apagado o durante la coccion (para preservar
los ajustes). Por motivos de seguridad, solo
las teclas de parada y de seleccion de zona
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estan siempre activas y permiten parar la
placa o apagar una zona.

Bloqueo

Mantenga pulsada la tecla o (candado)
hasta que el simbolo de bloqueo «bloc»
aparezca y suene un bip de confirmacion del
ajuste.

hlnl: hll:ll:
=

o blae [Bia

Placa bloqueada en funcionamiento

La visualizacién de las zonas de coccion
en funcionamiento indica en alternancia la
potencia y el simbolo de bloqueo.

Al pulsar las teclas de potencia o de
temporizador de las zonas encendidas:
aparece «bloc» 2 segundos y luego
desaparece.

Desbloqueo

Mantenga pulsada la tecla o que el simbolo
de bloqueo «bloc» desaparezca y suene un
bip de confirmacion del ajuste.

Funciéon CLEAN LOCK

Esta funcion permite el bloqueo temporal de
su placa durante una limpieza.

Para activar Clean lock:

Pulse brevemente la tecla (candado). Un
bip suena cuando el simbolo «bloc» parpa-
dea en el visualizador.

Después de un tiempo predefinido, se anu-
lara automaticamente el bloqueo. Suena un
doble bip y el indicador «bloc» se apaga. Pue-
de apagar el Clean lock en cualquier momen-

to pulsando unos segundos la tecla

3.10 FUNCION ICS

Intelligent Cooking System

Esta funcién permite optimizar la seleccién de
fuegos segun el diametro de los recipientes
utilizados.

Proceda del siguiente modo:

Coloque el recipiente sobre el fuego (p. €j.:
& 28 cm).
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Seleccione la potencia Boost vy, si lo desea,
un tiempo.

Pulse la tecla

en el visualizador

. Aparece el simbolo «ICS»

‘/Cs

- el fuego seleccionado es el mejor adaptado
al recipiente y «ICS» desaparece para
mostrar los parametros de coccion iniciales

- el fuego seleccionado no es el mejor
adaptado al recipiente , el visualizador indica
entonces el fuego mas adecuado y los
ajustes son transferidos automaticamente a
dicho fuego

,. g

NOTA: La placa debe estar fria para utilizar
esta funcion.

3.11 FUNCION RECALL

ajustes de potencia y temporizador de todos
los fuegos apagados hace menos de 3
minutos.

Para utilizar esta funcion, la placa debe estar
desbloqueada. Pulse la tecla Encendido /

Apagado y luego la tecla

g =

ICs

Con la placa en marcha, la funcion
permite recordar los ajustes de potencia
y de temporizador del (o de los) fuego(s)
apagado(s) desde hace menos de 30
segundos.

3.12 FUNCION SWITCH

Esta funcion permite desplazar una cacerola
de un fuego a otro manteniendo los ajustes
iniciales (potencia y tiempo).

Pulse brevemente la tecla ,
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los simbolos desfilan por el visualizador.
Seleccione el fuego al que quiera desplazar
el recipiente. Los ajustes son transferidos al
fuego seleccionado. Puede desplazar el reci-
piente al nuevo fuego.

3.13 FUNCION BOIL

Esta funcion permite llevar el agua a ebullicion
para cocer pasta, por ejemplo.

Seleccione el fuego y pulse brevemente la

tecla «Boil»

®

I

— W BOOST

Por defecto, la cantidad de agua propuesta es
de 2 litros, pero se puede modificar con las

teclas + o - @

2L bo .

Ajuste la cantidad de agua deseada (de 0.5
a 6 litros).

Valide pulsando el simbolo «Boil» o espere
unos segundos y la validacion se hara
automaticamente.

Se inicia la coccion.

Un bip suena cuando el agua esta en
ebulliciéon y el simbolo «Boil» parpadea en el
visualizador.Vierta la pasta y valide pulsando
la tecla «Boil».

Por defecto, el visualizador propone una
potencia y una duracion de coccion de 8
minutos.

Puede sin embargo ajustar la potencia y el
tiempo de coccién propuestos.

Se emite un bip sonoro al final de la coccion.

Nota : Es importante que la temperatura
del agua no sea ni demasiado caliente ni
demasiado fria al principio de la coccion, ya
que esto falsearia el resultado final.
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No utilice recipientes de hierro con esta
funcion.

También puede utilizar esta funcion para
cocer cualquier alimento que requiera una
coccion en agua hirviendo.

@ Consejo de ahorro de energia

Cocine con una tapa ajustada a las
dimensiones del recipiente. Si utiliza una
tapa de cristal, podra controlar perfectamente
el estado de coccion.

@ Consejo de ahorro de energia

Cocine con una tapa ajustada a las
dimensiones del recipiente. Si utiliza una
tapa de cristal, podra controlar perfectamente
el estado de coccion.

3.14 HORIZONE PLAY
—— Horizone™_ 0 4al0g ©

La placa lleva una guia detras de la superficie
de coccion que permite colocar los accesorios
De Dietrich de la gama Horizone Play como
la tabla de cortar, la plancha o el grill.

Colocacion de los accesorios: :
Colocar la ranura (A) de su accesorio sobre la
guia (B) de su aparato.

A
B
EqNo desplazar los accesorios Horizone

play sobre la superficie de coccion para evitar
que se raye.

3.15 FUNCION GRILL / PLANCHA

Esta funcion permite utilizar accesorios como
el grill o la plancha en la zona libre «Horizone»
asar alimentos.

Seleccione la zona «Horizone» @; pulse

brevemente la tecla Grill @ y «GRILL»
aparecera en la zona de visualizacion superior

ol [gg O = G
@ [1 | &—F 2

Una vez alcanzada la temperatura requerida
para el grill, suena un bip durante 10

segundos y desfila «GRILL» por la zona de
visualizacion.

C3d

El temporizador no funciona con el grill ni con
la plancha.

La funcion Elapsed time solo esta accesible
en modo lectura.

Para salir de la funcion, pulse las teclas 0
Si no hay recipiente, parpadea «Grill» (como
una potencia, pero sin salir de la funcion).

3.16 SEGURIDAD Y RECOMENDACIONES
Calor residual

Después de una utilizacion intensiva, la zona
de coccion que acaba de utilizar puede
permanecer caliente algunos minutos.

Se visualiza una “H” durante este periodo.

Evite tocar las zonas concernidas.

Limitador de temperatura
Cada zona de coccidon esta equipada
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de un captador de seguridad que vigila
permanentemente latemperaturadelfondodel
recipiente. En caso de olvidarse un recipiente
vacio en una zona de coccidon encendida,
este sensor adapta automaticamente la
potencia suministrada por la placa y evita asi
cualquier riesgo de deterioro del utensilio o
de la placa.

Proteccion en caso de desbordamiento

Se puede disparar el apagado de la placa en
los 3 casos siguientes:

- Desbordamiento que recubra las teclas de
mando

- Pafio mojado colocado sobre las teclas.
- Objeto metalico colocado sobre las teclas
de mando.

—

Quite el objeto o limpie y seque las teclas y
vuelva a encender la placa.

En estos casos, aparece el simbolo = y se
emite una sefial sonora.

Sistema «Auto-Stop»

Si olvida apagar una preparacion, gracias a la
funcion de seguridad «Auto-Stop», se apaga
automaticamente la zona de coccidén al cabo
de un tiempo predefinido (entre 1 y 10 horas
segun la potencia utilizada).

En caso de activacion de esta seguridad, el
corte de la zona de coccion es indicado por
la visualizacion «AS» en la zona de mando
y se emite una sefial sonora durante 2
minutos aproximadamente. Basta con pulsar
cualquier tecla de los mandos para apagarla.
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@Se pueden oir sonidos parecidos al
mecanismo de un relo;j.

Estos ruidos se escuchan durante el
funcionamiento de la placa y desaparecen
o disminuyen en funcion de la seleccion de
coccion. También se puede escuchar como
un silbido segun el modelo y la calidad del
recipiente. Los ruidos descritos son normales,
forman parte de la tecnologia de induccion y
no indican ninguna averia.

@ No recomendamos dispositivos de pro-
teccién de placa.
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Para manchas ligeras, utilice una
esponja sanitaria. Empape la zona
por limpiar con agua caliente, limpie y
seque.

Para una acumulacion de manchas
recocidas, desbordamiento de azucar,
plastico fundido, utilice una esponja
sanitaria o un raspador de vidrio.
Empape la zona por limpiar con agua
caliente, utilice un rascador de vidrio
para pulir la superficie, termine con la
esponja sanitaria y seque la zona.

Para aureolas y trazas de caliza,
aplique vinagre blanco caliente sobre
la mancha, deje actuar y limpie con un
pafo suave.

Para coloraciones metalicas brillantes
y mantenimiento semanal, utilice un
producto especial vitroceramicas.
Aplique el producto especial (con
silicona y efecto protector) sobre el
vidrio vitroceramico.

Observacion importante: no utilice
detergente ni esponjas abrasivas. Use
cremas y esponjas especiales para
vajilla delicada.
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Mantenimiento de la tabla de cortar
Se deben respetar ciertas normas a
fin de preservar la calidad y la eficacia
del producto. En la primera utilizacion,
engrase la tabla de cortar con aceite
(eche 1 o 2 cucharadas soperas vy
extienda con un trapo limpio por toda la
superficie). Esto le da un mejor aspecto
y le garantiza una mayor vida util.

Mantenimiento: Engrasar la tabla de
cortar una vez al mes. Si solo es para
decorar, hay que barnizarla para que no
se contraiga ni se dilate.

No moje NUNCA la tabla para limpiarla,
rasquela con un cuchillo o un rascador
para quitar los restos de humedad de la
carne cortada y conservar la madera en
perfecto estado.

Evite:

- el contacto con las cacerolas o platos
calientes

- estar demasiado cerca de una
calefaccion por aire impulsado o una
climatizacion, pues estos sistemas
secan el aire

- una exposicion excesiva al sol detras
de un cristal

- cambios bruscos de temperatura

- apretarla entre 2 materiales sin junta
de dilatacion cuando esta empotrada

- ponerla sobre una superficie sin secar
en construccion (yeso, cemento...).
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Durante la puesta en servicio
Constata que se enciende un piloto. Es
normal. Desaparecera al cabo de 30
segundos.

Su instalacion se dispara o solo funciona
un lado. La conexion de su placa es
defectuosa. Verifique su conformidad
(Ver capitulo Conexion).

La placa desprende cierto olor durante
las primeras cocciones. El aparato es
nuevo. Caliente cada zona durante una
media hora con una cacerola llena de
agua.

Durante la puesta en marcha

La placa no funciona y los pilotos del
teclado estan apagados.

El aparato no esta alimentado. La
alimentacién o la conexion estan
defectuosas. Inspeccione los fusibles y
el disyuntor eléctrico.

La placa no funciona y aparece otro
mensaje. El circuito electrénico funciona
mal. Llame al Servicio Técnico.

La placa no funciona y aparece la
informaciéon «bloc». Desbloquee la
seguridad para nifios.

Caodigo fallo F9: tension inferior a 170
V.

Codigo fallo FO : temperatura inferior
a 5°C.

Durante la utilizacién

La placa no funciona, la pantalla
muestra = y se emite una sehal

sonora.

Ha habido un desbordamiento o un
objeto entorpece el teclado de control.
Limpie o retire el objeto y vuelva a
lanzar la coccion.
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Aparece el cédigo F7.

Los circuitos electronicos se han
calentado (Ver capitulo Empotramiento).
Durante el funcionamiento de una zona
de calentamiento, los pilotos del teclado
siguen parpadeando.

El recipiente utilizado no esté adaptado.
Los recipientes hacen ruido y la placa
emite un tintineo durante la coccién (ver
capitulo Seguridad y recomendaciones).
Es normal. Con ciertos recipientes, se
trata del paso de la energia de la placa
hacia el recipiente.

La ventilacion sigue funcionando tras
apagar la placa.

Es normal. Esto permite el enfriamiento
de la electronica.

En caso de fallo persistente.

Apague la placa durante 1 minuto. Si el
fallo continua, contacte con el Servicio
Técnico.



6 SERVICIO DE ATENCION AL CLIENTE

INTERVENCIONES

Las eventuales intervenciones que pueda
requerir el aparato deberan ser efectuadas
un profesional cualificado y autorizado.
Para facilitar el procesamiento de su
solicitud, cuando llame, no olvide facilitar
todos los datos del aparato (referencia
comercial, referencia de servicio y nimero
de serie). Estas informaciones figuran en la
placa descriptiva.

& | vee:

B: Referencia de ventas
C: Referencia del servicio
H: Numero de serie

I: Codigo QR
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ATAITHTOI
ITEAATEZ,

H avakdAuyn Twv mpoiéviwy De Dietrich odg mpoo@épel povadikd
ouvaiodnuara.

NiwoTe TNV €AEN dpeoa, atrd 1o TTPWTO PAEPPA. H TToidTnTa TOu OXEdIATUOU
avadelkvUeTal JEow TNG SIOXPOVIKAG aloBNTIKAG KAl TWV TTPOCEYUEVWIV
TEAEIWPATWYV KAl KABIOTA TIG OUOKEUEG KOUWEG KOl EKAETITUCUEVEG, TEAEIQ
EVOPHUOVIOPEVEG PETAEU
TOUG. 2T OUVEXEIQ, UTTOKUWTE OTNV akaTtavikntn emoOuyia kai ayyi¢te 1a. O
oxedlaopdg De Dietrich Bagiletal og UNIKG avBeKTIKG
KOl EVTUTTWOIOKA, EVW N QUBEVTIKOTNTA KATEXEI EEXWPIOTH BEaN.
2uvdudlovTag TNV TTIo TTPONYUEVN TEXVOAOYia
pe TTOAUTEAR UAIKA, n De Dietrich e€ao@aAilel Tnv KATOOKEUN
TTPOIOVTWYV UYWNAAG TTOIOTNTAG OTNV UTTNPECIA TNG JAYEIPIKAG TEXVNG, Eva
Té0og
TToU poipadovTtal 6Aol o1 AdTpeIg TNG Koulivag. EuxéuaoTe va atmoAauBAavere
TN XPrOoN AuThg TNG VEOG CUOKEUNG.

EuxapiotoUpe yia Tnv gutriotoolvn 0ag.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich<O»

()

ZNUOVTIKO :

MMpiv B€0€TE TN CUOKEUN O€ AeIToupyia, TTAPAKAAEIOTE va SIOBACETE TTPOCEKTIKA AUTEG TIG 0BNYiEG
EYKOTAOTAONG KAI XPAONG, WOTE Va £EO0IKEIWOEITE ypnyopoTEPA HE TN AEITOUpyia TNG.

Bpeite Tov 0dnyod xprong Kai TTEPIOCOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKA ME AUTA TA TTPOIOVTA
XPNOIYOTTOIWVTAG TOV KwdIKG QR 010 TEAOG TOU TTAPOVTOG EYYPAPOU.
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m AXPAAEIA KAI X HMANTIKEZY IIPOPYAAEEIY

ZHMANTIKEX OAHTEX AZOAAEIAZ. AIABAZTE TIZ ME NMPOZOXH
MPIN A0 TH XPHZH KAIOYAA=TE TIZ A MEAAONTIKEZ XPHZEIZ.

AuTég o1 0dnyieg xprong d1aTiBevTal TTPOG PETAPOPTWAON OTOV JIKTUAKSO TOTTO TNG

KATAOKEUAOTPIOG ETAIPEING.

H ouokeurp auti pmopei  va
Xpnolgotrogial ommé  TTadId  NAIKiog
8 €wv Kol Gvw Kal Omo  ATopa
ME  TTEPIOPIOUEVEG  OWHATIKEG,
QIoBNTNPICKES 1] VONTIKES  IKAVOTNTES
A HE ENEYnN euTTEIpiag 1 YVWOEWY,
€pOoov Toug €xouv O0Bsi OWOTEG
00nyieg OXETIKA e TV 00PaAr Xpron
TNG OUOKEUNG KOl EPOCOV KATAVOOUV
TOUG KIVOUVOUG TTOU EVEXOVTA.

Ta Troidic dev TIPETTEN va TIAICouV e TN
OUOKEUN.

O KoBapiopdg kal N ouvENon oTo
TOV Xpriom Oev Ba TTpéTTel va yivovTal
amto TTAdIA XWPIG ETTITAPNON.

Ta Taidid KOTw Twv 8 €TV TIPETTEN
VO TTIOPOWEVOUV HOKPIG EKTOG Kal Qv
Bpiokovtan uttd diopkr ETTBAEYN.

H ouokeur| kai 7o TTPooBAoINa WEPN
MG Bepuaivovtal KOTa T DIGPKEIR TNG
xprong.

Mpémer va  AauBAveTe  TTPOQUAGEEIC
TIPOKEIUEVOU VO NV OKOUMTTATE Tal
BepuovTIKG oTOIXEIA.

Ta  pETOMIKG  avTIKEideva,  OTTWG
payaipia,  TTpouvia,  KOutdAia  Kal
KamTdkio, Oev TTPETTEN VO TOTTOBETOUVTON
TIOVW OTNV EMQAVEIQ, dIOTI PTTOPET Va
yivouv kauTd.

H ouokeuy oag dioBétel ouotnua
ao@aAelog  yia TTaidId, TO  OTT0i0

€UTTODICE! TN XPrj0M TNG KOTA T DIOKOTTT)
Aemoupyiag 1) katd TN GIdpKEIDT TOU
payeipéuaTog (BA. evoTnra: Xpron Tou
OUOTAUATOS OOPANEING VIO TIOIDIC).

H ouokeury oag eival  oUp@wvn
pE TIG eupwtTaikés Odnyies kal Toug
KQVOVIGHOUG OTOUG OTTOIOUG UTTOKEITAL.
MNa va pnv utdptouv TTaPEBOAES
QVOUEDT OTN OUOKEUN Kal O€ KOPIaKO
BnuaToddT, 0 PrUaToddTNG TTPETTE! Va
eival oxedIoopEVOG Kal PUBUIOUEVOC
oUJPWVA  JE  TOUG  QVTIOTOIXOUG
kavoviopoug.  AtreuBuvBeite  aTov
KOTOOKEUOOTH| TOU BnuUoToddom iy oTov
BepdmovTa yiarpd oog.

To payeipeua pe xprion Aadiou 1)
NTTOPAG 0Uoiag OTIC EOTIEG KOl XWPIG
empAeyn utmopei var eival ETMKiVOUVO
Kal va TTPOKOAEOEl TTupkayid. Mnv
emyeiprioete MOTE va ofrioete T ewrid
e vepd. AvriBera, Béote TN OUOKeUN
EKTOG AEITOUPYIag KAl JETQ OKETTAOTE TN
QAOYO, Yio TTOPABEIVQ, E EVO KOTTAKI T
ME HIa KOUBEPTO TIUPOOREDNG.
MPOZOXH: 10 payeipeua Ba TTpETel
va yiverar pe emmBAeyn. Akdun kai o
payeipepa ouvTopnG JIGPKEIAG OTTaITEN
ouveyr ETTBAewn.

Kivduvog Trupkayidg: Unv TotroBeTeite
QVTIKENEVO  TTAvw  OTIG  (WVEG

MOYEIPENOTOC.
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Edv n cemoedveia €xel  payioel,
aTTOOUVOEDTE T OUCKEUR yId va
ammo@euxBei 0 KiVOUVOG NAEKTPOTTANGIOG.
MnV XPNOIUOTTOINOETE EOVA TN GUOKEUN),
éwg 6tou avrikarooTaBei n yudAivn
EMPAVEIQ.

ATTOQEUVETE VO XTUTTATE TO OKEUN: N
UGAOKEPOIK  ETTIQAVEIR €ival TTOAU
QVOEKTIKR, AAG OX1 Kol GBpaucTn.

Mnv TotroBeTeiTe (0TGN KATTAKIO ETTAVW
0Tn OuoKeur), Ot opiCovtia Béon.
Evdéxetal va TrpokAnBei 10 pavouevo
«Beviouda» Kal VO KOTAOTPA®ED N
UOAOKEPOUIKI)  ETTIPAVEID.  ATTOQEUYETE
VOl OUPETE T OKEUN, KABOTI lE TOV XpAVO
ptTopei var @Bapolv Ta SIOKOOUNTIKA
OTOIXEIO TNG UOAOKEPQUIKIG ETTIPAVEING,
Autr) n ouokeup TIPETTEl va gival
OUVOEDENEVN E TO DIKTUO HEOW EVOG
00QOAEIODIOKATITI CUQWVA E TOUG
IoXUOVTEG KOVOVIOHOUG EYKATAOTOONG.
[PETTEl VO UTTAPXE! WIO EVOWUATWEVN
didragn ammoouvdeong oTo OTOBEPO
iKTUO.
MnvXPnOILOTTOIETE TTOTE AAOUMIVOXOPTO
yio 1O Jayeipepa. Mnv TotoBereite TToTé
TIAVW OTn OUCKEUr 0a¢ TTpoidvta
OUOKEUOOMEVO [E OAOUpiVIO 1) O€
OKeUOG oAoupviou. To ahoupivio Ba
Nwoaoel ko Ba TTpokAnBei avetTavopBwn
(NG OTn OUOKEUN JaYEIPEUATOG.

Mnv QUAGOOETE TIPOIGVTA CUVTIPNONG
A EUQAEKTA TTIPOIOVTOl OTO £TTITTAO TTOU
BpiokeTan KATw OTd T CUCKEUN).

Edv 10 kaAwdio Tpoodoaoiag Exel
@Bapei, TPETTEI VO QVTIKOTAOTABE

amd  TOV  KATAOKEUQOTH,  ThV
Ymmpeoia  E¢utmpémong  MeAatwv
TOU KOTOOKEUOOT ) éva GTOO lE
TropdUoIa ECEIBIKEUOT), TIPOKEIUEVOU Va
OI0OQPANOTE! TTAPWG N 00PAAEIQ.
BeBaiwbeite 61170 KaAWBIO TPOPOdOTIag
TUXOV NAEKTPIKIG OUOKEUNG TTOU €ival
ouvoedepEVn KOVIA OTn OUOKEUN
Oev épyetal o €O ME TIC QUIVES
HayelpéuaTog.

Mnv XPNOIKOTTOIEITE TTOTE OUOKEUEG
KaBapIopoU e aTuo YIa T GUVTAPNON
TNG OUOKEUNG 0OG.

H ouokeuy dev  TipoopieTal
ylo  evepyotroinon  HE  ECWTEPIKG
XPOVODIOKOTTTN i EEXWPIOTO CUCTNHO
TNAEXEIPIOMIOU.

MPOEIAOMNOIHZH: Xpnootroigite
MOVO TTPOOTOTEUTIKG KAAUUUOTA VIO
HOYEIPIKEG EOTIEC TTOU £X0UV OXEDIAOTE
ammd TOV KOTOOKEUOOTA TNG OUOKEUNS
HOYEIPEUOTOS KOl T OTTOI0 CUCTIVOVTQI
OTIC 0dNyiES XPONS WG KATGMNAQ,
A Ta OToia EiVaI EVOWHATWHEVA OTN
ouokeur. H xprion akotdAMnAwv
TTPOOTOTEUTIKWY  KOAUMNATWY  UTTOpE
VO TIPOKOAEDEI ATUXUOTO.

H eotia oog cival oxediaopévn va
Aemoupyeiota50Hz A 60Hz (50Hz/60HZ)
XwpIic kapia €0k TrapéuBacn ek
MEPOUG 0aG.

Metd T xprion, aTTeEvEQYOTTOINOTE TNV
€0Tia PEOW TNG OUOKEUNG €AEyXOU
NG Kal pnv Bacilecte oTov aiobnTripa
KOTOOPOAQG.



IHHEPIBAAAON

MpooTagia Tou epiBdAAovTog

Auté 1O OUPPBOAO uTTOdEIKVUEL OTI
autl n ouokeuny &ev TIPETTEl VO
ATTOPPITITETAl  OTTWG  TA  OIKIAKA
améBAnTa.
N H ouokeur OO TTEPIEXEl TTOAAG
aVAKUKAWOIPa UAIKG. PEpel OUVETTLOG QUTO
TO GUPPBOAO, TTPOKEINEVOU VA GAG UTTODEIKVUEI
OTI Ol XPNOIYOTTOINUEVEG OUOKEUEG TTIPETTEI
va Tapadivovial o€ KatdAAnAo onueio
TTEPICUANOYNAG.
EvnuepwBeite péow TOU QVTITTIPOCWTTOU
0ag | TWV TEXVIKWV UTTNPECIWV TNG TTOANG
0ag OXETIKA ME Ta TANCIECTEPQ OnuEia
TTEPICUAANOYNG XPNOIMOTTOINUEVWY CUCKEUWV.
Me Tov TPOTTO QUTOV, N avOKUKAwON Twv
OUCKEUWV TTOU OPYAVWVEl O KATAOKEUOAOTAG
Ba TpaypaTotToin®ei uTTd TIG KAAUTEPEG
OUVBONKEG, CUPPWVA PE TNV EUPWTTAIKH 0dnyia
OXETIKA ME Ta amOPRANTa €18WV NAEKTPIKOU
KAl NAEKTPOVIKOU £CoTTAIoHOU. Opiopéva attd
Ta UAIKG OUOKEUAOIOG AUTAG TG OUOKEUNG
gival €1miong avakukAwaolya. Miropeite va
ouppeTdoxeTe otn diadikacAia avakukAwong,
QATTOPPITITOVTOG TA UAIKA OUOKEUAOIAg OTOUG
€101koUg Kadoug TTou Bétel 0Tn dIGBEC Cag
0 ONuOogG, Kal va CUPPBAEAAETE KOT QuTOV TOV
TPOTTO OTNV TTPOCTACIA TOU TTEPIBAAAOVTOG.
>ag €uxapIoTOUNE yia TN CUPBOAr cag oTnv
TTpooTaCia Tou TTEPIBAAAOVTOG.

ZupBouAn g§oikovOpnoNg EVEPYEIAg

To payeipepa e KATTAKI TTOU EQAPUOLEl CWOTA
efolkovopuei evépyela. Edv xpnoiyoTtroleite
YUGAIVO KOTTAKI, ITTOPEITE VO TTAPOAKOAOUBEITE
TEAEIO TO payeipepa.
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2 ErKATASTASH

2.1 A®AIPEZH 2ZYZKEYAZIAZ

A@aipéoTe OAa Ta TTPOCTATEUTIKA UAIKG. EAEyETE
KQI TNPAOTE TO XAPAKTNPIOTIKA TNG GUCKEUNG TTOU
eP@avifovTal oTnV TTIVaKida orjpavong.
ZNUEIWOTE OTA TTAPAKATW TTACiTIA TOUG KWOIKOUG
0€pBIg Kal Tov TUTTO TTPOTUTTOU, TTOU gU@aviovTal
TNV TTIVaKida, yia JEAAOVTIKN xpAaon.

Service:

Type:
2.2 ENTOIXIZMOZ ZE ENINAO

BeBaiwBeite 611 01 eicodol kal €001 Tou agpa
dev ppacoovtal. AABETE UTTOWN TIG EVOEIEEIG TWV
d100Tdoewv (0€ XIANIOOTd) TOU ETTITTAOU OTO OTT0I0
TIPOKEITAI VO EVTOIXIOTEI N CUOKEUN.

EvTtoixiopog révw atov Trayko epyaciag BA.
oxnua A/C.

EvTtoixiopog oTo id1o emitTedo Pe TOV TTAYKO
epyaociag BA. oxua B/D

a
o =
|
|MdF

@
H]

SERVICE
r
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2 ErKATASTASH

& TEPITTTWON EYKATAOTAONG TNG OUOKEUAG
ETTAVW ATTO CUPTAPI i} TTAVW OTTO EVTOIXICOUEVO
@oupvo, TNPAOTE TIG OIOOTACEIG TIOU
ETTIONMAIVOVTAl OTIG EIKOVEG, TIPOKEIYEVOU
va dlac@alioeTe €€apxAg OTI n £€€0d0¢g aépa
eival emapkng. KoAAnoTte 10 TrapéupBuopa
oTeyavoTNTag o€ OAO TOV TTATO TNG CUOKEUNG .
TOTTOBETATTE TN OUCKEUN OTO ETTITTAO.

—| =<—2>40
BeBaiwBeite 0TI 0 aépag KUKAoQopei owaTd ¢
UTTPOG KOl TOw aTod T OUOKEUR 0ag. LET>4

12



2 ErKATASTASH

(o)
2nUavTiké

Edv n o poUpvog oag gival TOTTOBETNHEVOG KATW ATTO T CUCKEUR,

01 BEPPIKEG ATPAAEIEG TNG EVOEXETAI VA TTEPIOPICOUV TNV TAUTOXPOVN XPHON TNG CUCKEUAG Kal Tou
poupvou aTov TPATTo AeiToupyiag TTupdAucng. H ouokeur oag eival eE0TTAIcpévn Je oUaTNUa aoPAAEIag
atrod TNV uTtepBEppavan. Autd To gUOTNPA AoPAAEIOG PTTOPET va evepyoTToinBei, yia TTapddelyua, o
TIEPITITWON £YKATAOTAONG ETTAVW ATIO OUPVO TTOU JEV Eival ETTAPKWG HOVWHEVOG. O KWBIKOG «F7»
eP@aviCeTal OTIG JWVEG EAEYXOU. ZE€ QUTH TNV TTEPITITWON, 0OG TTPOTEIVOUPE VO QUEATETE TOV £€0EPIOUO
TWV EGTILV GAG dNUIOUPYWVTAG €va AVOIYHa OTO TTAGI Tou €TTITTAOU (8 cm x 5 cm).

2.3 HAEKTPOAOI'IKH ZYNAEZH

AuTr) n ouoKeun TIPETTElL va
gival ouvoedepévn UE TO DIKTUO
MEOW €VOG aOPAAEIODIAKATITN
OUMOWVA HPE TOUG 10XUOVTEG
KAQVOVIOPOUG €yKATAOTAONG.

Mpémer va utTApxel dia
EVowpatwuévn  di1dtaén
ammoouvdeong OTo OTABEPO
QiKTUO.

[MpoodilopioTe TOV TUTTO KaAWdioU TNG
OUOKEUNG, ME BAan Tov aplBuéd Twv vnudTwy
Kal T Xpwpara.

Otav B€1eTe O€ AgiToupyia Tn OUOKEUR A
META aTmd TTapaTteTapévn dlakoTr peUPATOG,
ep@avigeTal €vag KwOIKOG oTa TTARKTPA
eNéyxou (n €évdeign autr TrpoopileTal yia
va XpnoiyotroinBei, edv xpeiaoTei, amd TV
Ymnpeoia EEumnpétnong MeAatwyv, Ogv
TPETTEl va TN AGBel uTTdwn o XPNoTng Tng
OUOKEUNG).

O1 TAnpogopieg auTég egagpavidovrtal ueTa aTro
30 deuTePOAETTTA TTEPITTOU.
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XPHXH

O)

o

ij"?ﬁ' °
(0520 75 B

© o o

Mepiypagr TTARKTPWV

="Evapén / AiaxkoTTr| Asiroupyiag
= KAgidwpa / Clean Lock

o- EmAoyr) {wvng poyeIpEPaTOg
= DuoZone 1) Horizone

O - o000
= [poetmAoyn

O - Pubuion 1oxuog / xpdvou
= XpovodIakoTTTnG

= Aermoupyia Elapsed time

= Aermoupyia ICS

= Aemoupyia Recall

= Aermoupyia Switch

= Aermoupyia Boil

= NAeiroupyia Grill

= ApIBuNTIKO TTANKTPOAGYIO ETTIAOYNG
10xU0G / xpdvou
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3 XPHXH

3.1 AIAXEIPIZH IZXYOZ

__Power Management _

Movréro @ amokAeioTikd

H ouvoAikii 10xUG TnG OUOKEUNG TIPETTEl va
TIPOOAPUOCETal OTNV 1I0XU TNG NAEKTPIKAG Oag
£YKOTAOTAONG.

A6 TpoemAoyr), n 10XUG TNG  OUOKEUNG
payeipéuaTog pubpideTal aTo UYPNAOTEPO ETTITTEDO.
MNa va au§AoETE 1 va HEILOETE TO ETTITTEDO I0KUOG:
- Tnv TTpWTN @OpPd& TTOU OETETE Tn CUOCKEUR OE
Aeitoupyia  (evidg 30 OeuTEPOAETTTWY), TTOTHOTE
OTTOIOOATTOTE TTANKTPO Kal Ba EPPAVIOTEI TO PEYIOTO
€TiTIEd0 10XU0G

Lp

MNa va peiwoete TNV 10X0, TTATACTE TO TTAAKTPO -
MEXPI VO ETTIAEYED N 10XUG TTOU ETTIOUEITE.

—

-+ ™ W~ \\//
& /?'\E\

Ma empBePaiwaon, 'ITGTI’]OTE oUvTopd TAUTOXPOVA Ta
TIAAKTPQ BOOST ki

_351-? O}

OtroladnToTE AAAN OTIYMN, €AV N CUCKEUN €ival o€
KOTAOTAON QVOPOVAG (ME A XWPig evartroueivaoa
BeppdTNTA), TTATAOTE TTOPATETAPEVA TAUTOXPOVA TA
TAAKTPQ BOOST kai "~ yia va aAAGgeTe TNV 10X U.

emmAeyei, Ba emnPeacTei N KaTavour) TNG 10XU0G
METAEU TWV EOTIWV.

3.2 ENIAOIH ZKEYOYZ

Ta TepIooOTEPA OKEUN €ival CUUBOTA WE TNV
emaywyr. Mévo 1a yudAiva okeln, Ta TTHAIVa, Ta
OKEUN aAoupIviou Xwpig EIBIKO TTATO, Ta XAAKIVO
KOl OpIoKEVA PN PayvnTIKA avoEeidwTa oKeUn dev
AEITOUPYOUV O€ ETTAYWYIKEG EOTIEG.

@ 20G TTPOTEIVOUUE VO TTPOTINATE OKEUN
ME XovTpé Kal iolo mdaro. H Bepuotnra
Ba katavépeTal KOAUTEPA Kal TO Mayeipepa
Ba eival 1o opoioyevéG. Mnv ag@rivete TToTé
XWPIG ETITAPNCN TNV £0TIA AVAPPEVN £XOVTAG
TOTTOBETAOEI éva GOEI0 OKEUOG.

E ATtro@uUyeTE va TOTTOBETEITE TO OKEUN TTAVW
oTa TTANKTPO EAEYXOU.

3.3 ENIAOIH EXZTIAZ

Al0BETETE DIAPOPEG €OTIEG OTIG OTIOIEG WTTOPEITE
va ToTToBeTAOETE OKeUN. EmMAEETE TNV €oTia TTOU
oag TaIpiddel, ye Bdon 10 péyeBog TOou OKEUOUG.
Edv n Baon tou okeloug gival UTTEPBOAIKA WIKPHA,
n évoeign 1ox0og Ba apyioel va avaBoofrvel kai n
eoTia dgv Ba AeIToupynoel, akOun Kal av To UAIKO
TOU OKEUOUG OUVIOTATAI VIO TNV ETTAYWYIKA €0TiA.
DpovTioTE VO PNV XPNOIPOTIOIEITE OKEUN DIOUETPOU
MIKPOTEPNG AUTAG TNG €0Tiag (BA. TTivaka).

AlaBéoipa emitreda 10XU0G:

Puissance Fusibles /
table kW Disjoncteur (A)
74 32
4,6 20
3,6 13
3 13

AiGueTpog goTiag Méy. 1ox0Ug AiGpeTpog Tou
eoriag(Watts) TaTOU TOU
(cm) okedoug
(cm)
16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 (a-b)
28 4000 (b') 15-32
30 3750 (a")
Horizone 3700 18 - Ovale -
poisonniere
Duozone 3700
1/2 zone 2800 11-22

m BeBaiwbeite 6TI n 10XUG TTOU €xel ETTIAEYED €ival
KOTAAANAN yia TIG aoQAAEIEG TOU NAEKTPIKOU TTIVAKA.
AvdAoya pe 10 ouVOAIKG eTTiTTESO 10XUOG TTOU EXEl



3 XPHXH

Movtého @ amrokAeIoTIKG
AloBéoiua ettireda 10x00G:

Puissance Foyer Foyer Foyer
table kW 16 cm 18 cm 23cm
74 2000 W | 2800 W 3100 W
4,6 2000 W | 2550 W 2800 W

3,6 2000 W | 2400 W 2600 W

3 2000 W | 2100 W 2200 W

@ Katd Ttnv Ttautdxpovn xprion TTOAAWV
€0TIWV, N OUOKEUN BIOXEIPICETAI TNV KATAVOUN)
1I0XU0G, TIPOKEIMEVOU va PNV UTTAPEE!
utTépBaon NG OUVOAIKAG 10XU0G  TNng
OUOKEUNG.

Eg@ooov xpnoiyotrolgite TN PEYIOTN 10XU
(Boost) oe TOAAEG eoTieg TAUTOXpPOVA,
PPOVTIOTE VO TOTTOBETACETE PE TOV KAAUTEPO
duvaTto TPOTTO Ta OKEUN KAl ATTOQUYETE TOUG

TPOTIOUG XProng

No Boost No Boost

. @®
@

@
@
@

No Boost

e

3.4 ENAP=H / AIAKOMNH AEITOYPIIAZ
Matiote 10 TAAKTPO ‘Evapéng / AlakoTrAg

Aerroupyiag 6 H évdeign «0» avaBoofrivel
o€ KABe €aTia yIa 8 BeUTEPOAETTTA

0520

Edv dev eviomoTei Kavéva OkeUOG, ETTIAEETE

TNV €0Tia 0AG

O & S\
Edav evromoTei okevog, n  €vdeign «O0»
avaBoofrvel Ye pia TeAgia. Ze auTd To oneio,
MTTOPEITE Va puBuicete TNV €mOBuunTh 10XU.

Edv dev emAECeTe 10XU, N {Wvn PAYEIPEPATOG
Ba oBAocel autépaTa.

AlakoTr  AgiToupyiag
MayeipépuaTog / CUOKEUNG
MaTtAoTE, TTApaTETAPEVO OTO TTAAKTPO TNG
{wvng G 0oKOUYETOI TTAPATETAUEVA EVAG
xapaKTnploTlKég NXOG Kal n 086vn ofnvel R
epgavicetal To oUPPBoAo «H» (evatTrougivaca
BepuodTnTa).

MatAote 10 TAAKTPO ‘Evapén / AlakoTt
AgIToupyiag  yia  vO  OTTEVEPYOTTOINOETE
TTA)PWG TN OUCKEUN.

piag  fwvng

3.5 PYOMIZH IZXYOZ
MarAote 10 TAAKTPO + 1 - (g (2.5.1) n
XPNOIUOTIOINCTE TO APIBUNTIKO TTANKTPOAGYIO
ylo va puBpioeTe TO €TTITTESO 10XUOG ATTO
Ig_léwg 1019 ) amd 10 1 éwg 10 14 (MOVTEAO
GV ). 5c quth TNV TEPITITWON UTTOPEITE VOl
TTANKTPOAOYrOETE aTTEUBEiag TOUg apIBuoUg
TTOU aVTIOTOIXOUV aTNV €MOUPNTA 10XU

—+ﬁ'—-a I-|'

1
RSN

Edav mmatioete 1o TARKTPO «0», Ba ofnoel n
eoTia.
Otav n ouokeun TiBeTal o€  AeiToupyia,
MTTOPEITE VO TTEPATETE ATTEUBEIOG OTN PEYIOTN
10XU (ekTOG OTTO TN PUBUICH boost), TTaTwvTag
TO TTAAKTPO «-» TNG JUWVNG.

BOOST W




3 XPHXH

MpoemiAoyn 10X0U0G:
‘Exete oTn 814001} 00G TEGOEPA TTANKTPO 0
yia va petafeite  ameuBegiag oTa
TpokaBopiouéva eTTiTeda I0XUO0G:

®F = 10X0G 2 — Alatipnan BepuoTnTag

W = 10Y0¢ 10 — XiyoBpdoiuo

™= =10x0¢ 19 — Toyapiopa
BOOST = péyiotn 10xUg

w

/

—Waw BOO!

bo,

1I0xU0G JTTOpPOUV VO
EKTOG amd TN puUBuion

AuTEG 01 TIUEG
TpoTTOTTOIN60UYV,
BOOST.

Kavte 1a €€n¢:

H ouokeun| mpétrel va gival onopévn.
-EmMACTE = N W O ™ TIATWVTAG
TTapaTETAPEVA.

- PuBpioTe Tn véa 100 TTOTWVTAG TO TTANKTPO
+n-.

-'Eva nxnTiké onjua empeBaiwvel TV evépyeld
0ag YETA aTTO PEPIKA BEUTEPOAETTTA.
Snueiwon: O1 TIPEG 10XU0G TTPETTEl VO gival
peTagu

1 kai 3 yia T
4 kai 11 yia -
12 kar 19 yia -

MNa 10 povTéAOb Ta TTPOoKaBopICuéva
eTmiTeda 10XU0G gival Ta £ENG:

= = 10X0G 2 — Alatrpnaon BepuoTnTag

W = 10X0G 8 — ZIyoBpdaiuo

™= = 0xU¢ 14 — Toydpiopa

3.6 HORIZONE / DUOZONE

tech

—— Horizone™"_ | — Duozone

H emAoyn Tng eAelBepng wvng yiveTal Ye TO
TIAAKTPO @

& el Wl
o &— < L
H pUBuion TnG 10XU0G Kail TOU XPOVOJIaKOTITN

YiVETal OTTWG VIO IG KAVOVIKH €0TIA.
Na va Odiakdywete TN CWwvn, TIATAOTE

17

TIOPATETAPEVA TO TTARKTPO @ — akouyeTal
TTAPATETANEVA €VAG XAPAKTNPIOTIKOG MXOG
Kal o1 086veg ofrivouv A ep@aviletar 1o
oUlBoAO «H».

To mATNUa evOg TTAAKTPOU €0TIAG PTTPOOTA
N Tiow amd TN fwvn payeipéuatog Ba
aTrevepyoTroinoel TN AgiToupyia kal Ba
METOQEPEl TIG PuBUIcEIS OTNV €TTIAEYUEVN
eoTia.

3.7 PYOMIZH XPONOAIAKONTH
KdaBe wvn payeipéuarog d1abétel Tov OIKO TG
XPOVOdIOKOTITN. MOAIG B¢éoeTe pia {wvn o€
AeIToupyia, uTTopeiTe va BéoeTe ae AsiToupyia
KOl TOV QVTIOTOIXO XPOVOJIAKOTITH.
lMNa va Tov Béoete o€ Asimoupyia 1 va TOV

TPOTTOTTOINCETE, TTOTAOTE TO TTAAKTPO TOU
XPOVOBIOKOTITN

r BoosT W %} - o
i

Kal ETTEITA T TTANKTPA + A - (9]

_ @} Y g,

I XPNOILOTTOINOTE TO APIBUNTIKO TTANKTPOASYIO

)

st W | 1
+ | e
2€ QUTH TNV TIEPITITWON, WMTTOPEITE va

TTANKTPOAOYroeTE aTTeUBeiag Toug aplBuoug
TTOU QVTIOTOIXOUV OTOV XPOVO TTOU ETTIOUMEITE
TO éva PETA TO GANO.

Edav matioete 10 TANRKTPO «0», Ba ofAocel o
XPOVOBIOKOTITNG.

lNa €ukoAOTEPN pPUBUICN PeEYAAOU XPOVIKOU
10 TAPOTOG, UTTOPEITE va JETAREITE atTeudEiag
oTn PUBPIoN TwV 99 AETTTWV TTATWVTAG APXIKA
TO TTAAKTPO -.

210 TEANOG TOU MOYEIPEPATOG, Ep@aviCeTal
n ¢€vdeign «0» Kol akouyeTal  €vag
XOPAKTNPIOTIKOG  TTPOEIBOTTOINTIKOG  XOG.
MNa va diaypdwete auTéG TIG TTANPOPOPIEG,



3 XPHXH

TIATAOTE  OTTOI0OATIOTE TTAAKTPO  €AEyXOU
™G Cwvng payeipéuaTog. Ala@opeTikd, Ba
OTOUATAOOUV WETA aTro Aiyo.

MNa va oTaPaTACETE TOV  XPOVOdIAKOTITN
KAT@ TN SIGPKEIA TOU PAYEIPEUATOG, TTATAOTE
TAUTOXPOVA TA TTANKTPA + KAl -, | ETTOVAQEPETE
TN pUBUIoN a1o 0 Ye To TTAAKTPO -, A TTATAOTE
«0» o710 APIBUNTIKO TTANKTPOASYIO.

AvegdpTnTO XPOVOUETPO

AuT N AcIToupyia TITPETTEI TN XPOVOUETPNON
KaTrolag epyaociag, Xwpig va UTTAPXE!
payeipepa o€ eEENIEN.

-EmAéETE pia Cwvn
XPNOIJOTTOIEITAl.

ol L
® OIRY:

- Kavte mieaTei éva TAAKTPO 0 .

- Pubpiote TO XPOVO, XPNOIYOTTOIWVTAG T

Tr)\r]KTpcx . 2Tnv 0Bdvn avafoofrvel n
évoeign “t”

s

- Otav oAokAnpwaoeTte TN pUBuIoN, n Evoeitn
“t” oTaBepoTroicital kal apxilel n avTioTpo®n
pérpnon.

Vous pouvez arréter un décompte en cours

par appui long sur la touche de sélection du

foyer.

MTropeite va TeEPUATIOETE PIO avTioTpO®N

METPNON ME TO TTOPATETAMEVO TTATAPA TOU

TIANKTPOU €TTIAOYNG TNG €0TIAG.

€oTiag ToOU dev

3.8 MNMARkTpo ELAPSED TIME

Me auTr Tn AeiToupyia PTTopeiTe va TTPoRAAETE
TOV XPOVO TToU TTAPAABE atmd Tnv TeAeuTaia
aAAayr] 1I0XU0G O€ PIO OUYKEKPIYEVN €0TId.
Mo va XxpnoIYOTIOINCETE AUTH TN A&IToupyia,
TTATAOTE TO TTAAKTPO . O xpovog Tou €xel
TapéNBel  avaBooPrivel otnv 086vn TOU
XPOVOBIAKOTITN TNG ETIAEYPEVNG  €QTIOG

18
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f

Edv BéAete va ohokAnpwBei To payeipepd oag
0€ OUYKEKPIPEVO XPOVO, TTATACTE TO TTANKTPO

Kal, META aTTd 5 SeuTEPOAETTITA, TTATACTE
TO + TOU XPOVOOBIAKOTITN YIO VO ETTIAEEETE TOV
XPOVo payeipéparog Tou  emiBupeite. H
€voeIgn Tmou Xpovou TTou TTapABe TTapapével
oTaBepny yia 3 OeuTEPOAETITA KAl HETA
eg@avietar n  évdeitn Tou XpOvou TToU
atmouével. ©a aKoUOETE £va NXNTIKO Orua TTOU
emBeBaiwvel TNV €TTIAOYI 0AG.
AuTt n Aeitoupyia UTTApPXEl PE 1 XWPIS TN
AeIroupyia xpovodIakOTITN.
>nueiwon: Edv gpgavifetal kAtmolog Xpovog
OTOV XPOVOOdIOKOTITN, Oev gival duvatov va
ToV OANGgeTe oTa 5 SeuTepOAETITA PETA TO
TATNPA TOU TTARKTPOU . Apou Trepdoouv
autd Ta 5 OeuTePOAETTTA, Ba PTTOPEITE VO
AAAGEETE TO XPOVO UOYEIPEUATOG.

3.9 KAEIAQMA TQN ENTOAQN

ZUoTnHa ao@AAEIog yio TTAISIA

H ouokeur) cag d1a0£Tel cUOTNPA ACPAAEING
yla TTaidid, TO OTT0I0 KAEIBWVEI TIG EVTOAEG
6Tav TO payeipepa SIAKOTITETAI ] KATA TN
d1dpkela Tou (yia va dloTnPrOoETE TIG pubuicelg
oag). Na Adyoug aag@dAeiag, pévo 1o TTANKTPO
OIaKOTIAG Kal Ta TAAKTPa €mmAoyAg {wvng
gival TTAvTa evepya Kal ETTITPETTOUV Tn OIGKOTTN
A€IToupyiag TNG GUOKEURG i TN BIAKOTTH HIOG
{wvng Bépuavong.

KAgidwpa

MatAoTe TO TTAAKTPO o (AoukéTo), £wg OTOU
T0 oUpBoAo TNg kAeidapidg «blocy va
ey@avioTei  oTig  0080veg ka1l €vag
XOPAKTNPIOTIKOG NXOG va emMPBEBAICEl THV
€TMAOYH 00G.

ﬁ@
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KAeidwpa ouokeung Katd Tn AsiToupyia

H évdeitn Twv wvwv PayeIpéPaTog TTou gival
o€ Aeitoupyia Oeixvel eVOAAGE Tnv 1I0XU Kal TO
OUPBOAO KAEIBWHATOG.

Otav Tarare Ta  TAAKTpa 10xU0G N
XPOVOJIOKOTITN Twv {WVWV TToU PpiokovTal
o€ Asitoupyia:

eypavifetar To oUuBoAo  «blocy
OeUTEPOAETTTA KI £TTEITO ECOPAVICETA.
=ekAgidwpa

MatoTte 1O TAAKTPO @ €wg OTOou TO
oupBoho TG KAeidapiag «bloc» va pnv
ey@aviCetar oty 0B6vn  kal  évag
XOPOKTNPIOTIKOG NXOG va emBeRaigel Tnv
€TTIAOYI| 0OG.

yia 2

AEITOYPTIA CLEAN LOCK

Me autr} Tn Aeitoupyia €xeTe Tn duvardTnTa va
KAEIOWOETE TTPOOWPIVA TN CUOKEUN KATA TN
d1dpkela Tou KaBapIouoU.

MNa va evepyotroinoete 1o Clean lock:
MatAoTe oUvTopa TO TTAAKTPO (AoukéTo).
Oa akouoTel €vag XOpakTNPIOTIKOG AXOG Kal
T0 oUPBoAo «bloc» Ba avaBoofrvel otnv
0086vn.

Metd 1O TTpOKOABOPICUEVO XPOVIKO DIGCTNUA,
TO KAEIdWHO akupwveTal autépaTa. AKoUyeTal
éva OITAG nxnTmiké oNua Kal To oUPBoAo
«blocy ofAvel. ‘Exete 1™ duvartdétnra va
Olokéwete TN Acitoupyia  Clean  lock
OTTOIA®ATTOTE OTIYMH TTATWVTOG TTAPATETANEVA

TO TTAAKTPO

3.10 AEITOYPrIA ICS
Intelligent Cooking System

AuTA n AgiToupyia eTITPETTEI TN
BeATioTOTTOINGN TNG ETTIAOYNAG €0TIOG

Baoel TNG SIOUETPOU TWV OKEUWV TTOU
XpnoigotroloUvTal.

Kavte Ta €€n¢:

ToTmoBeTACTE TO OKEVOG OTNYV €0Tia (TTX.: J28
cm).

EmAEETE TNV 100 Boost kal evdexouévwg Jia
dIdpkKela.

MatoTte 1O TTAAKTPO 0 >tV 08ovn

eppavigetal To oUpBoAo «ICS»

ICs

- €iTe n €oTia TTOU €xel €TIAEyYED gival n TTAéov
KOTGAANAN yia To okelog Kal To oUPBoAo
«ICS» eCapaviCetal kal gpgavifovtal ol
apXIKEG pubpioeIg YayeipEuaTog.

- €iTe n €oTia TTOU €xel emAeyei dev eival n
TAé0V KOTGAANAN yia TO OKeUOG Kal n 086vn
Ocixvel TNV TTAéov KATAAANAN €oTia Kal ol
ETAQEPOVTAI AQUTOUATA OE QUTHV

ZHMEIQZH: H ouokeun trpétrel va gival kpua
yIQ VO XPNOIYOTTOINCETE AUTHV TN AgIToupyia.

3.11 AEITOYPIIA RECALL

Me autiv Tn AgiToupyia uTTopEiTE  va
TPORAAETE TIG TeAeuTaieg puBbpioelg «1oxU0g
KAl XPOVOdIOKOTITN» OAWV TwV €C0TIWV TTOU
¢oBnoav 10 TTOAU TTpIV atrd 3 AeTTTA.

[Na va xpnoIPoTToINCETE AQUTHV TN AgIToupyia,
n ouokeur dev TPETTEl va gival KAEIBwUEVN.
MatAote 10 TAAKTPO ‘Evapén / Alakotmn
)\snoupyiaél(m £TTEITA TTATAOTE OUVTOPA TO

TTAAKTPO

s O =2

Otav n ouokeur Asitoupyei, n Aeiroupyia
EMTPETTEl TNV €TTAVOQOPA TwV pPubuicEwv
1I0XU0G Kal YXPOVOOIOKOTITN TnG €O0TIAg N
TWV 0TIV TTOU €xouv ofnjoel Tpiv amd 30
OEUTEPOAETITA TO PEYIOTO.

3.12 AEITOYPI'IA SWITCH

AuT n Aeitoupyia emTpETTEl TN WETABEON
€VOG OKEUOUG aTTO PIa €0TIO O€ pia GAAn, e
d1aTAPNON TWV ApPXIKWY pubuicewv (1Iox00g
Kal Xpovou).,

|¢50j’§\
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Ta oUPBoAa eP@avifovtal oTnv 006vn.
EmAéETe TNV €oTia oTnv oTroia BéAeTe va
JETOKIVAOETE TO OKelUog oag. O pubpioeig
META@EPOVTOl OTNV ETTIAEYUEVN €O0TiA Kal
UTTOPEITE VO PETOKIVIOETE TO OKEUOG OTN VéQ
€0Tia.

3.13 AEITOYPIIA BOIL

AuTn n Aeitoupyia odg emTpETTEl va BpddeTe
vepOd Kal va To dlaTnpeiTe o Bepuokpaaia
Bpaouou, yia va BpdoeTe, yia TTapddelyua,
CuPapIKA.

EmA&ETE TNV €0TiO 0OG, TTATWVTAG CUVTONA TO
TAAKTPO «Boily @

—waw BOOST %@
]

A6 TTpoETTIAOYH, N TTPOTEIVOUEVN TTOCOTNTA
vepou eival 2 Aitpa, aAA& utropeite va Tnv
TPOTTOTTOINCOETE XPNOIMOTTOIWVTAG TA TTANKTPO

+n-

EL |:||:| V),

PuBuioTe TNV TT006TNTO VEPOU TTOU BEAETE Va
xpnoipotroifoete (a1mé 0,5 £€wg 6 Aitpa).
EmBeBaiwoTe TaTwvTag 1o aUpBoAo «Boil»
TTEPIMEVETE PEPIKA OEUTEPOAETTTA Kl N ETTIAOYN
oag Ba emPBeRaiwbdei autdpara.

To payeipepa Ba gekvAoel.

MOoAig To vepd PBpdoel, Ba akouoTel €vag
XOPOKTNPIOTIKOG AXOG Kal To aUuBolo «Boil»
Ba gu@avioTei otV 006vN

[MpooBéoTe 1O CUpAPIKA Kal €TTIRERAILOTE
TTATWVTAG TO TTARKTPO «Boil».

Amé TpoemAoyr), oTnv 0Bdvn cuvioTaTal
pia 10x0G Kal pia dIdpKela  payeipéuatog 8
AETTTWV.

MTropeite Opwg va TTPOCAPUOCETE TN
OUVIOTWHEVN 10XV KAl TOV XPOVO JOYEIPEUOTOG.
2710 TEAOG TOU payeEIpEPATOG, Ba akouaTEi £vag
XOPOKTNPIOTIKOG AXOG.

ZHMEIQZH : Eival onpavTiké n Bepuokpaacia
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TOU vepoU va eival o Beppokpaacia dwuaTiou
aTnVv apxn Tou PayeipEéPaTog, yiaTi To avtifeTo
Ba aAAoiwve TO TEAIKO QTTOTEAEOA.

lMa autAv TN AgiImoupyia, PNV XPNOIMOTTOIEITE
OKeUn amo xutoaidnpo.

MT1ropeite va XpnolUoOTIOIEiITE  aAuTH TN
AeIToupyia yia va payeipeveTe OAa Ta TPOPINQ
TTOU TTPETTEl VO BPACOUV o€ vePO.

@ ZupBouAn g§0IKOVOUNONG EVEPYEIOG
To payeipepa PYe KATTAKI EEOIKOVOUET EVEPYEIQ.
Edv xpnoiyotroigite yudAivo KATTaKl, JTTOPEITE
va eAEYXETE TEAEIO TO PAYNTO OAG.

3.14 AEITOYPIrIA HORIZONE PLAY
— Horizone™__ HOVTEAQ ng

H ouokeun gival eoTAIopévn pe Evav

00nyo OTO oW UYEPOG TNG ETTIPAVEIAG
MOYEIPEPATOG GTOV OTTOIO EXETE TN
duvaTdTNTA VO TOTTOBETAOETE TA EEAPTANATA
De Dietrich Tng oeipdg Horizone Play 61rwg
TNV TTAGKa KOTTAG, TNV TTAGKA Ynoipatog A 10
YKPIA.

TotmroBéTnon Twv £§aPTNHATWV:
TotmoBetrioTe TNV auAdkwon (A) Tou
eCaptTiuardg oag mavw otov odnyo (B) Tng
OUOKEUNG 0ag

"Rmmmmmﬂ MP J R T

@an aprivete Ta €gaptipaTta Horizone
Play édvw otnv em@adveia payeipéuatog yia
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VO aTTOQUYETE EVOEXOUEVES YPOATOOUVIEG OTNV
ETTIPAVEIQ.

3.15 AEITOYPTIA GRILL / PLANCHA
Autrp n Aertoupyia  emTPETTEL TN XPAON
eCapTnudtwy  TUOTTOU  YKPIA 1 TTAGKOG
WnoiyaTog otnv eAelBepn Cwvn «horizone»
yIQ TO WHOIKMO @aynTwy OTO YKPIA.

H Cwvn «horizone» TPETTEL va  gival
ETTIAEYUEVN. ZTN OUVEXEIQ, TTATAOTE OUVTONO

10 TTAAKTPO Girill Kal n €vdeign «GRILL»
Ba eygavioTei aTo TTAVW PEPOG TNG 006vVNG

o &3 O = G
o|UP I | -

£
E@boov  @T1doete OtV aTmraiToUueEvn
Bepuokpacia  yia TN Aeitoupyia - Grill,
aKOUYETal €vVag XOPOKTNPIOTIKOG MXOG Via
10 SeutepOAemta kal n évdeign «GRILL»

epavicetal otnv 086vn

777777

777777

O xpovodiakoéTTng Oev  pmopei  va
xpnoigotroin®ei yia TIg Aeimoupyieg Grill kai
Plancha.

H Aemoupyia Elapsed time dev pmopei va
xpnoiygotroinBei mapd poévo yia avagopd.
Me 1o TTATNUA TWV TTARKTPWYV , @
AeIToupyia atrevepyoTToIEiTal.

Edv dev umdpyel okevog, n évdeign «Grill»
avaBoofrvel (6TTwg n 10XUG, aAAG n AgiToupyia
TTAPAUEVEL).

N

3.16 AZ®DAAEIEZ KAI ZYZTAZEIZ
Evanopeivaca BgppoTnTa

Metd atd évrovn Xprion, n Wvn HayeIpEPATOG
TTou MOAIG XPNOIYOTTOINCOTE WPTTOPEl  va
TTapaMEiVEl CEOTN YIa JEPIKA AETTTA.

210 dIGOTNUO auTd eu@avifetal To oUPBoAo
«H»
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ATTOQEUYETE va ayyileTe TIG OXETIKEG CWUVEG TO
OUYKEKPIYEVO BIdoTNUA

Mepiopioudg TNG Bepokpaciag

KdaBe Cwvn payeipéuartog eival eEoTTAIoUEVN
ME évav aioBnTAPa ACQPAAEIOG TTOU EAEYXEI
ouvexwg Tn Bepuokpacia Tou TATOU TOU
OKeUOUG. Zg& TIEPITITWON TTOU EeEXAOETE €va
adelo okevog emdvw o€ avappévn Cwvn
Mayeipéuatog, o ev  Adyw aioBnthpag
TIPOCAPHOLEI AUTOUATA TNV I0XU TNG CUCKEUNG
Kal €701 TTEPIOPICETAl KABE KivOuvog @Bopdg
TOU OKEUOUG 1 TNG OUOKEUNG.

MpooTacia o€ wepiTTTWON UTTEPXEIAIONG

H &iokoTT) AsiToupyiag TNG OUOKEUNG PTTOPET
va oUuBei OTIG €€1G 3 TTEPITITWOEIG:

- Ymepyeihion TTOoU KOAUTITEL Ta TTAAKTPA

eAEyYOU

Bpeypévo  Travi
TOTTOBETNMEVO TTAVW OTA TTANKTPA.
- MeTaAAIKG QvTIKEIYEVO TOTTOBETNUEVO TTAVW

OTa TTANKTPA EAEYXOU.

—

ATTOJOKPUVETE TO QVTIKEIMEVO 1
OKOUTTIOTE KOl OTEYVWOTE TA TTARKTPA
eEAEyXOU Kal KATOTTIV EEKIVAOTE TTAAI TO
Mayeipepa.

€ QUTEG TIG TTEPITITWOEIG, TO CUPPBOAO =
EM@AviCeTal Kal OUVOBEUETAI aTTO £va NXNTIKO
onua.

ZuoTnua «Auto-Stop»

Eav &exdoete va ofAoere 10 @aynto, n
ouokeur) O100€Tel TN AeiIToupyia ao@AAEing
«Auto-Stop», n omoia JdIOKOTITEl QUTOPATA
™ Agimoupyia TNG Cwvng MOYEIPEUATOG
TTOU &eXAOOTE aAvOupEvn, HETA aTTd €va



3 XPHXH

TTPOKOBOPIoPEVO XPOVIKO dIGoTNA (TO OTToi0
Kupaivetal getagl 1 kar 10 wpwyv, avaloya pe
TNV 10XV TTOU XPNCIYOTTOIETAl).

¢ TEPITITWON TTOU evepyoTroinBei autd To
oluoTnua acedAeiag, n SlakoTr AsiToupyiag
NG CWVNG HAYEIPEPATOG ETTICNUAIVETAI PE TNV
£vOeItn «AS» aTn Cuwvn eAEyXOU Kal akoUyeETal
£VOG XOPOKTNPIOTIKOG AXOG yia TrepiTTou 2
AeTTTd. ApKEl va TTATACETE € OTTOIOONTTOTE
TIAAKTPO EAEYXOU VIO VO TO OTAPOTACETE.

@Eivou duvaTtd va OKOUoToUV ol oav
QUTOI TWV BEIKTWV TOU POAOYIOU.

O1 X0l auToi akoUyovTal 6Tav n CUCKEUN gival
o€ AeIToupyia Kol OTAPOTOUV 1 XaPNAWvouv
av@Aoya pe TN pubuion TnG Bépupavong.
Avdhoya pe TO HOVTEAO Kal TNV TTOIOTATA TOU
OKeUOUG OQg, WJTTOPEi €TIONG VO OKOUOTEN
éva ouplypos. O1 Axol Tou Treplypd@ovTal
givalr  @ualoloyikoi, amoTeAoUv PEPOG TNG
ETTAYWYIKAG TEXVOAOyiag kal dev dnAwvouv
BAGRN.

@ Agev ouvIOTOUHE TN XPACN TTPOCTATEUTIKOU
KOAUPPOTOG IO EOTIEG.
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MNa eAa@piég BPOMIEG, XPNOIMOTTOINOTE
o@ouyydpl. MouokéwTte KaAd Tn Cwvn
TTou BéAeTe va KaBapioeTte pe CeaTd veEPO
Kal, OTN OUVEXEIQ, OKOUTTIOTE.

lMNa ocuocowpeuphévn PpPouIG TTOU €XEl
KOEgl, UTTEPXEINIOEIG TTOPOOKEUOOHATWY
ME Caxapn Kol AwPEVO  TTAOOTIKO,
XpnoihoTroInoTe  éva  a@ouyydpl n/
Kal Mo €181k EUOTpa yia  YUBAIVEG
emM@Aveieg. MouokéwTe KaAd Tn Cuwvn
Tou BéAeTe va kaBapioete pe Ce0TO
VEPO, XPNOIYOTIOINCTE €10IKA {UOTPA Yia
YUBGAIVEG ETTIQAVEIEG YIA VO OQAIPECETE
TUXOV  UTTOAgippaTa, OAOKANPWOTE
TOV KoBapiopud pe TO CQOuyydapl Kai
OKOUTTIOTE.

MNa «oTe@dvia» Kal ixvn aAdTtwv,
TOTTOBETACTE TTAVW OTN BPOMIA AEUKO
£id1 CeoTo, apnoTe 1O va Opdoel Kal
OKOUTTIOTE PE PHAAQKOS TTaVi.

MNa yuaAioTepég PETAAAIKEG PBagég
Kal efoopadiaia ouvTApnon,
XPNOIYOTTOINOTE €va €I0IKO TTPOIOV yia
UOAOKEPAMIKEG ETTIPAVEIEG. TOTTOBETAOTE
To €I0IKO TIpoidv  (TTOU  TTEPIEXEI
oINIKOvN Kal O1a6€Tel, KaTd TTPOTiUNonN,
TIPOCTATEUTIKEG 1010TNTEG) TTAVW OTNV
UOAOKEPQIKA ETTIQAVEIQ.

ZNMAVTIKA mapaTAPNON: \%
XPNOIYOTIOIEITE OKOVN 1 Oo@Ouyyapl
yia Tpigiyo. Na TpoTIuaTE TIG €I0IKEG
KPEPEG Kal Ta opouyydpla yia euaiotnta
oepBitala.

ZuvTApnNon TnG TTAAKOG KOTTAG

Oa TpETTeEl va TNPouvTal OPIoHPEVEG
TIPOQUAGEEIG, TTPOKEINEVOU va BlaTnpnBei
n ToIGTNTA KAl N OTTOTEAECUATIKOTNTA
TOU TTIPOIOVTOG C0a¢. Kartd tnv 1pwTn
XpPNon, TPETTEl va AaBWOETE TNV TTAGKA
KOTTAG ME AAdI payelpIkAG (aTTAWOoTE 1 pE

23

2 KOUTOAIEG TNG OOUTTAG PE €VA KOPUATI
KaBapo UQaopa 0€ OAEG TIG ETTIPAVEIEG).
Me auté Tov TpOTTO Ba dilaTnEnBei n
KOAA Tou ep@avion Kai Ba eEac@alioeTe
peyaAuTepn didpkeia CwNG.

ZuvtApnon: Aadwvete TNV  TTAGKA
KOTIAG 0ag¢ pia @opd TO prva. Eadv
xpnoigotroigite TNV TMAGKa  poévo
yia Olokéounaon, OouvioTATal va Tnv
eTToAeiPeTe PE BEPVIKI yIA va ATTOQPUYETE
™ @6opd ammd TN OUCTOAN Kai Tn
BI00TOAN).

Mnv pouAidete MOTE tnv TAGKQ KOTTAG
0ag yia va Tnv kaBapioeTe, EUOTE PE TN
Adpa evog paxaipiou ) pe pia EuoTpa. Mg
auTO TOV TPOTTO Ba OTTOPAKPUVETE ThV
TTepiooela uypaaoiag TTou UTTAPXEl OTnv
TTAGKQ OTTO TO KPEAG TTOU KOWATE Kal TO
EUAo Ba diatnpnBei o€ TEAEIA KATAOTACN.
Ti TTPETTEl VA OTTOQEUYETE OO0V APOPA
TNV TTAdKa KOTTAG:

- TNV €TTOQH MPE KAUTEG KATOOPOAES N
oKeun.

- TNV UTTEPPROAIKA €yyUTNTA PE AEPOBEPUO
1l KAIHATIOTIKG yIOTi auTd TO CUCTAPATA
Enpaivouv Tnv arpooeaipa.

- Tnv  uTrepékBeon otV nAIGKN
akTIVOBOAia Triow o116 T¢ApI.

- TIG TOAU  peydAeg  dlaQOpES
Beppokpaaiag.

- TNV TOTTOBETNOT) TNG METAEU BUO UAIKWYV,
XWPIG va uTTapXel TTPORAEWnN yia TN
BI00TOAN, O€ TTEPITITWON EVTOIXIOUOU.

- TNV TOTTOBETNON TNG O€ HIa UTTO
KOTOOKEUN €TIQAvVEIQ TIOU Otev  €XEl
oTeEyvwaoel  akopa  (yuwog, vwtio
TOIYEVTO...).
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Kartd 1n ouvdeon

AlQTIOTWVETE OTI gp@AViIleTAl HIA
QwrTelvn €voeign. Autd gival QuaIOAOYIKO
Kail n évoeign Ba eCagpavioTtei péoa og 30
OeuTEPOAETITA.

H eykardoTtaon ocoag SIOKOTITETAI N
AgiToupyei poévo n pia mAgupd. H
0oUVOEON TNGOUCKEUNG EIVOI EAOTTWHATIKI.
EmBepaiwwoTe TN oupBatdtntd g (BA.
KEPAAQIO «ZUVOEDN»).

H ocuokeun avadidel pia oour KOTd TIg
TMPWTEG XPNOEIG TNG. H cuokeun eival
Kavoupia. Oepudvere OAeG TIG {WVES YIa
MIOT) WPa TOTTOBETWVTAG MO KOTOUPOAQ
YEMATN VEPO.

Kartd 1nv éva AsiToupyia

H ouokeunn dev AsiToupyei Kal ol
QwTelvég evdeifelg oTa TARKTPOA
TTapapévouv ofBnoTég.

H ouokeunl dev eival ouvdedepévn
ME TTapoxf] nNAekTpIkoU pevparog. H
Tpopodooia peluaTog A n ocuvdeon eival
eAaTTwAaTIKA. EAEYETE TIG AOPAAEIEG KOl
TOV NAEKTPIKO BIAKOTITN.

H ovuokeul Je&v AsgiToupyei Kai
ep@avigetal éva Ao pAvupa. To NAEKTPIKO
KUKAwpa &ev Asitoupyei owoTd. KaAéoTe
v YTmpeoia e{utnPéTnONg HETG TNV
TTWANON.

H ouokeun dev AsiToupyei, epgavideral
n évdeiln «blocy». ZekAeldWwoTe TO
ouoTnua ac@daAelog yia TTaidid.
MpoemiAeypévog kwdikdég FI: tdon
MIKPOTEPN TWV 170 V.
MpoetmiAeypévog KWOIKOG FO:
Bepuokpaacia pikpoTEPN Twv 5°C.
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Kard tn xprion

H ouokeunp dev Aesitoupyei, oTnv
o8ovn egp@avifetal n €vdeign = kai
aKOUYETAI EVO NXNTIKG ORpa.

Ymdpxel utrepxeihion A éva avTikeipevo
euTTOdiCel Ta TTARKTPA eAEyXOU. KaBapioTe
| OTTOMAKPUVETE TO QVTIKEIMEVO Kal
&exivrioTte TTaAI TO payeipepa.

Epeavieral o kwdikog F7.

Ta nNAEKTPOVIKA KUKAWpATA  €XOUV
utrepBeppavOei (BA. KepdaAaio
«EvToIxiopdg»).

Katd Tn Agitoupyia piag Jwvng
Béppavong, ol PWTEIVEG EVOEigEIg TV
TARKTPpWYV avaBooBrivouv d1apKwWG.
To okeUOG TTOU XPNOIYOTTOIEITE BV gival
KaTtaAAnAo.

Ta okeln Kdvouv B6pufo Kal KaTd Tn
SIdpKeIo TOU MAYEIPEPOTOG OKOUYETAI
éva KpOTAAIOPO ATTd T OUCKEUR (JEiTE
TIG OUUBOUAEG OTNV evOTNTA «ACQAAEIEG
KOl OUCTAOEIGY).

Eival puoioAoyikéd. Me €vav TUTTo oKeUOUG,
opeileTal 0TN PETA®OON TNG NAEKTPIKAG
EVEPYEIOG OTTO T OUCKEUR TIPOG TO
OKeUOoG.

O aepiop6g ouveyidel va AsiToupyei HETA
Tn S10KOTTA AEITOUPYIAG TNG GUOKEUNG.
Eival quolohoyiké. Me auté Tov TpOTTO
WUXPAIVETOI TO NAEKTPOVIKO KUKAWHA.

Ze TmepimTwon OSuoAsiToupyiag Trou
ETTIPEVEL

O¢éoTe TN OUOKEUN O0G €KTOG PEUPATOG
yia 1 Aemrté. EQv 10 TpOBANua eppével,
ETIKOIVWVAOTE  WE TNV YTnpeoia
E€uttnpétnong petd tnv MwAnon.
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OnoladnnoTe epyaadia oTn GUOKEUN 0ag NPENel
va ekTeAeiTal and eEEISIKEUPEVO enayyeAaTia
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HYVA ASIAKAS!

De Dietrichin tuotteet antavat sinulle aivan ainutlaatuisia kokemuksia. Se
on rakkautta ensi silmayksella. Suunnittelun laatu kuvastaa
ajatonta estetiikkaa ja huolitellut yksityiskohdat tekevat
naista yhteensopivista laitteista elegantteja ja hienostuneita.
Ne suorastaan houkuttelevat koskettamaan.

De Dietrichin suunnittelussa hyddynnetaan kestavia ja arvokkaista
materiaaleja; panostamme aitouteen. De Dietrichin laadukkaissa
kodinkoneissa huippuluokan tekniikka on yhdistetty parhaisiin
materiaaleihin, mika tekee keittiossa tyoskentelysta nautinnollista.
Toivomme teille mukavia hetkia uuden laitteenne parissal
Kiitdmme luottamuksestanne!

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich<O>

()

Tarkeaa :

Lue tama kayttdopas huolellisesti ennen laitteen kayttda, jotta voit tutustua sen toimintaan
nopeammin.

Loydat kayttdoppaan ja lisatietoja naista tuotteista taman asiakirjan lopussa olevan QR-koodin
avulla.
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m TURVALLISUUSOHJEET JA VAROITUKSET

TARKEAT TURVALLISUUSOHJEET LUE HUOLELLISESTI ENNEN KAYTTOA JA SAI-

LYTA TULEVAA KAYTTOA VARTEN.

Nama ohjeet ovat ladattavissa tuotemerkin verkkosivustolta.

Vahintaan 8-vuotiaat ja
sitda vanhemmat lapset ja
sellaiset henkilot, joiden
fyysiset tai henkiset kyvyt
tal aistit ovat puutteellisia,
tai joilta puuttuu
kayttokokemusta ja -taitoa,
saavat kayttaa tata laitetta
vain, jos heitd on opastettu
laitteen ké%/ttémisesséi
etta

siten, e oOsaavat
kayttaa laitetta turvallisesti
ja _ymmartavat sen
kayttoon liittyvat vaarat.
Ala anna lasten leikkia
laitteella. Lapset eivat

saa puhdistaa tai huoltaa
laitetta ilman valvontaa.
Alle  8-vuotiaat lapset
on hyva pitaa etaalla
laitteesta, ja laitteen
lahella ollessaan heita
on valvottava jatkuvasti.
Laite ja sen kosketeltavissa
olevat osat kuumenevat
kayton aikana.

Varmista sopivin
varotoimin, ettei kukaan
aase. koskettamaan
Kuumia osia.
Ala laita sellaisia
metalliesineita, kuten
veitsia, haarukoita,
lusikoitataiastioiden kansia
keittotasolle, silla ne voivat
kuumentua. Keittotaso on
varustettu lapsilukolla,
jolla laitteen kayttd voidaan

estaa kayton paatyttya
tai kayton aikana (katso
kappale: lapsilukon kaytto).
Tama laite tayttda niiden
eurooppalaistendirektiivien
ja saannosten vaatimukset,
joiden alainen se on.
Jotta keittotaso ja sydamen
tahdistimet eivat hairitsisi
toistensa toimintaa, on
myo6s tahdistimen oltava
vastaavien ~maaraysten
mukainen. Pyyda lisatietoja
tuotteen valmistajalta tai
laakariltasi.

Kypsentaminen
keittotasolla doljylla tai
rasvalla ilman valvontaa voi
olla vaaralligsta ja aiheuttaa
tulipalon. Ala KOSKAAN

yrita ~sammuttaa tulta
vedella, vaan sammuta
laite ennen kuin peitat

liekin esimerkiksi kannella
tai palosuojakankaalla.
HUOMIO:kasentémistéon

valvottava. Lyhytkypsennys
vaatii jatkuvaa valvontaa.
Tulipalon vaara: Ala

jata mitaan ylimaaraisia
tavaroita keittoalueille.
Mikali pintaan tulee
murtumia, kytke laite pois
kaytosta sahkoiskujen
valttamiseksi.
Ala kayta liesitasoa ennen
keraamisen tason vaihtoa.
Valta iskemasta tasoa



m TURVALLISUUSOHJEET JA VAROITUKSET

astioilla: vitrokeraaminen

lasipinta on erittain
kestava, mutta se voi
silti  menna rikki. Ala
aseta kuumaa kantta
tasalleen keittotasolle.
Imukuppiefekti VOi

vahingoittaa alla olevaa
keraamista liesitasoa. Varo
astioiden aiheuttamaa
hankausta, silla tama voi
Eitemman paalle aiheuttaa
eraamisen tason
pinnassa olevien kuvioiden
vaurioitumista.
Ala koskaan kayta
alumiinifoliota
kuumentamiseen. Ala aseta
alumiinifolioon kaarittyja tai
alumiinivuokaan laitettuja
tuotteita keittotasolle.
Alumiini voi sulaa ja
vahingoittaa keittotasoa.
Ala sailyta liesitason
alla olevassa tilassa
puhdistusaineita tai
tulenarkoja aineita.
Jos virtajohto Vvioittuu,
sen vaihtaminen on
turvallisuussyista

annettava valmistajan,
tdman huoltopalvelun tai
jonkun muun vastaavan
ammattitaidon omaavan
henkildon toimesta.
Varmista, ettei mikaan
liesitason laheisyyteen

Kiinnitetty virtajohto paase
koskettamaan mitaan
liesitason osaa.

Ala koskaan kayta hoyrya
liesitason puhdistamiseen.
Laitetta ei ole tarkoitettu

kaytettavaksi ulkoisen
ajastimen tai erillisen
etakayttdojarjestelman
avulla.

Kayton jalkeen sammuta
keittotaso ohjaimilla
alaka luota pelkastaan
kattilantunnistimeen.
VAROITUS: Kayta
vain valmistajan
kypsennyslaitteelle

valmistamia liesisuojia,
joihin on viitattu tassa
ohjekirjassa tai jotka

tulevat laitteen mukana.

Sopimattomien suo%ien

kaytto VOI aiheuttaa
vahinkoja.

Keittotaso on suunniteltu
toimimaan 50 Hz:n tai

60 Hz:n (50 Hz/60 Hz)
taajuudella ilman erityisia
toimenpiteita.

Sammuta keittotaso kayton
jalkeen ohjauslaitteen
avulla, alaka luota kattilan
anturiin.



YMPARISTO

YMPARISTONSUOJELU

Taman laitteen pakkausmateriaalit voi-
daan kierrattda. Suojele ymparistéa
viemalla pakkausmateriaalit niille tarkoi-
tettuihin kunnallisiin kerayspisteisiin.
Laite sisaltdéd monia kierratyskelpoisia
materiaaleja. Laite on merkitty logolla,
joka osoittaa, ettad kaytettya laitetta ei saa laittaa
sekajatteisiin.
Laitteen kierratys suoritetaan oikein laji-
teltuna eurooppalaisen direktiivin (sahko-
ja elektroniik-karomut) mukaisesti.
Ota yhteys kuntasi jatehuoltoon tai jalleenmyyjaasi
pyyda tietoa asuinpaikkasi lahelld olevista
kerayspisteista.
Kiitdmme sinua ymparistdn suojelemiseksi
tekemastasi yhteistyosta.

Energiansaastovinkki

Kypsennys tiiviilla kannella saastaa energiaa. Jos
kaytat lasikantta, voit hallita kypsennysta taydel-
lisesti.
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2 ASENNUS

2.1 PAKKAUKSEN PURKAMINEN

Poista kaikki suojaavat osat. Tarkista ja noudata
kaikkia laitteen tyyppikilvessa ilmoitettuja ominai-
suuksia.

Lue alla olevista kentista tyyppikilven huolto- ja
normityyppiviitteet tulevaa kayttéa varten.

Service:

Type:
2.2UPOTUS KALUSTEESEEN

Varmista, ettd ilman sisaan- ja ulostuloaukot ovat
esteettomia.

Huomioi sen tyétason asennusmitat (millime-
treind), johon keittotaso asennetaan. Varmista,
ettd ilma padsee kiertamaan kunnolla keittotason
etu- ja takaosan valilla.

Upotettava ilmastointilaite

Upotettava B/D

a
o =
|
|MdF

@
H]

SERVICE
r

11



2 ASENNUS

Jos pdyta asennetaan laatikon ylapuolelle,

—| |=<—>40
Kun asennat poydan paalle tai sisdanraken- ¢
netun uunin ylapuolelle, noudata kuvissa I-Ei >4
esitettyja mittoja riittavan ilmavirran varmis- / T

tamiseksi.

Liimaa tiiviste huolellisesti pdytalasin ym-
parille ennen asennusta.

12



2 ASENNUS

()
Important

Jos uuni sijaitsee keittotason alapuolella, tason Iampéturvallisuus-jarjestelma voi rajoittaa keittotason
ja uunin pyrolyysitilan samanaikaista kayttéa. Keittotaso on varustettu ylikuumenemista estavalla tur-
vallisuus-jarjestelmalla. Tama jarjestelma voidaan esimerkiksi ottaa kayttddn kun taso asennetaan
riittdmattomasti eristetyn uunin ylapuolelle. Siina tapauksessa «F7»-koodi ndkyy ohjausalueella. Jos nain
on, suosittelemme lisddamaan keittotasosi tuuletusta tekemalla aukon kalusteen sivuun (8 cm x 5 cm).

2.3 SAHKOKYTKENTA

Tasot on kytkettava sah-
kdoverkkoon moninapaisella ka-
tkaisijalla voimassa olevien
asennusmaaraysten mukaan.
Virrankatkaisu on asennettava
kiinteaan johtojarjestelmaan.

Tunnista keittotasosi kaapeli,
* Liitanta mallin mukaan

Kun keittotaso kytketaan paalle tai kun sahkot on
katkaistu pidemmaksi aikaa, ohjauspaneelissa
nakyy koodi (tdma nayttd on tarvittaessa varattu
huoltopalvelua varten; keittotason kayttaja ei saa
ottaa sitd huomioon).

Tama tieto haviaa noin 30 sekunnin kuluttua.

13
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3 UTILISATION

Toseg il

é. i

Nappaimiston selitykset
O - Kaynnistys/Sammutust
® = | ukitus / Clean Lock
O = Keittoalueen valinta

= DuoZone tai Horizone
O = Naytts
0- Esivalinta
O = Teho- ja aika-asetukset
Q- Ajastin

= Elapsed time toiminto
® = CS toiminto
@ = Recall toiminto

= Switch toiminto
@ = Boil toiminto
@ = Grill toiminto

0O- PNumeronappaimistd tehon/ajan valinnalle

14




3 UTILISATION

3.1 TEHON HALLINTA

—_Power Management__

E—

vain @ malli

Keittotason kokonaistehon on mukauduttava sah-
kdasennuksesi tehoon.Keittotasosi teho on auto-
maattisesti sdadetty korkeimmalle tasolle.
Tehotason lisddminen tai pienentdminen:

Kun kytket tason ensimmaisen kerran paalle (30
sekunnin siséalla), paina mitéd tahansa painiketta ja
maksimaalinen tehotaso ilmestyy nayttéon

Ly

Pienenna tehoa painamalla painiketta -

e
& AT
kunnes olet saavuttanut haluamasi tehon.

Vahvista valinta painamalla lyhyesti samaan aikaan
painiketta BOOST jg

QSTE O}

- Jos keittotasosi on valmiustilassa (jalkilammolla
tai ilman), paina pitkdan samaan aikaan painiketta

BOOST jg "= tehotason muuttamiseksi. Kay-
tettdvissa olevat tehotasot:
Tason teho Sulakkeet /

kW Katkaisin (A)

7.4 32

46 20

3,6 13

3 13

m Varmista, etta valittu tehotaso on sahkétaulun
sulakkeiden mukainen. Valitun kokonaistehotason
mukaan silla voi olla vaikutusta tehojen jakautu-
miseen kodin laitteiden valilla.

15

3.2 ASTIAN VALINTA

Suurin osa astioista ovat yhteensopivia induktiolie-
den kanssa. Vain lasi, alumiini ilman erityispohjaa,
kupari ja tietyt ei-magneettiset ruostumattomat
terakset eivat toimi induktiolieden kanssa.

@ Suosittelemme, ettd valitset astiat, joissa on
paksu ja tasainen pohja. Kuumuus jakautuu parem-
min ja kypsennys on yhtendisempaa. Ala koskaan
lammita tyhjaa astiaa ilman valvontaa.

m Valtd asettamasta astioita ohjausnappai-
miston paalle..

3.3 LIEDEN VALINTA

Keittotasollasi on useita liesia, joihin voit asettaa
astiasi. Valitse liesi astian koon mukaan. Jos astian
pohja on liian pieni, tehon merkkivalo vilkkuu ja liesi
ei toimi, vaikka astian materiaali sopisi induktiolie-
delle. Ald kayta astioita, joiden halkaisija on lietta
pienempi (katso taulukko).

Liedenhalkai- Lieden maksi- Astian poh- jan
sija halkaisija miteho (Watts) halkaisija (cm)
(cm)
16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 (a-b)
28 4000 (b") 15-32
30 3750 (a')
Horizone 3700 18 - ovaali
kala-astiat
Duozone 3700
1/2 zone 2800 11-22
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Vain @malli
Kaytettavissa olevat tehotasot:
Tason Liesi Liesi Liesi
tehokW 16 cm 18 cm 23cm
7.4 2000w | 2800w | 3100w
4,6 2000 W 2550 W 2800 W
3,6 2000 W 2400 W 2600 W
3 2000 W 2100 W 2200 W

EiKun kaytat useampaa liettd samaan
aikaan, keittotaso hallinnoi tehon jakautumista,
jotta kaytetty teho ei ylitd kokonaistehoa.
Kun kaytat maksimaalista tehoa (Boost)
useammalla liedella samaan aikaan, aseta
astiat mahdollisimman hyvin lieden paalle ja

valta konfiguraatioita.

No Boost No Boost

@
e

3.4 KAYNNISTYS- SAMMUTUS

Paina virtakatkaisinpainiketta
vilkkuu kullakln liedella 8 sekunnin ajan

A< lp

Jos yhtaan astiaa ei tunnisteta, valitse liesi.

UZ?@}”

«0»

Jos astia tunnistetaan, «0» vilkkuu pisteen
kanssa. Nyt voit sdatdad haluamasi tehon
Jos et valitse tehoa, keittotaso sammuu
automaattisesti.

Alueen/tason sammutus

Paina pitkdan alueen painiketta G kuulet
pitkdn aanimerkin ja nayttd sammuu tai
symboli “H” (jalkilampd) nakyy naytdssa.
Paina virtakatkaisinpainiketta sammuttaaksesi
tason kokonaan.

3.5 TEHON ASETUKSET

Paina painiketta + tai - O i ukayta
numeronappaimistoa saataaksesi
tehotason valilla 1-19 tai 1— 14 (malli M‘i'm ).
Tassa tapauksessa voit sy6ttda haluamaasi

tehoa vastaavat numerot suoraan Kun painat
painiketta «0», liesi sammuu.

%'“} “-

Boost W& | 1

_+67Q8

Kaynnistyksen aikana voit siirtyd suoraan
maksimaaliseen tehoon (lukuun ottamatta
tehoa (Boost)) painamalla

alueen painiketta «-» .

Tehon esivalinta:
Kaytossasi on nelja painiketta Gjoiden
avulla paaset suoraan esiasennettuihin
tehotasoihin:

T = teho 2 - LA&mpimana pito

W = teho 10 - Haudutus

™= =teho 19 - Ruskistus
BOOST = maksimaalinen teho .
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W BOO -E-
4
bo,
N&itd tehotasoja voi muokata, lukuun
ottamatta BOOST-toimintoa. Tehojen

muokkaus:Keittotason on oltava sammutettu..
- Valittse = tai ww tai —™ ppainamalla
painiketta pitkaan.- Saada uuusi teho
painamalla painiketta
+ tai -
- Aanimerkki vahvistaa muokkauksen hetken
paastda.Huomautus: Tehojen tulee seuraavien
lukujen valilla:
1 - 3 toiminnolle
4 - 11 toiminnolle
12 - 19 toiminnolle

Mallin esiasennetut tehotasot ovat
seuraavat:

T = teho 2 - L&mpimana pito

W = teho 8 - Haudutus

—™= = teho 14 - Ruskistus

TE!

3.6 HORIZONE / DUOZONE

tech

—— Horizone | — Duozone

Vapaan alueen valinta tehdaan painikkeella

no ok o
@hgo- LJ

Tehon ja ajastimen saatdé tehdaan kuten
normaalissa liedessa. Sammuta alue

painamalla pitkdan painiketta @ kuulet
pitkdn aanimerkin ja naytdt sammuvat tai
symboli «H» ilmestyy nayttéon.
Kun painat alueen etu- tai takaliettd, toiminto
poistuu kaytdsta ja asetukset siirtyvat valitulle
liedelle.

3.7 AJASTIMEN ASETUKSET

Kussakin keittoalueessa on oma ajastin. Se
voidaan ottaa kayttéon heti, kun kyseinen
keittoalue on kdytdssa. Kaynnista tai muokkaa

ajastinta

17

r Boost W& %}
i

ja sitten painikkeita + tai -

= I

kayta numeronappaimistoa o

st 1

+ | s

Tassa tapauksessa syéttaa haluamasi ajan
suoraan:Kun painat painiketta «O», ajastin
poistuu kaytodsta.Erittdin pitkédn ajan sdadon
helpottamiseksi voit mennd suoraan 99
minuuttiin painamalla heti alussa pitkaan
painiketta -.

Kypsennyksen jalkeen naytéssa nakyy O
ja kuulet aanimerkin. Poista nama tiedot
painamalla mité tahansa kyseisen keittoalueen
ohjauspainiketta. Muussa tapauksessa ne
sammuvat hetken paasta.

Sammuttaaksesi ajastimen kypsennyksen
aikana paina samanaikaisesti painikkeita +
ja -, tai

palaa arvoon 0 painikkeella -, tai paina
numeronappaimistossa «0».

Itsendinen ajastin
Talla toiminnolla voit valita tarkan ajan ilman
kypsennysta.- Valitse kayttamaton keittoalue.

Jreree)

- Paina painiketta 0

- Saada aika painikkeella @ «t» vilkkuu

naytossa.
00sT 1
- e
4
- Saadon lopussa «t» lakkaa vilkku-
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mastale ja ajastin lahtee kayntiin.
Voit sammuttaa ajastimen painamalla keit-
toalueen valintapainiketta pitkaan.

3.8 ELAPSED TIME -PAINIKE

Talla toiminnolla naet valitun keittolieden
tehon viimeisesta muokkauksesta kuluneen
ajan. Kayta toimintoa painamalla painiketta

Kulunut aika vilkkuu valitun lieden
ajastinndytossa
= ®

.

1

Jos haluat, ettad kypsennys paattyy maaritetyn
ajan sisalla, paina painiketta , jonka
jalkeen paina 5 sekunnin sisélla ajastimen +
lisatdksesi haluamasi  kypsennysajan.
Kuluneen ajan nayttod muuttuu
vilkkumattomaksi 3 sekunnin ajan, jonka
jalkeen jaljella oleva aika nakyy naytossa.
Aanimerkki varmistaa valintasi. Toimintoa voi
kayttaa ajastimella tai ilman.
Huomautus: jos aika nakyy ajastimessa, tata
aikaa ei voi muuttaa 5 sekuntia painikkeen

painamisen jalkeen. Viiden sekunnin
kuluttua kypsennysajan voi muuttaa.

3.9 OHJAUSTEN LUKITUS

Lapsilukko

Keittotasossasi on  lapsilukko, joka
lukitsee ohjaukset kypsennyksen aikana
(asetusten sailyttamiseksi) ja tason ollessa
sammutettuna. Turvallisuussyistd vain
alueen valinta- ja sammutusainikkeet ovat
kaytettdvissd mahdollistaen keittotason tai
keittoalueen sammuttamisen.

Lukitus

Paina painiketta (o] (lukko), kunnes
lukitussymboli «bloc» nakyy naytdissa ja
aanimerkki vahvistaa valintasi.

18

bla [bBlae
—

©) blec |[bla

Kayton aikana lukittu keittotaso

Kaytéssa olevien keittoalueiden naytdssa
nakyy vuorotellen teho ja lukitussymboli.
Kun painat kaytssa olevien alueiden teho- tai
ajastinpainikkeita: «bloc» nakyy 2 sekunnin
ajan ja haviaa sitten.

Lukituksen poistaminen

Paina painiketta , kunnes lukitussymboli
«bloc» katoaa naytosta ja aanimerkki
vahvistaa valintasi..

CLEAN LOCK -toiminto

Talla toiminnolla voit lukita keittotasosi
valiaikaisesti puhdistuksen ajaksi. Clean Lock
-toiminnon aktivointi:

Paina lyhyesti painiketta (lukko). Kuulet
aanimerkin ja  «bloc»-symboli  vilkkuu
naytdssa.Ennalta maaritellyn ajan jalkeen
lukitus poistuu automaattisesti kaytosta.
Kuulet kaksi aanimerkkia ja «bloc»-symboli
sammuu. Voit sammuttaa Clean lock
-toiminnon milloin tahansa painamallae

pitkaan painiketta

3.10 ICS-TOIMINTO

Intelligent Cooking System

Talla toiminnolla voit optimoida lieden valintaa
kaytettyjen astioiden halkaisijan koon mukaan.
Kayttdohjeet:Aseta astia liedelle (esim. @28
cm). Valitse Boost-teho ja halutessasi aika.

Paina painiketta 0 Symboli «ICS» nakyy
naytossa.

v

joko valittu liesi sopii parhaiten astialle
ja «ICS» katoaa naytoltd jattden nakyviin
alkuperaiset kypsennysparametrit.

tai valittu liesi ei ole sopivin mahdollinen
astialle, jolloin naytéssa nakyy parhaiten

—_—
—

'E s



3 UTILISATION

sopiva liesi ja asetukset siirretdan

automaattisesti talle liedelle

/4—’

A

HUOMAUTUS: Keittotason on oltava kylma
tdman toiminnon kayttamiseksi.

3.11 RECALL-TOIMINTO

Tama toiminto nayttda kaikkien alle kolme
minuuttia sammuksissa olleiden liesien
viimeisimmat teho- ja ajastinasetukset.
Kayttadksesi toimintoa keittotason lukituksen

on oltava vapautettu. Paina
virtakatkaisinpainiketta ja paina lyhyesti
painiketta

s O =2
Kun keittotaso on kaytdssa, toiminto

muistuttaa alle 30 sekuntia sammuksissa
olleiden liesien teho- ja ajastinasetukset..

3.12 SWITCH-TOIMINTO

Toiminnon avulla voit siirtda kattilan liedesta
toiselle sailyttamalla alkuperaiset asetukset
(teho ja aika).

Paina lyhyesti painiketta “,

¢

e

N

symbolit vierivat naytdssa. Valitse liesi,
johon haluat siirtda astian. Asetukset siir-
retdan valitulle liedelle, ja voit siirtda as-tian
uudelle liedelle.

Ics

3.13 BOIL-TOIMINTO

Talla toiminnolla voit kiehauttaa ja pitéa veden
kiehumispisteessa valmistaessasi esimerkiksi
pastaa.Valitse liesi, paina lyhyesti painiketta

«Boil» @

—ww BOOST E@
f

Ehdotetun vesimaaran oletusarvo on 2 litraa,
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mutta voit muokata veden maa-
raa painikkeilla + tai - @

2L ba .

haluttu
li-traa). Vahvista
«Boil» tai

Saada veden maara (0,5-6

painamalla symbolia
odota muutama sekunti, niin
vahvistus tehdaan automaattisesti.
Kypsennys  alkaa.Kuulet  &animerkin,
kun vesi kiehuu ja symboli «Boil» nakyy
naytdssa (2.13.3). Kaada pasta kattilaan ja
vahvista painamalla painiketta «Boil».Nayttd
ehdottaa automaattisesti tehon ja 8 minuutin
kypsennysajan. Voit muokata ehdotettua
kypsennysaikaa ja -tehoa Kuulet danimerkin
kypsennyksen lopussa.

HUOMAUTUS : On tarkeaa, ettd veden
lampdtila  on  ympardéivan 1ampdtilan
lampdistd kypsennyksen alussa, silla
muuten  lopullinen  tulos  vaaristyy.
Ala kayta taman toiminnon
aikana valurautapohjaista astiaa.

Voit myds kayttdd toimintoa kaikkien
kiehuvassa vedessd kypsennettdvien ruoka-
aineiden kypsentamiseen.

Energiansaastoohje
Ruoanvalmistus hyvin istuvan kannen kanssa
saastaa energiaa. Jos kaytat lasikantta, voit
taydellisesti valvoa kypsennysta.

3.14 HORIZONE PLAY
—— Horizone™. llit W“

— ma
Laitteesi on varustettu kypsennyspinnan
takana olevalla ohjaimella, jonka avulla voit
asettaa De Dietrichin Horizone Play -malliston
lisatarvikkeet, kuten lauta, plancha tai grilli.
Lisatarvikkeiden asettaminen:

Aseta lisatarvikkeen ura (A) laitteen ohjaimeen

(B)
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g 7

B "+

@Alé liv'uta Horizone play -lisatarvikkeita
keittopinnan paalla, jotta pinta ei naarmuunnu.

3.15 GRILLI/PLANCHA-TOIMINTO

Talla toiminnolla voit kayttaa grilli- ja
planchatyyppisia lisatarvikkeita vapaalla
«horizonex»-alueella ruoka-aineiden
grillaamiseen.

Valitse ensin «Horizonex-alue o paina Grill
sen jalkeen lyhyesti Grilli-painiketta o ja
«GRILLI» ndkyy ylemmalla nayt.

o 8:\(\3 O = G
@ [l | —F

Kun grillitoiminnon vaatima lampétila on
saavutettu, kuulet aanimerkin 10 sekunnin
ajan, ja «GRILLI» liikkuu nayttdalueella.

L]

Ajastinta ei voi kayttaa grilli- ja
planchatoimintojen aikana.Elapsed time
-toimintoa voi kayttda vain neuvoa antavassa
tilassa. Poistu toiminnosta painamalla
painikkeita o @0

Jos keittotasolla ei ole astiaa, «Grilli» vilkkuu
naytdossa (kuten teho mutta taso pysyy
toiminnossa).
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3.16 TURVALLISUUS JA SUOSITUKSET

Jalkilampo

Intensiivisen kayton jalkeen kayttdmasi

keittoalue voi olla kuuma muutaman minuutin

ajan. Naytossa nakyy talléin symboli “H”’
—

vastaavien alueiden

Valta
koskettamista.

symbolia

Lampétilan rajoitin

Kullakin keittoalueella on turva-anturi, joka
valvoo jatkuvasti astian pohjan lampdtilaa.
Jos paalla olevalle keittoalueelle unohtuu
tyhja astia, anturi mukauttaa automaattisesti
keittotason jakaman tehon ja rajoittaa nain
astian tai tason vaurioitumisriskia.

Suojaus ylivuotamisen aikana

Tason sammutus kaynnistyy seuraavassa
kolmessa tapauksessa:

- Yli valuva vesi, joka peittda ohjauspainikkeet

- painikkeiden paalle jatetty kostea liina.

- ohjauspainikkeiden paalle asetettu
metallinen esine .
Poista esine tai puhdista ja kuivaa

ohjauspainikkeet ja kaynnistd kypsennys
uudelleen.Naissa tapauksissa symboli
nakyy naytéssa ja danimerkki kuuluu.
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«Auto-Stop»-jarjestelma

Jos wunohdat sammuttaa kypsennyksen,
keittotaso on varustettu «Auto-Stop»-
turvatoiminnolla, joka sammuttaa
automaattisesti unohdetun keittoalueen
ennalta maaritetyn ajan jalkeen (1-10
tuntia kaytetystéd tehosta riippuen). Jos
tdma turvatoiminto kaynnistyy, keittoalueen
sammutus nakyy ohjausalueessa symbolina
“AS”jaaanimerkkikuuluu noinkahden minuutin
ajan. Paina mita tahansa ohjauspainikkeista
sammuttaaksesi toiminnon

@ Saatat kuulla kellon tikitystd muistuttavan
aanen. Tama aani kuuluu, kun keittotaso on
kaytéssa ja se haviaa tai hiljenee
ldammityskonfiguraation mukaan. Voit kuulla
myos vihellysta muistuttavaa danta mallista ja
astian laadusta riippuen. Kuvatut aanet ovat
normaaleja, ja ne kuuluvat induktiotekniikan
toimintaan. Ne eivat ole merkki
toimintahairiosta.

@Emme suosittele keittotason suo-
ja-laitteiston kayttamista.
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Puhdista kevyet liat pesusienella.
Kostuta puhdistettava alue hyvin
kuumalla vedella ja pyyhi kuivaksi.

Keitetyn lian, sokeripitoisten yli
tulleiden ruokien ja sulaneen muovin
puhdistamiseen kaytad pesusienta ja/tai
erityisesti lasille tarkoitettua kaavinta.
Kostuta puhdistettava alue hyvin
kuumalla vedelld, hio erityisesti lasille
tarkoitetulla kaapimella ja viimeistele
pesusienelld ja pyyhi.

Poista tahrat ja kalkkijaljet levittdmalla
kuumaa valkoviinietikkaa lian paalle,
anna vaikuttaa ja pyyhi pehmealla
liinalla.

Kayta kiiltaviin metallisiin varjaytymisiin
ja viikoittaiseen huoltoon erityista
vitrokeramiikkalasille tarkoitettua
tuotetta. Levita erityistuotetta (joka
sisaltaa silikonia ja joka tarjoaa
suojaavan vaikutuksen) vitrokeramiikka-
lasipinnalle.

Tarked huomautus: &l& kayta
puhdistukseen jauhemaisia tuotteita
tai hankaavaa pesusienta. Kayta

mieluummin hienovaraisia astioille
tarkoitettuja nesteité ja pesusienia.
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Laudan huolto

Noudata tiettyja suosituksia
sailyttddksesi tuotteesi laadun ja tehon.
Ensimmaisen kayttdkerran aikana
rasvaa lauta kypsennysoéljylla (levita
1-2 ruokalusikallista puhtaalla liinalla
kaikille pinnoille). Nain pinta sailyttaa
optimaalisen ulkomuotonsa ja sen
eliniké pitenee.

Huolto: Rasvaa lauta kerran kuussa.
Jos kaytat leikkuulautaa vain koristeena,
suosittelemme ettd lakkaat sen pinnan
jotta se ei kutistu tai paisu.

Ala  KOSKAAN kostuta lautaa
puhdistaaksesi sitd, vaan kaavi sita
veitsen terélla tai kaapimella. Se poistaa
leikatun lihan liiallisen kosteuden ja
sdilyttdd puupinnan taydellisessa
kunnossa.

Mita laudalle ei saa koskaan tehda:

- se ei saa koskaan olla kosketuksissa
kattiloiden tai kuumien ruokien kanssa.

- se ei saa olla liian lahella
kiertoilmaldmmitysta tai ilmastointia, silla
nama jarjestelmat kuivattavat ilmaa.

- se ei saa olla liian lahelld ikkunan takaa
tulevaa auringonlampoa.
- se ei saa Kkarsia
lampderoista.

lilan suurista

- sitd ei saa kiristdd kahden
materiaalin valissa kayttamatta
laajentumistiivistettd, kun taso on
upotettu.

- sitd ei saa asettaa kostealla pinnalle,
jonka valmistus on kesken (kipsi, kostea
sementti...).
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Kaytt66noton yhteydessa

Huomaat valaistun naytéon. Se on
normaalia. Naytté katoaa 30 sekunnin
jalkeen.

Sahkovirta katkeaa tai vain yksi puoli
toimii. Keittotason kytkenta on viallinen.
Tarkista sen yhteensopivuus (katso
kytkentda koskeva kappale).
Keittotasosta tulee hajua ensimmaisten
kypsennysten aikana. Laite on uusi.
Lammitd jokaista aluetta puolen tunnin
ajan kattilalla, joka on tdynna vetta.

Kadynnistyksen yhteydessa
Keittotaso ei toimi ja nappaimiston
valonaytot pysyvat sammuneina.
Laite ei saa virtaa. Virransyotto tai
kytkenta on viallinen. Tarkista sulakkeet
ja sahkokatkaisin.

Keittotaso ei toimi ja naytdssa nakyy
toinen viesti. Sahkopiiri toimii huonosti.
Ota yhteys huoltopalveluun.

Keittotaso ei toimi ja naytossa nakyy
tieto «bloc». Vapauta lapsilukko.
F9-oletuskoodi: jannite on alle 170 V.
F0-oletuskoodi: lampdtila on alle 5 °C.
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Keittotaso ei toimi, ndytossa nikyy ja
aanimerkki kuuluu.

Ohjauspainikkeille on valunut jotain tai
niiden paalle on asetettu esine. Puhdista
tai poista esine ja kaynnistéd kypsennys
uudelleen.

Koodi F7 nakyy naytolla.

Sahkopiirit ovat kuumentuneet (katso
upotusta koskeva kappale).
Keittoalueen kdyton aikana
nappaimiston merkkivalot vilkkuvat
jatkuvasti.

Kaytetty astia ei ole yhteensopiva.
Astioista kuuluu aantad ja keittotaso
kalisee kypsennyksen aikana (katso
ohjeita kappaleesta «Turvallisuus ja

suosituksety).

Tama on siis normaalia toimintaa.
Tietyntyyppisten astioiden kanssa
kyseessd on keittotason energian

siirtyminen astiaan.

Tuuletus on paalla vaikka keittotaso on
sammutettu.

Téama on normaalia toimintaa.
jaahdyttaa tason elektronisia osia.
Jos vika jatkuu.

Katkaise virta keittotasosta 1 minuutin
ajaksi. Jos ongelma jatkuu, ota yhteys
huoltopalveluun.

Se



6 ASIAKASPALVELU

KORJAUSTOIMET

Laitteen mahdolliset korjaustoimet on
annettava valmistajan valtuuttaman
ammattihenkilon suoritettaviksi.
Helpottaaksenne kyselyitdnne koskien
laitettanne paremmin varautukaa
esittdmaan kaikki laitettanne koskevat
tiedot (tuotenumero, huoltotiedot,
sarjanumero). Nama tiedot I[Oytyvat
tuotteen tyyppikilvesta.

24

B: Kaupallinen viite
C: Palveluviite

H: sarjanumero

I: QR-koodi
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CARA CLIENTE,
CARO CLIENTE,

Scoprire i prodotti De Dietrich significa provare emozioni uniche.

Si e attirati fin dal primo sguardo. La qualita del design & visibile
nell’estetica che sfida il tempo e nelle finiture accurate che rendono
ogni oggetto elegante e raffinato, in perfetta armonia tra loro.
Viene poi la voglia irresistibile di toccare.

Il design De Dietrich si basa su materiali robusti e prestigiosi, che lasciano
ampio spazio all’autenticita. Associando la tecnologia piu evoluta
e materiali nobili, De Dietrich garantisce la realizzazione di prodotti
di elevata manifattura al servizio dell’arte culinaria, una passione condivisa
da tutti coloro che amano la cucina. Le auguriamo tanta soddisfazione
nell’utilizzo di questo nuovo prodotto.

La ringraziamo per la Sua fiducia.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich<O>

()

Importante :

Prima di accendere I'apparecchio, leggere attentamente questa guida d’installazione e di
utilizzo per abituarsi rapidamente al suo funzionamento.

Trova la guida utente e maggiori informazioni su questi prodotti usando il codice QR alla fine
di questo documento.



TABLE DES MATIERES

Sicurezza e precauzioni Importanti ............ccceveeveenee e, 4
F N0 0] 011=T 0 (TSSO 6
T PIrESENIAZIONE ...ttt ee e e e e e e e e e e e e e e e e aaaaens 7
2 INSEAIAZIONE ... ettt e e e e e e e e e e e 11
2.1 DIiSIMDBDAIAGGIO «.eeeeeieeeeii it
2.2 INCASSO .. e s 11
2.3 COllEGAMENTO......eeiiiiieeei ittt 13
BUHNZZO e ettt e e e e e 14
3.1 GESTION DE PUISSANCE ..o 15
3.2 CHOIX DU RECIPIENT ...t 15
3.3 SELECTION DU FOYER ... .ot 15
3.4 Accensione/SPegNiMENTO ........ciiiiiiiiiiiiiiiie e 16
3.5 Regolazione PoteNZa...........eeeiiiiiiiiiiiiie e 16
3.6 HORIZONE / DUOZONE ......cooiteeeeeeeeee et 17
3.7 Regolazione tiMer......ooo i 17
3.8 Tasto ELAPSED TIME ..o 18
3.9 BIOCCO COMANO ... 18
BAO FUNZIONE ICS ... 19
3.11 Funzione RECALL

3,12 FUNZIONE SWITCH ..ot 19
B.AB FUNZIONE BOIL ... 19
3. 14 HORIZONE PLAY .o 20
3.15 Funzione GRILL / PLANCHA ... 20
3.16 Sicurezza € raCCoOMANUAZIONI .......ceeeueeeeeeee e et e eeee e et e e e e s e e e e e e e eeeeeseeasaeeean 21
4 ENTRETIEN ...t et e e e e e e e e e e e enees 22
BANOMALIES ...t e e e 23
B SEIVIZIO CONSUMALON.....ceee e et e e e e e e e e 24



m SICUREZZA E PRECAUZIONI IMPORTANTI

ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA. LEGGERE ATTENTA-
MENTE PRIMA DELL’USO E CONSERVARE PER UN UTILIZZO FUTURO.

Questo manuale & disponibile in download sul sito Internet del marchio.

L’apparecchio puo essere usato
da bambini con eta superiore
agli 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensorial
e mentali o prive d’esperienza
e di competenza nel caso siano
state correttamente formate o
istruite sull'utilizzo in sicurezza
dellapparecchio e ne siano stati
compresi i rischi potenziali.

| bambini non dovrebbero
giocare con I'apparecchio.

La puliza e la cura
dellapparecchio non devono
essere effettuati da bambini
senza la sorveglianza di un
adulto.

| bambini fino a 8 anni devono
essere tenuti a distanza a meno
che non siano costantemente
sorvegliati.

L’apparecchio e le sue parti
accessibili si scaldano durante
Futilizzo.

Devono essere prese
precauzioni al fine di evitare di
toccare gli elementi riscaldanti.
Gli oggetti metallici quali coltelli,
forchette, cucchiai e coperchi
non devono essere posti sulla
superficie poiché possono
scaldarsi.

Il piano & dotato di funzione
sicurezza bambini che ne blocca

lutilizzo quando €& spento o in
fase di cottura (vedere capitolo:
utilizzo della funzione sicurezza
bambini).

Questo apparecchio & conforme
alle Direttive e ai regolamenti
europei ai quali & soggetto.
Affinché non ci  siano
interferenze tra il piano cottura
€ un pacemaker € necessario
che quest'ultimo sia progettato
e regolato in conformita con
la  regolamentazione che
lo riguarda. E necessario
informarsi presso il fabbricante
del pacemaker o il medico
curante.

Una cottura con olio o con
grasso effettuata sul piano
senza supervisione puo essere
pericolosa e provocare un
incendio. Non cercare MAI di
spegnere un fuoco con acqua,
ma interrompere l'alimentazione
dellapparecchio e poi coprire la
flamma con un coperchio o una
coperta antifiamma.
ATTENZIONE: la cottura deve
essere supervisionata. Una
cottura breve necessita di una
supervisione continua.

Rischio d’incendio: non
accumulare  oggetti  sulle
superfici di cottura.



mSI CUREZZA E PRECAUZIONI IMPORTANTI

Se la superficie presenta
incrinature, spegnere ['appa-
recchio per evitare il rischio di
folgorazione.

Non utilizzare piu il piano prima
di aver cambiato la piastra in
vetro.

Evitare gli urti con i recipienti:
la superficie in vetroceramica
€ molto resistente ma non &
infrangibile.

Non appoggiare coperchi
caldi sul piano cottura. Un
effetto “ventosa” rischierebbe
di danneggiare la piastra in
vetroceramica. Evitare gli attriti
di recipienti che alla lunga
possono causare il degrado
degli elementi estetici della
piastra in vetroceramica.

Non utilizzare mai fogli di
alluminio per la cottura. Non
mettere mai prodotti imballati
con l'alluminio o in confezioni
d’alluminio sul piano cottura.
L’alluminio  fonderebbe e
danneggerebbe definitivamente
il piano cottura.

Non riporre mai prodotti di pulizia
o prodotti infiammabili nel mobile
situato sotto al piano cottura.
Questi piani cottura devono
essere collegati alla rete di
alimentazione elettrica tramite
un dispositivo a interruzione
onnipolare, conformemente alle
regole di installazione in vigore.
Un dispositivo di interruzione
deve essere incorporato nella

canalizzazione fissa.

Se il cavo di alimentazione &
danneggiato deve essere
sostituito dal costruttore, dal
servizio assistenza o da persone
qualificate al fine di evitare
pericoli.

Assicurarsi che il cavo di
alimentazione di un apparecchio
elettrico collegato in prossimita
del piano non sia in contatto con
le zone di cottura.

Non utilizzare mai pulitori a
vapore per la pulizia del piano.
L'apparecchio non & destinato
a essere messo in funzione
mediante un timer esterno o un
sistema di controllo a distanza

separato.
AVVERTENZA: Utilizzare
unicamente protezioni del

piano progettate dal fabbricante
dellapparecchio di cottura,
indicate come adatte nelle
istruzioni d’'uso, oppure incluse
nell’apparecchio. L’'uso di
protezioni non adeguate pud
provocare incidenti.

Il vostro piano cottura é
progettato per funzionare
a 50Hz o 60Hz (50Hz/60Hz)
senza alcun intervento speciale
da parte vostra.

Dopo l'uso, spegnere il piano
di cottura per mezzo del suo
dispositivo di controllo € non
affidarsi al sensore della pentola.



AMBIENTE

TUTELA DELL’AMBIENTE

Per uno sporco leggero, utilizzare una
spugna da cucina. Bagnare bene la zona
da pulire con acqua calda, poi asciugare.
In caso di accumulo di sporco consoli-
dato dalla cottura e di fuoriuscite zucche-
rate utilizzare una spugna da cucina e/o
un raschietto apposito per il vetro. Bagnare bene
la zona da pulire con acqua calda, utilizzare un
raschietto apposito per il vetro per sgrossare, rifi-
nire con la spugna da cucina, poi asciugare.
Per aloni e tracce di calcare, applicare aceto bianco
caldo sulla macchia di sporco, lasciare agire e as-
ciugare con un panno morbido.
Per colorazioni metalliche brillanti e una manuten-
zione settimanale, utilizzare un prodotto apposito
per la vetroceramica.

Consiglio per risparmiare energia

Cucinare con un coperchio ben chiuso permette di
risparmiare energia. Se viene usato un coperchio
in vetro, & possibile controllare perfettamente la
cottura.
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2 INSTALLAZIONE

2.1 DISIMBALLAGGIO

Rimuovere tutti gli elementi di protezione. Verifi-

care e rispettare le caratteristiche dell’apparecchio
indicate sulla targhetta segnaletica. Scrivere nel ri-
quadro qui sotto i riferimenti del servizio e del tipo
norma indicati sulla targhetta per un utilizzo futuro.

a

L]

|

|Md i

@
H]

Service:

Type:
2.2 INCASSO NEL MOBILE

Controllare che gli ingressi e le uscite d’aria siano
sgombri. Tenere in considerazione le indicazioni
delle dimensioni (in millimetri) del mobile desti-
nato a ricevere il piano cottura.

- Incasso nel piano di lavoro

Vedere schema A/C

- Incasso a filo del piano di lavoro Vedere
schema B/D

SERVICE
r

11



2 INSTALLAZIONE

parte posteriore e anteriore del piano cottura.
In caso di installazione del piano cottura al di
sopra di un cassetto o di un forno a incasso,
rispettare le dimensioni indicate sulle illus-
trazioni al fine di assicurare un’uscita d’aria
sufficiente dalla parte anteriore. Incollare la guar-
nizione di tenuta stagna su tutto il bordo del piano.
Posizionare il piano cottura nel mobile.

—| |=<—>40
Verificare che l'aria circoli correttamente fra la LE%>4
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2 INSTALLAZIONE

()
Important

Se il forno ¢ situato sotto al piano cottura, le sicurezze termiche del piano cottura possono limitare I'uti-
lizzo simultaneo di quest’ultimo e del forno in modalita pirolisi. Il piano cottura & dotato di un sistema

di sicurezza anti-surriscaldamento. Questa sicurezza pu6 ad esempio essere attivata in caso d’instal-
lazione al di sopra di un forno insufficientemente isolato. Il codice “F7” appare nelle zone comandi. In
questo caso, si raccomanda di aumentare I'aerazione del piano di cottura praticando un’apertura sul lato

del mobile (8cm x 5cm).

2.3 COLLEGAMENTO ELETTRICO

Questi piani devono essere colle-
gati alla rete di alimentazione
elettrica tramite un dispositivo a
interruzione onnipolare, conforme-
mente alle regole di installazione
in vigore. Una disconnessione
deve essere incorporata nella tu-

bazione fissa.

Identificare il tipo di cavo del piano cottura, secondo
il numero di fili e i colorl.

Quando si collega il piano cottura alla rete elettrica,
o dopo un’interruzione di corrente prolungata, un
codice luminoso appare sulla tastiera di comando.
Attendere 30 secondi circa o premere un tasto af-
finché queste informazioni scompaiano prima di
utilizzare il piano (la visualizzazione di questi codici
€ normale ed é destinata, in caso di necessita, al
Servizio post-vendita). In nessun caso I'utilizzatore
del piano cottura deve tenerne conto.
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® <><>[]
i
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BB, 88,
B8, 88,

BB, B8,
BB, B8,

Simboli tastiera

O- Accensione/Spegnimento
® = Blocco/Clean Lock
O = Scelta della zona di cottura
= DuoZone o Horizone
0- Display
= Preselezione
0O- Regolazione potenza/tempo
= Timer
= Funzione Elapsed time
® = Funzione ICS
= Funzione Recall
= Funzione Switch
@ - Funzione Boil
@ = Funzione Grill

O = Tastierino numerico scelta potenza /tempo

14
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3.1 GESTIONE DI POTENZA

—_Power Management__

E—

Unicamente modello @

La potenza totale del piano deve essere adatta alla
potenza del proprio impianto elettrico.

La potenza del piano & regolata in maniera predefi-
nita al massimo livello.

Per aumentare o diminuire il livello di potenza:

- Alla prima messa sotto tensione (entro 30 se-
condi), premere qualsiasi tasto per visualizzare il
livello di potenza massima

a

Per diminuire la potenza, premere il tasto - fino a
raggiungere la potenza desiderata.

T

Per convalidare, premere brevemente il tasto BOOST
"= simultaneamente

ST |

- In qualsiasi altro momento, se il piano & in stand-
by (con o senza calore residuo), premere simul-
taneamente il tasto BOOST ¢ "~ per modificare la

potenza.
Livelli di potenza disponibili:
Potenza piano Fusibili/
cottura kW Disgiuntore (A)
7,4 32
4,6 20
3,6 13
3 13

m Assicurarsi che la potenza selezionata sia
adatta ai fusibili del piano elettrico.

La distribuzione della potenza tra le zone cottura
dipende dal livello di potenza totale selezionato.

3.2 SCELTA DEL RECIPIENTE

La maggior parte dei recipienti € compatibile con
l'induzione. Solo il vetro, la terra cotta, I'alluminio
senza fondo speciale, il rame e alcuni inox non
magnetici non funzionano con la cottura a indu-
zione.

@ Vi suggeriamo di scegliere dei recipienti a fon-
do spesso e piatto. Il calore sara meglio ripartito e
la cottura sara piu omogenea. Non mettere mai a
riscaldare un recipiente vuoto senza supervisione

m Evitare di poggiare i recipienti sulla tastiera di
comando.

3.3 SELEZIONE DELLA ZONA DI
COTTURA

L’apparecchio dispone di diverse zone di cottu-
ra sulle quali posizionare i recipienti. Selezionare
la zona di cottura piu adatta in funzione delle di-
mensioni del recipiente. Se la base del recipiente
€ troppo piccola, I'indicatore di potenza si mettera
a lampeggiare e la zona di cottura non funzionera,
anche se il materiale del recipiente € idoneo per I'in-
duzione. Fare attenzione a non utilizzare recipienti
di diametro inferiore a quello della zona di cottura
(vedere tabella).

Diametro della Potenza max. Diametro del
zona di cottura della zona di fondo del
(cm) cottura (Watts) recipiente
(cm)
16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 (a-b)
28 4000 (b") 15-32
30 3750 (a')
Horizone 3700 18 - Ovale -
poisonniere
Duozone 3700
1/2 zone 2800 11-22
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Unicamente modello Mﬁ’w
Livelli di potenza

Potenza Zona di Zona di Zona di
piano cot- cottura cottura cottura
tura kW 16 cm 18 cm 23cm
74 2000 W | 2800 W 3100 W
4,6 2000 W | 2550 W 2800 W
3,6 2000 W | 2400 W 2600 W
3 2000 W | 2100 W 2200 W
@Quando vengono utilizzati

simultaneamente diverse zone di cottura, il
piano gestisce la distribuzione della potenza
al fine di non superare la sua potenza totale.
Quando viene utilizzata la potenza massima
(Boost) su diverse zone cottura allo stesso
tempo, & opportuno privilegiare la migliore

disposizione dei recipienti ed evitare le
configurazioni.
No Boost No Boost

3.4 ACCENSIONE - SPEGNIMENTO
Premere il tasto accensione/ spegnimento
0. Uno “0” lampeggia su ogni zona di
cottura per 8 secondi

20 <0)

Se non viene rilevato alcun
selezionare la zona di cottura

recipiente,

U e ’

O & S\

Se viene rilevato un recipiente, lo “0”
lampeggia con un punto. A questo punto &
possibile regolare la potenza desiderata. In

assenza di richiesta di potenza, la zona di
cottura si spegnera automaticamente.

\

@

Spegnimento di una zonal/piano

Premere a lungo il tasto della zona G , viene
emesso un lungo bip e il display si spegne,
oppure appare il simbolo “H” (calore residuo).
Premere il tasto Accensione/ Spegnimento
per spegnere completamente il piano.

No Boost

\

3.5 REGOLAZIONE DELLA POTENZA
Premere il tasto + o - @ o utilizzare il
tastierino numerico o per regolare il livello
di potenza da 1 a 19 o da 1 a 14 (modello
GP). |l tastierino numerico permette di
inserire direttamente i numeri corrispondenti
alla potenza desiderata (2.5.2). Premere “0”
per spegnere la zona di cottura.

Al momento deIIaccensmne e possibile
passare direttamente alla massima potenza
(oltre a boost) premendo il tasto “-” della
zona.
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Preselezione di potenza: :

Sono disponibili quattro tasti per 0o accedere

direttamente a livelli di potenza prestabiliti:
T = potenza 2 - Mantenimento al caldo
W = potenza 10 - Cottura lenta
== = potenza 19 - Cottura rapida

BOOST = potenza massima.

w

/

—Waw BOO!

bo,

Questi valori di potenza sono modificabili, a
eccezione di quello BOOST.
Procedere come segue:
Il piano cottura deve essere spento.
- Selezionare &= o W¥ O ™ premendo
a lungo.
- Regolare la nuova potenza premendo |l
tasto + o -.
- Un bip convalida l'azione dopo qualche
istante.
Nota: Le potenze devono essere comprese
tra:
1per3per =
4 per11 per W
12 per 19 per ™
Perilmodello i livelli di potenza prestabiliti
sono i seguenti:
™ = potenza 2 - Mantenimento al caldo
W = potenza 8 - Cottura lenta
™= = potenza 14 - Cottura rapida

3.6 HORIZONE / DUOZONE

Horizone'*"_ | — Duozone __

selezione deIIa zona libera viene effettuata
con il tasto .
La regolazione della potenza e del timer viene

effettuata come per un fornello normale.
Per spegnere la zona, premere a lungo il

tasto , viene emesso un bip lungo e i
display si spengono, oppure appare il simbolo

17

“H”.

Premere il tasto della zona di cottura anteriore
o posteriore per disattivare la funzione e per
trasferire le regolazioni alla zona di cottura
selezionata.

3.7 REGOLAZIONE DEL TIMER

Ogni zona di cottura possiede un apposito
timer Questo pud essere impostato non
appena la zona di cottura interessata € in
funzione.

Per |mpostarlo o effettuare modifiche,

premere il tasto timer.

r BoostT W CQ}

i tasti + o - @

<)

oppure utilizzare il tastierino numerico @

st Wl 1

+

In quest'ultimo caso & possibile premere
direttamente uno dopo [laltro i numeri
corrispondenti al tempo voluto.

Premere il tasto “0” per annullare il timer.
Per facilitare la regolazione di un tempo molto
lungo, & possibile passare direttamente a 99
minuti premendo il tasto - all’'accensione.
Afine cottura il display indica 0 e viene emesso
un bip. Per eliminare queste informazioni
premere qualsiasi tasto di comando della
zona cottura interessata. Altrimenti queste si
spegneranno dopo qualche istante.

Per spegnere il timer durante la cottura
premere simultaneamente i tasti + e -, ©
tornare a 0 con il tasto -, oppure premere “0”
sul tastierino numerico.

Timer indipendente
Questa funzione permette di cronometrare un
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evento senza effettuare una cottura.
- Selezionare una zona non utilizzata

SIS T

®
- Premere il tasto 0
- Regolare il tempo con il tasto 0 Una “t

lampeggia sul display.
ocostT W | 1 l'_- E,
- 4+
[

- Alla fine della regolazione la “t” resta fissa e
inizia il conto alla rovescia.

E possibile fermare il conto alla rovescia in
corso premendo a lungo il tasto di selezione
della zona di cottura.

3.8 Touche ELAPSED TIME

Questa funzione permette di visualizzare
il tempo trascorso dall'ultima modifica di
potenza su una zona di cottura scelta.

Per utilizzare questa funzione premere il tasto

. Il tempo trascorso lampeggia sul display
del timer della zona di cottura selezionata
= ®

.

1

Se si vuole che la cottura termini in un tempo

definito, premere il tasto poi, entro 5
secondi, premere + sul timer per incrementare
il tempo di cottura totale che si vuole
raggiungere. La visualizzazione del tempo
trascorso resta fissa per 3 secondi e poi
appare il tempo restante. Viene emesso un
bip per confermare la scelta.

Questa funzione esiste con o senza
funzione timer.

Nota: se un tempo appare sul timer, non &
possibile modificarlo nei 5 secondi dopo aver

premuto . Trascorsi questi 5 secondi, &
possibile modificare il tempo di cottura.

la
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3.9 BLOCCO DEI COMANDI

Sicurezza bambini

Il piano cottura possiede un sistema di
sicurezza per i bambini che blocca i comandi
quando €& spento o durante la cottura (per
preservare le regolazioni effettuate). Per
ragioni di sicurezza solo i tasti di spegnimento
e di selezione delle zone restano sempre
attivi e autorizzano lo spegnimento del piano
o l'interruzione di una zona di riscaldamento.

Blocco

Premere il tasto (o] (lucchetto) fino a quando
il simbolo di blocco “bloc” appare nei display
e un bip conferma I'operazione.

h!ﬂl: hlnﬁ
_p

©) blec |bla

Piano bloccato durante il funzionamento
La visualizzazione delle zone di cottura in
funzione indica alternativamente la potenza e
il simbolo di blocco.

Quando vengono premuti i tasti di potenza o
del timer delle zone in funzione:

“bloc” appare per 2 secondi e poi scompare.
Sblocco

Premere il tasto (] fino a quando il simbolo
di blocco “bloc” appare nel display e un bip
conferma I'operazione.

Fonction CLEAN LOCK

Questa funzione permette il blocco
temporaneo del piano durante la pulizia.

Per attivare Clean lock :

Premere brevemente il tasto (o] (lucchetto).
Si sente un bip e il simbolo “bloc” lampeggia
sul display.

Dopo un tempo predefinito, il blocco sara
automaticamente annullato. E emesso un
doppio bip e “bloc” si spegne. E possibile
disattivare la funzione Clean Lock in qualsiasi
momento premendo a lungo il tasto o
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3.10 FONCTION ICS

Intelligent Cooking System

Questa funzione permette di ottimizzare la
scelta della zona di cottura in funzione del
diametro dei recipienti utilizzati.

Procedere come segue:

Posizionare il recipiente sulla zona di cottura
(esempio: @28 cm).
Selezionare la potenza
eventualmente la durata.

Premere il tasto 0 Il simbolo “ICS” appare
sul display.

|§T—'} ‘L s

- 0 la zona cottura & quella piu adatta al
recipiente, quindi “ICS” scompare e vengono
visualizzati i parametri di cottura iniziali.

- 0 la zona cottura non € quella piu adatta
al recipiente, quindi il display indica la zona
cottura piu adatta e le regolazioni sono
trasmesse automaticamente a questa

=
oo

NOTA: Il piano deve essere freddo per poter
usare questa funzione.

Boost ed

3.11 FUNZIONE RECALL

Questa funzione permette di visualizzare le
ultime regolazioni “potenza e timer” di tutte le
zone di cottura spente da meno di 3 minuti.
Per poter utilizzare questa funzione il piano
deve essere sbloccato. Premere il tasto
Accensione/Spegnimento e poi premere

brevemente il tasto

OQ—

S

Quando il piano & in funzione, questa funzione
permette di visualizzare le regolazioni di
potenza e di timer della/e zonal/e di cottura
spenta/e da meno di 30 secondi.

ICS
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3.12 FUNZIONE SWITCH

Questa funzione permette di spostare la
pentola da una zona di cottura a un’altra
mantenendo le regolazioni iniziali (potenza
e tempo).

Premere brevemente il tasto “,

" B

i simboli scorrono sul display. Selezio-
nare la zona di cottura sulla quali si desidera
spostare il recipiente. Le regolazioni sono
trasmesse alla zona di cottura selezionata ed
€ possibile spostare il recipiente.

ICs

3.13 FUNZIONE BOIL

Questa funzione permette di far bollire e di
mantenere I'ebollizione dell’acqua, per esem-
pio per fare cuocere la pasta.

Selezionare la zona di cottura, premere breve-

mente il tasto “Boil” @ .

e

/

— W BOOST

La quantita d’acqua proposta in maniera pre-
definita & di 2 litri, ma & possibile modificarla
conitasti+o-

EL |:||:| R

Impostare la quantita di acqua desiderata (da
0,5 a 6 litri).

Convalidare premendo il simbolo “Boil” o as-
pettare qualche secondo e la convalida verra
effettuata automaticamente.

La cottura inizia.

Si sente un bip quando 'acqua & in ebollizione
e il simbolo “Boil” scorre sul display (2.13.3).
Versare la pasta e confermare premendo il
tasto “Boil”.

Il display propone in maniera predefinita una
potenza e una durata di cottura di 8 minuti.
Si possono regolare la potenza e il tempo di
cottura proposti.
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Si sente un bip sonoro alla fine della cottura.
NOTA: E importante che l'acqua sia a
temperatura ambiente all'inizio della cottura,
altrimenti verrebbe falsato il risultato finale.
Per questa funzione non utilizzare recipienti
in ghisa.

Si pud utilizzare questa funzione anche per
far cuocere qualsiasi alimento che richieda
una cottura in acqua bollente.

Consiglio per risparmiare energia
Cucinare con un coperchio della giusta
dimensione permette di risparmiare
energia. Se viene usato un coperchio
in vetro, & possibile controllare perfettamente
la cottura.

3.14 HORIZONE PLAY
—— Horizone™ o4 ag ) 94

L’apparecchio & dotato di una guida sulla
parte posteriore della superficie di cottura
che permette di posizionare gli accessori De
Dietrich della gamma Horizone Play, come il
ceppo, la piastra o la griglia.

Posizionamento degli accessori:
Posizionare la scanalatura (A) dell’accessorio
nella guida (B) dell’apparecchio

fi T T

EiNon trascinare gli accessori Horizon
Play sulla superficie di cottura per evitare

qualsiasi rischio di rigatura.

3.15 FUNZIONE GRILL / PLANCHA
Questa funzione permette di utilizzare
accessori come la griglia o la piastra sulla
zona libera “horizone” per far grigliare gli
alimenti.

La zona “horizone” o deve essere
selezionata; in seguito premere brevemente |l

tasto Grill (N} e “GRILL” compare nella parte
superiore del display. Quando viene raggiunta
la temperatura richiesta per il Grill, viene
emesso un bip per 10 secondi e la scritta
“GRILL” scorre sul display

ol g = G
0 &}[] BQ\} £

Quando viene raggiunta la temperatura
richiesta per il Grill, viene emesso un bip per
10 secondi e la scritta “GRILL” scorre sul
display

£

Il timer non & disponibile per le funzioni Girill
e Plancha.

La funzione Elapsed time & disponibile solo in
modalita consultazione.

Premere i tasti 0 @@ per uscire dalla
funzione.
In assenza di recipiente “Grill” lampeggia
(come una potenza, ma si resta nella
funzione).

2.15 FUNZIONE GRILL / PLANCHA

3.16 SICUREZZA E RACCOMANDAZIONI
Calore residuo

Dopo un utilizzo intensivo, la zona di cottura
che & appena stata utilizzata pud restare
calda per qualche minuto.

Durante questo periodo di tempo compare il
simbolo “H”
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Evitare allora di toccare le zone interessate.

Limitatore di temperatura

Ciascuna zona di cottura & dotata di un
sensore di sicurezza che sorveglia in
permanenza la temperatura del fondo del
recipiente. Nel caso venga dimenticato un
recipiente su una zona di cottura accesa, il
sensore adatta automaticamente la potenza
rilasciata dal piano cottura ed evita qualsiasi
rischio di deterioramento dell’'utensile o del
piano cottura.

Protezione in caso di traboccamento

Il piano cottura si spegne nei seguenti 3 casi:
Traboccamento che

comando

tasti di

ricopre i

- Panno bagnato posato sui tasti.
- Oggetto metallico posato sui tasti di
comando

—

Rimuovere l'oggetto o pulire e asciugare i
tasti di comando, poi riavviare la cottura.
In questi casi appare il simbolo
accompagnato da un segnale sonoro.

Sistema “Auto-Stop”

Il piano cottura & dotato di una funzione di
sicurezza “Auto-Stop” che, se si dimentica
di spegnere una zona di cottura, interrompe
automaticamente il funzionamento della
zona di cottura dimenticata dopo un tempo

21

predefinito (compreso fra 1 e 10 ore a
seconda della potenza utilizzata).

In caso di innesco di questa funzione di
sicurezza, linterruzione del funzionamento
della zona di cottura & segnalata dalla
visualizzazione di “AS” nella zona di comando
e viene emesso un segnale sonoro per circa
2 minuti. E sufficiente premere un tasto di
comando qualsiasi per interromperlo.

Possono essere prodotti suoni simili a
quelli delle lancette di un orologio.
Questi rumori si  producono quando
il piano € in funzione e scompaiono
odiminuisconoinfunzione dellaconfigurazione
di riscaldamento. Possono anche prodursi
fischi a seconda del modello e della qualita
del recipiente. | rumori descritti sono normali,
fanno parte della tecnologia a induzione e
non indicano anomalie.

Non raccomandiamo dispositivi di prote-
zione del piano cottura.



4 MANUTENZIONE

Per uno sporco leggero utilizzare una
spugna da cucina. Bagnare bene la
zona da pulire con acqua calda, poi
asciugare.

In caso di accumulo di sporco
consolidato dalla cottura, di fuoriuscite
zuccherate, di plastica fusa, utilizzare
una spugna da cucina e/o un raschietto
apposito per il vetro. Bagnare bene
la zona da pulire con acqua calda,
utilizzare un raschietto apposito per
il vetro per sgrossare, rifinire con la
spugna da cucina, poi asciugare.

Per aloni e tracce di calcare, applicare
dell’aceto bianco caldo sulla macchia di
sporco, lasciare agire e asciugare con
un panno morbido.

Per colorazioni metalliche brillanti e una
manutenzione settimanale, utilizzare un
prodotto apposito per la vetroceramica.
Applicareil prodotto speciale (contenente
silicone e che abbia preferibilmente un
effetto protettivo) sulla vetroceramica.

Nota importante: non utilizzare polvere
0 spugne abrasive. Privilegiare le
creme e le spugne speciali per stoviglie
delicate.
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Manutenzione del ceppo

Devono essere rispettate alcune
precauzioni per preservare la qualita e
I'efficacia del prodotto. Al primo utilizzo,
occorre oliare il ceppo con olio per
cuocere (1-2 cucchiai da distribuire con
un panno pulito su tutta la superficie).
Questo gli permettera di mantenere
un aspetto migliore e garantira una
maggiore durata di vita.

Manutenzione: Oliare il ceppo una volta
al mese. Se il tagliere &€ unicamente
decorativo, si consiglia di verniciarlo per
evitarne il ritiro e la dilatazione.

Non bagnare MAI il ceppo per pulirlo,
raschiare con la lama di un coltello o
con un raschietto in modo da rimuovere
I'eccesso di umidita della carne tagliata
e da conservare il legno in perfetto stato.
Il ceppo non deve mai:

- essere messo a contatto con pentole
o piatti caldi.

- essere posizionato troppo vicino a un
riscaldamento a ventilazione forzata o a
un sistema di condizionamento d’aria, in
quanto questi asciugano l'aria.

- essere sovraesposto al sole attraverso
un vetro.

- subire sbalzi troppo importanti di
temperatura.

- essere inserito tra 2 materiali senza un
giunto di dilatazione quando & incassato.
- essere poggiato su una superficie non
asciutta in corso di costruzione (gesso,
cemento ancora umido...).
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Alla messa in servizio

Si constata [I’apparizione di un
simbolo luminoso. E normale.
Scomparira dopo 30 secondi.

La corrente salta o funziona un solo
lato. Il collegamento del piano & difettoso.
Verificarne la conformita (vedere capitolo
collegamento).

Il piano cottura emana un odore durante
i primi utilizzi. L’apparecchio & nuovo. Far
riscaldare ciascuna zona per mezz'ora
con una pentola piena d’acqua.

All’accensione

Il piano cottura non funziona e i
simboli luminosi sulla tastiera
restano spenti.

L’apparecchio non € alimentato.
L’alimentazione o il collegamento
sono difettosi. Controllare i fusibili e
l'interruttore elettrico.

Il piano cottura non funziona e
compare un altro messaggio. Il circuito
elettronico funziona male. Rivolgersi al
Servizio post-vendita.

Il piano cottura non funziona e
compare l'informazione “bloc”.
Sbloccare la sicurezza bambini.
Codice anomalia F9: tensione inferiore
al70Vv

Codice anomalia FO0: temperatura
inferiore a 5°C

Durante 'uso

Il piano cottura non funziona,
compare e viene emesso un segnale
sonoro.

C’e stata una fuoriuscita oppure un
oggetto ingombra la tastiera di comando.
Pulire il piano cottura o rimuovere
I'oggetto e riavviare la cottura.
Compare il codice F7.

| circuiti elettronici si sono riscaldati
(vedere capitolo incasso).

Durante il funzionamento di una zona
di riscaldamento, le spie luminose
della tastiera lampeggiano sempre.

Il recipiente utilizzato non & adatto.

I recipienti fanno rumore e il piano
cottura emette rumori simili a scatti
durante la cottura (vedere il consiglio
“Sicurezza e raccomandazioni”).

E normale. Con un certo tipo di recipiente,
e il passaggio dell’energia dal piano
cottura verso il recipiente.

La ventilazione continua a funzionare
dopo lo spegnimento del piano cottura.
E normale. Questo permette il
raffreddamento dell’elettronica.

In caso di malfunzionamento persistente.
Scollegare il piano cottura per 1 minuto. Se
il fenomeno persiste, contattare il servizio
post-vendita.
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6 SERVIZIO CONSUMATORI

Gli eventuali interventi sull’apparecchio de-
vono essere effettuati da personale qualificato
e autorizzato dalla ditta concessionaria del
marchio. Prima di chiamare, per facilitare la
presa in carico della richiesta, munirsi dei rife-
rimenti completi dell’apparecchio (riferimento
commerciale, riferimento servizio, numero
di serie). Queste informazioni sono riportate
sulla targhetta segnaletica.

& | rvee:

SERVICE:

Nr
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B: Riferimento vendite

C: Riferimento del servizio
H: Numero di serie

I: codice QR




06060000606

INDUCTIEKOOKPLAAT

De Dietrich@

060606066



GEACHTE KLANT,

Ontdek de De Dietrich producten en ervaar unieke emoties.
U wordt er onmiddellijk, vanaf de eerste oogopslag, door aangetrokken. De
kwaliteit van het design
uit zich in de tijdloze vormgeving en de verzorgde afwerkingen die elk
voorwerp elegant en verfijnd maken in perfecte harmonie
met elkaar. Dan komt de onweerstaanbare drang om deze aan te raken.
De Dietrich-design speelt in op robuuste
en prestigieuze materialen; het authentieke krijgt de voorkeur. Door het
combineren van de
meest geavanceerde technologie met edele materialen, maakt De Dietrich
oerdegelijke
producten ten dienste van culinaire hoogstandjes, een passie
die wordt gedeeld door al wie van lekker koken houdt. Wij wensen u veel
voldoening in het gebruik van dit nieuwe toestel.
Wij danken u voor uw vertrouwen.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich@

()

Belangrijk :

Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig door voordat u uw apparaat in gebruik neemt, zodat
u sneller vertrouwd raakt met de werking ervan.

Vind de gebruiksaanwijzing en meer informatie over deze producten met behulp van de QR-
code aan het einde van dit document.
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E VEILIGHEID EN BELANGRIJKE VOORZORGSMAATREGELEN

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES AANDACHTIG LEZEN VOOR GEBRUIK EN

BEWAREN VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK.

Deze instructies kunnen worden gedownload van de website van het merk.

Dit apparaat kan gebruikt worden
door kinderen van 8 jaar en ouder,
en mensen met een verminderde
geestelijke of fysieke capaciteiten,
of mensen zonder voldoende
ervaring en kennis, indien zi
worden ingelicht over het gebruik
van dit product, en de risico’s
hiervan begrijpen.

Kinderen mogen niet met het
toestel spelen.

Schoonmaak en gebruikers-
onderhoud mogen niet worden
uitgevoerd door kinderen zonder
toezicht.

Kinderen jonger dan 8 moeten
worden weggehouden tenzij ze
onder permanent toezicht staan.
Het toestel en de bereikbare
delen worden zeer heet tijdens
het gebruik.

Voorzorgen moeten worden
genomen om het aanraken
van verwarmingselementen te
voorkomen.

Metalen voorwerpen zoals
messen, vorken, lepels en deksels
mogen niet op het opperviak
worden geplaatst omdat deze
heet kunnen worden.

Uw fornuis is voorzien van
een kinderbeveiliging  voor
vergrendeling van de functies
tijdens het koken of wanneer de

plaat niet aan staat (zie hoofdstuk:
gebruik van de kinderbeveiliging).

Uw apparaat voldoet aan
de Europese richtlijnen en
verordeningen volgens dewelke
het onderworpen is.

Om interferentie tussen uw
fornuis en een pacemaker te
vermijden, is het belangrijk dat
de pacemaker is ontworpen en
afgesteldinovereenstemming met
de betreffende reglementering.
Raadpleeg de fabrikant van de
p?tcemaker of uw behandelend
arts.

Onbeheerd koken op een
kookplaat met vet of olie kan
gevaarlik zijn en kan leiden tot
brand. Probeer nooit om een
brand met water te blussen, maar
schakel het apparaat uit en bedek
bijvoorbeeld de vlam met een
deksel of blusdeken.

WAARSCHUWING: het koken
moet worden gecontroleerd. Een
korte kookbereiding vereist een
continue bewaking.
Brandgevaar: geen objecten op
het kooktoestel plaatsen.

Als het opperviak gebarsten is,
schakel dan het apparaat uit om
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het risico van een elektrische
schok te voorkomen.

Gebruik het fornuis niet meer
voordat de glazen bovenplaat is
vervangen.

De kookpannen niet te hard
op de kookplaat neerzetten: de
vitroceramische plaat is zeer
stevig, maar niet onbreekbaar.

Plaats geen heet deksel plat op
het fornuis . Een ‘zuignap’-effect
kan het keramisch opperviak
beschadigen. Verschuif de
annen niet over de glasplaat, dat
an op den duur beschadiging
veroorzaken van de keramische
plaat.
Gebruik voor het koken nooit
aluminiumfolie. In  aluminium
verpakte producten of producten
in een aluminium bakje nooit
rechtstreeks op de kookplaat
zetten. Het aluminiumfolie smelt
en brengt onherstelbare schade
toe aan uw fornuis.

Geen onderhouds- en
ontvlambare  producten in
het meubel onder het fornuis
opbergen.

Indien de  voedingskabel
is beschadigd, moet deze
veiligheidshalve door de fabrikant,
de servicedienst of een ander
gekwalificeerd persoon worden
vervangen.

Deze kookplaten moeten wor-
den aangesloten op het elekiri-

citeitsnet via een omnipolaire

schakelaar volgens de geldende

installatieregels. Een loskoppe-
lingswijze moet Pe'l'ntegreerd wor-
den in de vaste leidingen.

Uw kookplaat is ontworpen om

te werken op 50Hz of 60Hz

(50Hz/60Hz) zonder enige

speciale tussenkomst van uw

kant.

Schakel de kookplaat na
ebruik uit met behulp van het
edieningsmechanisme  en

vertrouw niet op de sensor van

de pan.

Zorg ervoor dat de voedingskabel

van een elekirisch apparaat dat

in de nabijheid van het fornuis is
aangesloten, niet in contact komt
met de kookzones.

Gebruik nooit een stoomreiniger
voor het onderhoud van uw
fornuis.

Het apparaat is niet bedoeld
voor het gebruik met een
externe timer of een apart
afstandsbedieningssysteem.

LET OP: Gebruik alleen
beschermers van de kookplaat
ontworpen door de fabrikant van
kooktoestel, waarnaar wordt
verwezen in de instructies voor
gebruik als geschikt, of die een
deel vormen van het apparaat.
Het gebruik van ongeschikte
bescherming kan ongelukken
veroorzaken.



MILIEU

RESPECT VOOR HET MILIEU

Dit symbool geeft aan dat dit pro-

duct niet mag worden behandeld

als huishoudelijk afval.

Uw apparaat bevat eveneens tal van

recycleerbare materialen. Daarom

is het voorzien van dit symbool dat
aangeeft dat de gebruikte apparaten van
ander afval dient te worden gescheiden.
Informeer bij uw gemeente of bij uw verkoper
naar de dichtstbijzijnde inzamelplaats voor
uw oude apparaten. De recyclage van
de apparaten die door uw fabrikant wordt
georganiseerd, wordt op deze manier onder
de beste omstandigheden uitgevoerd,
overeenkomstig de Europese richtlijn
betreffende elektrisch en elektronisch afval.
Bepaalde verpakkingsmaterialen van dit
apparaat zijn recyclebaar. Doe mee aan de
recycling en draag bij aan de bescherming
van het milieu door dit materiaal in de hiervoor
bestemde gemeentecontainers te deponeren.
Wij danken u voor uw bijdrage aan de
bescherming van het milieu.

Tip voor energiebesparing

Koken met een goed passend deksel bespaart
energie. Indien u een glazen deksel gebruikt,
kunt u het koken perfect controleren.
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2 INSTALLATIE

2.1 UITPAKKEN

Voor toekomstig gebruik, verwijder alle bescher-
mende elementen. Controleer en let op de
kenmerken van het apparaat aangegeven op het
typeplaatje.

Vul in de onderstaande kaders de servicerefe-
renties en het standaardtype dat u op deze plaat
aantreft.

a

L]

|

|Md i

@
H]

Service:

Type:
2.2 INBOUWEN IN HET WERKVLAK

SERVICE
r

Zorg ervoor dat de luchtingangen en uitgangen
goed vrij zijn. Houd rekening met de informatie
over de inbouwafmetingen (in mm) van het
werkplanblad voor het ontvangen van de
kookplaat. Controleer of de lucht goed doorstroomt
tussen de voor- en achterzijde van uw kookplaat.
Ingebouwde A/C

Inbouw B/D

11



2 INSTALLATIE

de afmetingen aangegeven in de afbeeldingen om
een voldoende luchtuitlaat te waarborgen aan de
voorzijde.Lijm de pakking zorgvuldig rondom het
glas van de kookplaat.

—>| =<—>40
Als de kookplaat boven een lade, of een inge- LE¢ >4
bouwde oven wordt geinstalleerd, respecteer dan / T z

12



2 INSTALLATIE

(((“'))) Belangrijk

Als uw kookplaat zich boven een oven bevindt, kunnen de warmtebeveiligingen van de plaat het geli-
jktijdige gebruik van de plaat en de oven verhinderen in pyrolyse-modus - weergave code “F7” op de
bedieningszone. In dit geval raden wij u aan om de beluchting van uw kookplaat te verbeteren door een
opening te maken aan de zijkant van uw meubel (8cm x 5cm).

2.3 ELEKTRISCHE AANSLUITING

Deze kookplaten moeten worden
aangesloten op het elektriciteits-
net via een omnipolaire schakelaar
volgens de geldende installatieregels.
Een loskoppelingswijze moet geinte-
greerd worden in de vaste leidingen.

Identificeer het type van de kabel van uw kookplaat,

afhankelijk van het aantal draden en de kleuren:

Bij het onder spanning stellen van uw kookplaat, of
na een lange stroomonderbreking, wordt een code
weergegeven op het toetsenbord (dit display is be-
doeld voor de Servicedienst, de gebruiker van de
kookplaat moet hiermee geen rekening houden).

Deze informatie verdwijnt na ongeveer
30 seconden.

13
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3 GEBRUIK

[} B0, B8,
® <> < 5 BE, B8,

'? D?‘F‘T

Terminologie toetsenbord

= Inschakelen / Uitschakelen
= Vergrendeling / Clean Lock
= Keuze kookzone
= DuoZone of Horizone
= Display
= Preselectie

@ = Afstelling vermogen / tijd
= Timer
= Functie Elapsed time

0 = Functie ICS
= Functie Recall
= Functie Switch
= Functie Boill

@ - rFunciie Gril

@ = Numerieke toetsenbord keuze
vermogen / tijd

14




3 GEBRUIK

3.1 Vermogensbeheer

—Power Management__

Enkel model @

Het totale vermogen van uw kookplaat moet
compatibel zijn met het vermogen van uw
elektrische installatie.

Standaard staat het vermogen van uw kookplaat
ingesteld op het hoogste niveau.

Om het vermogen te verhogen of te verlagen:

- Druk bij de eerste inschakeling (binnen 30
seconden) op gelijk welke toets; het maximale
vermogensniveau wordt getoond.

)

Om het vermogen te verlagen, druk op de toets -
(2.1.2) tot u het gewenste vermogen bereikt.
= N

& AR

Om te bevestlgen druk tegelijkertijd kort op de
toets BOOST en

Eas X8

- Op gelijk welk ander ogenblik, wanneer uw
kookplaat in waakstand staat (met of zonder
restwarmte), druk tegelijkertijd lang op de toets
BOOST gn "~ om het vermogen te wijzigen.
Beschikbare vermogensniveaus:

Vermogen kook- Zekeringen /
plaat kW hoofdschakelaar
(A)
74 32
4,6 20
3,6 13
3 13

m Controleer of het geselecteerde vermogen
compatibel is met de zekeringen van het schakel-
bord. Naargelang van het geselecteerde totale ver-
mogensniveau wordt de verdeling van het ver-
mogen over de kookzones beinvloed.

3.2 KEUZE VAN DE PAN

De meeste pannen zijn geschikt voor inductiekoken.
Enkel glas, aardewerk, aluminium zonder speciale
bodem, koper en bepaalde niet magnetische inoxen
werken niet met inductiekoken.

@We stellen voor pannen te kiezen met een
dikke en platte bodem. De warmte wordt beter
verspreid en het kookproces verloopt gelijkmatiger.
Laat tijdens het verwarmen een lege pan nooit
onbewaakt achter.

m Zet geen pannen op het
bedieningstoetsenbord.

3.3 SELECTIE VAN DE KOOKZONE

U kunt uw pannen op meerdere kookzones zetten.
Selecteer de meest geschikte kookzone voor de
grootte van de pan. Als de basis van de pan te klein
is, zal de vermogensindicator knipperen en zal de
kookzone niet werken, zelfs al is het materiaal van
de pan van het aanbevolen type voor inductie. Ge-
bruik geen pannen waarvan de diameter kleiner is
dan die van de kookzone (zie tabel).

Diameter van Max. ovenver- Bodemdiameter
de kookzone mogen (Watts) van de pan
(cm) (cm)
16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 (a-b)
28 4000 (b") 15-32
30 3750 (a')
Horizone 3700 18 - ovaal, vis-
pannen
Duozone 3700
1/2 zone 2800 11-22
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Enkel model Mﬁwi
Beschikbare vermogensniveaus::

Puissance Foyer Foyer Foyer
table kW 16 cm 18 cm 23 cm
74 2000 W 2800 W 3100 W

4,6 2000 W 2550 W 2800 W
3,6 2000 W 2400 W 2600 W

3 2000 W 2100 W 2200 W

Eilndien tegelijkertijd meerdere kookzones
gebruikt worden, zorgt de kookplaat voor de
verdeling van het vermogen, om het totale
vermogen van de kookplaat niet te
overschrijden.

Bij het gebruik van het maximale vermogen
(Boost) op meerdere kookzones tegelijk,
moet u de beste positionering kiezen van uw

pannen en configuraties vermijden..
No Boost No Boost

No Boost

]

No Boost

3.4 IN- en UITSCHAKELEN

Druk op de Aan / Uit-toets 0 Gedurende 8
seconden knippert een «0» op elke kookzone

A0s0p s

Als geen enkele pan gedetecteerd wordt,
selecteer dan uw kookzone

i} & <§‘ Eg

D ’ D‘
® O &
Als een pan gedetecteerd wordt, knippert
de «0» met een punt. U kunt nu het
gewenste kookvermogen instellen. Als u

geen kookvermogen instelt, zal de kookzone
automatisch worden uitgeschakeld.

Uitschakelen van een zone / kookplaat

Druk lang op de toets van zone G Een
lange pieptoon weerklinkt en het display
wordt uitgeschakeld of het symbool “H”
(restwarmte) verschijnt.
Druk op de Aan/Uit-toets om de kookplaat
volledig uit te schakelen.

3.5 INSTELLEN VAN HET VERMOGEN
Druk op de toets + of - O o gebruik het

numerieke toetsenbord @ om het gewenste
vermogen E,..tf stellen van 1 tot 19 of van 1 tot
14 (model @V ). In dat geval kunt u de cijfers
van het gewenste vermogen rechtstreeks
invoeren.

— +%ﬁi —ww B } =l
7

poosT W& | 1 2 3 -’
- 4+ 6 7@ 8

Door op de toets «0» te drukken, wordt de
kookzone uitgeschakeld.

Bij het inschakelen kunt u direct het maximale
vermogensniveau (behalve boost) instellen
door op de toets «-» van zone te drukken.

Voorselectie van het vermogen:

Er zijn vier toetsen beschikbaar voor
directe toegang tot de vooraf ingestelde
vermogensniveaus:

& = vermogen 2 - Warm houden

W = vermogen 10 - Sudderen
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™= = vermogen 19 - Aanbraden
BOOST = Maximaal vermogen

w

/

—Waw BOO!

bo,

De vermogenswaarden kunnen gewijzigd
worden, behalve de BOOST.

De vermogenswaarden kunnen gewijzigd
worden, behalve de BOOST.

Ga als volgt te werk:

De kookplaat moet uitgeschakeld zijn.
-Kies = of w® of ™ door hier lang
op te drukken.
- Stel het nieuwe vermogen in door te
drukken op de toets + of - .
- Na een poosje bevestigt een pieptoon uw
keuze.
Opmerking: De vermogens moeten liggen
tussen:

1en 3 voor ®F
4en 11 voor ww

12 en 19 voor ™™=
Model A4 heeft de volgende vooraf
ingestelde vermogensniveaus:

® = vermogen 2 - Warm houden

W = vermogen 8 - Sudderen

™= = vermogen 14 - Aanbraden

3.6 HORIZONE / DUOZONE

Horizone'*"_ | — Duozone __

U kunt de vrije zone kiezen met de toets (d]

o CGh O
ke A%

De instelling van het vermogen en de timer
gebeurt net zoals voor een gewone kookzone.
Om de zone uit te schakelen, druk lang op de

toets @ Een lange pieptoon weerklinkt en
de displays worden uitgeschakeld of het
symbool «H» verschijnt.

Dooropdetoetsvandevoor-ofachterkookzone
van de zone te drukken, deactiveert u de

17

functie en brengt u de instellingen over op de
geselecteerde kookzone.

3.7 INSTELLEN VAN DE TIMER

Elke kookzone heeft een eigen timer. Die kan
ingeschakeld worden zodra de betreffende
kookzone in werking is.

Om ze in te schakelen of te wijzigen, druk op

de toets timer

r BoostT W (Q}

en daarna op de toetsen + of -

S SRS

of gebruik het numerieke toetsenbord @

st ol 1 .2

+ | 6

wenste tijJd een voor een rechtstreeks
invoeren.

Door op de toets 0 te drukken, wordt de timer
geannuleerd.

Om de instelling van heel lange tijden te
vereenvoudigen, kunt u direct naar 99 minuten
gaan door van bij het begin te drukken op de
toets -.

Na het koken verschijnt een 0 en hoort u
een pieptoon. Om deze informatie te wissen,
drukt u op één van de bedieningstoetsen van
de betreffende kookzone. Doet u dit niet, dan
verdwijnt de informatie na enkele ogenblikken
vanzelf.

Om de timer tijdens het koken te stoppen,
drukt u tegelijk op de toetsen + en -, of gaat u
terug naar 0 met de toets -, of voert u «0» in
met het numerieke toetsenbord.

Onafhankelijke schakelklok

Deze functie laat het klokken van een hande-
ling toe zonder een kookcyclus te volbrengen.
Selecteer een ongebruikte kookzone
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0xe T2 )

L (
[y {

- Maak een toets wordt ingedrukt h)] .

- Regel de tijd met de toetsen O cen v
knippert op het display

-

00s II: E
— + 6
T

-Op het einde van uw instelling, wordt de “t”
vast en begint de aftelling.

Let op:

U kunt een aftelling stopzetten door lang te
drukken op de selectietoets van het vuur.

3.8 Toets ELAPSED TIME

Met deze functie kunt u de tijd
weergeven die is verstreken na de laatste
vermogensaanpassing van een dgekozen
zone.

Om deze functie te gebruiken, drukt u op de

toets . De verstreken tijd knippert op het
timerdisplay van de gekozen kookzone

w &

!

Als u wilt dat de zone na een bepaalde tijd

wordt uitgeschakeld, drukt u op de toets

en vervolgens binnen 5 seconden op + van
de timer om de tijd in te stellen die u wenst.
De verstreken tijd wordt gedurende 3
seconden vast weergegeven, vervolgens
wordt de resterende tijd getoond. U hoort een
pieptoon die uw keuze bevestigt.

Deze functie bestaat met of zonder de
timerfunctie.

Opmerking: als een tijd wordt aangegeven op
de timer, kunt u deze tijd niet binnen 5

seconden wijzigen nadat u op hebt

18

gedrukt. Na deze 5 seconden kunt u de
kooktijd wijzigen.

3.9 VERGRENDELING VAN DE
BEDIENINGEN

Kinderbeveiliging

Uw kookplaat is voorzien van een
kinderbeveiliging voor vergrendeling van de
functies tijdens het koken of wanneer de
plaat niet aan staat (om de instellingen niet te
wijzigen). Uit veiligheidsoverwegingen blijven
enkel de stoptoets en de toetsen voor het
kiezen van de kookzone altijd actief, zodat
de kookplaat of een kookzone uitgeschakeld
kan worden.

Vergrendeling

Druk op de toets (hangslot) totdat het
vergrendelingssymbool «blokkeren» op de
displays verschijnt en een pieptoon uw actie
bevestigt.

hlnl: hll:ll:
=

©) bloc [bla

In werking zijnde vergrendelde plaat

Het display van de ingeschakelde kookzones
geeft afwisselend het vermogen en het
vergrendelingssymbool aan.

Wanneer u op de toetsen van het vermogen
of de timer van de ingeschakelde kookzones
drukt:

verschijnt «blokkeren» gedurende 2 seconden
en verdwijnt weer.

Druk op de (b -toets totdat het "block"
-slotsymbool in het display verdwijnt en een
pieptoon uw manoeuvre bevestigt.

Functie CLEAN LOCK

Deze functie vergrendelt uw kookplaat tijdelijk
tijdens het reinigen.

Om Clean lock te gebruiken:

Druk kort op de toets (hangslot). Er klinkt
een pieptoon en het symbool «blokkeren»
knippert op het display.

Na een vooraf ingestelde tijd zal de vergren-
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deling automatisch ophouden. Een dubbele
pieptoon weerklinkt en «blokkeren»gaat uit. U
kunt de Clean lock op gelijk welk ogenblik

stopzetten door langdurig op de toets te
drukken.

3.10 Functie ICS

Intelligent Cooking System

Met deze functie kunt u de keuze van de
kookzone optimaliseren naargelang van de
diameter van de gebruikte pannen.

Ga als volgt te werk:

Zet de pan op de kookzone (vb. @ 28 cm).
Kies het vermogen Boost en eventueel een
tijd.

Druk op de toets 0 Het symbool «ICS»
verschijnt op het display

‘L s

- ofwel is de gekozen kookzone de meest
geschikte voor de pan, verdwijnt «ICS» en
verschijnen de initiéle kookparameters.

- ofwel is de gekozen kookzone niet de
meest geschikte voor de pan. Het display
geeft dan de meest geschikte kookzone
aan en de instellingen worden automatisch
overgebracht naar die kookzone

<

OPMERKING: De kookplaat moet koud zijn
om deze functie te gebruiken.

3.11 Functie RECALL

Deze functie geeft de laatste instellingen weer
van «vermogen en timer» van alle kookzones
die zijn uitgeschakeld sinds minder dan 3
minuten.

Om deze functie te gebruiken, moet de
kookplaat ontgrendeld zijn. Druk op de Aan/

Uit-toets en druk daarna kort op de toets

O

—_
—

ICs
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Wanneer de kookplaat werkt, laat de functie
toe om de vermogeninstellingen en de
timer op te roepen van de kookzone(s) die
minder dan 30 seconden geleden is/zijn
uitgeschakeld.

3.12 Functie SWITCH

Met deze functie kunt u een pan verplaatsen
van één kookzone naar een andere, terwijl
de initiéle instellingen (vermogen en tijd) ge-
handhaafd worden.

Druk kort op de toets o s

s O =
e
de symbolen ==== verschijnen op het display.

Selecteer de kookzone waarheen u uw pan
wilt verplaatsen. De instellingen worden naar
de geselecteerde kookzone overgebracht en
u kunt uw pan naar de nieuwe kookzone ver-
plaatsen.

3.13 Functie BOIL

Via deze functie kunt u water laten koken, bi-
jvoorbeeld om pasta te bereiden.

Selecteer uw kookzone en druk kort op de

toets «Boil» @

—waw BOOST %@
4

Standaard is de voorgestelde hoeveelheid
water 2 liter, maar u kunt deze wijzigen met de

toetsen + of - @

2L ba .

De gewenste hoeveelheid water (0,5-6 liter)
instellen.

Bevestig door op het symbool «Boil» te
drukken of wacht enkele seconden en de
validatie zal automatisch gebeuren.

Het kookproces start.

Er klinkt een pieptoon wanneer het water
kookt en het symbool «Boil» verschijnt op het
display.
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Doe de pasta in de pan en bevestig door op
de toets «Boil» te drukken.

Standaard stelt het display een vermogen en
een kooktijd van 8 minuten voor.

U kunt echter het voorgestelde vermogen en
de kooktijd aanpassen.

Er weerklinkt een pieptoon op het einde van
het kookproces.

LET OP: Het is belangrijk dat de temperatuur
van het water op kamertemperatuur is bij de
start van het kookproces, zoniet wordt het
eindresultaat vervalst.

Gebruik geen pan in gietijzer voor deze
functie.

U kunt deze functie ook gebruiken om voedsel
te bereiden waarvoor een kookproces in
kokend water nodig is.

Tip voor energiebesparing
Koken met een goed passend deksel bespaart
energie. Indien u een glazen deksel gebruikt,
kunt u het koken perfect controleren.

3.14 Functie HORIZON PLAY
— Horizone™__ modellen m

Uw toestel is achteraan het kookoppervlak
uitgerust met een geleider, waarop u de
De Dietrich accessoires van het gamma
Horizone Play zoals de Snijplank, de Plancha
of de Girill, kunt plaatsen.

Plaatsing van de accessoires:
Plaats de gleuf (A) van uw accessoire op de
geleider (B) van uw toestel.
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@Verschuif de Horizone play accessoires
niet over het kookoppervlak, om krassen te
vermijden.

3.15 Functie GRILL / PLANCHA

Met deze functie kunt u accessoires van het
type grill of plancha op de vrije zone «horizone»
D gebruiken, om voedingsmiddelen te grillen.

De zone «horizone» moet geselecteerd
worden. Druk daarna kort op de toets Girill

@ en «GRILL» verschijnt op het bovenste
display
G

SIS X
ol AENRE &y

Wanneer de vereiste temperatuur voor de
Grill bereikt is, weerklinkt gedurende 10 sec.
een pieptoon en verschijnt «GRILL» op het
display

[

De timer kan niet gebruikt worden met de
functies Grill en Plancha.

De functie Elapsed time kan enkel in de
raadpleegmodus gebruikt worden.

Druk op de toetsen o @@ om de
functie te verlaten.

Indien geen pan aanwezig is, knippert «Grill»
(zoals een vermogen, maar men blijft in de
functie).
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3.16 VEILIGHEID EN AANBEVELINGEN

Restwarmte

Na intensief gebruik kan de door u gebruikte

kookzone nog enkele minuten heet blijven.

Een «H» verschijnt tijdens deze periode.
=

Raak de betreffende zones dan niet aan.

Temperatuurbegrenzer
Elke kookzone is uitgerust met een
veiligheidssensor die voortdurend de

temperatuur van de bodem van de pan
controleert. Als u een lege pan op een
ingeschakelde kookzone laat staan, zal deze
sensor automatisch de temperatuur van de
kookplaat aanpassen, om de risico’s van
beschadiging van uw keukengerei of de
kookplaat te beperken.

Bescherming bij overkoken
In de volgende 3 gevallen kan de kookplaat
uitgeschakeld worden:

Overkoken waarbij de bedieningstoetsen
worden bedeki.

- Natte doek op de toetsen.
- Metalen voorwerp op de bedieningstoetsen

—

Verwijder het voorwerp of maak de bedie-
ningstoetsen schoon en droog en start de
kookplaat opnieuw.

In deze gevallen wordt het symbool
weergegeven, vergezeld van een pieptoon.
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«Auto-Stop»-systeem

Uw kookplaat is uitgerust met een
veiligheidsfunctie “Auto-Stop”. Indien u vergeet
een pan van de kookzone te halen, zal deze
functie de vergeten kookzone automatisch
uitzetten na een vooraf ingestelde tijd (tussen
1 en 10 uur naargelang van het gebruikte
vermogen).

Wanneer deze veiligheidsfunctie wordt
gestart, wordt de onderbreking van de
kookzone aangekondigd met de weergave
«AS» in de bedieningszone en hoort u
ongeveer 2 minuten lang een pieptoon. Door
op een willekeurige toets van de bedieningen
te drukken, maakt u hieraan een einde.

@ Er kunnen geluiden optreden die lijken
op het geluid van de wijzers van een uurwerk.
Deze geluiden treden op wanneer de kookplaat
in werking is en verdwijnen of nemen af
naargelang van de verwarmingsconfiguratie.
Piepende geluiden kunnen ook optreden,
afhankelijk van het model en de kwaliteit van
uw pan. De beschreven geluiden zijn normaal.
Ze maken deel uit van de inductietechnologie
en wijzen niet op storingen.

@We bevelen een kookplaatbescherming
niet aan.
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Gebruik voor lichte vlekken een
reinigingssponsje. Laat het te reinigen
gebied met warm water doorweken,
veeg het daarna af.

Voor een ophoping van gebakken vuil,
gemorste suikerhoudende substanties,
gesmolten plastic, gebruik een
reinigingsspons en/of een speciale
glasschraper. Laat het te reinigen
gebied met warm water doorweken,
gebruik een speciaal glaskrabbertje om
het ergste vuil te verwijderen, verwijder
daarna het resterende vuil met een
huishoudsponsje en veeg af.

Voor halo’s en kalkaanslag, warme witte
azijn op de vlek aanbrengen en afvegen
met een zachte doek.

Voor glanzende metaalkleuren en
wekelijks onderhoud, gebruik maken
van een speciaal keramisch product.
Het speciale product (dat siliconen
bevat en een beschermend effect heeft)
aanbrengen op het keramische glas.

Belangrijke opmerking: gebruik geen
schuurpoeder of -sponsjes. Geef de
voorkeur aan crémes en speciale
sponzen voor delicaat keukengerei.
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Onderhoud van de Snijplank

Om de kwaliteit en de doeltreffendheid
van uw product te garanderen, moeten
bepaalde voorzorgsmaatregelen in
acht genomen worden. Voor het eerste
gebruik dient u uw snijplank in te smeren
met bereidingsolie (1 tot 2 eetlepels met
een schone doek uitsmeren over alle
oppervlakken). Hierdoor blijft ze er beter
uitzien en gaat ze zeer lang mee.

Onderhoud: Smeer uw snijplank één
keer per maand met olie in. Als de
snijplank enkel als decoratie gebruikt
wordt, raden wij aan ze te vernissen, om
te voorkomen dat ze krimpt of uitzet.
Maak uw snijplank NOOIT nat om ze te
reinigen. Schraap ze af met het lemmet
van een mes of met een schraper.
Hierdoor verwijdert u het overtollige
vocht van het gesneden vilees en houdt
u het hout in perfecte staat.

Uw snijplank mag nooit:

- in contact komen met kookpannen of
hete schalen.

- in de nabijheid liggen van een
heteluchtverwarming of airconditioning,
want deze systemen drogen de lucht uit.
- blootgesteld worden aan te veel
zonlicht achter glas.

- blootgesteld worden aan te grote
temperatuurschommelingen.

- zonder uitzettingsvoeg tussen 2
materialen geklemd worden, wanneer
ze ingebouwd wordt.

- op een vochtig oppervlak tijdens de
bouwwerkzaamheden (pleisterkalk, nog
vochtig cement, ...) gelegd worden.
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Bij de ingebruikneming

U observeert een oplichtend display.
Dat is normaal. De weergave verdwijnt
na 30 seconden.

De stroom is uitgeschakeld of slechts
één kant werkt. Verkeerde aansluiting
van de kookplaat. Controleer of de
aansluiting conform is (zie hoofdstuk
aansluiting).

Bij het eerste gebruik komt er een
vreemde geur van de kookplaat af. Het
apparaat is nieuw. Laat elke zone een half
uur verwarmen met een pan vol water.

Bij het aanzetten

De kookplaat werkt niet en de
lichtgevende displays op het
bedieningspaneel blijven uit.

Het apparaat krijgt geen stroom. Defecte
voeding of foute aansluiting. Controleer
de zekeringen en de elektrische
hoofdschakelaar.

De kookplaat werkt niet en er verschijnt
een ander bericht. De elektronische
schakeling werkt slecht. Neem contact op
met de Servicedienst.

De kookplaat werkt niet, de informatie
«blokkeren» wordt weergegeven.
Ontgrendel de kinderbeveiliging.
Storingcode F9: spanning lager dan
170 V.

Storingcode FO0: temperatuur lager dan
5°C.

Tijdens het gebruik

De kookplaat werkt niet, op het
display verschijnt = en een pieptoon
weerklinkt.

Er is iets overgekookt of er ligt een
voorwerp op het bedieningspaneel.
Reinig de kookplaat of verwijder het
voorwerp en ga verder met koken.
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De code F7 verschijnt.

De elektronische schakelingen zijn warm
geworden (zie hoofdstuk inbouw).
Tijdens de werking van een kookzone
knipperen altijd de verklikkerlampjes
van het toetsenbord.

De gebruikte pan is niet compatibel.

De pannen maken lawaai en uw
kookplaat maakt een tikkend geluid
tijdens het koken (zie «Veiligheid en
aanbevelingeny).

Dit is normaal. Met een bepaald type pan
is dit de doorvoer van de energie van de
kookplaat naar de pan.

De ventilator blijft doorwerken na
uitschakeling van de kookplaat.

Dit is normaal. Dit laat koeling van de
elektronica toe.

Bij aanhoudende storingen.

Schakel de spanning van uw plaat uit
gedurende 1 minuut. Als het fenomeen
aanhoudt, neem contact op met de
Servicedienst.
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INTERVENTIES FRANKRIJK

Eventuele interventies aan uw toestel
moeten worden uitgevoerd door een
gekwalificeerde professionele technicus
van het merk. Om bij het opbellen
de verwerking van uw verzoek te
vergemakkelijken, gelieve de volledige
referentie van uw toestel bij de hand
te houden (commerciéle referentie,
servicereferentie, serienummer). Deze
informatie wordt weergegeven op het
identificatieplaatje.

%

"

™| rvee:

SERVICE:

Nr

B: Verkoopreferentie
C: Dienstreferentie
H: Serienummer

I: QR-code
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06060000606

INDUKSJONSTOPP

De Dietrich@

060606066



KJARE KUNDE,

Du vil garantert bli forngyd med produktene fra De Dietrich.

Du legger straks merke til hvor attraktive de er. Kvaliteten pa
designen ligger i den tidlgse utfgrelsen og de ngye bearbeidede
detaljene som gjgr hvert objekt elegant og i perfekt harmoni med

hverandre. Det er en reell glede & bruke produktene.

Robuste og prestisjetunge materialer inngar i designen til De Dietrich.
Autentisitet er en viktig del av utfgrelsen. De Dietrich benytter den nyeste
teknologien og edle materialer for a lage produkter av topp kvalitet som
brukes til kulinariske opplevelser for alle som er opptatt av det gode
kjgkken. Vi haper at du vil veere forngyd med dette nye apparatet
i lang tid fremover.

Takk for tilliten til oss.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich@

()

Viktig:
Far du bruker apparatet, ma du lese denne bruksanvisningen ngye for a gjgre deg raskere kjent
med bruken.

Finn brukerhandboken og mer informasjon om disse produktene ved hjelp av QR-koden pa
slutten av dette dokumentet.
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ﬂ VIKTIGE SIKKERHETS- OG FORHOLDSREGLER

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER FOR A LESE N@YE F@R BRUK OG FOR SE-

NERE BRUK.

Dette pakningsvedlegget er tilgjengelig for nedlasting pa merkevarens nettsted.

Dette apparatet kan brukes
av barn pa minst 8 ar og av
personer med nedsatte fysiske,
sensoriske eller psykiske
evner, eller personer uten
erfaring eller kunnskaper, sa
lenge de harfatttilfredsstillende
informasjon og oppleering i
a bruke dette apparatet pa
en sikker mate og de forstar

risikoen det innebeerer.
Barn ma ikke leke
med apparatet.

Rengjgring og vedlikehold som
skal utfgres av brukeren, ma
ikke utfgres av barn uten tilsyn.
Barn under 8 ar ma holdes
a avstand med mindre de
oldes under tilsyn hele
tiden. Apparatet og de
tilgjengelige delene blir varme
under bruk. Det er viktig a
unnga a bergre kokeplatene.
Metallgjenstander som f.eks.
kniver, gafler og lokk ma ikke
settes pa platetoppen fordi de
kan bli varme.

Platetoppen har en
barnesikring som laser tastene
nar den er avslatt eller mens
den brukes (se kapittelet:
bruke barnesik-ringen).
Apparatet er i overens-
stemmelse med europeiske
direktiver og  forskrifter
som gjelder for  det.
For at det ikke skal oppsta
interferens mellom platetoppen
og en hjerte-stimulator, ma

stimulatoren veere utformet

og innstilt i samsvar med
regelverket som jelder
for den. Henvend deg til

rodusenten eller din fastlege.
et kan veere farlig a steke
med olje uten a holde tilsyn
med induksjonstoppen, og det
kan forarsake brann. Forsgk
ALDRI a slukke en brann med
vann, men sla av apparatet og
dekk til flammen med f.eks. et
lokk eller et brannteppe.
VIKTIG: Du ma holde tilsyn
med komfyren nar du lager
mat. Du ma holde kokekarene
under konstant tilsyn nar
tilberedningen tar kort tid.
Brannfare: gjenstander maikke
oppbevares pa kokeplatene.
vis overflaten er sprukket,
ma apparatet frakobles for a
unnga risiko for elektrisk stot.
Platetoppen ma ikke brukes
Hjenfrarglassplatenerskiftetut.
nnga a stete  borti
platetoppen medkasserollene:
overflaten i glasskeramikk
er sveert holdbar, men den
er allikevel ikke uknuselig.
Ikke sett et varmt lokk flatt ned
pa platetoppen. Det vil oppsta
en sugeetfekt som vil kunne
skade glasskeramikkplaten.
Unnga a gni kasserollene mot
Elatetoppen ettersom dette
an skade glasskeramikkens
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overflate.

Nar du bruker kokeplatene, ma
du aldri bruke aluminiumsfolie.
Aldri sett produkter
innpakket i aluminium
eller en aluminiumsform pa
plate-toppen. Aluminiumet
vil da smelte og skade
E{Iatetoppen for alltid.
engjagringsmidler eller
brennbare produkter ma ikke
settes inn i skapet under
ﬁlatetoppen.

vis stramledningen er skadet,
skal den av sikkerhetshensyn
erstattes av produsenten,
dens kunde-service eller
av en person med lignende
kvalifikasjoner. Sjekk at
stremledningen til andre
elektriske apparater koblet til
veggkontakten i naerheten av
platetoppen, ikke er i kontakt
med kokeplatene.

Bruk aldri en damprenser
tii a rense platetoppen.
Dette apparatet er ikke
laget for a fun?ere med et
eksternt tidsur eller et separat
fiernkontrollsystem.

tter bruk ma platetoppen
slas av med av/pa-tasten.
Du ma ikke regne med at
kjelesensoren slar av platen.
ADVARSEL: Det ma kun
brukes beskyttelser til toppen
som er produsert av toppens
produsent, og som bruks-
anvisningen omtaler som
egnede beskyttelser, eller
som er innfelt | toppen. Bruk
av uegnede beskyttelser kan
fremkalle ulykker.

Platetoppen din er designet
for a fungere som den er
under en frekvens pa 50 Hz
eller 60Hz (50Hz / 6 HzT), uten
noen spesiell inngrep fra din
side.

Etter bruk, stopp driften av
Elatetoppen ved hjelp av
ontrollenheten og ikke stol
pa pannedetektoren.



MILJO

RESPEKT FOR MILJGET

Dette apparatets emballasje kan resirku-
leres. Bidra til gjenvinning av emballasjen
og dermed til miljgvern, ved a sortere av-
fallet og kaste det i kommunale contai-
nere beregnet for dette.

Apparatet inneholder ogsa mange resirku-

lerbare materialer. Derfor har det en logo som angir at
gamle apparater ikke skal blandes med annet avfall.
Resirkuleringen av apparatet som utfgres av fa-
brikanten, vil dermed gjennomfgres pa best mulig
mate i samsvar med europeisk direktiv om avfall
fra elektrisk eller elektronisk utstyr.
Ta kontakt med kommunen eller forhandle-
ren for & fa rede pa innsamlingssteder for
gamle apparater i naerheten av hjemmet ditt.
Takk for at du bidrar til miljgvern.

Energispareradet

Matlaging med et godt passende lokk sparer en-
ergi. Hvis du bruker et glasslokk, kan du kontrol-
lere matlagingen perfekt.
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2 INSTALLERING

2.1 UTPAKKING

Fjern all emballasje og beskyttelse. Kontroller og

ta hensyn til apparatets karakteristikker som star

pa merkeskiltet .1.1).

Skriv servicereferansene og standarden som star
pa dette merkeskiltet, i rutene nedenfor for frem-

tidig bruk.

Service:

Type:

2.2 INNFELLING I SKAP ELLER
SKUFFESEKSJON

Kontroller at luftinntakene og uttakene er klare.
Ta hensyn til indikasjonene pa innebyggingsdi-
mensjonene (i millimeter) pa benkeplaten som
er ment a motta platetoppen. Kontroller at luften
sirkulerer ordentlig mellom forsiden og baksiden
av platetoppen.

Innfelt montering pa A/C-plan

Temming i temming I/D

a

L]

|

|Md i

@
H]

SERVICE
r
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2 INSTALLERING

Ved installasjon av bordet over en skuff,

eller over en innebygd ovn, ma du respektere
dimensjonene som er angitt i illustrasjonene for &
sikre tilstrekkelig luftuttak.

Lim pakningen forsiktig rundt glassomradet pa
bordet fgr fordypning.

12



2 INSTALLERING

()
Ml |mportant

Hvis stekeovnen er installert under platetoppen, kan de termiske sikkerhetsinnretningene
som er innebygd i toppen, begrense bruken av induksjonstoppen nar ovnen samtidig kjerer
et pyrolyseprogram. Platetoppen er utstyrt med et sikkerhetssystem mot overoppheting.
Denne sikkerheten kan for eksempel aktiveres hvis toppen installeres over en stekeovn som
ikke er tilstrekkelig isolert. Koden «F7» vil da vises i betjeningpanelet. Hvis det skjer, anbe-
faler vi & gke luftsirkulasjonen rundt platetoppen ved & lage et hull pa siden av skapet (8cm x

5cm).

2.3 ELEKTRISK TILKOBLING

Disse tabellene ma kobles til nettverket via
en omnipolar avskjeeringsenhet i samsvar
med gjeldende installasjonsregler. Et fra-
koblingsmiddel skal innlemmes i det faste
rgret.

Identifiser kabelen til platetoppen,

* Tilkobling i henhold til modell

Nar platetoppen kobles til stramnettet

eller etter en lengre strgmstans, vises en
lyskode pa kontrollpanelet. Vent i ca. 30
sekunder eller trykk pa en tast inntil denne
informasjonen forsvinner far du bruker pla-
tetoppen (denne visningen er normal og er
ment for kundeservice). Brukeren av plate-
toppen skal ikke ta hensyn til dette.

13
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3 BRUK

1, 1]

é. i

O)

Forklaring pa symbolene
O - AvPa
0- Lasing / Clean Lock
0- Velge kokeplate

= DuoZone ou Horizone
0- Display

= Forhandsvalg
0O- Innstilling av styrkef/tid
@ = Tidsur

= Funksjon Elapsed time
0- Funksjon ICS
Q- Funksjon Recall

= Funksjon Switch
Q- Funksjon Boll
@ = Funksjon Grill
O = Tastatur for valg av strem/tid

14




3 BRUK

3.1 EFFEKTBRYTER

—_Power Management__

Kun modell @V

Induksjonstoppens totaleffekt ma veaere tilpasset
effekten i ditt elektriske anlegg. Som standard er
induksjonstoppens effekt innstilt pa det hayeste ni-
vaet.

Slik gker eller senker du effektnivaet:

- Forste gang toppen kobles til stram (innen 30
sekunder), trykk pa hvilken som helst tast, og mak-
simal effekt vises.

Lp

For a senke effekten trykk pa tasten - inntil displayet
viser gnsket effekt.

W W o
& /?'\E\

For & bekrefte trykk kort pa tasten BOOST og

—ww sgost 1 @ aM

N 7

- Pa et annet tidspunkt, hvis toppen er i hvilemodus
(med eller uten restvarme) trykk lenge samtidig pa
tastene BOOST og ™ for & endre effekt.

3.2 VELGE KOKEKAR

De fleste panner og kjeler kan brukes med in-
duksjon. Bare glass, keramikk, aluminium uten spe-
sialbunn, kobber og enkelte magnetfrie kokekar i
rustfritt stal fungerer ikke med induksjon.

@ Vi anbefaler & bruke kokekar med tykk og flat
bunn. Varmen vil fordeles bedre og innholdet vil
kokes eller stekes jevnere. Et tomt kokekar ma aldri
varmes opp uten tilsyn.

m Unnga a sette kokekar pa betjeningspanelet.

3.3 VELGE KOKEPLATE

Induksjonstoppen har flere kokeplater. Velg den
som egner seg best avhengig av stgrrelsen pa
kokekaret. Hvis bunnen pa kokekaret er for liten,
vil styrkeindikatoren blinke og kokeplaten vil ikke
fungere selv om materialet i kokekaret egner seg
til induksjon. Bunnen pa kokekaret skal ikke vaere
mindre enn diameteren pa kokeplaten (se tabell).

Tilgiengelige effektnivaer: :
Effekt plate- Sikringer /
topp kW Effektbryter (A)
74 32
4,6 20
3,6 13
3 13

m Kontroller at valgt effekt er tilpasset sikringene
i sikringsskapet. Det totale effektnivaet du velger, vil
ha en virkning pa fordelingen av styrken pa hver
kokeplate.

Kokeplatens Maks. styrke Kokekarets
diameter kokeplate bunndiameter
(cm) (Watts) (cm)
16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 (a-b)
28 4000 (b") 15-32
30 3750 (a')
Horizone 3700 18 - Oval -
il fisk
Duozone 3700
1/2 zone 2800 11-22

15
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Kun modell L 44
Tilgjengelige effektnivaer:

Effekt plate- |Kokeplate| Kokeplate | Kokeplate
topp kW 16 cm 18 cm 23cm
74 2000 W 2800 W 3100 W
4,6 2000 W 2550 W 2800 W
3,6 2000 W 2400 W 2600 W
3 2000 W 2100 W 2200 W

EiNér flere kokeplater brukes samtidig,
fordeler induksjonstoppen effekten slik at
totaleffekten ikke overskrides.
Nar du bruker maksimal styrke (Boost) pa
flere plater samtidig, ma du velge den beste
plasseringen av kokekarene og unnga

plasseringene

No Boost No Boost

@
e

3.4 START - STOPP

Trykk pa av/pa-tasten 0 Tallet «O» blinker
pa hver kokeplate i 8 sekunder.

20520

Hvis platen ikke registrerer kokekaret, velg
kokeplaten

O & S\
Hvis platen registrerer kokekaret, blinker «0»
med et punktum. Da kan du stiller inn styrken.

Hvis du ikke innstiller styrken, vil kokeplaten
slas av automatisk.

Sla av en kokeplate / toppen

Trykk lenge pa tasten til kokeplaten G du
harer et langt lydsignal og displayet slukkes
eller symbolet «H» (restvarme) vises.
Trykk pa av/pa-tasten for a sla av hele
toppen.

3.5 INNSTILLE STYRKE
Trykk pa tasten + eller - © cller bruk det
digitale tastaturet o for & pinnstille sﬂmen

fra 1 til 19 eller fra 1 til 14 (MODELL @ ).
Hvis du bruker tastaturet, kan du legge inn
tallene for styrken direkte.

%ﬁs} )
A

Trykk lenge pa tasten «0» for a sla av
kokeplaten. Nar du slar pa toppen, kan du
innstille maksimal styrke med en gang ved a
trykke pa tasten «-» for kokeplaten.

Hurtigvalg av styrke:

Fire taster kan brukes til & innstille
styrken pa ulike forhandsinnstilte grader av
styrke

& = styrke 2 - Holde varm

= = styrke 10 - Smakoke

™= = styrke 19 - Sprgsteke

BOOST = maksimal styrke
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w

4

TWaw BOO!

bo,

Disse styrkegradene kan endres, unntatt
BOOST.Slik gjgr du det:Induksjonstoppen
ma veere slatt av.

- Trykk lenge pa & eller W eller ™.
Still inn den nye styrken med et langt
trykk pa + eller - .

- Du hgrer snart et lydsignal som bekrefter
den nye styrken. Merknad: Styrken ma vaere
mellom

1 og 3 for =)
4 og 11 for -
12 0g 19 forr ™™=
For modell er folgende styrkenivaer

innstilt pa forhand:
™ = styrke 2 - Holde varm
W = styrke 8 - Smakoke
== = styrke 14 - Sprgsteke

3.6 HORIZONE / DUOZONE

tech

—— Horizone | — Duozone

Du velger den frie sonen med tasten o .

o> ol o
@hgo- LJ

Du innstiller styrken og tidsuret pa samme
mate som for en normal kokeplate.
Du stopper sonen med et langt trykk pa

tasten , du hgrer et lydsignal og displayet
slukkes eller symbolet «H» vises. Et langt
trykk pa tasten som tilsvarer kokeplaten foran
eller bak sonen, deaktiverer funksjonen og
overfgrer innstillingene til den valgte
kokeplaten.

3.7 INNSTILLING AV TIDSURET

Hver kokeplate har et eget tidsur. Tidsuret
kan innstilles sa snart kokeplaten er slatt pa.
Du starter eller endrer tidsuret ved a trykke pa

tasten for tidsuret

17

r Boost W& %}
i

deretter pa tastene + eller -

t} -15

eller ved a bruke det dlgltale tastaturet o

st 1 "'E'El

2.

Hvis du bruker det digitale tastaturet, kan du
legge inn tallene for tidsuret etter hverandre.
Trykk lenge pa tasten «0» for & sla av tidsuret.
For & gjere det enklere a stille inn en lang
varighet kan du vise 99 minutter direkte ved &
begynne med & trykke pa

tasten -.

Nar tiden er ute, viser displayet 0 og du
varsles med et lydsignal. For & slette
disse innstillingene trykker du pa en
tilfeldig betjeningstast for kokeplaten. Hvis
ikke, vil kokeplaten stoppe etter kort tid.
For & stoppe tidsuret under tilberedningen ma
du trykke samtidig pa

tastene + og -, eller ga tilbake til 0 med
tasten -, eller legge inn «O» pa det digitale
tastaturet.

Uavhengig tidsur

Denne funksjonen brukes til & ta tiden uten &
bruke induksjonstoppen.

- Velg en kokeplate som ikke brukes

Jrere)

- Trykk lenge pa tasten h) .
- - Innstill tiden med tasten @ . En «t» blinker
pa displayet

00sT 1
— + 6
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- Ved slutten av innstillingen, lyser «t» fast og
nedtellingen starter.Du kan stoppe nedtellin-
gen med et langt trykk pa tasten som velger
kokeplaten.

3.8 Tast ELAPSED TIME

Denne funksjonen brukes til & vise tiden som
har gatt siden den siste endringen av styrken
en kokeplate.For & bruke denne funksjonen

ma du trykke pa tasten .Medgatt tid
blinker pa tidsdisplayet til den valgte
kokeplaten.
= ®

1

Hvis du vil at tilberedningen avsluttes

etter en viss tid, trykk pa tasten tes

etter en viss tid, trykk pa tasten i og,

innen 5 sekunder, trykk pa + pa tidsuret for a
innstille tilberedningstiden du ensker. Medgatt
tid vises fast pa displayet i 3 sekunder, sa
vises resttiden. Et lydsignal bekrefter valget
ditt. Denne funksjonen finnes med eller uten
tidsurfunksjonen. Merknad: hvis tidsuret viser
en tid, kan du ikke endre denne tiden innen

de 5 forste sekundene etter et trykk pa
Etterdisse 5sekundene, kantilberedningstiden
endres.

3.9 TASTELAS

Barnesikring

Platetoppen har en barnesikring som laser
tastene nar toppen er slatt av eller under
tilberedning (for & beholde innstillingene
dine). Av sikkerhetshensyn er alltid av-tasten
og tastene for valg av kokeplate alltid aktive
slik at toppen eller en kokeplate kan slas av.

Lase tastene

Trykk pa tasten (o (hengelas) inntil
lasesymbolet «bloc» vises pa displayene og
et lydsignal bekrefter valget ditt

18
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Platetopp som er last under drift

Displayet for kokeplatene i drift viser vekselvis
styrken og lasesymbolet. Nar du trykker pa
styrketastene eller tidsuret for kokeplatene i
drift: lasesymbolet «bloc» vises i 2 sekunder
for det forsvinner.

«bloc» apparait 2 secondes puis disparait.

Lase opp tastene

Trykk pa tasten inntil  1dsesymbolet
forsvinner fra displayet og et lydsignal
bekrefter valget ditt.

Funksjon CLEAN LOCK

Denne funksjonen brukes til & lase toppen
midlertidig mens den rengjgres. Slik aktiveres
Clean Lock:

Trykk kort pa tasten o (hengelas). Duhgrer
et lydsignal og lasesymbolet «bloc» blinker pa
displayet. Etter en viss tid vil platen automatisk
lases opp. Du hgrer et dobbelt lydsignal og
lasesymbolet forsvinner fra displayet. Du kan
stoppe Clean Lock nar som helst med et langt

trykk pa tasten

3.10 FUNKSJON ICS

Intelligent Cooking System

Denne funksjonen brukes til & velge den best
egnede kokeplaten i forhold til kokekarets
bunndiameter.Slik gjgr du det:Sett kokekaret
pa kokeplaten (f.eks.: @ 28 cm). Velg styrken
Boost og eventuelt en varighet.

Trykk pa tasten . Symbolet «ICS» vises
pa displayet

v

enten er kokeplaten best egnet il
kokekaret og «ICS» forsvinner fra displayet
som viser de opprinnelige innstillingene.

eller sa er kokeplaten ikke den best

—_—
—

'E s
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egnede til kokekaret, og displayet indikerer da
den best egnede kokeplaten, og innstillingene
overfgres automatisk til denne platen

NB: Toppen ma veaere kald for & bruke denne
funksjonen.

/4—’

A

3.11 FUNKSJON RECALL

Denne funksjonen brukes til & vise de siste
innstillingene «styrke og tidsur» for alle
kokeplatene som har blitt slatt av de siste 3
minuttene. For & bruke denne funksjonen ma
tastelasen ikke veere aktivert. Trykk pa av/

pa-tasten, og trykk kort pa tasten
O =

ICs

Nar toppen er i bruk, brukes funksjonen til
a vise innstillingene av styrke og tidsur for
kokeplaten(e) som har blitt slatt av de siste
30 sekundene.

3.12 FUNKSJON SWITCH

Denne funksjonen brukes til a flytte et koke-
kar fra en kokeplate til en annen og samtidig
beholde de samme innstillingene (styrke og
tid).

Trykk kort pa tasten“,

s O =
e
symbolene ==== glir over displayet. Velg

kokeplaten du vil flytte kokekaret over pa.
Innstillingene overfgres til den valgte koke-
platen. Du kan flytte kokekaret over til den
andre kokeplaten. .

3.13 FUNKSJON BOIL
Denne funksjonen brukes til & koke opp og
fortsette & koke vann for f.eks. pasta. Velg

kokeplaten, trykk kort pa tasten «Boil» (M}

19

—waw BOOST E@
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Som standard er vannmengden 2 liter,
men du kan endre dette med tastene + eller

- O

2L ba .

Innstill ensket mengde vann (fra 0,5 il 6 liter).
Bekreft ved a trykke pa symbolet «Boil» eller
vent noen sekunder til bekreftelsen skjer
automatisk.Oppvarmingen starter. Du harer
et lydsignal nar vannet koker, og symbolet
«Boil» glir over displayet
Ha pastaen i vannet og bekreft ved & trykke
pa tasten «Boil».Som standard viser displayet
en styrke og en varighet pa 8 minutter. Du
kan justere styrken og koketiden som vises
pa displayet. Du hgrer et lydsignal ved slutten
av koketiden.
NB: Det er viktig at vannet holder
romtemperatur nar det skal varmes opp,
ellers vil sluttiden feilberegnes. Ikke bruk en
jerngryte med denne funksjonen. Du kan
ogsa bruke denne funksjonen for & lage alle
tfir matvarer som ma koke i vann.

Rad for energisparing
Du sparer energi ved & bruke et passende
lokk. Hvis du bruker et glasslokk, er det
enklere a kontrollere innholdet i kjelen.

3.14 HORIZONE PLAY
— Horizone™__ modeller L 04 id ky

Induksjonstoppen leveres med en skinne
bakerst pa toppen som brukes til & sette pa
plass tilbehgr fra De Dietrich i serien Horizone
Play, f.eks. Skjeerebrett, Plancha eller Grill.

Sette pa plass tilbehgret:
Sett tilbehgrets innsnitt (A) pa skinnen (B)
bakerst pa induksjonstoppen.
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@ Ikke skyv tilbehgret Horizone Play over
induksjonstoppen ellers risikerer det & skrape
opp overflaten.

3.15 FUNKSJON GRILL / PLANCHA
Denne funksjonen brukes til tilbehgr av typen
grill eller plancha for a grille matvarer pa den
frie sonen «horizone».

Sonen «horizone» o ma velges. Trykk

deretter kort pa tasten Girill )] og «GRILL»
vises pa det gverste displayet.

o 8:\(\3 O = G
@ [l | —F
Nar grilltemperaturen er tilstrekkelig, hgrer

du et lydsignal i 10 sekunder og «GRILL» glir
over displayet

L]

Tidsuret kan ikke brukes for funksjonene Girill
og Plancha. Funksjonen Elapsed Time kan
kun brukes til & sjekke tiden.

Trykk en gang pa tastene 0 (9] , O for s
ga ut av funksjonen. Ettersom det mangler et
kokekar, blinker «Grill» (som styrke, men
funksjonen star fortsatt pa Grill).

20

3.16 SIKKERHET OG ANBEFALINGER
Restvarme
Etter intensiv bruk kan kokeplaten du nettopp
har brukt, veere varm i noen minutter.
Da star det «H» pa displayet.

/

Unngéa a bergre de varme omradene sa lenge
«H» vises.

Temperaturbegrensning

Hver kokeplate er utstyrt med en
sikkerhetssensor som kontinuerlig overvaker
temperaturen pa bunnen av kokekaret. Hvis du
glemmer et tomt kokekar pa kokeplaten mens
den star pa, tilpasser sensoren automatisk
styrken pa kokeplaten og begrenser pa denne
maten skader pa redskapet eller toppen.

Innretning mot overkoking

Induksjonstoppen kan slas seg av i disse 3

tilfellene:

- Innholdet i kokekaret renner over og dekker
tastene

- En vat klut settes pa tastene.
- En metallgjenstand settes pa tastene.

—

Fjern gjenstanden eller rengjgr og terk av
tastene for du slar pa platen igjen. Nar dette
skjer, vises symbolet og du hgrer et
lydsignal.
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«Auto-Stop»-system

Hvis du glemmer & sla av kokeplaten, er
induksjonstoppen utstyrt med sikker-
hetsfunksjonen «Auto-Stop» som slar av
den glemte kokeplaten automatisk etter en
forhandsinnstilt tid (fra 1-10 timer avhengig av
styrken som brukes). Hvis denne sikkerheten
utlgses, vises «AS» pa displayet og du harer
et lydsignal i ca. 2 minutter. Du kan trykke pa
en tilfeldig tast for & stanse lydsignalet.

@Toppen kan lage lyder som ligner pa
tikking fra et urverk.

Disse lydene hgres nar toppen er i bruk,
og forsvinner eller dempes avhengig av
varmestyrken. Plystrelyder kan ogsa hgres
avhengig av modellen og kvaliteten pa
kokekaret. Slike lyder er normale, de er en
del av induksjonsteknologien, og betyr ikke at
det er feil pa induksjonstoppen.

@Vi anbefaler ingen spesiell beskyttelse til
toppen.
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4 VEDLIKEHOLD

Bruk en kjgkkensvamp for a rengjere
mindre urenheter. Lgs forst opp omradet
med varmt vann, og sa terker du av.

For & rengjgre gjenoppvarmede urenheter,
sotstoffer som har rent over eller smeltet
plast, bruk en kjgkkensvamp og/eller en
spesialskrape for glass. Legs ferst opp
omradet med varmt vann, bruk deretter en
spesialskrape for glass for & ta vekk det
grovste, avslutt med en kjskkensvamp, og
tork av til slutt.

For a rengjere ringer og spor etter kalk,
bruk varm hvit eddik, la den virke og terk
av med en myk klut.

For a rengjere skinnende metalliske
farger og for den ukentlige rengjgringen,
bruk et spesialmiddel for glasskeramikk.
Ha spesialmiddelet (som inneholder
silikon og som fortrinnsvis har
en beskyttende virkning) pa
glasskeramikken.

Viktig merknad: ikke bruk skurepulver
eller skuresvamp. Bruk helst kremer og
spesialsvamper for sart oppvask.
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Vedlikehold av skjaerebrettet

Enkelte forholdsregler méa falges for a
bevare produktets kvalitet og holdbarhet.
For skjeerebrettet tas i bruk for forste
gang, ma det oljes med stekeolje (dynk
en ren klut med 1-2 spiseskjeer olje og
gni oljen jevnt utover hele overflaten).
Brettet vil ta seg bedre ut, og det vil vaere
holdbart i lang tid.

Vedlikehold: Ha olje pa brettet en gang
i maneden. Hvis brettet bare brukes til
pynt, anbefales det & lakkere det for a
unnga at det trekker seg sammen eller
utvider seg.

Du ma ALDRI vaske skjeerebrettet med
vann, men bruke en kniv eller skrape
for @ skrape den ren. Det vil fijerne
overskytende fuktighet fra det oppskarne
kjottet og holde treet i god stand.
Dette ma& du aldri gjore
skjeerebrettet:

- sette varme Kkjeler eller fat pa det.
- la det sta neer en varmiuftsvifte eller
luftavkjeling fordi dette tarker ut luften.

- la det sta i lenge i solen bak et vindu.

- utsette det for store temperatur-
variasjoner.

- klemme det mellom 2 materialer uten
plass til utvidelse nar det er innfelt.

- sette det pa en overflate som er i ferd
med & lages, men som ikke har tgrket
(gips, fuktig sement ...).

med



5 FUNKSJONSFEIL

Ved igangsetting

Displayet lyser. Det er normalt. Det blir
borte etter 30 sekunder.

Stremmen blir brutt eller kun én side
fungerer. Platetoppen er feil tilkoblet.
Sjekk alle koblinger (se kapittelet om
tilkobling).

Det kommer lukt fra toppen de forste
gangene den brukes. Toppen er ny. La
hver kokeplate ga i en halv time med en
kjele vann.

Ved oppstart

Toppen fungerer ikke og displayene
pa panelet lyser ikke.

Apparatet er ikke tilkoblet strem.
Strgmitilfarselen eller tilkoblingen er feil.
Sjekk sikringene og effektbryteren.
Toppen fungerer ikke og en annen
melding vises. Den elektroniske kretsen
fungerer darlig. Kontakt kundeservice.
Toppen fungerer ikke, informasjonen
«bloc» vises. Deaktiver barnesik-
ringen.

Feilkode F9: spenning under 170 V.
Feilkode FO: temperatur under 5°C.

23

Ved bruk

Toppen fungerer ikke, displayet
viser og det kommer et lydsignal fra
toppen.

Noe har kokt over eller en gjenstand
ligger pa tastene. Rengjer eller fiern
gjenstanden og start opp igjen.

Koden F7 vises.

De elektroniske kretsene er for varme
(se kapittelet om innfelling).

Nar en kokeplate er slatt pa, blinker
alltid lysindikatorene pa tastaturet.
Kokekaret som brukes, er ikke egnet.
Det kommer lyder fra kokekarene og
toppen lager klikkelyder ved bruk (se
kapittelet «Sikkerhet og anbefalinger»).
Det er normalt. Med en viss type kokekar,
er dette lyden av energien som overfares
fra toppen til kokekaret.

Viften fortsetter & ga etter at toppen er
slatt av.

Deter normalt. Dette avkjgler elektronikken.
Ved vedvarende funksjonsfeil.

Ta ut stepselet fra toppen i 1 minutt. Hvis
feilen vedvarer, kontakt kundeservice.



6 KUNDESERVICE

REPARASJONER

Eventuelle reparasjoner pa apparatet ma
utfgres av en fagperson som er kvalifisert
til & reparere merket. Nar du kontakter
kundeservice, gar det raskere & behandle
henvendelsen din hvis du oppgir alle
apparatets referanser (salgsreferanse,
servicereferanse, serienummer). Disse
referansene star pa merkeskiltet.
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& | rvee:

SERVICE:

Nr

B: Kommersiell referanse
C: Tjenestereferanse

H: Serienummer
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SZANOWNI
KLIENCI,

Poznanie produktéw De Dietrich to przezycie jedyne w swoim rodzaju.
Wrazenie uroku jest natychmiastowe od pierwszego spojrzenia. Jakos¢
wzornictwa
wyroznia sie poprzez ponadczasowg estetyke i staranne wykonczenie
powodujgce, ze wszystkie przedmioty sg eleganckie i wyrafinowane i w
doskonatej harmonii
miedzy sobg. Nastepnie przychodzi nieodparta ochota by dotkngé.
Design De Dietrich polega na wykorzystywaniu materiatéw solidnych
i prestizowych; priorytet ma zawsze autentycznos¢. taczgc
najnowoczesniejszg technologie
ze szlachetnymi materiatami, De Dietrich zapewnia realizacje
produktoéw o wysokiej fakturze w stuzbie sztuki kulinarnej, pasiji
dzielonej przez wszystkich mitosnikow kuchni. Zyczymy duzo zadowolenia
z uzytkowania Panstwa nowego urzgdzenia.

Dziekujemy Panstwu za zaufanie.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich@

()

Przed uzyciem urzadzenia nalezy dokfadnie przeczyta¢ niniejszg instrukcje obstugi, aby
szybciej zapozna¢ sie z jego obstuga.

Wazne :

Instrukcje obstugi i wiecej informacji na temat tych produktéw mozna znalez¢ za pomocg kodu
QR znajdujgcego sie na koncu tego dokumentu.
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WAZNE WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA I SRODKI OS-

TROZNOSCI

WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA PRZECZYTAJ
UWAZNIE PRZED UZYCIEM | ZACHOWAJ DO WYKOR-

ZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

Instrukcje te sg dostepne do pobrania na stronie internetowej

marki.

Urzgdzenie moze by¢ uzywane
przez dzieci w wieku powyzej
8 lat i osoby o ograniczonych
mozliwo$ciach fizycznych,
czuciowych lub umystowych lub
bez odpowied niego do$wiadczenia
lub wiedzy, jezeli wcze$nigj
otrzymaty one instrukcje dotyczace
obstugi urzadzenia lub zostaty w
odpowiedni sposob przeszkolone
i zrozumiaty zagrozenia, ktorym
mogg podlegac.

Dzieci nie mogg wykor zystywac
urzgdzenia do zabawy.
Przeprowadzane przez
uzytkownika prace dotyczace
czyszczenia i konserwacji nie moga
by¢ wykonywane przez dzieci
pozostawione bez dozoru.

Dzieci w wieku ponizej 8 lat nalezy
trzyma¢ z dala od urzadzenia,
chyba ze znajdujg sie pod statym
nadzorem.

Urzadzenie i jego elementy
dostepne stajg sie gorgce w trakcie
uzytkowania.

Nalezy zachowac ostrozno$é, by
nie dotykac elementow grzewczych.
Przedmiotéw metalowych, takich
jak noze, widelce, tyzki i pokrywki
nie nalezy umieszcza¢ na plycie
grzewczej, gdyz mogg sie
nagrzewac.

Ptyta jest wyposazona w
zabezpieczenie przed dzieémi,
ktore blokuje mozliwos¢ jej uzycia
kiedy jest wytgczona lub podczas
gotowania (patrz rozdziat uzywanie
zabezpieczenia przed dzieémi.
Urzadzenie jest zgodne =z
dyrektywami i rozporzad zeniami
europejskimi, ktérych przepisom
podlega.

Aby unikng¢ interferencji miedzy
ptytg a rozrusznikiem serca,
musi on by¢ zaprojektowany i
ustawiony zgodnie z wszystkimi
obowigzujgcymi przepisami. Nalezy
uzyska¢ odpowiednie informacje
u jego producenta lub swojego
lekarza prowadzgcego.

Podczas wykorzystywania na
ptycie indukcyjnej oleju lub
tluszczu, pozostawienie urzadzenia
pracujgcego bez nadzoru moze
stanowié niebezpieczenstwo
pozaru. Nie wolno NIGDY probowac
gasi¢ ognia wodg, ale wytgczy¢
urzadzenie, a nastepnie przykryé
ptomien np. pokrywkg lub kocem
gasniczym.

UWAGA: nie nalezy pozo
stawiaé pracujg cego urzgdzenia
bez nadzoru. W razie krétkiego
uzytkowania nalezy przez caty czas



WAZNE WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA I SRODKI OS-

TROZNOSCI

pilnowac urzadzenia.

Zagrozenie  pozarowe: nie
przechowywa¢ przedmiotéw w
strefach gotowania.

Jezeli powierzchnia jest popekana,
odtgczy¢ urzadzenie od zasilania,
aby unikngé ryzyka porazenia
elektrycznego.

Nie uzywacC ptyty grzewczej do
czasu wymiany blatu szklanego.
Unikaé uderzania naczyniami:
powierzchnia szktoceramiki jest
bardzo wytrzymata, jednakze moze
ulec rozbiciu.

Nie ktas¢ gorgcych pokrywek na
ptasko naptycie grzewczej. Zjawisko
,przyssania si¢” moze sSpowo
dowaé uszkod zenie powierzchni
ptyty. Unika¢ ocierania naczyniami,
ktore w dtuzszym okresie moze
powodowaé uszkodzenie
elementow dekoracyjnych
powierzchni szkloceramiki.

Do gotowania nigdy nie uzywac folii
aluminiowej. Nigdy nie umieszczac
na plycie grzewczej produktow
opakowanych w aluminium ani na
aluminiowych tackach. Aluminium
moze sie stopi¢ i nieodwracalnie
uszkodziC ptyte grzewcza.

Nie wkiada¢ do szafki pod ptytg
grzewczg $rodkéw czystosci ani
produktow fatwopalnych.

Panstwa ptyta kuchenna jest
przystosowana do pracy z
czestotliwoscig 50Hz lub 60Hz
(50Hz/60Hz) bez koniecznosci
specjalnej ingerencji z Panstwa
strony.

Piyly nalezy podfgczac do Sieci
zasilajgcej za posrednictwem
roztagcznika  wielobiegunowego,

zgodnie z  obowigzujgcymi
zasadami instalacji. Roztgcznik
powinien by¢ wbudowany w

nieruchomej rurce ostonowej.

Aby unikngé niebezpieczenstwa,
jezeli przewod zasilajgcy jest
uszkodzony, powinien zostac
wymieniony przez producenta,
jego serwis posprzedazny lub inne
wykwalifikowane osoby.
Sprawdzié, czy przewod
zasilania urzgdzen elektrycznych
podtgczonych w poblizu ptyty nie
styka sie ze strefami grzewczymi.

Nigdy nie stosowac do konserwaciji
ptyty urzadzenia czyszczgcego za
pomocy pary wodne;.

Urzgdzenie nie jest przeznaczone
do funkcjonowania wraz z
zewnetrznym  minutnikiem  lub
niezaleznym systemem zdalnego
sterowania.

Po uzyciu nalezy wytgczyé plyte
kuchenng za pomocg elementow
sterowaniainie liczy¢ na wykrywacz
naczyn.

OSTRZEZENIE: Nalezy
uzywa¢ wylgcznie elementéw
zabezpieczajgcych opracowanych
przez producenta urzadzenia,
wymienionych w instrukcji obstugi
jako wiasciwe lub wbudowanych
w urzagdzenie. Uzywanie
nieodpowiednich  zabezpieczen
moze spowodowac¢ wypadki.



SRODOWISKO

OCHRONA SRODOWISKA
Materiaty opakowaniowe tego
urzgdzenia nadajg sie do re-
cyklingu. Zachecamy do ich re-
cyklingu i do umieszczenia ich w
L przewidzianych w tym celu pojem-
nikach, a tym samym do przyczynienia si¢ w
ten sposéb do ochrony srodowiska.
Urzadzenie zawiera rowniez wiele materiatdw
podlegajgcych recyklingowi. Na produkcie
znajduje sie symbol, ktéry oznacza, ze zuzyte
urzgdzenia nie powinny by¢ mieszane z
innymi odpadami.
Recykling urzgdzen organizowany przez
producenta sprzetu, zostanie wykonany w
najlepszych dla Panstwa warunkach, zgodnie
z dyrektywag europejskg obowigzujgcy
dotyczgcg zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego.
W celu uzyskania informacji na temat
najblizszych punktéw zbiorki zuzytego sprzetu
nalezy zwréci¢ sie do wiadz lokalnych lub
sprzedawcy.
Dziekujemy za Panstwa wspotprace na rzecz
ochrony srodowiska.

Wskazoéwka dotyczgca oszczedzania en-
ergii

Gotowanie z szczelnie przylegajgca pokrywa
oszczedza energie. Jesli uzyjesz szklanej
pokrywy, bedziesz mogt doskonale kontro-
lowac proces gotowania.
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2 INSTALACJA

2.1 ROZPAKOWANIE

Wyja¢ wszystkie elementy zabezpieczajgce.
Sprawdzi¢ prawidtowos$é parametrow
urzgdzenia zamieszczonych na tabliczce danych
znamionowych.

Zapisa¢ w ponizszej ramce figurujacy na
tej tabliczce numer serwisowy i typ normy do
wykorzystania w przysztosci.

a
o =
|
|MdF

@
H]

Service: ‘

Type: ‘ gl |
2.2 ZABUDOWA W MEBLU =
Upewni¢ sie, ze wlotowe i wylotowe

otwory powietrza nie sg zastoniete. Nalezy
przestrzega¢ wskazéwek dotyczgcych
wymiaréw (w milimetrach) mebla, w ktérym
ptyta ma by¢ wbudowana.

- Zabudowa w blacie roboczym A/C

- Zabudowa na wysokosci blatu roboczego
B/D

11



2 INSTALACJA

przednig a tylng czescig ptyty nie jest w
zaden sposoéb ograniczony.

W razie instalacji ptyty nad szufladg lub
piekarnikiem przeznaczonym do zabudowy,
nalezy przestrzega¢ wymiaréw wskazanych
na ilustracjach, aby zapewni¢ niezbedny
przeptyw powietrza wylotowego z przodu
urzagdzenia. Przyklei¢ uszczelke na catym | |<—>40

—=| =<—>40
Sprawdzi¢, czy obieg powietrza pomiedzy LE%>4

obwodzie piyty.

Wiozy¢ ptyte w mebel.

12



2 INSTALACJA

()
Importante

Jezeli ptyta kuchenna znajduje sie nad piekarnikiem, zabezpieczenia termiczne ptyty mogg
ograniczy¢ jednoczesne korzystanie z ptyty i piekarnika w trybie pirolizy. Ptyta jest wyposazona
w system bezpieczehstwa chronigcy przed przegrzaniem. System ten moze zadziata¢ np.
w przypadku instalacji nad niewystarczajgco zaizolowanym piekarnikiem. Na sterowniku wy-
Swietlony zostanie wéwczas kod ,F7”. W takim przypadku zalecamy zwigkszenie wentylaciji
ptyty, poprzez wykonanie otworu w bocznej $ciance mebla (8 cm x 5 cm).

220-240 V~ 400 VvV 3N~
2.3 PODLACZENIA ELEKTRYCZNE db ce a db ¢ a
Ptyty nalezy podtgczac do sieci %
zasilajgcej za posrednictwem !
roztgcznika wielobiegunowego, N L @ N L2 @
zgodnie z obowigzujgcymi za-
sadami instalacji. Roztgcznik
powinien by¢ wbudowany w oo

nieruchomej rurce ostonowe;j.

a
Nalezy  okreslic typ  przewodu
zasilajgcego ptyty na podstawie liczby
zyt oraz ich koloréw.
Przy podigczaniu ptyty do zasilania lub
po dtuzszej przerwie w dostawie pradu, @
na klawiaturze sterujgcej pojawia sie
kod swietlny. Aby informacje te zniknety
i uzywanie urzadzenia stato sie mozliwe,
nalezy odczekac¢ mniej wiecej 30 sekund
(wyswietlanie takie jest normalne i jest
przeznaczone dla serwisu). Uzytkownik
ptyty nie powinien zwracac na nie uwagi.

N1 N2 L1 L2
16A

13



3 UZYTKOWANIE

1 ji j"?? @
é’o oé. $ B, 8,

O)

Objasnienia dotyczgce klawiatury
O - Wigczanie / Wytgczanie
= Blokowanie / funkcja Clean lock
0- Wybor palnika
©® = DuoZone lub Horizone
= Wyswietlacz
0- Preselekcja
O = Ustawienie mocy / czasus
@ = Winutnik
0- Funkcja Elapsed time
® = Funkcja ICS
= Funkcja Recall
= Funkcja Switch
@ = Funkcja Boil
@ = Funkgja Grill
O = Kiawiatura numeryczna ustawienia mocy / czasu

14




3 UZYTKOWANIE

3.1 Zarzadzanie moca
—_Power Management__

Modéle @I uniqguement

Dotyczy wytgcznie modelu

Catkowita moc ptyty musi by¢ zgodna z parametra-
mi mocy wykorzystywanej instalacji elektryczne;.
Domysinie, moc ptyty jest ustawiona na warto$¢
maksymalna.

Aby zwigkszy¢ lub zmniejszy¢é poziom mocy,
nalezy:

Podczas pierwszego podigczenia urzgdzenia do
zasilania, wcisng¢ (w czasie 30 sekund) dowolny
przycisk - wyswietlona zostanie maksymalna war-
to$¢ mocy.

2@2 } 35

Aby zmniejszy¢ moc, nalezy wcisng¢ przycisk -az
do ustawienia odpowiedniej wartosci.
N

-+ = W
% /?'\E\

Aby zatwierdzi¢, krétko wcisngé rownoczesnie pr-
zyciski i T

—357 g } M

- Aby w dowolnej chwili zmodyfikowa¢ ustawienie
mocy, kiedy urzadzenie znajduje sie w stanie go-
towosci (z cieptem resztkowym lub bez), nalezy
wcisngC i przytrzymac réownoczesnie przyciski i

Dostepne ustawienia poziomu mocy:

3.2 WYBOR NACZYNIA

Do gotowania na ptycie indukcyjnej mozna uzywac
wiekszosci naczyn. Do gotowania na ptycie
indukcyjnej nie nadajg sie jedynie szkio, glina,
naczynia aluminiowe bez specjalnego dna, miedz
oraz pewne odmiany stali nierdzewnej, ktére nie sg
magnetyczne.

@Sugerujemy wybdr naczyn o grubym i ptaskim
dnie. Ciepto w takich naczyniach lepiej sie rozktada
i gotowanie jest bardziej jednorodne. Nie wolno w
zadnym wypadku pozostawiaé podgrzewanego
hstego naczynia bez nadzoru.

Nie nalezy ustawia¢ naczyn na klawiaturze
sterujgce;j.

3.3 WYBOR PALNIKA

Naczynia mogg by¢ ustawiane na réznych palni-
kach urzadzenia. Nalezy wybra¢ odpowiedni palnik
w zaleznosci od rozmiarow naczynia. Jezeli dno
naczynia jest zbyt mate, wskaznik mocy zacznie
migac¢, a palnik nie bedzie dziata¢, nawet jezeli ma-
teriat naczynia jest wiasciwy dla ptyty indukcyjnej.
Nie nalezy uzywa¢ naczyn o Srednicy mniejszej od
$rednicy palnika (patrz tabela).

Puissance Fusibles /
table kW Disjoncteur (A)
74 32
4,6 20
3,6 13
3 13

Srednica pal- Maksymalna $rednica dna
nika moc palnika naczynia
(cm) (Watts) (cm)

16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 (a-b)
28 4000 (b') 15-32
30 3750 (a')

Horizone 3700 18 - Ovale -

poisonniere
Duozone 3700
1/2 zone 2800 11-22

m Nalezy upewni¢ sig, ze ustawiona moc jest
odpowiednia dla parametrow bezpiecznikow zains-
talowanych w skrzynce elektryczne;.

Moc poszczegdinych palnikéw bedzie uzalezniona
od wybranego ustawienia mocy catkowite;.
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Dotyczy wytgcznie modelu G’
Dostepne ustawienia poziomu mocy:

Puissance Foyer Foyer Foyer
table kW 16 cm 18 cm 23 cm
74 2000 W 2800 W 3100 W

4,6 2000 W 2550 W 2800 W
3,6 2000 W 2400 W 2600 W

3 2000 W 2100 W 2200 W

EiKiedy rébwnoczesnie wykorzystywane jest
kilka palnikow, ptyta zapewnia odpowiedni podziat
mocy pomiedzy palniki, aby nie przekroczy¢
wartosci mocy maksymailnej.

Kiedy wykorzystywana jest moc maksymalna
(Boost) kilku palnikéw, nalezy ustawi¢ naczynia w
najbardziej odpowiedni sposéb i unika¢ konfiguracji.

No Boost No Boost

ig‘

No Boost

3.4 WLACZANIE - WYLACZANIE

Wcisng¢ przycisk Wigczanie / Wytgczanie e .Na
kazdym palniku symbol ,0” miga przez 8 sekund.

0220

Jezeli nie zostanie wykryte Zadne naczynie, nalezy
wybrac¢ palnik.

O] S\
Jezeli naczynie zostanie wykryte, symbol ,0” miga
wraz z kropka. Mozna woéwczas ustawi¢ moc. Bez

ustawienia mocy, strefa gotowania wylgczy sie
automatycznie po kilku sekundach.

Wylaczanie strefy gotowania / plyty

Wocisngc i przytrzymac przycisk strefy - wigczy
sie dlugi sygnat dzwiekowym, a wyswietlacz
zostanie wytgczony lub pojawi sie symbol ,H”
(ciepto resztkowe).

Nacisng¢ przycisk wigczania/wytaczania,
catkowicie wylgczy¢ ptyte.

aby

3.5 REGULACJA MOCYE

Woeisng¢ przycisk + lub - @ lub skorzysta¢ z
klawiatury numerycznej , aby ustawi¢ poziom
mocy w zakresie od 1 do 19 lub od 1 do 14 (w
przypadku modelu A\ d 4 ). W takim przypadku
mozna bezposrednio wpisac¢ cyfry odpowiadajgce
pozgdanemu ustawieniu mocy. Wcisniecie
przycisku ,0” spowoduje wytgczenie palnika.

_._ i —ww B I-|
’
BOOST —‘
— + |6 7§ 8

Podczas wigczania mozna bezposrednio ustawic
moc maksymalng (za wyjgtkiem funkcji boost),
wciskajgc przycisk ,-” strefy.

Preselekcja mocy:
Cztery przyciski umozliwiajg bezposrednie
ustawienie wybranych pozioméw mocy:

& = moc 2 - Utrzymywanie ciepta
W = moc 10 - Gotowanie na wolnym ogniu
——-—

moc 19 - Przypiekanie
BOOST = moc maksymalna
Wymienione powyzej wartosci ustawienia
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mocy mogg by¢ modyfikowane, za wyjatkiem
funkcji BOOST.

Nalezy postgpi¢ w nastepujgcy sposoéb:

Ptyta musi by¢ wytgczona.
Wybra¢ & Ilub W
przytrzymujgc przycisk wcisniety.
- Wybra¢ nowe ustawienie mocy, wciskajgc
przycisk + lub - .

- Po chwili sygnat dzwiekowy potwierdzi
wykonanie czynnosci.

Uwaga: Poziom mocy musi zawieraC sie
miedzy:

lub T,

1i3dla &

—

4i11dla -
12119 dla -
W przypadku modelu A4 dostepne poziomy

mocy to:
¥ = moc 2 - Utrzymywanie ciepta
W = moc 8 - Gotowanie na wolnym ogniu
™= =moc 14 - Przypiekanie

3.6 HORIZONE / DUOZONE

— Horizone™"_ | — Duozone __

Wolna strefa gotowania maqze zostac
wybrana za pomocg przycisku

ol iRl W
@&Q Cd

Ustawienie mocy i minutnika jest
przeprowadzane w taki sam sposob, jak dla
normalnego palnika.

Aby wytgczy¢ strefe, nalezy wcisngé i
przytrzymac przycisk , - wigczy sie dtugi
sygnat dzwiekowy i wyswietlacze zostang
wytgczone lub pojawi sie symbol ,H”.
Wocisniecie przycisku przedniego lub tylnego
palnika strefy spowoduje wytgczenie funkc;ji
i przeniesienie ustawien dla wybranego
palnika.

3.7 REGULACJA MINUTNIKA

Kazda strefa gotowania posiada wiasny
minutnik. Mozna go ustawi¢ natychmiast po
wigczeniu danej strefy.

Aby witgczy¢ minutnik lub zmodyfikowaé jego
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ustawienie, nalezy wecisng¢ przycisk (h
minutnika

r BoosT W %} s )
i

a nastepnie przyciski + lub - o

_ %} .

badz skorzysta¢ z klawiatury numerycznej

)

W takim przypadku mozna bezposrednio
wpisaé po kolei cyfry odpowiadajgce
pozadanemu ustawieniu czasu.

Wocisniecie przycisku 0 spowoduje wytgczenie
minutnika.

Aby utatwi¢ ustawienie bardzo dtugiego czasu,
mozna przejs¢ bezposrednio do wartosci 99
minut, wciskajgc natychmiast przycisk -.

Po zakonhczeniu gotowania minutnik pokazuje
0 i wigcza sie sygnat dzwiekowy. Aby usungé
te informacje wystarczy wcisngé dowolny
przycisk sterowania dang strefg gotowania.
Jezeli zaden przycisk nie bedzie wcisniety,
strefy zostang wytgczone po kilku chwilach.
Aby wylgczy¢ minutnik podczas gotowania,
nalezy wcisng¢ réwnoczesnie przyciski + et
-, lub powrdci¢ do ustawienia 0 za pomocag
przycisku -, bgdz wpisa¢ ,0” za pomocg
klawiatury cyfrowe;.

Niezalezny minutnik

Funkcja ta pozwala na odmierzanie czasu bez
gotowania.

- Wybrac strefe, ktéra nie jest uzytkowana

J032r %)

- Zréb nacisnieciu klawisza (h .

L (
[y (.
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- Ustawi¢ czas za pomocg przyciskow O
Litera “t” zacznie miga¢ na wyswietlaczu.

oosT 1 t E.
— + 6

-Na zakonczenie ustawiania litera “t” bedzie
wyswietla¢ sie stale i rozpocznie sie odlicza-
nie.

Uwagal

Mozliwe jest zatrzymanie trwajgcego juz odlic-
zania, poprzez dtuzsze nacisniecie przycisku
wyboru strefy gotowania.

3.8 Przycisk ELAPSED TIME

Funkcja ta pozwala na wyswietlenie czasu
jaki uptyngt od ostatniej zmiany mocy w
wybranej strefie gotowania.

Aby skorzysta¢ z tej funkcji, nalezy nacisna¢
przycisk . Czas, jaki uptyngt, miga na
wyswietlaczu minutnika wybranej strefy
gotowania

= ® b,
1

Jesli gotowanie ma zakonczy¢ sie w
okreslonym czasie, nalezy wcisng¢ przycisk

, a nastepnie w przeciggu 5 sekund
nacisng¢ na + minutnika, aby ustawi¢ zgdany
czas gotowania. Wyswietlanie czasu przestaje
miga¢ na 3 sekundy, a nastepnie wyswietla
sie czas, jaki pozostat. Sygnat dzwigkowy
potwierdza dokonanie wyboru.
Funkcja ta dziata z uzyciem funkcji minutnika
lub bez nie;j.
Uwaga: jesli na minutniku wyswietla sie czas,
nie da sie go zmieni¢ w ciggu 5 sekund
nastepujgcych po wcisnieciu przycisku
Po uptywie 5 sekund mozliwa bedzie zmiana
czasu gotowania.

3.9 BLOKADA POLECEN STEROWANIA
Zabezpieczenie przed dzie¢mi
Blatjestwyposazonywfunkcje zabezpieczenia
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przed dziecmi, ktéra umozliwia zablokowanie
elementéw sterowania, kiedy urzgdzenie
nie pracuje lub podczas gotowania (aby
zachowac wybrane ustawienia). Ze wzgledow
bezpieczenstwa, jedynie przyciski wytgczania
oraz wyboru stref sg zawsze aktywne,
umozliwiajgc wytaczenie blatu lub odciecie
strefy gotowania.

Blokowanie

Wocisngé¢ przycisk @ (ktodka) az do chwili,
kiedy symbol zablokowania ,blok.” pojawi sie
nawyswietlaczu i wtgczy sig sygnat dzwigkowy
potwierdzajgcy wykonanie czynnosci

& h lnl: h l oc

@ blae |blae
Ptyta zablokowana podczas dziatania
Podczas  dziatania  urzadzenia, na

wyswietlaczach stref gotowania pokazywana
jest naprzemiennie moc oraz symbol
blokowania.

Po wcisnigciu przyciskow ustawienia mocy
lub minutnika dziatajgcych stref gotowania:
komunikat ,blok.” jest wyswietlany przez 2
sekundy, po czym znika.

Odblokowanie

Wocisngé przycisk (o] az do chwili, kiedy
symbol zablokowania ,blok.” pojawi sie na
wyswietlaczu i wigczy sie sygnat dzwiekowy
potwierdzajgcy wykonanie czynnosci.

Funkcja CLEAN LOCK

Funkcja ta pozwala na czasowe zablokowa-
nie ptyty podczas czyszczenia.

Aby aktywowac Clean lock:

Przycisng¢ przez kroétki czas przycisk @
(ktodka). Wiaczy sie sygnat dzwigkowy i sym-
bol ,blok.” bedzie miga¢ na wyswietlaczu.

Po upltynieciu wczesniej okreslonego czasu,
nastgpi automatyczne odblokowanie sie
urzgdzenia. Emitowany jest podwojny sygnat
dzwigkowy, a symbol ,blok.” gasnie. Aby w
dowolnej chwili wytgczy¢ funkcje Clean lock,

wystarczy wcisngc¢ i przytrzymac przycisk
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3.10 FUNKCJA ICS

Intelligent Cooking System

Funkcja zapewnia optymalizacje
wyboru palnika w zaleznosci od Srednicy
wykorzystywanych naczyn.

Nalezy postgpi¢ w nastepujgcy sposob:
Ustawi¢ naczynie na palniku (np.: @28 cm).
Wybra¢ moc Boost i ewentualnie takze
ustawic czas.

Nacisng¢ przycisk ()] .Na wyswietlaczu
pojawi sie symbol ,ICS”

l%@:} VE s

jezeli wybrany palnik jest najlepszy dla
naczynia, symbol ,ICS” zgasnie i wyswietlone
zostang poczgtkowe parametry gotowania.

- jezeli wybrany palnik nie jest najlepszy dla
naczynia, wyswietlacz wskazuje optymalny
palnik, a ustawienia sg automatycznie
przenoszone na ten palnik

&

UWAGA: Aby mozliwe byto skorzystanie z tej
funkcji, ptyta musi by¢ zimna.

3.11 FUNKCJA RECALL

Funkcja umozliwia wyswietlenie ostatnich
ustawien ,mocy i minutnika” dla wszystkich
palnikéw zgaszonych w czasie krotszym, niz
3 minuty.

Aby mozliwe bylo skorzystanie z tej funkgiji,
ptyta musi by¢é odblokowana. Wecisng¢
przycisk Wigczanie / Wytgczanie, a nastepnie
krotko weisngé przycisk .

g =

ICs

Kiedy ptyta pracuje, funkcja umozliwia
wyswietlenie ustawien mocy i minutnika
palnika(éw) zgaszonego(ych) w czasie
krotszym, niz 30 sekund.
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3.12 FUNKCJA SWITCH

Funkcja ta pozwala na przemieszczenie
garnka z jednej strefy gotowania do innej z
zachowaniem pierwotnych ustawien (moc i
czas).

Woeisng¢ kroétko przycisk o s
o

—

N

symbole bedg przesuwac sie na wy-
Swietlaczu. Wybra¢ palnik, na ktéry naczynie
ma zosta¢ przeniesione. Ustawienia zos-
tang przeniesione na wybrany palnik, mozna
wowczas przeniesé naczynie.

ICs

3.13 FUNKCJA BOIL

Funkcja ta umozliwia zagotowanie wody i
utrzymywanie jej wrzenia w celu ugotowania
np. makaronu.

Nalezy wybra¢ palnik i krotko wcisng¢ przy-
cisk ,Boi” @ .

—waw BOOST E@
4

Proponowana domysinie ilos¢ wody wynosi 2
litry, jednak moze ona zosta¢ zmodyfikowana

za pomocg przyciskéw + lub - @

2L ba .

Wybra¢ odpowiednig ilos¢ wody (w zakresie
od 0,5 do 6 litrow).

Zatwierdzi¢ wybor, wciskajgc symbol ,,Boil” lub
zaczekac kilka sekund - ustawienie zostanie
zatwierdzone automatycznie.

Gotowanie rozpoczyna sie.

Kiedy woda zacznie wrzec¢, wtgczy sie sygnat
dzwigkowy, a symbol ,Boil” bedzie widoczny
na wyswietlaczu.

Nalezy wéwczas wiozy¢ makaron, a nastepnie
zatwierdzi¢, wciskajgc przycisk ,Boil”.
Domyslinie wyswietlacz proponuje okreslone
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ustawienie mocy oraz czas gotowania
wynoszacy 8 minut.

Mozna réwniez zmodyfikowa¢ proponowane
ustawienia mocy i czasu gotowania.

Po zakonczeniu gotowania rozlega sie sygnat
dzwiekowy.

UWAGA: Wazne jest, aby temperatura
wody nie byta zbyt wysoka lub zbyt niska na
poczatku gotowania, gdyz fatszuje to wynik
koncowy.

W przypadku tej funkcji nie nalezy uzywac
naczyn zeliwnych.

Z funkcji tej mozna rowniez korzysta¢ do
gotowania dowolnych potraw we wrzacej
wodzie.

@ Porada dotyczaca oszczednosci
energii

Uzycie pokrywki podczas gotowania zapewnia
oszczednos¢ energii. Uzycie pokrywki
szklanej umozliwia doskonate kontrolowanie
gotowania.

3.14 FUNKCJA HORIZONE PLAY
— Horizone™__ modele gv“

Urzadzenie jest wyposazone w znajdujgcg
sie z tylu powierzchni grzewczej prowadnice
umozliwiajgcg prawidiowe ustawienie
akcesoriow firmy De Dietrich nalezgcych do
gamy Horizone Play, takich jak deska do
krojenia, plancha lub grill.

Ustawianie akcesoriow:
Umiesci¢ wyziobienie (A) akcesorium w
prowadnicy (B) urzadzenia.
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@Aby unikng¢ mozliwosci zarysowania,
nie nalezy umieszczac¢ akcesoriow Horizone
play na powierzchni grzewczej urzgdzenia.

3.15 FUNKCJA GRILL / PLANCHA
Funkcja umozliwia wykorzystywanie
akcesoriow takich, jak grill lub plancha w
wolnej strefie ,horizone” do grillowania
produktow.

Nalezy najpierw wybrac¢ strefe ,horizone” (d]

a nastepnie krotko wcisngé przycisk Grill @
- komunikat ,GRILL” zostanie wys$wietlony w
gornej czesci wyswietlacza

G

° @g}tg E@\} -

Kiedy osiggnieta zostanie odpowiednia
temperatura funkcji Grill, sygnat dzwiekowy
wigczy sie na 10 sek. i komunikat ,GRILL”
bedzie przesuwat sie na wyswietlaczu

777777

777777

C3

Minutnik nie moze zosta¢ ustawiony w
przypadku funkcji Grill i Plancha.

Funkcja Elapsed time umozliwia jedynie
wyswietlenie czasu.
Wocisniecie przyciskéw 0 @@
umozliwia zakonczenie dziatania funkcji.

W razie braku naczynia, miga komunikat
,Grill” (podobnie, jak w przypadku mocy, ale
dotyczy funkcji).
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3.16 WSKAZOWKI I ZALECENIA
BEZPIECZENSTWA

Ciepto resztkowe

Strefa gotowania, ktéra byta uzywana przez

dtuzszy czas moze pozostawac gorgca przez

kilka minut.

Przez ten czas wyswietlany jest symbol ,H”
=

Nalezy unika¢ dotykania tych stref.

Ogranicznik temperatury

Kazda strefa gotowania wyposazona jest
w czujnik bezpieczenstwa kontrolujgcy w
sposob ciagty temperature dna naczynia. W
przypadku pozostawienia pustego naczynia
w strefie gotowania, czujnik automatycznie
dostosowuje moc generowang przez ptlyte
i zapobiega w ten sposéb uszkodzeniu
naczynia lub ptyty.

Ochrona w przypadku rozlania si¢ ptynut
Plyta moze zosta¢ wytgczona w nastepujgcych
3 przypadkach:

Rozlanie ptynu zalewajace przyciski
sterowania.

- Potozenie mokrej Scierki na przyciskach.
Potozenie metalowego przedmiotu na
rzyciskach

Zdjg¢ potozony przedmiot lub wyczysSci¢ i
wysuszyC przyciski sterowania, a nastepnie
wznowi¢ gotowanie.

W takim przypadku symbol = jest wyswietlany
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wraz z sygnatem dzwiekowym.

System ,,Auto-Stop”

Dla ochrony przed zapomnieniem wytgczenia,
ptyta indukcyjna jest wyposazona w funkcje
zabezpieczajgcg ,Auto-Stop system”, kitdra
automatycznie wytgcza zapomniang strefe
gotowania po okreslonym czasie (od 1 do 10
godzin w zaleznosci od uzywanej mocy).

W razie zadziatania tego zabezpieczenia,
wytgczenie strefy gotowania jest
sygnalizowane wyswietleniem komunikatu
,AS” w strefie sterowania i przez ok. 2 minuty
rozlega sie sygnat dzwiekowy. Aby wylgczy¢
sygnat dzwiekowy wystarczy nacisngé
dowolny przycisk sterowania.

mMoga pojawi¢ sie réwniez dzwiegki
przypominajgce wskazowki zegara.
Wystepujg one jedynie, kiedy ptyta jest
wigczona i znikajg lub zmniejszajg sie w
zaleznosci od konfiguracji nagrzewania.
W zaleznosci od modelu i jakosci
wykorzystywanego naczynia mogag pojawic
sie takze dzwieki przypominajgce gwizdanie.
Opisane powyzej dzwieki sg catkowicie
normalne, poniewaz sg one zwigzane z
technologig indukcji i nie oznaczajg awarii
urzgdzenia.

mNie zalecamy uzywania zadnego sys-
temu zabezpieczajgcego w tym zakresie.
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Niewielkie zabrudzenia mogg byc¢
usuwane przy uzyciu gabki kuchenne;j.
Zwilzy¢ cieptg wodg strefe, ktdéra ma byé
wyczyszczona, a nastepnie wytrzec.

w przypadku uporczywych,
zastygnietych zabrudzen, a takze
pozostatos$ci cukru lub roztopionego
plastiku, nalezy usung¢ je uzywajac
gabki kuchennej i/lub specjalnego
skrobaka do szkfa. Zwilzy¢ cieptg wodg
strefe, ktéra ma by¢ wyczyszczona,
uzy¢ specjalnego skrobaka do szkia,
aby zedrze¢ zabrudzenie, dokonhczyc
czyszczenie za pomocg szorstkiej
strony gabki kuchennej, a nastepnie
wytrzec.

Aby usungé¢ pozostatosci osadow
lub kamienia wapiennego, zwilzy¢
zabrudzenie cieptym biatym octem,
pozostawi¢ na pewien czas, a nastepnie
wytrze¢ migkkg szmatka.

W przypadku btyszczgcych przebarwien
metalowych oraz utrzymania
cotygodniowego, nalezy uzywac
specjalnego produktudo czyszczenia ptyt
witroceramicznych. Natozy¢ specjalny
produkt (zawierajacy silikoniposiadajgcy
wilasciwosci zabezpieczajgce) na plyte
witroceramicznag.

Wazna uwaga: nie nalezy uzywac
jakichkolwiek proszkéw lub gagbek
Sciernych. Nalezy uzywaé kremow
lub specjalnych gagbek do naczyn
delikatnych.

Utrzymanie deski do krojenia

Nalezy przestrzega¢ okreslonych
wskazowek bezpieczenstwa, aby
zachowac jakos¢ i skuteczno$¢ dziatania
produktu. Przed pierwszym
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uzyciem deska powinna zostac¢
posmarowana olejem do pieczenia(1
do 2 tyzek stotowych, ktére nalezy
rozprowadzi¢ czystg szmatkg na catej
powierzchni). Zapewnia to utrzymanie
lepszego wyglgdu oraz przedtuzenie
trwatosci urzadzenia.

Utrzymanie: Nalezy smarowaé deske
olejem co najmniej raz na miesigc.
Jezeli deska do krojenia ma byé
wykorzystywana wytgcznie w celach
dekoracyjnych, zdecydowanie zalecane
jest pomalowanie jej lakierem, aby
zapobiec mozliwosci jej kurczenia lub
dylataciji.

Nie wolno NIGDY nawilza¢ deski, aby
ja wyczysci¢, ale jedynie zeskrobac

zabrudzenia uzywajgc noza bagdz
skrobaka - umozliwi to usuniecie
nadmiaru wilgoci pochodzgcej z

krojonego miesa i zapewni utrzymanie
drewna w doskonatym stanie.
Okolicznosci, ktérych nalezy unika¢c w
przypadku deski do krojenia:

- kontakt z gorgcymi garnkami lub
talerzami.

- ustawienie w zbyt matej odlegtosci
od grzejnika wydmuchowego Ilub
klimatyzacji, poniewaz instalacje te
powodujg osuszenie powietrza.

- narazenie na dziatanie promieni
stonecznych przez szybe.

- narazenie na zbyt duze wahania

temperatury.
- zamontowanie deski pomiedzy 2
materiatami bez zatozenia zigcza
dylatacyjnego.

- instalacja deski na powierzchni
(gipsowej, wylewki cementowej, ktora
jest jeszcze wilgotna...), ktéra nie jest
jeszcze catkowicie sucha.
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Podczas podtaczania

Na wyswietlaczu pojawiaja sie
symbole. Jest to normalne, znikng one
po uptywie 30 sekund.

Instalacja wytacza sie automatycznie
lub dziata tylko jedna strona. Plyta
jest nieprawidtowo podigczona. Nalezy
sprawdzi¢ prawidtowos¢ podtgczen
(patrz rozdziat dotyczacy wykonania
podtgczen).

Plyta wydziela dziwny zapach podczas
pierwszych gotowan. Urzadzenie jest
nowe. Podgrza¢ w kazdej strefie przez pot
godziny garnek napetniony woda.

Podczas wiaczania

Plyta nie dziata i wyswietlacze na
przyciskach nie swieca.

Urzadzenie nie jest podigczone do
zasilania. Zasilanie lub podtgczenie jest
nieprawidtowe. Sprawdzi¢ bezpieczniki
i wylacznik.

Ptyta nie dziata i wyswietla sie inny
komunikat. Obwdd elektroniczny dziata
nieprawidtowo. Wezwaé serwis.

Ptyta nie dziata, wyswietla sie
komunikat ,blok.”. Odblokowa¢
zabezpieczenie przed dzieémi.

Kod btedu F9: napiecie ponizej 170 V.
Kod biedu FO: temperatura ponizej
5°C.

Podczas uzywania
Plyta nie dziala, wyswietlacz zawiera
symbol - i wlgcza sie sygnat
dzwiekowy.
Rozlatsig ptyn lub jakis$ przedmiot blokuje
klawisze. Nalezy oczysci¢ powierzchnie
ptyty lub usunagé¢ przedmiot a nastepnie
wznowi¢ gotowanie.
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Wyswietlany jest kod F7.

Obwody elektroniczne ulegty przegrzaniu
(patrz rozdziat dotyczacy zabudowy).
Podczas funkcjonowania strefy
gotowania, lampki kontrolne
klawiatury zawsze migaja.
Wykorzystywane naczynie nie
odpowiednie.

Podczas gotowania naczynia hatasuja,
a plyta emituje dzwiek przypominajacy
klikanie (patrz porada ,Wskazowki i
zalecenia bezpieczenstwa”).

Jest to normalne. W przypadku
niektorych rodzajow naczyn ma miejsce
przekazywanie energii z ptyty do naczynia.
Wentylacja dziata nadal po zatrzymaniu
sie plyty.

Jest to normalne. Zapewnia to schtodzenie
elementow elektronicznych.

Jezeli problem wystepuje nadal.
Wytaczy¢ ptyte na 1 minute. Jezeli problem
wystepuje nadal, nalezy skontaktowac sie
Z serwisem.

jest
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Ewentualne interwencje przy urzadzeniu
powinny by¢ wykonywane przez osoby
wykwalifikowane, autoryzowane przez
marke. Aby utatwi¢ rozwigzanie problemu,
podczas rozmowy z serwisem naprawczym
nalezy podac kompletne dane referencyjne
posiadanego urzadzenia (nazwa handlowa,
numer serwisowy, numer seryjny).
Informacje te znajdujg sie na tabliczce
zZnamionowe;j.
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B: Odniesienie handlowe
C: Odniesienie do ustugi
H: Numer seryjny

I: Kod QR




06060000606

PLACA DE INDUCAO
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CARA CLIENTE,
CARO CLIENTE,

Descobrir os produtos De Dietrich, é experimentar emocdes Unicas.
A atracdo é imediata desde o primeiro olhar. A qualidade do design é
ilustrada pela estética intemporal e pelos acabamentos cuidados que

tornam cada objeto elegante e refinado, em perfeita harmonia uns com os
outros. Em seguida, surge a irresistivel vontade de Ihes tocar.
O design De Dietrich tira partido de materiais robustos
e conceituados, privilegiando a autenticidade. Associando a tecnologia
mais evoluida a materiais nobres, De Dietrich assegura a realizagéo
de produtos de alta execugao ao servigo da arte culinaria, uma paixao
partilhada por todos os amantes da cozinha. Desejamos-lhe muita
satisfacao na utilizagdo deste novo aparelho.
Agradecemos a sua confianca.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich@

()
Ml Importante :

Antes de ligar o seu aparelho, leia com atencao este guia de instalagéo e utilizacéo, para se
familiarizar mais rapidamente com o seu funcionamento.

Encontre o guia do utilizador e mais informacdes sobre estes produtos, utilizando o cédigo QR
no final deste documento.
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SEGURANCA E PRECAUCOES IMPOR-

TANTES

INSTRU(;GE§ DE SEGURANCA IMPORTANTES A LER
COM ATENCAO ANTES DA UTILIZAGAO E A CONSERVAR
PARA FUTURAS UTILIZACOES.

Este manual esta igualmente disponivel para carregamento no

site Internet da marca.

Este aparelho pode ser
utiIizadoapor criancas de pelo
menos anos de idade e
Por pessoas de capacidades
isicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou pessoas sem
experiéncia e conhecimentos
suficientes, se estas tiverem
sido devidamente informadas
ou formadas relativamente
a utilizagéo deste aparelho,
de maneira segura e
compreendendo as riscos
envolvidos.

As criancas nao devem brincar
com o aparelho.

A limpeza e a conservagao
pelo utilizador ndo devem ser
efetuadas por criangcas sem
superviséo.

Criangas de menos de 8
anos devem ser mantidas
afastadas, a menos que sejam
vigiadas permanentemente.
O aparelho e as suas partes
acessiveis tornam-se quentes
durante a utilizacao.

Devem _  ser tomadas
recaugbes para evitar
ocar nos elementos de

aquecimento.

Objetos metalicos como facas,

garfos, colheres e tampas nao
evem ser colocados sobre a

superficie, pois podem ficar
uentes. _ _
sua placa de cozinha possui

um dispositivo de seguranca
para criangas, que bloqueia
a sua utilizagdo a paragem
ou durante a cozedura (ver
o capitulo: utilizagdo da
seguranga criancgas).

O seu aparelho esta em
conformidade com as Diretivas
e regulamentacdes europeias
as quais esta sujeito. _
Para que nao haja
interferéncias entre a sua
placa de cozinha e um
estimulador cardiaco, ¢é
preciso que este tenha sido
concebido em conformidade

com a regulamentacédo
aplicavel. Informe-se junto
do seu fabricante ou do seu
médico.

Una cozedura com o6leo ou
outra matéria gorda efetuada
sobre uma placa e sem
supervisdo pode ser perigosa
e dar lugar a um incéndio.
NUNCA ‘tente apagar um
incéndio com agua; deve cortar
a alimentacdo do aparelho
antes de cobrir a chama com,
por exemplo, uma tampa ou
uma cohertura anti-incéndio.

ATENCAO: a cozedura deve
ser supervisionada. Uma
cozedura curta necessita
de um supervisionamento
continuo.

Risco de

incéndio: nao



SEGURANCA E PRECAUCOES IMPOR-

TANTES

armazenar objetos sobre as
zonas de cozedura.

Se a superficie estiver
fissurada, deligar o aparelho
para evitar o risco de choque
elétrico.

Nao utilize a sua placa
de cozinha antes de ter
substituido a parte superior
em vidro.

Evite impactos com os
recipientes, a superficie de
vidro vitroceramica € muito
resistente, mas nédo é no
entanto inquebravel.

N&o colocarumatampa quente
em contacto direto com a sua
placa de cozinha. Um efeito de
«ventosa» poderia deteriorar a
superficie vitroceramica. Evite
as friccoes de recipientes que
podem com o tempo provocar
umadegradag&o dadecoragéo
da superficie vitroceramica.
Para a cozedura, nunca
utilize folhas de papel de
aluminio. Nunca coloque
produtos embalados com
aluminio, ou em bandejas de
aluminio, sobre a sua placa de
cozedura. O aluminio fundiria
e deterioraria definitivamente
o seu aparelho de cozedura.
N&o guarde no movel situado
sob a sua placa de cozedura
0s seus produtos de limpeza
ou produtos inflamaveis.
Estas placas devem ser liga-
das a rede elétrica através de
um dispositivo de corte omni-
polar em conformidade com
as regras de instalacdo em
vigor. Um dispositivo de desli-
gamento deve estar incorpo-

rado na canalizacao fixa.
O seu fogéo esta concebido

ara funcionar a 50Hz ou

OHz (50Hz/60Hz) sem qual-
quer intervencao especial da
sua parte.
Ap0s a utilizagdo, desligar o
fog&o através do seu disposi-
tivo de controlo e n&ao confiar
no sensor da panela.
Se o cabo de alimentagao
elétrica estiver deteriorado,
deve ser substituido pelo
fabricante, pelo seu servico
Pés-Venda ou por pessoas
de qualificagdo similar, para
evitar um perigo.
Certifigue-se de que o cabo
de alimentacdo de qualquer
aparelho elétrico, ligado
a proximidade da placa de
cozinha, nédo esta em contacto
com as zonas de cozedura.
Nunca utilize limpadores a
vapor para a conservagao da
sua placa.
Este aparelho ndo se destina
a ser posto em funcionamento
através de um dispositivo de
temporizacdo externo ou de
um sistema de comando a
distancia separado.

ADVERTENCIA: Utilize
unicamente protecbes de
lacas concebidas pelo

abricante do aparelho de
cozedura, referenciadas no
aviso de utilizagdo como
tendo sido adaptadas ou
incorporadas no aparelho. A
utilizacdo de protegbes né&o
apropriadas pode provocar
acidentes.



MEDIO AMBIENTE

Medio ambiente

Protegéo do meio ambiente
Este simbolo indica que este aparelho
nao deve ser tratado como um residuo
domeéstico.
O seu aparelho contém varios materiais
I cciclaveis. Assim, € marcado com este
simbolo para indicar que os aparelhos usados
devem ser colocados num ponto de recolha ade-
quado.
Informe-se junto do seu revendedor ou junto dos
servigos técnicos da sua cidade para conhecer
os pontos de recolha de aparelhos usados mais
proximos da sua residéncia. A reciclagem dos
aparelhos organizada pelo fabricante sera assim
realizada nas melhores condiges, em conformi-
dade com a diretiva europeia sobre residuos de
equipamentos elétricos e eletronicos.
Alguns materiais da embalagem deste aparelho
sdo também reciclaveis. Participe na sua recicla-
gem contribuindo para a protegédo do meio am-
biente, eliminando-os nos contentores previstos
para o efeito.
Agradecemos a sua colaboragéo na protecéo do
meio ambiente.

Conselho de economia de energia

Cozinhar com uma tampa bem ajustada econo-
miza energia. Se utilizar uma tampa de vidro, po-
dera controlar perfeitamente a cozedura.
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2 INSTALACAO

2.1 REMOGAO DA EMBALAGEM

Para um uso futuro, retire todos os elementos de
protecdo. Verifique e respeite as caracteristicas

do aparelho que figuram na placa informativa.
Queira anotar nos quadros abaixo as referéncias
de servigo e de tipo norma que figuram nesta
placa.

Service: ‘

Type: ‘
2.2 ENCASTRAMENTO

a

L]

|

|Md i

@
H]

SERVICE
r

Verifique que as entradas e saidas de ar estéo
efetivamente livres.

Tenha em conta as indicagdes relativas as di-
mensdes de encastramento (em milimetros) da
bancada destinada a receber a placa de cozinha.
Verifique se o ar circula corretamente entre a
parte de frente e a parte de tras da sua placa de
cozinha.

- Acabamento nivelado A/C

- Ponta biselada B/D

A B

11



2 INSTALACAO

respeite as dimensodes indicadas nas ilustragoes
para assegurar uma saida de ar suficiente na
frente.

Colar cuidadosamente a junta a volta do vidro da
placa de cozedura, antes do encastramento.

—| <—>40
Em caso de instalagdo da placa de cozinha acima ¢
- . >4
de uma gaveta, ou acima de um forno encastravel, / %

12



2 INSTALACAO

()

Importante
Se o seu forno estiver instalado sob a placa de cozinha, os dispositivos de seguranga térmica da placa
podem limitar a sua utilizagdo simultanea com a do forno em modo de pirdlise, visualizagado do codigo
“F7” nas zonas de comando.. Se isso acontecer, recomendamos que aumente a zona de ventilagdo da
placa de cozinha, efetuando uma abertura na parte lateral do movel (8cm x 5¢cm).

2.3 LIGAGAO ELETRICA 220-240 V~ 400 V 3N~

db ce a db c
Estas placas devem ser ligadas a
rede elétrica através de um disposi-
tivo de corte omnipolar em confor-
midade com as regras de instalac&o Nt @ N 1 L2
em vigor. Um dispositivo de desli- 1o
gamento deve estar incorporado na

2 X 230 V~

canalizacao fixa.

a
Identifique o tipo de cabo da sua placa de cozinha,
segundo o numero de fios e as cores.

A colocacao sob tensdo da sua placa de cozinha,
ou apos um corte prolongado da corrente, um
codigo aparece no teclado de comando (esta N1 N2 L1 L2
indicacao esta reservada, eventualmente, ao seu
Servigo Pés-Venda, o utilizador da placa néo o
deve ter em conta).

Estas informacdes desaparecem apéds cerca de 30
segundos.

13



3 UTILIZACION

o
ié’o oé. $ o8, B8,

BB, B8,
BB, B8,

Léxico do teclado

= Ligagéo / Desligamento
= Bloqueio / “Clean Lock”
= Escolha da zona de cozedura
= DuoZone ou Horizone
= Visor
= Pré-selecao

@ = Ajuste poténcia / tempo
= Temporizador
= Func¢ao “Elapsed time”

0 = Funcao “ICS”
= Funcgao “Recall”
= Funcgao “Switch”
= Funcéao “Boil”

Q = Funcao Girill

@ = Teclado numérico de escolha
poténcia /tempo

14




3 UTILIZACION

3.1 GESTAO DA POTENCIA

__Power Management _

Modelo @ unicamente

A poténcia total da sua placa deve adaptar-se a po-
téncia da sua instalacao elétrica.

Por predefinigéo, a poténcia da sua placa de coze-
dura esta ajustada ao seu nivel mais elevado.
Para aumentar ou diminuir o nivel de poténcia:

- Aquando da primeira colocagdo sob tensado
(dentro de 30 segundos) pressione qualquer botao,
o nivel de poténcia maxima sera visualizado

Lp

Para diminuir a poténcia, pressione o botédo - até
obtencao da poténcia desejada.

N
/?'\E\

Para validar, exercer simultaneamente uma breve
pressao nos botoes BOOST ¢

AN B

- A qualquer momento, com sua placa em modo de

espera (com ou sem calor residual), exercer simul-

taneamente uma pressao longa nos botdes BOOST g
= para modificar a poténcia.

Niveis de poténcia disponiveis:

Puissance Fusibles /
table kW Disjoncteur (A)
74 32
4,6 20
3,6 13
3 13

m Assurez vous que la puissance sélectionnée
est adaptée aux fusibles du tableau électrique.

En fonction du niveau de puissance totale sé-
lectionné, la répartition des puissances entre les
foyers sera

3.2 SELEQAO DO RECIPIENTE

A maioria dos recipientes € compativel com a indu-
¢do. So os recipientes de vidro, barro, aluminio sem
fundo especial, cobre e certos materiais inoxidaveis
n&o magnéticos nao funcionam com o aquecimento
por indugéo.

EQSugerimos que escolha recipientes com fundo
espesso e plano. Desta forma, o calor sera bem re-
partido e a cozedura mais homogénea. Nunca colo-
car um recipiente vazio para esquentar sem vigilan-
cia.

Evite pousar recipientes sobre o painel de coman-
do.

3.3 SELE(}AO DO FOCO

Varios focos estao a sua disposi¢ao para posicionar
0s seus recipientes. Selecione o mais conveniente,
em fung¢ado do tamanho do recipiente. Se a base do
recipiente for demasiado pequena, o indicador de
poténcia comega a piscar e o foco ndo funciona,
mesmo se o material do recipiente for indicado para
indugéo. Assegure-se de nunca utilizar recipientes
de um didmetro inferior ao diametro do foco (ver
tabela).

Diametro do Poténcia max. Didmetro do
foco do foco (Watts) fundo do reci-
(cm) piente

(cm)
16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 (a-b)
28 4000 (b") 15-32
30 3750 (a')
Horizone 3700 18 - Ovale -
poisonniere
Duozone 3700
1/2 zone 2800 11-22




3 UTILIZACION

Modelo GF unicamente

Niveis de poténcia disponiveis:
Puissance Foyer Foyer Foyer
table kW 16 cm 18 cm 23 cm
74 2000w | 2800 W 3100 W
4,6 2000 W | 2550 W 2800 W
3,6 2000 W | 2400 W 2600 W
3 2000 W | 2100 W 2200 W

EiAquando da utilizagdo simultdnea de varios
focos, a placa gere a reparticdo da poténcia para
nao ultrapassar a poténcia total desta.

Quando utilizar a poténcia maxima (Boost) em
varios focos ao mesmo tempo, considere privilegiar
o melhor posicionamento dos seus recipientes e
evite as seguintes configuragdes.

No Boost No Boost

ig‘

No Boost

3.4 LIGAGAO - DESLIGAMENTO

Prima longamente o botéo Ligagédo/ Desligamento
. Um “0” pisca em cada foco durante 8

segundos.

0220

Se nenhum recipiente for detetado, selecione o
seu foco.

ot U SERVS g O

O, O &

Se um recipiente for detetado, o “0” pisca com
um ponto. Pode entdo escolher a poténcia

desejada. Se nao selecionar uma poténcia, a
zona de cozedura desliga-se automaticamente.

Desligamento de uma zona / placa

Prima longamente o botdo da zona , um bip
longo é emitido e o visor apaga-se, ou o simbolo
“H” (calor residual) aparece.
Prima o botdo Ligagdo / Desligamento para a
paragem completa da placa.

3.5 AJUSTE DA POTENCIA

Prima o botéo + ou - @ ou utilize o teclado
numérico Q para ajustar o)r_]hl_gl de poténcia de 1
a 19 ou de 1 a 14 (modelo L d 4 ). Neste caso, &
possivel marcar diretamente os digitos
correspondentes a poténcia desejada.

_._ i—- B} I-|

BOOST —‘

- + 6 7@ 8
Uma presséo no botao “0” desligara o foco.
Durante a colocagdo em funcionamento, pode
passar diretamente para a poténcia maxima
(exceto boost) premindo o botédo “-” da zona.

Pré-selecdo de poténcia::
Quatro botdes estdo a sua disposi¢cao para
aceder diretamente a niveis de poténcia pré-
estabelecidos:

™ = poténcia 2 - Manter quente

W = poténcia 10 - Cozinhar lentamente

™= = poténcia 19 - Tostar por fora
BOOST = poténcia maxima
Estes valores de poténcia sdo modificaveis,
excecgao feita para o BOOST.
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Proceda da seguinte maneira:
A placa de cozedura tem de estar desligada.
- Selecione ™ ou WW ou ™ por uma
pressao prolongada.
- Defina a nova poténcia premindo o botédo + ou - .
- Um bip valida a sua agdo apés um momento.
Nota: As poténcias devem estar compreendidas
entre
1 e 3 para
4 e 11 para

12e 1%a
Para o modelo 0s niveis de poténcia pré-
estabelecidos séo os seguintes:
™ = poténcia 2 - Manter quente
W = poténcia 8 - Cozinhar lentamente
™= = poténcia 14 - Tostar por fora

TE

3.6 HORIZONE / DUOZONE

tech

—— Horizone | — Duozone

A selegdo da zona livre faz-se utilizando o botédo

ol o Ol D
®@<> LJ

O ajuste da poténcia e do temporizador efetua-se
como para um foco normal.

Para parar a zona, prima longamente o botao @
, um bip longo é emitido e os visores apagam-se ou
o simbolo “H” aparece.

Uma presséo no botédo do foco da frente ou de tras
da zona desativara a fungao e transferira os ajustes
ao foco selecionado.

3.7 AJUSTE DO TEMPORIZADOR

Cada zona de cozedura possui um temporizador
préprio. Este pode ser acionado se a respetiva
zona de aquecimento estiver em funcionamento.
Para coloca-lo em funcionamento ou modifica-lo,

prima o botao

¥ BOOST i

do temporizador.

(

H o

e em seguida os botdes + ou - o

17

)

ou utilize o teclado numérico @

st W | 1 2

+ |6

Neste caso, € possivel marcar diretamente os
digitos correspondentes ao tempo desejado, um
depois do outro.

Uma presséo no botdo “0” anulara o temporizador.
Para facilitar a regulagao de tempos mais longos,
pode aceder directamente a 99 min, premindo
imediatamente o bot&o -.

O final da cozedura é indicado pelo aparecimento
do ndmero O e por um sinal sonoro. Para apagar
estas informagdes, prima um botéo qualquer do
comando da zona de aquecimento em questdo. Se
nao o fizer, as indicagdes pararao automaticamente
apos alguns instantes.

Para parar o temporizador durante a cozedura,
prima ao mesmo tempo e longamente os botbes +
e -, ou volte ao 0 com o botéo -, ou marque “0” no
teclado numérico.

Temporizador independentet

Esta fungédo permite cronometrar um evento sem
realizar um aquecimento.

- Seleccione uma zona nao utilizada.

l0ssr w2

- Faga uma tecla é pressmnada

- Regule o tempo com os botdes @ . Aparece um
“t” a piscar no mostrador

oosT 1
— + 6
7

- No fim da regulagéo, o “t” fica fixo e comega a
contagem decrescente.

Nota:

Pode parar a paragem decrescente mantendo pre-

mido o botdo de escolha do fogao.
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3.8 Tecla “ELAPSED TIME”

Esta fungao permite apresentar o tempo decorrido
desde a ultima modificagédo de poténcia de um foco
escolhido.

Para utilizar esta fungéo, prima o botéo 0 (0]
tempo decorrido pisca no visor do temporizador do
foco seleccionado.

w ®

.

Se desejar que o seu aquecimento termine num
tempo definido, prima o botéo e depois, dentro
de 5 segundos, prima o + do temporizador para
aumentar o tempo de aquecimento que deseja
obter. A apresentagéo do tempo decorrido fica fixa
durante 3 segundos e depois a apresentacao do
tempo restante aparece. E emitido um som para
confirmar a sua escolha.

Esta funcdo existe com ou sem a fungdo do
temporizador.

Observagao: se for apresentado um tempo no
temporizador, ndo pode mudar este tempo nos 5
segundos seguintes apds a pressao no
Passados esses 5 segundos, podera modificar o
tempo de cozedura.

3.9 BLOQUEIO DOS COMANDOS
Seguranga das criangas

A sua placa de cozinha possui um sistema
de seguranga para criangas que bloqueia
os comandos quando esta esta parada ou
em funcionamento (para preservar os seus
ajustes). Por razdes de seguranga, s6 o
botéo “desligar” e os botdes de selegao estédo
sempre ativos e autorizam a paragem da
placa ou o corte de uma zona de aquecimento.

Bloqueio

Prima o botao (cadeado) até que o simbolo de
bloqueio “bloc” apare¢a nos visores e um bip
confirme a sua manobra

h‘nﬁ
—

O) b lac

hiﬂl:
h!ﬂl:
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Placa bloqueada em funcionamento

A apresentagdo das zonas de cozedura em
funcionamento indica alternadamente a poténcia e
o simbolo de bloqueio.

Ao premir os botdes de poténcia ou do temporizador
das zonas em funcionamento:

“bloc”aparece 2 segundos e desaparece em
seguida.

Desbloqueio

Prima o botao até que o simbolo de bloqueio
“bloc” desaparecga no visor e um bip confirme a sua
manobra.

Funcgao “CLEAN LOCK”

Esta fungao permite o bloqueio temporario da sua
placa durante a limpeza.

Para ativar o Clean lock:

Prima brevemente o botédo (cadeado). Um bip
é emitido e o simbolo “bloc” pisca no visor.

Apo6s um tempo predefinido, o bloqueio desliga-se
automaticamente. Soa um sinal sonoro duplo e o
simbolo “bloc” apaga-se. Pode desativar a fungéo
“Clean Lock” a qualquer momento por uma pressao

prolongada no botéo

2.10 FUNGAO “ICS”

Intelligent Cooking System

Esta fungdo permite otimizar a escolha do foco em
funcdo do diametro dos recipiente utilizados.
Proceda da seguinte maneira:

Posicione o recipiente sobre o foco (ex. @28 cm).
Selecione a poténcia Boost e eventualmente uma
duragao.

- Prima o botédo 0 . Aparece o simbolo “ICS” no
visor

'L s

- se o foco escolhido € o mais adaptado ao
recipiente, “ICS” desaparece para deixar aparecer
os parametros de cozedura iniciais.

- se o foco escolhido ndo é o mais adaptado ao
recipiente, o visor indica entdo o foco mais adaptado
e os ajustes sdo transferidos automaticamente a
este
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NOTA: A placa deve estar fria para utilizar esta
fungéo

3.1 FUN(}AO “RECALL”

Esta fungéo permite visualizar os ultimos ajustes
“poténcia e temporizador” de todos os focos
apagados desde ha menos de 3 minutos.

Para utilizar esta funcdo, a placa deve estar
desbloqueada. Prima o botdo Ligacdo /

Desligamento e depois brevemente o botao

Quando a placa funcionar, a fungdo permite de
recuperar os ajustes de poténcia e temporizador
do (ou dos) foco(s) apagado(s) ha menos de 30
segundos.

3.12 FUNGAO SWITCH

Esta funcédo permite o deslocamento de um tacho
de um foco para outro guardando os ajustes iniciais
(poténcia e tempo).

Efetue uma breve pressao no botéo 0

O

e

N

os simbolos desfilam no visor. Selecione o
foco desejado para deslocar o seu recipiente. Os
ajustes sao transferidos ao foco selecionado, pode
deslocar o recipiente para o novo foco.

ics

3.13 FUNQAO BOIL

Esta funcéo permite ferver agua e manté-la em ebu-
licdo para cozer massa, por exemplo.

Selecione o seu foco, efetue uma breve pressao no

botao “Boil” @

&

f

— W BOOST

Por predefinicdo a quantidade de agua proposta é
de 2 litros mas tem a possibilidade de modifica-la

com os botdes + ou - @

19
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Ajuste a quantidade de agua desejada (de 0,5 a
6 litros).

Valide premindo o simbolo «Boil» ou aguarde alguns
segundos e a validacédo se fara automaticamente.
A cozedura comega.

Um bip é emitido quando a agua entra em ebulicdo
e o simbolo “Boil” desfila no visor.

Deite entdo as massas e valide tocando no botéo
“Boil”.

Por predefinigdo, o visor propde uma poténcia e
uma duracéo de cozedura de 8 minutos.

Pode no entanto ajustar a poténcia e o tempo de
cozedura propostos.

Um sinal sonoro é ouvido ao fim da cozedura.

Un bip sonore retentit a la fin de la cuisson.
NOTA E importante que a temperatura da
agua esteja a temperatura ambiente no inicio da
cozedura, pois isso influenciaria no resultado final.
Para esta fungdo, nado utilize recipientes de ferro
fundido.

Pode também utilizar essa fungédo para cozer
qualquer alimento que requeira uma cozedura em
agua fervente.

Conselho de economia de energia
Cozinhar com uma tampa bem ajustada economiza
energia. Se utilizar uma tampa de vidro, podera
controlar perfeitamente a cozedura.

3.14 HORIZONE PLAY

Play

— modelos Wv

O seu aparelho esta equipado com uma guia na
parte traseira da superficie de aquecimento, que
permite posicionar os acessoérios De Dietrich da
gama Horizone Play, como a Tabua de corte, a
Plancha ou o Grelhador.

— Horizone'

Instalagao dos acessorios: :
Posicionar a ranhura (A) do seu acessorio sobre a
guia (B) do seu aparelho



3 UTILIZACION
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@Néo faga deslizar os acessorios Horizone
Play sobre a superficie de aquecimento a fim de
evitar o aparecimento de riscas.

3.15 FUNQAO GRILL / PLANCHA

Esta fungdo permite utilizar acessoérios de tipo

grelhador ou plancha na zone livre “horizone” para

grelhar alimentos.

A zona “horizone” @ deve estar selecionada; em

seguida exerga uma breve pressdo no botdo Girill
e “GRILL” aparecera na zona de visualizagdo

superior.

o < ] = G
o [}’\.\}[] o—F 3

Quando a temperatura necessaria para o
grelhador for atingida, um bip sera emitido durante
10 segundos e “GRILL" desfilara na zona de
visualizagéo.

Nao é possivel utilizar o temporizador com as
fungdes “Grill” e “Plancha”.
A funcao “Elapsed time” s6 pode ser utilizada

em modo consulta.
Uma pressé&o nos botdes 0 , @ , @ faz sair da

fungéo.

Em caso de auséncia de recipiente, “Grill” pisca
(como uma poténcia, mas continuando na fungéo).

3.16 SEGURANCAE RECOMENDAC}()ES

Calor residual

Apods o uso intensivo, a zona de aquecimento que
acabou de utilizar pode ficar quente durante alguns
minutos.

Um “H” aparece durante este periodo.
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Evite tocar nas zonas em questéo.

Limitador de temperatura

Cada zona de aquecimento esta equipada com um
sensor de seguranga que controla constantemente
a temperatura do fundo do recipiente. Em caso
de esquecimento de um recipiente vazio numa
zona de aquecimento acesa, este sensor adapta
automaticamente a poténcia da placa e limita
assim qualquer risco de deterioracdo do recipiente
ou da placa.

Protecdao em caso de derrame

A paragem da placa pode ser desencadeada nos
3 casos seguintes:

Derrame por cima dos botdes de comando

- Pano molhado colocado em cima dos botdes.
- Objeto metalico colocado em cima dos botdes
de comando

_—

Retire o objeto ou limpe e seque os botdes de
comando e depois reinicie a cozedura.

Neste caso, o simbolo é visualizado,
acompanhado de um sinal sonoro.
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Sistema “Auto-Stop”

No caso de se esquecer de desligar um cozinhado,
esta placa esta equipada com uma fungdo de
seguranca denominada “Auto-Stop” que desliga
automaticamente a zona de aquecimento esquecida,
ap6s um tempo predefinido (compreendido entre 1
e 10 horas, consoante a poténcia utilizada).

Se esta seguranca for ativada, o corte da zona de
aquecimento é assinalado pela visualizagdo “AS”
na zona de comando e um sinal sonoro & emitido
durante cerca de 2 minutos. Para o desativar, basta

premir um botéo qualquer dos comandos.

@ Sons semelhantes aos do mecanismo de um
relégio podem se produzir.

Estes ruidos intervem somente quando a placa esta
em funcionamento e desaparecem ou diminuem
em fungéo da configuragédo de aquecimento. Silvos
também podem aparecer segundo o modelo e a
qualidade do seu recipiente. Os ruidos descritos
sdo0 normais, fazem parte da tecnologia de indugao
e nao indicam uma avaria.

@ Nao recomendamos dispositivos de protegéo
da placa.
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4 MANTENIMIENTO

Para manchas ligeras, utilice una
esponja sanitaria. Empape la zona
por limpiar con agua caliente, limpie y
seque.

Para una acumulacion de manchas
recocidas, desbordamiento de azucar,
plastico fundido, utilice una esponja
sanitaria o un raspador de vidrio.
Empape la zona por limpiar con agua
caliente, utilice un rascador de vidrio
para pulir la superficie, termine con la
esponja sanitaria y seque la zona.

Para aureolas y trazas de -caliza,
aplique vinagre blanco caliente sobre
la mancha, deje actuar y limpie con un
pafo suave.

Para coloraciones metalicas brillantes
y mantenimiento semanal, utilice un
producto especial vitroceramicas.
Aplique el producto especial (con
silicona y efecto protector) sobre el
vidrio vitroceramico.

Observacién importante: no utilice
detergente ni esponjas abrasivas. Use
cremas y esponjas especiales para
vajilla delicada.

22

Mantenimiento de la tabla de cortar
Se deben respetar ciertas normas a
fin de preservar la calidad y la eficacia
del producto. En la primera utilizacion,
engrase la tabla de cortar con aceite
(eche 1 o 2 cucharadas soperas y
extienda con un trapo limpio por toda la
superficie). Esto le da un mejor aspecto
y le garantiza una mayor vida util.

Mantenimiento: Engrasar la tabla de
cortar una vez al mes. Si solo es para
decorar, hay que barnizarla para que no
se contraiga ni se dilate.

No moje NUNCA la tabla para limpiarla,
rasquela con un cuchillo o un rascador
para quitar los restos de humedad de la
carne cortada y conservar la madera en
perfecto estado.

Evite:

- el contacto con las cacerolas o platos
calientes

- estar demasiado cerca de una
calefaccion por aire impulsado o una
climatizacion, pues estos sistemas
secan el aire

- una exposicion excesiva al sol detras
de un cristal

- cambios bruscos de temperatura

- apretarla entre 2 materiales sin junta
de dilatacion cuando esta empotrada

- ponerla sobre una superficie sin secar
en construccioén (yeso, cemento...).
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Durante la puesta en servicio
Constata que se enciende un piloto. Es
normal. Desaparecera al cabo de 30
segundos.

Suinstalacién se dispara o solo funciona
un lado. La conexion de su placa es
defectuosa. Verifique su conformidad
(Ver capitulo Conexion).

La placa desprende cierto olor durante
las primeras cocciones. El aparato es
nuevo. Caliente cada zona durante una
media hora con una cacerola llena de
agua.

Durante la puesta en marcha

La placa no funcionay los pilotos del
teclado estan apagados.

El aparato no esta alimentado. La
alimentacion o la conexion estan
defectuosas. Inspeccione los fusibles y
el disyuntor eléctrico.

La placa no funciona y aparece otro
mensaje. El circuito electronico funciona
mal. Llame al Servicio Técnico.

La placa no funciona y aparece la
informaciéon «bloc». Desbloquee la
seguridad para nifios.

Codigo fallo F9: tension inferior a 170
Y

Codigo fallo FO : temperatura inferior
a 5°C.

Durante la utilizacion

La placa no funciona, la pantalla
muestra = y se emite una sehal

sonora.

Ha habido un desbordamiento o un
objeto entorpece el teclado de control.
Limpie o retire el objeto y vuelva a
lanzar la coccion.

Aparece el cédigo F7.

Los circuitos electrénicos se han
calentado (Ver capitulo Empotramiento).
Durante el funcionamiento de una zona
de calentamiento, los pilotos del teclado
siguen parpadeando.

El recipiente utilizado no esta adaptado.
Los recipientes hacen ruido y la placa
emite un tintineo durante la coccioén (ver
capitulo Seguridad y recomendaciones).
Es normal. Con ciertos recipientes, se
trata del paso de la energia de la placa
hacia el recipiente.

La ventilacion sigue funcionando tras
apagar la placa.

Es normal. Esto permite el enfriamiento
de la electronica.

En caso de fallo persistente.

Apague la placa durante 1 minuto. Si el
fallo continua, contacte con el Servicio
Técnico.
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INTERVENGOES

Qualquer trabalho no seu aparelho deve ser
realizado por um profissional qualificado que
seja uma marca registada. Quando telefonar,
para facilitar o tratamento do seu pedido,
queira ter consigo as referéncias completas

do seu aparelho (referéncia comercial, re- &
feréncia de servigo, numero de série). Esta
informagéo pode ser encontrada na chapa
de identificacao. T

gl 1=

B: Referéncia de vendas
C: Referéncia de servigo
H: Numero de série

I: Codigo QR

24
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YBAXAEMASA
INOKYITATEJIbHHIIA,
YBAJKAEMBIH IOKYIATEJIB!

VMcnonb3oBaHue BblCOKOKnaccHon npoaykummn De Dietrich nogaput
BaM He3abblBaeMble aMOLUN.
Ona npuBnekaeTt k cebe BHMMaHue ¢ NepBoro B3rnsaaa.
KauecTBO gu3ariHa NogYepKnMBaEeTCsa 3CTETUKON BHE BPEMEHHU
M TWwaTenbHbIMX AeTansaMu OTAENKU, AeNatoLWnMnN Kaxabii npeameT
3MeraHTHbIM U YTOHYEHHbIM B COBEPLLEHHOW rapMOHMK OOHMX C apyrumu. K
3TON NAWTE TaK U XOYETCHA MPUKOCHYTHCS.

Ons nponssoacTtea ToBapoB De Dietrich ncnonb3aytotcs Tonbko
NPOBEPEHHbIE, BbICOKOKAYECTBEHHbIE 1 HAOEXHbIe MaTepuarnsi.
Wcnonb3oBaHue 6naropogHbix MaTepManoB U NPUMEHEHME NepeaoBbIX
TEXHOJSIOMMM rapaHTUPYHOT BblCOKOEe KadecTBo npoaykummn De Dietrich,
KOTOPOE He OCTaBWUT PaBHOOYLLUHLIMU AaXe caMbiX TpeboBaTeNbHbIX
LeHuTenen KynmHapHoro nckyccraa. NycTb ncnonb3oBaHme 3Toro
HOBOro npubopa JoCTaBUT BaM Y4OBOMbLCTBME.
Bnarogapvm Bac 3a gosepue.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich<O>

()
[Mepen ucnonb3oBaHnem yCTpOl;lCTBa BHUMAaTENbHO NpovMTanTe AaHHoe PYKOBOACTBO
nonb3oBaTens, YTo6bl 03HAKOMUTBLCS C €r0 pa60T017|.

PyKOBO,D,CTBO nonb3oBartena U OONOSHUTENbHYHO MHOpMaLMIO 06 aTmx npoaykTtax MOXHO
HanTK ¢ nomoLlblo QR-koga B KOHLe 3Toro LOOKYMEHTa.
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BE30OIIACHOCTD H BA’KHBIE MEPBI

IIPE/IOCTOPO/KHOCTH

BAXHbIE YKA3AHUSA MO BE3ONACHOCTU BHUMATENBHO NPOYUTAWNTE MEPEL
UCMONb30BAHUEM U COXPAHUTE NS OANBHENLLErO UCMOJIb30BAHUA.

OTN MHCTPYKUUM MOXHO 3arpy3uTb ¢ Beb-canTa 6peHAa.

OTa nnuTa MOXeT
ncnonb3oBaTbCs oeTbMu
B BoO3pacte oOT 8 net
n crapwe, nwoabMu
CEHCOPHbIMW, YMCTBEHHbLIMU
nnwu dpusndyecknmun
OTKIOHEHUSAMN, a Takxe
nogbmu  6€3  4OCTaTOYHOro
onblTa W _3HAHWW, €CIM OHM
Obinn 00y4yeHbl npaBunam
6Ge3onacHoOro Mcnonb3oBaHUSA
NAUTbl U MOHMMAKT BCe
PUCKWN, CBsi3aHHble c
ee MCNONb30BaAHNEM.
[Jetn He AOTIKHbI
nrpaTb c . NANTON.
He paspewante pgetam
BbIMOMHATb OYUCTKY n
obcnyxnsaHune NANTHI
6e3 ‘npucmoTpa CTapLuuXx.
HaxoxpeHne geten
Mnagwe 8 neTt Boane MnuThbl
AonyckaeTca TOMbKO noA
NOCTOSAHHLIM HabnaeHneM.
Mnuta 1 ee QOCTyNHbIE YacTu
MOTyT CWIMbHO HarpeBaTbCs
BO "BpPEMS MCMOSb30BaHUS.

Cnepyer cobnoagaTb
OCTOPOXHOCTb n
He npukacaTbCs K

HarpeBaTeSibHbIM 3fIEMEHTaM.
Bo wus3bexaHue Harpesa
MeTannuyeckue npeameThl,

Hanpumep  HOXW,  BUIKW,
NOXKA M KPbIWKKN,  He
OOMXHbI pasmellaTbCs
Ha MOBEPXHOCTU  MIUTHI.

Bawa nnuta _obopynoBaHa
6GIOKMpPOBKOM ans
obecneyeHus 6GesonacHOCTU
aeTten, kotopas GrnokupyeTt

ee ncnonb3oBaHne B
OTKITHOYEHHOM COCTOSIHUM WNN
BO BpeMsi MPUroTOBMEHMUSA
nULn (cm _ rnasy
«besonacHocTb geteny).

MNnura COOTBETCTBYeT
TpeboBaHMEM eBpPONENCKnx
ANPEKTUB U NpaBus, KOTOpble
Ha Hee pacnpoCTPaHsTCA.
UYTobbI nnuta He
Bbl3blBafnia nomex B paboTe
KapaoumoctumynaTtopa,
nocrnegHun OosxeH ObiTb
pa3paboTtaH W HaCTpPoOeH B
COOTBETCTBUMCHaANexawmmm
TpeboBaHUAMMN. BSXKUTECH
C ero npou3BoauUTENEM WUnu
BalUMM nevalium Bpa4vom.
[MpuroTtoBrieHne nuwmn C
NpUMEHEHNEM Xnpaunnmmacna
Ha nnute 6e3 npucmoTpa
MOXET ObITb OMACHO U MOXET
npusecTtu K noxapy. HUKOIQA
He nblTanTeCb ~ NOTYLWMWUTb
noxap BOAOW; Heobxoanmo
BbIKIIOYUTb MAUTY U HaKpbITb
ee, Hanpumep KPbILWKOW Wnn
HEropto4MM NOKpbIBariom.

BHUMAHWE: cneoute 3a
npoLeccoM MNpUroTOBMEHUS
nuun. cny4vae
HENPOOOMNXMWUTENBHOTO
npouecca MPUroTOBIEHUS
KOHTpPpONUPYNUTE
ero HenpepbiBHO.
OnacHocTb  noxapa: He
ocTaBnsanTte npegmMeThbl
Ha KOHg)OpKax. Ecnu
NOBEPXHOCTb NNNTbI
pacTpeckanacb, OTKMA4YUTe
ee OT 9NeKTPOonUTaHns BO



BE3OIIACHOCTb H BA7KHBIE MEPBI

IIPE/[OCTOPOKHOCTH
ns3bexaHune nopa)eHus Yb6egutecb, 4to Kabenb
3NEKTPUYECKMM TOKOM. 5 nUTaHMs 3NEeKTPUYecKoro
He Tnomb3yntecb nnuton YCTPOMCTBA, MNOLKITHOYEHHOIO
A0  3aMeHbl  CTEKMSHHOW BO3fe nnuTbl, He KacaeTcsa
CTONELWHNLbI. N3berante 30Hbl ONs  NPUroTOBNEHUS
coygapeHuss C  nocynowm: MALLIA.

cTekno-kepamMuyeckas
NOBEPXHOCTb obnapaert
BbICOKOW MPOYHOCTbLIO, OAHAKO
He sBnsdeTca Hebbloulencs.
He Knagurte ropsyve
KPbILWKMA MNAawms Ha nnauTy.
PDEKT «MPUCOCKN» MOXKET
NPMBECTN K _ NOBPEXOEHMUIO
KepaMmnyeckon MnOBEPXHOCTMU.
N3berante B3anMHOro TpeHUs
Mexay nMToOM WM NOoCynow,
TaK Kak 9TO MOXeT MpUBECTU
K noBpexaeHu  gekopa
Ha  CTeKNno-KkepaMn4yeckom
NOBEPXHOCTMU. 5
Hukorgpa He wuvcnonb3yunte
antoMvHueByo @onery ~ang
NPUroToBNEHNS NULLN Ha 3TOMN
nnuTe. Hukoraa He cTaBbTe Ha
NNUTY NPOAYKIbl, OBepHyTble
anroMnHNeBou donbron,
nnu B antoMUHNEBOM
noTke. AntoMnHNN
MOXeT  pacnnaBuTbCsa U

HaHecTu HenonpasuMbli
Xlu.l,ep6 BaLlen nnure.
e XpaHuTe _B LWKaduuke
nog  NAUTOW  YuCTALWME
cpeacTBa nnu
nerkosocnnamMmeHsLwmecs

NPOAYKThI.

cnu  noepegunca kabenb
anekTponuTaHmd, TO  BO
n3bexxaHme onacHbIX CUTyaLmmn
ero3ameHy JOJKEH BbINONHATL
TEXHUYECKUM nepcoHan
npomn3BoAUTENS, MNepcoHan
Cnyxbbl nocrnenpogaxHoro
o6CnyxXuBaHua wnNu  nuuo
c COOTBETCTBYIOLWEN
KBanunmpukaunen.

Hukorga He wuvcnonb3ynte
napooyYnucTUTEnb ANA HYUCTKM
nnnTbl. aHHbIn Npubop He
npegHasHaveH and BKNOYeHNs
npyu  MOMOLWM  BHELUHero
Tammepa WM  oOTAeSIbHOM
CUCTEMbBI  OUCTAHLUMOHHOIO
HnlgaaneHMﬂ.
EOYNPEXOEHWE: [Ons
3aWmnTbl NAUTbI MCNONb3ynTe
TONbKO BCTPOEHHbIE
npousBoguTenemM 3alnTHble
yCTpPOWCTBA WNWN 3allUTHblE
ycTponcTtea, paspaboTaHHble

ee npomn3BoanTenem
nnn pekomeHOgoOBaHHbIE
npom3BoagnTesiem B

MHCTPYKLMN NO 3KcnnyaTaumu
Kak npurogHble AN ~AaHHOW
NAUTHI. Mcnonb3oBaHue
HECOOTBETCTBYOLWMX
3aLUNTHBIX YCTPOMCTB MOXET
NPVBECTU K BbIXOA4y MNUTbl U3
CTpoSi.

Bawa BapoyHas naHenb
paccyntaHa _Ha paboty
ngm yactote 50 mnn 60 I
(50_Twu/60 Tu) 6es kakoro-

nmnbéo cneunanbHOroQ
BMellaTenbcTBa C Ballen
CTOPOHBI.

Mocne ncnonb3oBaHuA

BbIKJTHOHNTE BapO4HYHO NaHersb
C NMOMOLLbKO yCTpouUcTBa
yrnpaBJieHN4d U He noJiaranTechb
Ha OaT4yunK KaCTproJin.



OKPYKAIOIIAS CPEJIA

3ALLUTA OKPYXAIOLLEE/ CPE[bI

OTOT cumBON ykasbiBaeT Ha TO, YTO
OaHHbIA  npubop He cneayert
YTUNU3NpOBaThb Kak ObITOBbIE OTXOAbI.
Baw npubop coaepXxuT MHOro
mMaTepuanos, MPUroAHbIX  ANs
BTOPUYHON nepepaboTku. NoaTomy oH
nomMeyeH 3TUM CMMBOJIOM, 4YTOObI ykasaTb, YTO
ncnonb3oBaHHbIe Npubopbl crneafyeT caaBaTb B
YNONMHOMOYEHHbIN NYHKT Npuema.
O6GpaTtutech k npoAaBLy WM B MECTHbIN opraH
BMacTu 3a UHgopmMaLmen o GrkanlLmnx nyHKTax
cbopa 1cnonb3oBaHHON GbITOBOM TEXHUKU. ITO
rapaHTupyeT, 4YTo yTunusaums obopynoBaHus,
opraHv3oBaHHasi Ballvm npoussoauTenem, byaet
npoBefeHa Hauny4Lym o6pasom, B COOTBETCTBUN
C eBponelickon AupekTuBon 06 oTxomax
3MNEKTPUYECKOro U 3NEKTPOHHOTO 060PyA0BaHMS.
HekoTopble ynakoBOYHble MaTepuansbl
AaHHoro npubopa Takke noanexat BTOPUYHOW
nepepaboTke. [Noxanyicta, npumMnTe yyactme B
nepepaboTke 3TUX MaTepuanoB U BHECUTE CBOW
BKMaJ B 3aLLMTYy OKpyxatollen cpedbl, coas X B
npeAycMOTPEHHbIE A5 3TOro KOHTEMHepbI.
Cnacunbo 3a Ball BkMaj B 3alUMTy OKpyxatoLlen
cpenebl.

CoBeT no 3HeprocbepexeHnto

MpurotoBnexHve nNuWM ¢ NAOTHO MpwueraroLlen
KPbILLIKOV 3KOHOMUT 3Hepruto. Ecnu Bel ucnonbayeTe
CTEKNAHHYI KPbILIKY, Bbl MOXeTe MnpeKpacHo
KOHTPONMPOBaTb NPOLECC NPUrOTOBMEHNS.
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2 YCTAHOBKA

2.1 PACNNAKOBbIBAHUE

M3BneknTe Bce 3alUmMTHbIE NpUCNocobneHns
Ons TpaHcnopTupoBky. O3HakoMbTeCh C
XapakTepucTvKamMu NuTbl, ykasaHHbIMU Ha
3aBOACKON Tabnuuke, n yuntbiBante ux. B nonsx
HV>Ke OTMEeTbTE 3KCMIyaTauMoHHble AaHHble

W [aHHble O TUMe CTaHAapTa, yKa3aHHble Ha
Tabnuuke. OHK npuroadaTcsa Bam B ByayLiem.

Service:

Type:

2.2 BCTPAUBAHME B MEBEJIbHYIO
CTEHKY

Y6enuTtech, YTO BO3AyX03ab0OpHbIE U BbITSXHbIE
OTBEPCTUS HE 3a6rOKNPOBaHSI.

YuuTbiBanTe pa3mepsbl Wkada (B MUnnumeTpax),
B KOTOpPbIN OyaeT BCTpOeHa nnuTa.

a
o =
|
|MdF

@
H]

SERVICE
r
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2 YCTAHOBKA

Ecnu cTton yCTaHOBINEH Ha BblABUMXXHbLIM ALLIMKOM,

U1 Hag BCTPOEHHOWN AyXOBKOM,

—| |=<—>40
cobrofanTte pasmepsl, ykasaHHble Ha i
PUCYHKaX, 4TOObl 06eCneYnTb JOCTaTOuUHbI T >4

NOTOK BO3Ayxa.

[Mepen ycTaHOBKOM TLATENbHO NpUKNenTe
npoknazky no Bcemy nepumeTpy
HacCTOmMbHOro CTekNa.

12



2 YCTAHOBKA

()

BaxxHo

Ecrin ,ElyXOBOVI LKad HaxoaUTCs NoA NAUTOW, TepMo3alumuTa NnMTbl MOXET OrpaHNynTbL OOHOBPEMEHHOE
ncnosnb3oBaHue ee U AyXOBKU B pexunmMme nuponmaa. Balua nnuta ocHalleHa cuctemown 3aunTbl

OT neperpesa. Ota cuctema, Hanpumep, MoXeTt ObITb aKTMBMpPOBaHa Npu yCTaHOBKe NMITNTbl Haf
HEeNOoCTaTO4YHO N30JTMPOBaHHbIM AYXOBbIM Lwkadom. Ha naHenu ynpasrieHusa 0T06pa>KaeTc;| Kog «F7».
B atom Clliy4qae Mbl pekoMeHayemM BaM yBEJTMYNTb BEHTUNALMIO NINTbI NyTEM Bblipe3aHuUA OTBEPCTUA Ha

BOKOBOW CTOPOHE KYXOHHOW Mebenu (8 cm x 5 cm).

2.3 NOAKJTFOYEHME K CETU
ANNIEKTPUYECKOIO NMUTAHUA

ATy nnuTy cnenyet MNOAKMHOYUTb
K ceTn 4epes3_ OOHOMOMOCHLIN
aBTOMaTUYeCKuUil _ BbIKMoYaTerb,
COOTBETCTBYHLLUNA AOENCTBYHOLNM
npasunam noaoknwyeHmMsa
anekTponpubopoB. BbiknoyaTenb
OOJDKEeH OblTb  cTauMOHapHO
yCTaHOBIEH B cucteme
3IEKTPONPOBOOKMN.

OnpegenuTe kabesb Balleit BApOYHON NaHenu,
* MNoaKmoYeHre B COOTBETCTBUM C MOLESTbIO

[Mpy BKMAOYEHUM BapOYHOW NaHenu unu nocne
ONUTENBbHOTO OTKMOYEHUS NMUTAHUSA Ha NaHenu
ynpaBneHusi otobpaxaeTtcsa kog (3TOT gucnnen
npegHasHayeH Ans Ballero mnocrenpogaxHoro
obcnyxuBaHusa, ecnu 3TO  Heobxoaumo;
nonb3oBaTenb BapoO4YHOW MaHenu He AOSKeH
NPUHUMATh €ro BO BHUMaHue).

3Ta uHpopmauus ucyesaet npumepHo Yepes 30
CeKyHA,.

220 240 V~

@

N L

400 V 3N~
c e a
N L1 L2 QD

2x230 V~
c

N1 N2 L1 L2

i
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3 UZYTKOWANIE

(e

'?i ?‘FT
U

<

® <>

YcnoBHble 0603Ha4YeHVA Ha NaHenu ynpaBneHnsr
© = Brniouerme / Buiknioueme
= Briokuposka / briokupoBka ans ounctku (Clean Lock)
0- BbiGop Bapo4HOW 30HbI
= Bona DuoZone unu Horizone
0- Owucnnewn
= MpenBapuTenbHblil BbIGOp
0O- HacTtporika MoLHOCTY / BpeMEHM
Q- Tanmep
= ®OyHkuus Nctekwee Bpems (Elapsed time)
0- PyHkumsa MNporpamma ICS
Q- PyHkuMA Bbi3oB 13 namsatu (Recall) |
= ®OyHkuus MNepeknioyeHne (Switch)
@- PyHkumsa Kunauenne (Boil)
Q- PyHkumsa Mpune (Grill)
0O- Lindposas naHenb aAnsi Bbibopa MOLHOCTU / BpEMEHU

14




3 UZYTKOWANIE

3.1 YNPABJIEHME MOLLHOCTbIO

—_Power Management__

e

Tonsko @ Moaenb

O6lwaa MOLHOCTL  Bawen NAuUTbl  JOSMKHA
COOTBETCTBOBATb MOLLYHOCTW Ballel 3feKTPoCceTU.
[lo  ymOnmyaHuo  MOLWHOCTb  Ballen  NnAuThbl
OTperynupoBaHa Ha camblil BbICOKUI ypOoBeHb. s
YBEMUYEHUS UMW YMEHbBLLEHUSI YPOBHSI MOLLHOCTMU :
- Mpn nepBom BkMYeHun (4epesd 30 cekyHA)

HaXmuTe Ha IOyl  KHOMKY, OToGpasnTcs
MaKkcMmarbHbIA YPOBEHb MOLLHOCTU

& } *

Ons  ymeHbLUeHUs  MOLLHOCTWM  yAepxuBanTe

KHOMKy= jusqu’a la puissance souhaitée.
N

//'\\
[0 NOnyyYeHusa xernaemMon MmowHoctu. [ns
noaTBepXaeHuss Bblbopa  BbIMOMHUTE  KpaTkoe

O[HOBPEMEHHOE HaXxaTne Ha KHOMKy BOOST

—357 %O } M

B nioboe gpyroe Bpems, ecnv Bawa nnuta B
cnawemM pexuMe (C  HanuMuMem OCTaTo4HOro
HarpeBaunun 6e3 Hero), BbINONHUTE OAHOBPEMEHHOE
[OMroe HaxaTue Ha KHOMKy BOOST y "= pnng
N3MEHeHUs1 MOLLHOCTH..

[JoCTynHblE YPOBHW MOLLHOCTY:

MowHocTk | Mpegoxpanutenu
nnutel KW | Beikniovatens (A)
7.4 32
46 20
3,6 13
3 13

m Y6enuTtech B TOM, YTO BbIOpaHHas MOLLHOCTb
COOTBETCTBYET npenoxpaHuTensm
pacnpenenuTenbHoro wmTa.
BbibpaHHbI  ypoBeHb obLien MowHocTh bypet
BNMATb Ha pacnpeferneHve MOLLHOCTU  MexXay
KOHdOpKamu.

15

3.2 BbIBOP NOCyAbl

Bonbluasi yacTb nocyabl COBMECTUMA C MHAYKLMEN.
TonbKo CTEKNO, IM1HA, antoMUHUA 6e3 cneLumanbHon
OCHOBbI, Mefb W HEKOTOpble HEeMarHuTHbIe
HepkaBetoLLye cTan HECOBMECTUMbI C UHAYKLUEN.

@ Mbl npepgnaraem Bam BbiOpaTb nocyay
TONMCTBIM W MnockuMm AHoMm. 3OTo obecneymsaeT
onTMManbHOe  OJHOPOAHOe  pacnpeneneHve
Tenna. Hukorga He HarpeBaiTe nycTyto nocyay 6e3
npucmoTpa.

m Crapavitecb He CTaBWUTb MOCYAYy Ha MaHerb
ynpaeneHus.

3.3 BblIbOP KOH®OPKHU

B Bawem pacrnopspkeHUn HEeCKONbKO KOHEOPOK,
Ha KoTOopble Bbl MOXeTe cTaBuTb nocygy. B
3aBMCMMOCTM OT pasmepa nocyabl BblbepuTe
Ty, koTopas BaMm nogxoaut. Ecnu gHo nocydbl
CMULLKOM MarneHbKoe, WHAMKATOpP MOLLHOCTYU
HayHeT muraTb, U KoHdopka He BygeT paboTaThb,
Aaxe ecnu maTtepuvarn, M3 KOTOPOro cpenaHa
nocyna, noaxoauT Ans NPUroTOBMEHWUIO MWLM Ha
MHAYKUMOHHOW nnuTe. CneauTe 3a TeMm, YTo6bl He
ncnonb3oBaTh NOCYAY C AMAMETPOM [Ha MeHbLUe
anameTpa KoHopku (cm.Tabnuuy).

OunameTtp Makc. AvawmeTp aHa
koHdpopku (cm) MOLLHOCTb nocyabi(cm)
KOHpopKu
(Watts)
16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 (a-b)
28 4000 (b") 15-32
30 3750 (a')
Horizone 3700 18 - Ovale -
poisonniére
Duozone 3700
1/2 zone 2800 11-22




3 UZYTKOWANIE

Tonbko @ mozenb
[OCTYMHbIE YPOBHW MOLLHOCTY:

MowHocTb |KoHdopkal KoHdopka|KoHdopka
nnntbl kW 16 cm 18 cm 23cm
74 2000 W 2800 W 3100 W
4,6 2000 W 2550 W 2800 W
3,6 2000 W 2400 W 2600 W
3 2000 W 2100 W 2200 W
@BO BpemMsa OoAHOBpPEMEHHOro

NCMOMb30BaHUsi HECKOMbKUX KOHAOPOK NnnTa
ynpaenseT pacrnpefeneHnemM MOLLHOCTH,
4TOObI He NPEBLICUTL 3HaYeHNe CBOeW obLLei
mMowHocTn. Ecnm Bbl  mMcnonb3yeTte
MaKCUMarnbHY0 MOLLHOCTb (Boost)
OOHOBPEMEHHO Ha HECKONbKMX KOHOPKaXx,
cTapanTech Hauny4wum crnocobom
pacctaBuTb Bawy nocyay u u3berante
KOHUrypaumn

No Boost No Boost

3.4 BKJIOYEHME - BbIKJTFOYEHMUE
Haxmute Ha kHonky Bknwouenue /

BbikntoveHne 0 Ha kaxpgon koHdopke B
TeyeHue 8 cekyH muraet «0»

A0s0pe s

Ecnn nocyma He oGHapyxeHa, BblbepuTe

BaLly KOH(opKy

Ecnn nocyna o6HapyxeHa, wmuraet«0»
C TOo4ykoW. Bbl Takke MoOXeTe HacTpouTb
Xenaemyt MoLLHOCTb. Ecnv MolwHOCTb He

OypeT BbibpaHa, BapoyHas 30Ha BbIKIHOYUTCA
aBTOMaTUYECKM.

OTKno4YeHne 30HbI / NNUTLI
BbinonHute anuTensbHoe HaxaTue Ha KHOMKY

, NOSIBUTCS [ONTUIA 3BYKOBOW CUrHan , v
Jucnnen noracHeT Unu nosisutcsa cumson “H”
(ocTaTo4YHbIN Harpes).
[na nonHoro OTKIYEHUS NMIUTbI HAXMUTE
Ha kHonky BkrtoueHune / BbikntoyeHue.

3.5 HACTPOMKA MOLLIHOCTH

Haxmute Ha KHOMKy + Wnun -30HbI O
MCnonb3ynTe LMGpPOBYHO NaHeNb @ ans
HaCTpOWK/ Ballero ypoBHsi MOLLHOCTM OT 1
po 19 ounnm ot 1 go 14 (vogens @V ). B
3TOM Cy4ae Bbl MOXETE HenocpenCTBEHHO
BBECTU 4MCNna, COOTBETCTBYIOLLME XEeNTaeMom
MOLLIHOCTM

_._ i—- B} I.|'
I

poost W | 1 2 1
RN

HaxaTune Ha Knasuwy «0»
OTMEHUT paboTy KOHMOPKMN.

Mpu BKMOYEHUW Bbl [OMMKHBI Cpa3y nepenTn
K MakcuMmarnbHOM MOLLHOCTM (kpome boost),
HaXM1Masl Ha KHOMKW «-» 30Hbl.

MpeaBapuTenbHbIA BIOOP MOLLHOCTU:

B Baluem pacnopsiKeHun YeTblipe KHOMKN
Oona npamoro Aoctyna K npegBapuUTesibHO
YCTaHOBJIEHHbIM YPOBHAM MOLLHOCTU!



3 UZYTKOWANIE

= MOLLHOCTb 2 - No4orpes
MowHocTb 10 - NpUroToBneHe «Ha
MeANEHHOM OrHe»

T— MoLHocTb 19 obxxapuBaHue
BOOST = makcumarnbHas MOLLHOCTb

i &

w

I3

—Waw BOO!

bo,

MOLLIHOCTM
N3MEHATb, VCKMOYEeHNEM
MocTynanTte cnegyowmm
MnuTa gomkHa ObITh BbIKNOYEHA.
- BblGepute T unu -
[OMrUM HaXaTUeM Ha KHOTKY.
HacTponte HOBYIO MOLLHOCTb, HaxaB Ha

KHOMKY + mnnu - .

[HaHHble 3Ha4YeHud

3a

MO>HO
BOOST.
obpasom:

mwm -

- Yepes HekoTOpoe Bpewmsi 3BYKOBOMN
CUrHan noaTBepaAUT Balwe gelicTBue.
NMPUMEYAHNE: MoLwHocTb [OJIKHa
HaXOAUTbCS B TakuX npeuenax:

ot 1 0o 3 onsa =

4 no 11 gna -

oT 12 no 19 ansa T—
Ona  mMopenu npeaBapuUTenbHO
YCTaHOBIIEHHbIE YPOBHMU MOLLHOCTH
cneaytwowme: :

™ = MOLUHOCTb 2 - NoA0rpes

- MOLLHOCTb 8 - NPUrOTOBIIEHME «HA
MeANEHHOM OrHe»

™= = MoLLHOCTb 14 - oGxapuBaHue

3.6 30HA HORIZONE / DUOZONE

Horizone'*"_ | — Duozone __

Bri6op csoﬁo,qum 30Hbl OCYLLECTBMSETCS C
MOMOLLIbIO KHOMKM (2.6.1).

@ }EII

HacTpolika MOLLHOCTM Tanmepa
BbINOMNHSETCS KaK Ans 06b|‘~IHOVI KOHpOpKU.
[ns oTKNYeHUs 30HbI JONro yAepXusanTe

KHOMKY , paspactca  OnuTenbHbI
3BYKOBOW CUrHasn, 3HavyeHus Ha pJucnnee
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noracHyT wnu nosiBuTCs cumBon  «H».
HaxaTnem Ha KHOMKy KOH(OPKM Brepeau
UM c3afu 30Hbl (DYHKUMS OTKIOYaeTcs U
HacCTPOMKM MNepeHoCcsATCs Ha BblGpPaHHYO

KOH(POPKY.

3.7 HACTPOMKA TAMMEPA

Kam,qaﬂ Bapo4Haa 30Ha nmeet CI'IeLl,VIaJ'IbeII7I
Tanmep. OH MOXeT HayaTb paboTaTb, korga
COOTBETCTBYHOLLaA Bapo4HadA 30Ha BKITIOYEeHa.

UtobObl €ero 3anyctutb UAU  U3MEHUTb,
HaXxXMute
Pour la mettre en marche ou la modifier, Ha
KHOIMKY Tanmepa.
r Boost W %} o

i
3ateM Ha + wnn -

B,

S |

UIn MCnonb3ymnTe UndgpoByo NaHernb o
st 4 Y o3

+

B aTOM cnyyae Bbl MOXeTe HenocpeacTBEHHO
BBECTU OAHY 3a APYroil COOTBETCTBYHOLME

undpsbl ans HY>XHOrO BPEMEHM.
Haxatne Ha  kHonky O  OTMeHUT
paboty Tanmepa. [Ona obnervyeHus
nporpaMMmpoBaHnsa  oyeHb  BonbLioro

BPEMEHM Bbl MOXETE HanpsiMyto NepenTn K
99 MuHyTaMm, HaxkaB cpasy Ha KHOMKY

B KoHUEe npuroToBreHust Ha aucnnee
otobpaxaetca 0, M 3BYKOBOW cCUrHan
npegynpexgaetr Bac 06 okoHyaHuun. [Ons
yaaneHusi 3ToM MHOPMaUMM HaXMUTE Ha
N6y KHOMKY yNpaBeHnsi COOTBETCTBYHOLLEN
BapOYHOM 30HbI. [10 ymonyaHuto nigopmaums
OTKIIOYaETCA 4epe3 HECKOINbKO CEeKyHA.
[Ona oTknyeHna Tammepa BO BpeMs
NPUroTOBMNEHNSI HAXXMUTE OJHOBPEMEHHO Ha



3 UZYTKOWANIE

KHOMKM + 1 -, Unn BepHUTECHh Ha 0 C MOMOLLIbIO

KHOMKM -, unu BBegute «0» Ha umdpoBoWn

naHenw.

Itsendinen ajastin

Taman toiminnon avulla voit ajoittaa tapahtu-
man suorittamatta laukaisua.

- Valitse kayttdmaton alue.

o U 7 G £ ‘
O] O E'

- Paina m-painiketta.

- Aseta aika h] -painikkeella. Naytossa vilk-
kuu "t".

ocostT W | 1 l'_- E,
— + 6

- Asetuksesi lopussa "t" muuttuu kiintedksi ja
lahtdlaskenta alkaa.

Voit pysayttédd lahtélaskennan painamalla
keittolevyn valintapainiketta pitkaan.

3.8 KHonka UCTEKLLUEE BPEMA

OTa (byHKUMA oTOBpaxaeT Bpemsi, UCTEKLLEE C
MOMEHTA NOCHEeAHEr0 U3MEHEHUS MOLLIHOCTH
Ha BblIOpaHHOM KOHGOPKE.

[na npyuMeHeHnst AaHHON PYHKLMU HaXMUTe

Ha KHOMKy . Victekwee Bpemsa muraet Ha
aucnnee Tanvepa BbIGpaHHON KOHOPKK

= ™ .

Ecnn Bbl xoTuTe, 4TOOLI npuroToBfieHne
N1 3aBepLlIniioCcb 4epeld onpegeneHHoe

BPEMS, HAXXMUTE Ha KHOMKY 3atem yepes
5 cekyHO HaxmuTe Ha + Tawmepa Ans
yBENUYEeHUss BPEMEHW MNPUTOTOBMEHNUS,
KOTOpoe Bbl XOoTUTE nonyunts. OTobpaxkeHue
UCTEKLLEro BpeMeHu 3ammupaeT Ha 3 CekyHAbl,
a 3arem nosenfetca  oTobpaxeHue
ocTarLLerocs BpeMeHu. [ns nogTeepXaeHns
BaLlero Beibopa pasgacTtcs 3ByKOBOW CUrHan.
[aHHaa dyHKuMS cyllectByeT C byHKumen
Tavmepa nnu bes Hee.
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3amevaHue: ecnv Ha Tarnimepe 0T06pa>KaeTcs|
BpewmdA, 3TO BpeMA HEBO3IMOXHO U3MEHUTL B

TeyeHue 5 cekyHn nocre HaxaTusi Ha i ] .Mo
ncTeYeHUn 5 CeKkyHa Bpemsi NMpUroToBneHus
MOXHO U3MEHSITb.

3.9 BJ/IOKUPOBKA MNMAHEJIN
YNPABJIEHUA

Be3sonacHocTb aeten

B Bawew nnuTe ycTaHoBNeHa cuctema
6esonacHocTu Aetewn, Gnokupytowas naHens
ynpasreHus Npu OTKIOYEHUN U BO Bpems
NPUroTOBMNEHNSA (ANS COXpPaHeHWs Baluux
HacTpoek). [lo npuunHam 6Ge3onacHocTu
TOJIbKO KHOMKa BbIKNKOYEHUA W KHOMKU
Bbl60pa 30HbI BCerga akTuBHbI U NO3BONAKOT
OTKNo4YaTb NINTY NN 30HY Harpesa.

Bnoknposka

YoepxuBante KHOMKY o (3amok) po
nosiBMeHns cumBosa 6rokMpoBku «bloc» Ha
Jucrnee 1 NoATBEPXAEHUS BaLLero AeicTBrs
3BYKOBbIM CUTHaNoM

blac [bBlae
—

©) blec |bla

dyHKUMOHMpYOLWas 3a6rioKupoBaHHas
nnuTa

Ha pa6GoTalolimMx Bapo4HbIX 30HaX Mo
ouyepenn oTobpaxkaeTcs MOLLHOCTb U CUMBOI
6nokupoBku. [pyv  HaxKaTMM Ha  KHOMKU
MOLLIHOCTM UNK Tanmepa paboTaroLmnx 30H:
«bloc» nosiBnsieTcA Ha 2 cekyHAbl, 3aTeMm
ncyesaer.

YoepxuBante KHOMKY @ [0 MUCYEe3HOBEHUS
cumBorna 6nokupoBku «bloc» Ha gucnnee u
NOATBEPXAEHUS BaLLEro AeNCTBNS 3BYKOBbIM
CUrHanom.

dyHkuma BIIOKUPOBKA ANA OYUCTKU
[daHHaa yHKUMA NO3BONSET BPEMEHHO
3abnoknpoBaTb NAWUTY Ha BPEMS OYUCTKW.
[ns BknoyeHns dyHkuun bnokuposka Ans
OYMCTKM:
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BbInonHUTE KOPOTKOE HaXaTue Ha KHOMKY o
(3amok). PasgaeTtcst 3ByKOBOW curHar, 1 Ha
avcnnee muraeT cumson «blocy.

[Mocne 3apgaHHOro BpemeHn O6nokMpoBka
CHMMeTCs  aBToMaTtmyecku. PaspaeTtcs
[OBOWHOWN 3BYKOBOW CurHar, u cumeon «blocy
racHeT. Y BaC MWMeeTCs BO3MOXHOCTb
OCTaHOBUTb (yHKUMO bBnokupoBka Ans
O4MCTKM B noboe Bpems [OoNrMMHaxaTnem

Ha KHOMKY .

3.10 ®YHKLUUA NPOrPAMMA ICS
YMHas cuctema npuroToBrieHUs NULLK
OTta dyHKUMA NO3BONSET ONTUMU3UPOBATH
BblOOp KOHMOPKM B 3aBUCMMOCTM  OT
anameTpa [gHa MCMonb3yemMon nocynbl.
MocTynanTte cnegyowmm obpasom:
MocTaBbTe nocyay Ha koHOpKy ( Hanp. &28
c™m). BeibepuTe mowHocTh Boost, a B cnyyae
HeobXoaAMMOCTM 1 NPOOOIKUTENBHOCTb.

Haxmute Ha KHOMKY Ha pucnnee
nosiensietcs cumeon «ICS»

|§Z} ‘/Cs

- nnbo BbIOpaHHas KOH(opka BENUKOMNENHO
cooTBeTcTBYeT nocyae mn «lCS» wncyesaer,
4YTOObl YCTYMUTb MECTO MOSBNAKLMMCS
HayanbHbIM MapamMeTpam MpUroTOBMNEHMUS
nULLK;

nn6o

BblOpaHHasa  KOHdopka He
nocyge v TOorga Auchnen
camylo MnoaxoAsdLylo Ans

KOH(POPKY U  HaCTPOWKU

COOTBETCTBYET
ykasblBaeT Ha
nocynsl

3TOMN

NMPUMEYAHUE: [Ons wucnonb3oBaHuUs 3TON
YHKUMM NnmTa JOSMKHA ObITb XONOAHOMN.

3.11 ®YHKL A BbI3OB U3 NAMATU

OTa yHKUMA nos3BonseT oTobpaxaTb
nocrnefHne HacTPOWKM MOLLHOCTM U TaiMepa
BCEX KOH(OPOK, OTKIOYEHHbIX MeHee 3
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MUHYT Hasapg.
[na ucnonb3oBaHusa 3TOW YHKUMWM NnuTa
OOJMKHa ObITb pa3bnokmpoBaHa. HaxxmuTe Ha
KHonKy Bkn. /Bblkn., 3aTeM BbINOMHUTE

KOPOTKOE HaxaTue Ha KHOMKY (kB

g =

ICs

Ecnn nnuta pabotaet, dyHKUMS no3sonset
Bbl3BaTb U3 MaMATM HaCTPOMKM MOLLHOCTH
N TarMepa KOH(MOPKM WUNU  KOHEOPOK,
OTKMtoYeHHbIX MeHee 30 cekyHa Hasaga.

3.12 ®YHKUMA NEPEKJIFOMEHME

OTa dQyHKUMS NO3BOMNSET nepecTaBnaTb
KacTptonu C OOHOW KOHMOPKM Ha Apyryto
C COXpaHeHMeM HayvanbHblX HacTpoek
(MOLLHOCTN 1 BpeMeHN).

BbinonHute KOPOTKOE HaXaTue Ha KHOMKY ”

CUMBOJbI ==== oTOGpakaloTcs Ha Aucnsee.
BbiGepnTe KOHGOPKY, Ha KOTOPYIO Bbl XKenaeTe
nepecTaBuUTb Bally nocyay. Hactpoiiku GyayT
nepeHeceHbl Ha BbIGPaHHYH KOH(OPKY, Bbl
MOXeTe NepecTaBnAaTb MOCYAYy Ha HOBYHO

KOHMOPKY.

3.13 ®YHKUMSA KUNAYEHUE

3ATa oyHKLMS NO3BONAET AOBECTU A0 KAMEHUS
M MOAAEepXMBaTb KWUMeHWe BoAbl, YTOObI
NPUrOTOBUTb, HAaNpPUMep MaKkapOoHbI.
BbiGepuTe Bally KOHMOPKY, BbINOMHUTE
KOPOTKOE HaxkaTue Ha KHomMKy «KunsueHuer

@
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Mo ymon4yaHuio npegnaraemMoe Kornmn4ecTtBo
BOAbl 2 NUTpa, HO Y BaC €CTb BO3MOXXHOCTb

N3MEHWUTb €ro ¢ NOMOLLbIO KHOMOK + nnu - @



3 UZYTKOWANIE

EL hﬂil_
YcTaHOBUTE  HYXHOE  KONIMYECTBO
Boabl (ot 0,5 pmo 6 nwuTtpos).
MoaTBepanTe, Haxumass Ha CUMBON

«KungyeHme» unu nogoXamTe HEeCKOIbKO
CeKyHa, noparBepXageHue ocyulecTtBuUTca
aBTOMaTuyeckn. HaunHaercsa npuroToeneHue.
Korga Bopa 3akunaet, pasgaetcsa 3BYKOBOWN
curHan, cumBon «KunsyeHne» otobpaxaeTtcs
Ha gucnnee.

[MonoxuTe B KacTplonlo MakapoHbl, 3aTem
noaoTeepanTe, Ha)kaB Ha KHOMKY «KungueHve».
Mo ymonuaHuto Ha Aucnnee npegnaraetcs
MOLLHOCTb 1 BPEMS NMPUTOTOBIEHNSA 8 MUHYT.

Tem He MeHee, Bbl MOXeTe
perynupoBaTb 3aJaHHble 3HavyeHus
MOLLHOCTU W BPEMEHU MPUrOTOBMEHUS.

[10 OKOHYaHMM MpUroTOBNEHMSA pasgaeTcs
3BYKOBOW CUrHar.

Un bip sonore retentit a la fin de la cuisson.
NMPUMEYAHUE: BaxHo, u4TOObl nepen
NPUroTOBMEHNEM MULLM TemnepaTtypa BOAbl
©Oblfla KOMHATHOW, TaK Kak B MPOTMBHOM Cryyae
MOXET WCKa3nUTbCA KOHEYHbIN pe3ynbTarT.

Ons aToun dyHKLMN He
ncnonb3ymnTte YYTYHHYIO nocyay.
3Ty (DYHKUMIO MOXHO WCMOMb30BaTh TaKkKe
Ons npurotoenexHus nwbon nuwn, Ong
KoTopon TpebyeTcs kundwias Boaa..
PekomMmeHaaLum B OTHOLIEHUM
3KOHOMMUU IHEPTUMN
[Mpouecc nNpuroToBNeHMs C  XOpOLUO

nofo6paHHONM KPbILLKON 3KOHOMUT 3HEpruto.
Ecnu Bbl UCMOSb3yeTe CTEKMSHHYIO KPbILLKY,
Bbl MOXeTe OT/IMYHO KOHTpONMpoBaTb
NpoLEecc NPUroTOBMEHUS.

3.14 NPUHAQNIEXXHOCTU HORIZONE
PLAY

—— Horizone™__ Mozenm L d4 id k4

[Mosagn Bapo4yHOW MOBEPXHOCTM BalLEN
NNUTbl UMEETCH HanpaBsrnsoLlee yCTPONCTBO
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no3Bonsillee pasMewarts Ha nnauTe
npuHagnexHoctn De Dietrich  nuHenkn
Horizone Play : pasgenoyHasa gocka, nnaHya
UKW peLueTka ans rpuns.

PasmelueHne npuHaanexXHoCTen :
YctaHoBuTe  BbleMKy  (A)  KYXOHHOW
npuHagnexXHoCTu Ha  Hamnpaenswuee

ycTporictBo (B) Bawero npubopa

@qToﬁbl npefoTBpatUTb  MOSIBNEHne
LapanuH, He cAaBuraWTe npuvHaanNexHocTun
nuHenkn Horizone play Ha BapoYHble
NMOBEPXHOCTMW.

3.15 ®YHKUUMSA TrPUNb/NJTIAHYA

OTa (yHKLMSA NO3BONAET UCMOMb30BaTh TakMe
KYXOHHblE MPUHAANEXHOCTU, Kak pelleTka
ONA TPUNA UMK NnaH4ya, Ha cBOBGOAHON 30He
«horizone» Ansa o6apuBaHUA NPOAYKTOB.

JomxkHa 6bITb BbiGpaHa 30Ha «horizone»
3aTeM BbINOMHUTE KOPOTKOE HaxaTue Ha
KHOMKy [Mpunb @ n «PUJb» nosiBnaeTca B
BEpXHeN.

= G

o <A O
@@i}[] o—F o

Koroa tpebyemasi ons rpuna Temnepartypa
[OCTUrHyTa, B TedeHun 10 cekyH 3By4uT
3BYKOBOW curHan u oTtobpaxaeTcsi Haanuch
«PUTb»



3 UZYTKOWANIE

Onsa PyHKLMI " MnaHya
Tanmep He mcnonb3yeTcq.
OyHkunsa Temno (Tempo) mcnonb3yetcss B
pexunmMme KOHCYnbTauuu.

Haxxatne Ha KHomMku 0 @0 fnpuBoanT
K BbIXo4y M3 (OYHKLMW.

Mpwv oTcyTcTBUM Nocyabl « punby MuraeT (kak
MOLLIHOCTb, HO Mbl HE BbIXOAUM U3 OYHKLNN).

Mpunb

3.16 BE3ONACHOCTb W PEKOMEHOALIA
OCTaTou4HbIi Harpes

Mocne MHTEHCUBHOIO ncnonb3oBaHUA
Bapo4yHaaA 30Ha, KOTOpOI;I Bbl TOJIbKO 4TO
noJsib3oBarincCb, oCTaeTcsd rOpFNeI?I B Te4yeHune
HECKOJIbKUX MUHYT. B TeueHue atoro nepuoaa
Ha aucnnee otobpaxaetcsa «H»

He npukacanTecb Kk HEOCTbIBLUMM 30HAM.

OrpaHuuuTenb TemnepaTtypbl

Kaxpnas  BapoyHass 30Ha  OcHalleHa
AaT4YNKOM 6esonacHocTy, KOTOpbIN
HenpepbIBHO KOHTpONupyeT TemnepaTypy
OHa nocyabl. Ecnu Bbl 3abbinu  nycTyto
nocyay Ha BKIIOYEHHOM KOHdopke, 3TOT
AaTynK aBTOMaTUYECKU adanTupyeT pexum
MOLLHOCTM MAUTbI Y TakuM 06pa3om no3BonuT
n3bexartb pucka NOBPEXAEHUS MocyAbl Unu
nAnTLl..

3awmTa OoT NPpoNMBaHUSA Ha NNUTY

OTKMOYEeHNEe NAUTbl MOXET MNPOU3ONTU B

cnepyrowmx 3 criyyasx:

- MPONMBLUASACH XMAKOCTb, KOTOpas nonana
Ha KHOMKX NaHenu ynpasneHus
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- BrlaxHasi Tpsnka, KOTOPYH MOSIOXMAN Ha
KHOMMKMW;

- MeTannMyeckun npeameT, MOCTaBfeHHbIN
Ha KHOMKW NaHenu ynpaesneHns

_—

Yaanute npeaMeT unm o4ncTuTe n BbICyLLNTE
KHOMKN naHenu ynpasneHusa, 3aTtemM
BO30OHOBUTE npuroToeneHune nnn.
B atmx cnydasax 0T06pa>|<aeTC$| CUMBOIT =,
COMpOBOXAaeMbIN 3BYKOBbIM CUTHariom.

Cuctema «ABTO-cTOn» (Auto-Stop)

Ecnn Bbl 3abbinyM  BbIKMNOYUTL  Balle
6niogo, Bawa nnuTa ocHalleHa gyHKUMEN
3aWwmnTbl cuctemon «ABTO-CTOM», KOTOpas
aBTOMaTM4yeckn  oTkno4vaeT  3abbiTyto
KOH(POPKY MO nNpowecTBUM 3afaHHOro
BpemeHu (oT 1 go 10 4yacoB COOTBETCTBEHHO
MUCMOMb3yEMOMY  PEXUMY  MOLLHOCTH).
B cnyyae cpabaTbiBaHWsi 3TOW CUCTEMbI
0e30nacHOCTM  OTKITOYEHWE  KOHMOPKU
oToOpa)kaeTcss Ha Agucnree CUMBOSIOM
“AS” B OKHe KOMaHA, W 3BYKOBOW CUrHan
3BYYUT B TEYEHUE MPUMEPHO 2 MUHYT. Bam
[OCTaTOYHO HaxaTb Ha nobyl  KHOMKY
naHenu ynpasneHusi, 4Tobbl OCTaHOBUTL ErO.

mMoryT 3ByYaTb 3BYKWM, MOXOXMEe Ha

npov3BoaMMble cTpenkamu 4acos.
OTn 3ByKM pasgalwTcs, kKorga nnuTa
Haxogutca B paboyem pexume, #”

npekpaLLarT 3ByYaTb UM CTAHOBATCS TULLE
B 3aBWCMMOCTU OT KOH(Urypauum Harpesa.
Takke MOryT pasgaBaTbCs MOCBUCTbIBAHUS B
3aBMCUMOCTM OT MOAENN U Ka4yecTBa Ballel
nocyabl. OnMcaHHble 3BYKM HOPMaribHbl, OHU
SABMSAIOTCA YaCTbi0 TEXHOMOrMU MHOYKUMU ©

BUAETENBCTBYHOT O HEUCMPABHOCTM.

Mbl  He pekomeHOyeM 3aluUTHOE
YCTPOWCTBO AN NIUThI.



4 KONSERWACJIA

Niewielkie zabrudzenia mogg byc¢
usuwane przy uzyciu ggbki kuchenne;.
Zwilzy¢ cieptg wodg strefe, ktéra ma by¢
wyczyszczona, a hastepnie wytrzeé.

W przypadku uporczywych,
zastygnietych zabrudzen, a takze
pozostatosci cukru lub roztopionego
plastiku, nalezy usung¢ je uzywajac
gabki kuchennej i/lub specjalnego
skrobaka do szkta. Zwilzy¢ cieptg wodg
strefe, ktéra ma by¢ wyczyszczona,
uzy¢ specjalnego skrobaka do szkia,
aby zedrze¢ zabrudzenie, dokonczy¢
czyszczenie za pomocg szorstkiej
strony gabki kuchennej, a nastepnie
wytrzec.

Aby usung¢ pozostatosci osadow
lub kamienia wapiennego, zwilzy¢
zabrudzenie cieptym biatym octem,
pozostawi¢ na pewien czas, a nastepnie
wytrze¢ miekkg szmatka.

W przypadku btyszczgcych przebarwien
metalowych oraz utrzymania
cotygodniowego, nalezy uzywac
specjalnego produktudo czyszczenia ptyt
witroceramicznych. Natozy¢ specjalny
produkt (zawierajgcy silikoniposiadajacy
wiasciwosci zabezpieczajgce) na ptyte
witroceramiczng.

Wazna uwaga: nie nalezy uzywaé
jakichkolwiek proszkow lub ggbek
sciernych. Nalezy uzywaé¢ kremow
lub specjalnych ggbek do naczyn
delikatnych.

Utrzymanie deski do krojenia

Nalezy przestrzega¢ okreslonych
wskazowek bezpieczehstwa, aby
zachowac jakos¢ i skutecznos¢ dziatania
produktu. Przed pierwszym
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uzyciem deska powinna zostac
posmarowana olejem do pieczenia(1
do 2 tyzek stotowych, ktére nalezy
rozprowadzi¢ czystg szmatkg na catej
powierzchni). Zapewnia to utrzymanie
lepszego wyglgdu oraz przedtuzenie
trwatosci urzadzenia.

Utrzymanie: Nalezy smarowa¢ deske
olejem co najmniej raz na miesigc.
Jezeli deska do krojenia ma by¢
wykorzystywana wytgcznie w celach
dekoracyjnych, zdecydowanie zalecane
jest pomalowanie jej lakierem, aby
zapobiec mozliwosci jej kurczenia lub
dylatacji.

Nie wolno NIGDY nawilza¢ deski, aby
ja wyczysci¢, ale jedynie zeskrobac

zabrudzenia uzywajgc noza badz
skrobaka - umozliwi to usunigcie
nadmiaru wilgoci pochodzacej =z

krojonego miesa i zapewni utrzymanie
drewna w doskonatym stanie.
Okolicznosci, ktorych nalezy unika¢ w
przypadku deski do krojenia:

- kontakt z gorgcymi garnkami lub
talerzami.

- ustawienie w zbyt matej odlegtosci
od grzejnika wydmuchowego Ilub
klimatyzacji, poniewaz instalacje te
powodujg osuszenie powietrza.

- narazenie na dziatanie promieni
stonecznych przez szybe.

- narazenie na zbyt duze wahania

temperatury.
- zamontowanie deski pomiedzy 2
materiatami bez zatozenia zlgcza
dylatacyjnego.

- instalacja deski na powierzchni
(gipsowej, wylewki cementowej, ktéra
jest jeszcze wilgotna...), ktéra nie jest
jeszcze catkowicie sucha.



5 BrEpY

Podczas podtaczania

Na wyswietlaczu pojawiajg sie
symbole. Jest to normalne, znikng one
po uptywie 30 sekund.

Instalacja wytacza sie automatycznie
lub dziata tylko jedna strona. Plyta
jest nieprawidtowo podfgczona. Nalezy
sprawdzi¢ prawidtowos¢ podtgczen
(patrz rozdziat dotyczacy wykonania
podtgczen).

Plyta wydziela dziwny zapach podczas
pierwszych gotowan. Urzgdzenie jest
nowe. Podgrza¢ w kazdej strefie przez pot
godziny garnek napetniony woda.

Podczas wiaczania

Plyta nie dziata i wyswietlacze na
przyciskach nie swieca.

Urzadzenie nie jest podigczone do
zasilania. Zasilanie lub podtgczenie jest
nieprawidtowe. Sprawdzi¢ bezpieczniki
i wylacznik.

Ptyta nie dziata i wyswietla sie inny
komunikat. Obwdd elektroniczny dziata
nieprawidtowo. Wezwac serwis.

Plyta nie dziata, wyswietla sie
komunikat ,blok.”. Odblokowa¢
zabezpieczenie przed dzie¢mi.

Kod btedu F9: napiecie ponizej 170 V.
Kod biedu FO: temperatura ponizej
5°C.

Podczas uzywania
Ptyta nie dziala, wyswietlacz zawiera
symbol - i wlgcza sie sygnat
dzwiekowy.
Rozlatsig ptyn lub jakis$ przedmiot blokuje
klawisze. Nalezy oczysci¢ powierzchnie
ptyty lub usung¢ przedmiot a nastgpnie
wznowi¢ gotowanie.

Wyswietlany jest kod F7.
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Obwody elektroniczne ulegty przegrzaniu
(patrz rozdziat dotyczgcy zabudowy).
Podczas funkcjonowania strefy
gotowania, lampki kontrolne
klawiatury zawsze migaja.
Wykorzystywane naczynie nie
odpowiednie.

Podczas gotowania naczynia hatasuja,
a plyta emituje dzwiek przypominajacy
klikanie (patrz porada ,Wskazéwki i
zalecenia bezpieczenstwa”).

Jest to normalne. W przypadku
niektorych rodzajow naczyn ma miejsce
przekazywanie energii z ptyty do naczynia.
Wentylacja dziata nadal po zatrzymaniu
sie piyty.

Jest to normalne. Zapewnia to schtodzenie
elementow elektronicznych.

Jezeli problem wystepuje nadal.
Wytgczy¢ ptyte na 1 minute. Jezeli problem
wystepuje nadal, nalezy skontaktowac sie
Z serwisem.

jest



6 DzIAL OBSEUGI KLIENTA

TEXOBCNY>XUBAHUE

Bo3amoxHoe TexHuveckoe obcnyxuBaHue
BalWew nNAUTbl [AOMKHO OCYLEeCTBAATbCA
KBanmduumpoBaHHbIMKW CleuunanucTamu,
NOMyYMBLUMMM Ha 9TO paspelleHne AnA
[aHHOW TOproBon Mapku. YTobbl yckopuTtb
obcnyxmBaHue Ballew NUTbI, BO BPEMS 3BOHKa
coobwunTe ee MAEHTUGVKALMOHHbIE AaHHble
(TexHnyeckme M aKcnnyaTauMoOHHble AaHHbIE,
CEepUNHbLIN HOMEp). OTU AaHHble yKasaHbl Ha
3aBOACKO Tabnmyke.
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SERVICE:

B: Kommepueckas cnpaska
C: Ceblnika Ha cepsuc

H: CepwitHbIlii HOMep

I: QR-koa




06060000606

INDUKCNA VARNA PLATNA

De Dietrich@

060606066



VAZENA ZAKAZNICKA,
VAZENY ZAKAZNIK

Objavovat vyrobky De Dietrich znamena vychutnat’ si jedine¢né chvile.
Su pdvabné uz na prvy pohlad. Kvalita dizajnu
sa prejavuje nadCasovou estetikou a prepracovanymi kone¢nymi Upravami,
ktoré kazdému predmetu dodaju eleganciu a vycibreny vzhlad,
aby navzajom spolu ladili. Mate neodolatelnu chut dotknut sa ich.
Dizajn De Dietrich si zaklada na kvalitnych a prestiznych
Materidloch; Dava prednost autentickosti. Spolo¢nost De Dietrich sa snazi
spojenim najnovsich technoldgii
a usfachtilych materialov zabezpedit vyrobu prestiznych
vyrobkov ur€enych pre kulinarske umenie, vasen,
ktort zdielaju v&etci milovnici kuchyne. Zelame vam, aby ste boli spokojni s
pouzivanim tohto nového zariadenia.
Dakujeme vam za vasu déveru.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich<O»

()

(‘) DULEZITE :

PFfed uvedenim pfistroje do provozu si pozorné prectéte tento navod k instalaci a obsluze,
abyste se mohli rychle seznamit s jeho funkcemi.

Pouzivatel'sku priru¢ku a dalSie informacie o tychto produktoch najdete pomocou kédu QR na
konci tohto dokumentu.
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY A PRE-

VENTIVNE OPATRENIA

DOLEZITE: BEZPECNOSTNE POKYNY SI PRED POUZITIM
POZORNE PRECITAJTE A USCHOVAJTE PRE BUDUCE POUZITIE.
Tento navod je k dispozicii na stiahnutie na internetovych strankach znacky.

Tento pristroj m6ézu pouzivat
deti a osoby s obmedzenymi
telesnymi, zmyslovymi alebo
dusevnymi schopnostami alebo
S nedostatkom skusenosti a
znalosti, len ak na ne dohliada
osoba zodpovedna za ich
bezpeCnost. Deti sa nesmu
hrat s pristrojom. Cistenie a
udrzbu nesmu deti vykonavat
bez dozoru. Deti musia byt
udrZiavané v  bezpecnej
vzdialenosti, alebo musia byt
pod stalym dozorom.

Pristroj a jeho dostupné Casti
su pri pouzivani teplé. Je nutné
prijat opatrenia, aby nedoSlo
k dotyku ohrevnych prvkov.
Kovové predmety ako noze,
vidlicky, lyzice a pokryvky
neodkladajte na dosku, mdézu
sa velmi zahriat.Varna doska
je vybavena detskou poistkou,
ktora ju pri pouziti zablokuje v
polohe vypnutia alebo v polohe
varenia.

Vas pristroj zodpoveda
Europskym  smerniciam a
predpisom, ktorym podlieha

(vratane
rusenie).
Aby nedochadzalo k
interferenciam medzi
varnou doskou a VasSim
kardiostimulatorom, musi byt
aj kardiostimulator vyrobeny
a nastaveny podfa platnych
predpisov.Informujtesauvyrobcu
kardiostimulatora alebo Vasho
oSetrujuceho lekara. Varenie s
olejom alebo tukom na varnej
doske vykonavané bez dozoru
mobze byt nebezpelné a mbze
viest k poziaru.

NIKDY sa nesnazte uhasit
ohen vodou, ale vzdy vypnite
napajanie zariadenia a prekryte
plamen napriklad pokrievkou
alebo protipoziarnou prikryvkou
(dekou).

POZOR: Vzdy je nutné mat
varenie pod dozorom. Aj kratke
varenie vyzaduje nepretrzity
dozor! Nebezpecenstvo
poziaru: na varnej doske
neskladujte predmety.
Ak je povrch prasknuty, je
potrebné pristroj odpojit, aby

elektromagneticke



DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY A PRE-

VENTIVNE OPATRENIA

nedoslo k zasahu elektrickym
prudom.

Do vymeny sklenenej hornej
plochy uz pristroj nepouzivajte.
Zabrante narazom nadob:
sklokeramicka plocha je velmi
odolna, nie vSak neznicitelna.
Neodkladajte na varnu dosku
horucu pokryvku. Existuje riziko,
ze by efekt ,banky“ poskodil
sklokeramicku dosku. Netrite o
varnu dosku riad, ¢o by dihodobo
mohlo poSkodit dekoraciu
na sklokeramickej doske. Na
varenie nikdy nepouzivajte
alobal. Nikdy neodkladajte na
varnou dosku vyrobky zabalené
v alobale alebo v hlinikovej
vanicke. Hlinik by sa roztavil a
nenavratne by poskodil varnu
dosku. Neuchovavaijte v skrinke
pod varnou doskou Cistiace
alebo horfavé pripravky. Ak je
poskodeny napajaci kabel, musi
ho vymenit vyrobca (dodavatel),
popr. ich zaruny servis alebo
osoba s podobnou kvalifikaciou,
tak, aby sa vylucilo akékolvek
riziko. Skontrolujte, €isa privodny
kabel elektrického pristroja
zapojeného v blizkosti varnej
dosky nedotyka varnych zén.

Na udrzbu dosky nepouzivajte
parny Cisti€. Pristroj nie je urCeny
na zapinanie prostrednictvom
externého Casového spinaca
alebo samostatného dialkového
ovladaca.

VYSTRAHA: Pouzivajte len
ochranné prvky navrhnuté
vyrobcom varného panela, alebo
priamo uvedené tomto v navode
na obsluhu ako vhodné. Pri
pouziti nevhodnych ochrannych
prvkov méze dojst k vaznym
Urazom.

Tieto tabulky musia byt
pripojené k sieti pomocou
omnipolarneho odpojovacieho
zariadenia, ktoré je v sulade s
platnymi instalacnymi predpismi.
V pevhom zapojeni musi byt
zabudované odpojovacie
zariadenie.

Va$a varna doska je navrhnuta
tak, aby fungovala pri 50 Hz
alebo 60 Hz (50 Hz/60 Hz)
bez akéhokolvek Specialneho
zasahu z vasej strany.

Po pouziti vypnite varnu dosku
pomocou jej ovladacieho
zariadenia a nespoliehajte sa na
snima¢ hrnca.



ZIVOTNE PROSTREDIE

Protection de I’environnement

Tento symbol oznaluje, ze s tymto
zariadenim by sa nemalo zaobchadzat
ako s domovym odpadom.
Vas spotrebi¢ obsahuje  mnoho
recyklovatelnych materialov. Preto je
oznaCeny tymto symbolom, ktory
upozornuje, ze pouzité spotrebiCe sa maju
odovzdat na autorizovanom zbernom mieste.
Informujte sa u svojho predajcu alebo na miestnom
urade o najblizSich zbernych miestach pre pouzité
zariadenia. Tym sa zabezpeCi, ze recyklacia
zariadenia organizovana vasim vyrobcom sa
uskuto€ni za najlepSich moznych podmienok v
sulade s eurépskou smernicou o odpade z
elektrickych a elektronickych zariadeni.
Niektoré obalové materialy tohto zariadenia su tiez
recyklovatelné. Zapojte sa do recyklacie tychto ma-
teridlov a prispejte k ochrane zivotného prostredia
tym, Ze ich vlozite do nadob na tento ucel ur€enych.
Dakujeme vam za va$ prispevok k ochrane
Zivotného prostredia.

Poradenstvo v oblasti Uspory energie

Varenie s tesne priliehajucim vekom Setri energiu.
Ak pouzijete sklenenu pokrievku, mozete varenie
dokonale .
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2 INSTALACIA

2.1 VYBALOVANIE

Odstrante vSetky ochranné prvky. Skontro-
lujte vlastnosti zariadenia uvedené na
vyrobnom S§titku a dodrziavajte ich.
Do nizSie uvedenych ramcéekov si poznacte refe-
rencie servisu a typu, ktoré sa nachadzaju na tomto
Stitku, pre buduce pouzitie.

a

L]

|

|Md i

@
H]

Service:

Type:
2.2 ZABUDOVANIE DO LINKY

Skontrolujte, €i su vstupy a vystupy vzduchu
uvolnené. Berte do Uvahy indikacie rozmerov (v
milimetroch) linky, do ktorej ma byt varna platia
zabudovana.

- Montaz na pracovnu dosku
Pozri schému A/C

- Zapustenie do pracovnej dosky Pozri
schému B/D

SERVICE
r

11



2 INSTALACIA

V pripade inStalacie varnej platne nad zasuvku
alebo nad zabudovanu rdru, dodrZiavajte rozmery
uvedené na obrazkoch, aby sa zarucilo dosta-
to¢né odvadzanie vzduchu cez prednu stranu.
Na cely okraj varnej platne nalepte tesnenie.
Varnu platiu viozte do linky.

—>| =<—>40
Skontrolujte, €i vzduch spravne cirkuluje medzi LE¢>4
prednou a zadnou stranou varnej platne. / T z

12



2 INSTALACIA

()
Délezité

Ak sa rdra nachadza pod varnou platiiou, tepelné bezpe€nostné systémy varnej platne nedovoluju
sucasné pouzivanie varnej platne a rury vo funkcii pyrolyzy. Varna platia je vybavena bezpecnostnym
systémom proti prehriatiu. Tento bezpecnostny systém sa mdze aktivovat napriklad v pripade instalacie
na nedostato€ne izolovanu ruru. Vtedy sa v oblasti ovladacov varnych zén zobrazi kod ,F7¢. V danom
pripade odporu¢ame zvysit prudenie vzduchu varnej platne pomocou otvoru (8 cm x 5 cm) na boku

linky.

2.3 PRIPOJENIE K ELEKTRICKE]J SIETI

Tieto varné platne sa musia
zapajat do siete pomocou za-
riadenia, ktoré umozni ich odpoje-
nie na vSetkych poloch, v sulade
s platnymi inStalacnymi predpismi.
Odpojovaci systém musi byt zabu-
dovany do pevného vedenia.

Zistite typ kabla varnej platne podla poctu vodi¢ov
a farieb.

Pri zapnuti varnej platne alebo po dlh§om vypadku
prudu sa na ovladacom paneli objavi svetelny kod.
Pred pouzitim varnej platne pockajte asi 30 sekund,
kym nezmiznu tieto informacie (toto zobrazenie je
normalne a je ur¢ené pripadne pre servisnu sluzbu).
V kazdom pripade ho pouzivatel varnej platne ne-
musi brat na vedomie.

13
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Legenda ovladacieho panela
= Zapnutie/vypnutie
= Zamknutie/Clean lock (Zamknutie pri Cisteni)
= Vyber varnej zony
= Dvojita zéna alebo Horizone
= Displej
= Predvolba
@ = Nastavenie vykonu/doby
= Casovad
= Funkcia Elapsed time (Uplynula doba)
0 = Funkcia ICS
= Funkcia Recall (Obnovit)
= Funkcia Switch (Prepnut)
= Funkcia Boil (Prevarit)
@ - runkcia Grill (Gril)

@ = Numericka klavesnica na vyber
vykonu/doby

14
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3.1 Sprava vykonu

—_Power Management__

e

Iba pre model

Celkovy vykon varnej platne sa musi prispdsobit’
elektrickej instalacii.

Predvolene je vykon varnej platne nastaveny na
najvyssiu uroven.

ZvySenie alebo znizenie urovne vykonu:

- Pri prvom uvedeni pod napatia (do 30 sekund) st-
lacte ktorékolvek tlacidlo a zobrazi sa maximalna
vykonnostna uroven

Y

Ak chcete vykon znizit, stlacajte tlacidlo - , kym sa
nenastavi pozadovany vykon.

— + T W \
& 4

kym sa nenastavi pozadovany vykon.
Nastavenie potvrdite kratkym stlacenim tlacidla
BOOST 5 ™ s(iCasné.

—357 g } M

- Ak je varna platia v pohotovostnom rezime (s
funkciou zvyskového tepla alebo bez nej), mbzete
ju kedykolvek zapnut dlhym stlacenim tlacidla
BOOST 3 "~ sygasne za ucelom Upravy vykonu.
Dostupné urovne vykonu:

—
— i —
FERRN

Stolni vykon Pojistky /
kW Jisti& (A)

7.4 32

46 20

3,6 13

3 13

E Skontrolujte, ¢i nastaveny vykon vyhovuje
poistkam elektrickej siete.

Rozdelenie vykonov medzi varnymi zénami sa
upravi v zavislosti od vybraného celkového vykonu.

3.2 VYBER NADOBY

Vacésina nadob je kompatibilna s indukénou tech-
nolégiou. Len sklo, hlina, hlinik bez Specidlneho
dna, med a niektoré nemagnetické nehrdzavejuce
ocele nie su kompatibilné s indukénou technolé-
giou.

@Odporuéame vam pouzivat nadoby s hrubym
a rovnym dnom. Teplo sa lepSie rozlozi a varenie
bude homogénnejsSie. Na varnej platni nikdy ne-
nechavajte prazdnu nadobu bez dozoru.

Dbaijte na to, aby ste nadoby nedavali na ovladaci
panel.

3.3 VYBER VARNEJ ZONY

dispozicii je niekolko varnych zén, na ktoré je
mozné ukladat varné nadoby. Vyberte tu, ktora
najviac vyhovuje v zavislosti od velkosti nadoby.
Ak je dno nadoby velmi malé, indikator vykonu
zacne blikat a varna zéna nebude fungovat,

ani napriek tomu, Ze je material varnej nadoby
vhodny pre indukénu platiiu. Dbajte na to, aby ste
nepouzivali nadoby s priemerom mensim ako je
varna zéna (pozri tabulku).

Priemer varnej Max. vykon Priemer dna
zény varnej nadoby
(cm) zény(Watts) (cm)

16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 (a-b)
28 4000 (b") 15-32
30 3750 (a')

Horizone 3700 18 - Ovale -

poisonniere
Duozone 3700
1/2 zone 2800 11-22
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Iba pre model )ﬁ"—i
Dostupna urover vykonu:

Puissance Foyer Foyer Foyer
table kW 16 cm 18 cm 23 cm
74 2000 W 2800 W 3100 W

4,6 2000 W 2550 W 2800 W

3,6 2000 W 2400 W 2600 W

3 2000 W 2100 W 2200 W

EiPri su¢asnom pouzivani viacerych
varnych zén varna platia reguluje
rozdelovanie vykonu, aby sa neprekrocil
celkovy vykon.

Pri pouzivani maximalneho vykonu (Boost
(Zosilnit)) na viacerych varnych zénach
suCasne dbajte na to, aby ste zarudili ¢o
najlepSie umiestnenie nadob a aby sa predislo
konfiguracii

No Boost No Boost

No Boost

_ @‘
e

3.4 ZAPNUTIE - VYPNUTIE

Stlacte tla€idlo Zapnut/Vypnut . Pri kazdej
varnej zéne zacne blikat' ,0“ po dobu 8
sekund.

A0S 20po |

Ak nedéjde k zdetegovaniu nadoby, vyberte

si varnu zonu

f D > o% O

® O &

Ak je nadoba zdetegovana, ,0“ blika s jednou
bodkou. Vtedy mézete nastavit pozadovany

vykon. Bez nastavenia vykonu sa varna zéna
automaticky vypne.

Vypnutie varnej zény/varnej platne

Dlho stlacte tlacidlo varnej zény , zaznie dlhé
zvukoveé znamenie a displej zhasne alebo sa
zobrazi symbol ,H" (zvySkové teplo).
Stlaenim tlacidla Zapnut/Vypnut sa vypne
cela varna platia.

3.5

NASTAVENIE VYKONU

Vykon nastavte pomocou tlacidla + alebo -
O (2.5.1) alebo numerickej klévesg_ig:& o
od 1 do 19 alebo od 1 do 14 (model @V ). vV
danom pripade mobzete priamo zadat
prislusné Ccislo pozadovaného vykonu.
Stlacenim tlacidla ,0“ vypnete varnu zénu.

- + ﬁ i e B —
Ny
poost W | 1 2 3 1
— 4+ | 6 7§ 8
Pri zapnuti mozete prejst priamo na

maximalny vykon (okrem funkcie boost
(Zosilnit)) stlacenim tlacidla ,-“ varnej zony.

Predvolba vykonu:
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K dispozicii su Styri tlacidla (] na priamy
pristup k predvolenym urovniam vykonu:

T = vykon 2 - Udrziavat v teple

W = vykon 10 - Dusit

== = yykon 19 - Prudko opekat
BOOST (Zosilnit) = maximalny vykon

w

4

“Ww BOO!

bo,

Tieto hodnoty vykonu je mozné upravit,
okrem funkcie BOOST (ZOSILNIT).

Postup:

Varna platha musi byt vypnuta.

- Jednym dlhym stlaéenim vyberte ==
alebo WF alebo ™.

- Novy vykon nastavte stlaCenim tlaCidiel +
alebo - .

- Po istej chvili zvukové znamenie potvrdi
vas ukon.

Poznamka: Vykony sa musia nachadzat v
rozsahu od

1 do 3 pre =
4 do 11 pre -
12 do 19 pre T—
Pri modeli su k dispozicii nasledujuce

predvolené urovne vykonov:
® = vykon 2 - Udrziavat v teple
W = vykon 8 - Dusit
== = yykon 14 - Prudko opekat
3.6 HORIZONE / DUOZONE

tech

Horizone"*"_ | — Duozone

Volnu varnu zénu je mozné vybrat pomocou
tlagidla @

ol & G O
@&Q L]

Nastavenie vykonu a ¢asovaca sa vykonava

ako pri normalnej varnej zéne.

Ak chcete zonu vypnut, dlho stlacte tlacidlo
, zaznie dlhé zvukové znamenie a displeje

zhasnu alebo sa objavi symbol ,H*.

Stlacenim tlacidla prednej alebo zadnej varnej

17

zény sa deaktivuje funkcia a nastavenia sa
presunu na vybranu varnu zonu.

3.7 NASTAVENIE CASOVACA

Pri kazdej varnej zone je k dispozicii Casovat.
Je mozné ho zapnut, ked je prislusna varna
zbna zapnuta.

Ak ho chcete zapnut’ alebo upravit, stlacte

tlacidlo ¢asovaca G
(} e s
]

r BoosT W
potom tlacidlo + alebo - (9]

_ %} Y g

alebo pouzite numericku klavesnicu @
st e 2

1

+ | 6

V danom pripade méZete priamo zadat Cislo
zodpovedajuce pozadovanému casu (jedno
po druhom).

Stlacenim tlacidla ,0“ ¢asovac zrusite.

Ak chcete zjednodusit nastavenie velmi dlhej
doby, mézete priamo hned na zaciatku zadat
99 minut stlatenim tlacidla -.

Na konci varenia sa na ¢asovaci zobrazi 0 a
zaznie zvukové znamenie. Tieto informacie
mobzete odstranit stlacenim ktoréhokolvek
ovladacieho tlacidla prislusnej varnej zony.
V' opacnom pripade sa vypnu po uplynuti
niekolkych minut.

Casovaé je moZné vypnut podas varenia
suCasnym stlatenim tlac¢idla + a -,alebo
navratom na 0 pomocou tlacidla -, alebo
zadanim ,,0“ pomocou numerickej klavesnice.

Nezavisly ¢asovac

Tato funkcia sluzi na ¢asové nastavenie uda-
losti bez toho, aby doSlo k vareniu.

- Vyberte nepouzivanu varnu zénu
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d U %li G £
O] OIEY; '
- Skontrolujte, & je klavesa stiacena @

- Pomocou tlacidiel @ nastavte dobu. Na
displeji bude blikat ,t”

cost W | 1 ,,: E
— + 6
T

- Po ukonéeni nastavenia ,t” zostane svietit a
¢as sa zacne odpocitavat.

Probihajici odpocitavani muzete zastavit dlou-
hym stisknutim tlacitka vybéru varné zény.

3.8 Tlacidlo ELAPSED TIME

Tato funkcia sluzi na zobrazenie doby, ktora
uplynula od poslednej Upravy vykonu vybranej
varnej zény.

Pouzivanie tejto funkcie stlacte tlacidlo ﬂ
Uplynula doba blikéd na displeji Casovaca
vybranej varnej zény

= e 3
f
Ak chcete, aby sa varenie ukoncCilo v

nastavent dobu, stlaéte tlacidlo a
nasledne do 5 sekund stlacajte tlacidlo +
C¢asovaca, aby ste zvysili dobu varenia na
pozadovanu dobu. Uplynula doba sa bude
zobrazovat' 3 sekundy a nasledne sa zobrazi
zvy$na doba. Zvukové znamenie potvrdi vase
nastavenie.

Tato funkcia je k dispozicii s funkciou
Casovaca alebo bez nej.

Poznamka: V pripade, Ze sa na casovadi
zobrazuje doba, tuto dobu nie je mozné
zmenit skér ako po 5 sekundach po stlaceni

tlacidla . Po uplynuti tychto 5 sekund je
tuto dobu mozné upravit. i
3.9 ZAMKNUTIE OVLADACICH PRVKOV
Detska bezpecnostna poistka
Tato varna platha je vybavena detskou
bezpecnostnou poistkou, ktora blokuje

18

ovladace pri vypnuti alebo v priebehu varenia
(na zachovanie nastaveni). Z bezpecnostnych
dovodov su aktivne iba tlacidlo vypnutia a
tlacidla na vyber varnych zén a umozriuju
vypnutie varnej platne alebo vypnutie varnej
zbny.

Zamknutie

Tlacidlo (o (zamok) stlacajte dovtedy, kym
sa symbol zamknutia ,bloc* (Blokovanie)
nezobrazi na displejoch a kym tento Ukon
nepotvrdi zvukové znamenie

hlnl: hll:ll:
=

©) bloe [bla

Zamknuta zapnuta varna platia

Displej pouzivanej varnej zény striedavo
zobrazuje vykon a symbol zamknutia.

Pri stlaceni tlacidiel vykonu alebo Casovaca
pouzivanych varnych zoén:

sa na 2 sekundy zobrazi ,bloc* (Blokovanie)
a potom zmizne.

Odomknutie

Tlacgidlo stlaCajte dovtedy, kym symbol
zamknutia ,bloc* (Blokovanie) nezmizne z
displejov a kym tento ukon nepotvrdi zvukové
znamenie.

FUNKCIA CLEAN LOCK

Tato funkcia sluzi na docasné zamknutie
varnej platne pocas Cistenia.

Aktivacia funkcie Clean lock (Zamknutie pri
Cisteni):

Kratko stlacte tlacidlo @ (zamok). Zaznie je-
dno zvukové znamenie a na displeji blika
symbol ,bloc” (Blokovanie).

Po uplynuti vopred definovanej doby sa zamk-
nutie automaticky zrusi. Zaznie dvojité zvuko-
vé znamenie a symbol ,bloc* (Blokovanie)
zmizne. Funkciu Clean lock (Zamknutie pri
Cisteni) je mozné vypnut kedykolvek dlhym
stlacenim tlacidla

3.10 FUNKCIA ICS
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Intelligent Cooking System

Tato funkcia sluzi na optimalizaciu vyberu
varnej zony v zavislosti od priemeru
pouzivanych nadob.

Postup:

Nadobu polozte na varnu zénu (napriklad: @
28 cm).

Vyberte funkciu Boost (Zosilnit) a pripadne
dobu.

Stlacte tlacidlo 0 Na displeji sa zobrazi
symbol ,ICS*

'%OT—’} ‘/Cs

- bud je vybrana varna zéna najvhodnejSia
pre danu nadobu a symbol ,ICS* zmizne, aby
sa zobrazili pociatocné varné parametre;

- alebo vybrata varna zéna nie je najvhodnejSia
pre danu nadobu a na displeji sa zobrazi
najvhodnejSia varna zéna a nastavenia sa
prenesu na danu varnu zénu

POZNAMKA: Tato funkcia sa smie pouZivat
iba pri chladnej varnej platni.

3.11 FUNKCIA RECALL

Tato funkcia sluzi na zobrazenie poslednych
nastaveni ,vykonu a Casovaca“ vSetkych
varnych zén vypnutych minimalne 3 minuty.
Pouzivanie tejto funkcie si vyzaduje
odomknutie varnej platne. Stlacte tlacidlo
Zapnut/Vypnut a potom kratko stlacte tlaCidlo

Ked je varna platha zapnuta, tato funkcia sluzi
na obnovenie nastaveni vykonu a Casovaca
varnych zén vypnutych minimalne 30 sekund.

3.12 FUNKCIA SWITCH
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Tato funkcia sluzi na premiestnenie nadoby
z jednej varnej zény na druhu, priCom sa
zachovaju pociato¢né nastavenia (vykon a
doba).

Kratko stlacte tiacidlo @
O

—

N

a na displeji sa zobrazia symboly . Vy-
berte varnu zoénu, na ktoru chcete nadobu
presunut. Nastavenia sa presunu na vybranu
varnu zoénu a vy mozete presunut nadobu na
novu varnu zénu.

ICs

3.13 FUNKCIA BOIL

Tato funkcia sluzi na prevarenie vody a
udrZiavanie vody na bode varu napriklad pri
vareni cestovin.

Vyberte varnu zénu a kratko stlacte tlacidlo
,Boil* (Prevarit)

— W BOOST

e

/

Predvolene je mnozstvo vody nastavené na 2
litre, ale je mozné ho upravit pomocou tlacidla

+ alebo -

EL hﬂ R

Nastavte pozadované mnozstvo vody (0,5 az
6 litrov).

Vyber potvrdte stlatenim symbolu ,Boil“
(Prevarit) alebo pockajte niekolko sekund a
potvrdenie sa vykona automaticky.

Spusti sa varenie.

Ked voda dosiahne bod varu, zaznie zvukové
znamenie a na displeji sa objavi symbol ,Boil*
(Prevarit).

Vlozte cestoviny a ukon potvrdte stlacenim
tlacidla ,Boil“ (Prevarit).

Na displeji sa zobrazi predvoleny vykon a
doba varenia 8 minut.

AvSak ponukany vykon a dobu varenia je
mozné upravit.
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Na konci varenia zaznie zvukové znamenie.

POZNAMKA : Je ddlezité, aby mala voda na
zacCiatku varenia teplotu prostredia, pretoze
sa tym moze ovplyvnit konecny vysledok.

Pri tejto funkcii nepouzivajte zliatinové
nadoby.

Tato funkcia sa mdze pouzivat aj na varenie
akychkolvek potravin vyzadujucich varenie
Vo vriacej vode.

@ Conseil économie d’énergie

Ak sa pri vareni pouziva vhodna pokrievka,
je mozné dosiahnut Usporu energie. Pri
pouzivani sklenenej pokrievky je mozné
varenie dobre kontrolovat.

3.14 FUNKCIA HORIZONE PLAY
—— Horizone™__ modely W‘y

Toto zariadenie je vybavené liStou v zadnej
Casti varnej plochy, ktora umoznuje umiestnit
prislusenstvo De Dietrich série Horizone
Play, ako je napriklad doska na krajanie,
grilovaci plech alebo gril.

Umiestnenie prislusenstva:
Drazku (A) prisluSenstva vlozte do listy (B)
zariadenia.
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@ Prislusenstvo Horizone Play zasurite do
varnej dosky, aby sa predislo akémukolvek
riziku poSkrabanie.

3.15 FUNKCIA GRILL / PLANCHA

Tato funkcia sluzi na pouzivanie prislusenstva
typu gril alebo grilovaci plech na volnej varnej
zbne ,horizone“ D na grilovanie potravin.

Je potrebné vybrat zénu ,horizone* ,
kratko stlacit tlacidlo Grill (Gril) o a na
vrchnom displeji varnej zoény (2.15.1) sa
zobrazi ,GRILL® (Gril)

HitS L 3

Po dosiahnuti teploty pozadovanej pre
funkciu Grill (Gril) po¢as 10 s zaznie zvukové
znamenie a na displeji varnej zény sa bude
zobrazovat ,GRILL" (Giril)

——————

O

——————

L]

Pri funkcii Grill (Gril) a Plancha (Grilovaci
plech) sa neda pouzit casovac.

Funkcia Elapsed time (Casovanie) sa da
pouzit iba v rezime prezerania.

stiacte tlacido @, @ O a vyverte si
funkciu.

Ak chyba nadoba, blika ,Grill* (Gril) (ako
vykon, ale zostavate v tej istej funkcii).



3 pouziti

3.16 BEZPECNOSTNE POKYNY A
ODPORUCANIA

Zvyskové teplo

Po intenzivnhom pouzivani mdéze byt varna

zona, ktoru ste pouzili, tepla este niekolko

minut po vypnuti.

Pocas tejto doby sa zobrazi symbol ,H"
p———

Nedotykajte sa teda tychto varnych zén.

Regulator teploty
Kazdavarnazoénajevybavenabezpecnostnym
snimacom, ktory neustale kontroluje teplotu
dna nadoby. V pripade zabudnutia prazdnej
nadoby na zapnutej varnej zéne tento snimac
automaticky prispdsobi vykon platne,im sa
predide riziku poSkodenia riadu alebo varnej
platne.

Ochrana v pripade preliatia

K vypnutiu varnej platne mdéze dojst v 3
nasledujucich pripadoch:

- preliatie, ktoré pokryje ovladacie tlacidla.

- mokra handra polozena na tlacidlach;
- kovovy predmet polozeny na ovladacich
tlacidlach.

—

Predmet odstrante alebo ovladacie tlacidla
oCistite a utrite a nasledne znova spustite va-
renie.
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V tychto pripadoch sa zobrazi symbol =a za-
znie aj zvukové znamenie.

Systém
vypnutie)

»Auto-Stop* (Automatické

Ak zabudnete vypnut varnu zénu pod nado-
bou s jedlom, tato varna platiia je vybavena
bezpeénostnou funkciou ,Automatické vyp-
nutie, ktora po uplynuti vopred definovanej
doby (1 az 10 hodin podla pouzivaného vy-
konu) automaticky vypne zabudnutd varnu
zbnu.

V pripade aktivacie tejto bezpecfnostnej
funkcie sa vypnutie varnej zény signalizuje
zobrazenim ,A“ ovladanej zény a zvukovym
znamenim, ktoré je aktivované priblizne 2
minaty. Staci stladit ktorékolvek ovladacie
tlacidlo a zvukové znamenie sa vypne.

@ Mébzete pocut zvuky podobné tikajucim
hodinam.

Tieto zvuky sa aktivuju vtedy, ked je varna
platha zapnuta, a zmiznd alebo sa ich in-
tenzita znizi pri funkcii konfiguracie ohrevu.
V zavislosti od modelu a kvality nadoby je
mozné pocut aj syCanie. Opisané zvuky su
normalnym javom a su sucastou technolégie
indukénej varnej platne a nesignalizuju poru-
chu.

@Neodporuéame ochranné prvky na
ochranu varnej platne.



4 UprZBA

Na lehké necistoty pouzijte hygienickou
houbi¢ku. Teplou vodou navlhéete
Cisténé misto a pak jej vysuste.

V pfipadé nahromadéni zapecCené
necistoty, vykypéni sladkych pokrmd,
roztaveného plastu pouzijte hygienickou
houbi¢ku a/nebo specialni stérku na
sklo. Teplou vodou navilhéete Ccisténé
misto a vyCistéte jej specialni Skrabkou
pro odstranéni mastnoty, docistéte
houbickou a vysuste.

Na stopy a zbytky vapniku naneste teply
bily ocet a nechte plsobit, pak otfete
mékkym hadfikem.

Na udrzbu lesklych kovu a pro tydenni
udrzbu pouzijte zvlastni pFipravek
na sklokeramiku. Naneste zvlastni
pripravek (ktery obsahuje silikon a
ma predev§im ochranny ucinek) na
sklokeramiku.

Dualezita poznamka: nepouzZivejte
praSek ani abrazivni houbicky.
Pouzivejte krémy a houbicky uréené
pro kiehké nadobi.
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Udrzba prkénka

Musi se dodrzovat néktera opatreni, aby
se zachovala kvalita a vykon vasSeho
vyrobku. PFi prvnim pouziti je nutné
prkénko naolejovat kuchyriskych olejem
(rozetfete hadfikem 1 az 2 polévkové
Izice oleje po celém povrchu). Tim se
zachova co nejlepsi vzhled prkénka a
zaru€i mu dlouhou Zivotnost.

Udrzba: Prkénko olejujte jednou za
meésic. Pokud prkénko slouzi pouze jako
dekorace, doporucujeme jej nalakovat,
aby nestarlo a nepraskalo.

NIKDY prkénko pfi ¢isténi nenamaceijte,
oSkrabejte jej ostfim noze nebo
Skrabkou, tim se odstrani nadbyte¢na
vlhkost z porcovaného masa a uchova
se tak dfevo v dokonalém stavu.

Co by se prkénku nemélo nikdy stat:

- dostat se do kontaktu s horkymi hrnci
nebo pokrmy.

- nepfiméfené umisténi blizko topeni
nebo klimatizaci, jelikoz tyto systémy
vysusuji vzduch.

- nadmérné vystaveni slune¢nimi svitu
za sklem.

- velké odchylky v teplotach.

- zabudovat jej pfi zabudovani mezi 2
materialy bez dilatacni spary.

- pokladat jej béhem stavby na vihké
povrchy (sadra, vihky beton...)



5 NEOBVYKLE SITUACE

Pri spusténi

Zjistite, ze se objevil svételny disple;j.
Je to normalni. Za asi 30 sekund zmizi.
Pristroj se vypne nebo funguje jen
jedna strana. Zapojeni varné desky
je vadné. Ovéite jeho spravnost (viz
kapitola o zapojeni).

Pfi prvnich varenich uvolfiuje deska
zapach. Zafizeni je nové. Nechejte
kazdou zénu zahfat na si pll hodiny s
hrncem plnym vody.

Pri uvadéni do provozu

Varna deska nefunguje a svételné
displeje na klavesnici nesviti.

Do pfistroje nejde proud. Pfivod elektfiny
nebo pfipojeni jsou vadné. Zkontrolujte
pojistky a elektricky vypinac.

Varna deska nefunguje a zobrazi se
jind hlaska. Elektronicky obvod nefunguje
spravné. Kontaktujte poprodejni servisni
oddéleni.

Varna deska nefunguje, objevi se
informace ,zablokovani“. Uvolnéte
bezpecnostni détskou pojistku.

Koéd zavady F9: napéti pod 170 V.
Kod zavady FO: teplota pod 5 °C.

Béhem pouziti

Varna deska nefunguje, zobrazi se
displej = a zazni zvukovy signal.
Doslo k pfete€eni nebo je na ovladacich
tlaCitkach poloZzen predmét. Vycistéte
nebo odstrafite predmét a znovu
zapnéte vareni.

Objevi se kod F7.
Elektronické obvody se ohfivaji (viz
kapitola o zabudovani).

Béhem fungovani zény ohievu vzdy
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blikaji svételné kontrolky klavesnice.
Pouzita nadoba neni uzplUsobena.
Nadoby vydavaji hluk a deska béhem
vareni vydava klepavy zvuk (viz pokyny
.Zabezpeceni a doporuceni»).

To je normalni. U nékterych typl nadob
se jedna o prlichod energie z varné desky
do nadoby.

Po vypnuti varné desky je ventilace
nadale v provozu.

To je normalni. Umozhuje to ochlazeni
elektroniky.

V pripadé trvajiciho Spatného fungovani.
Na 1 minutu odpojte varnou desku od
napajeni. Pokud stav nemizi, kontaktujte
servisni oddéleni.



6 SLUZBY PRE SPOTREBITELOV

Pripadné zasahy na zariadeni musi
vykonat kvalifikovany odbornik
spolo¢nosti. Pocas telefonatu si pripravte
vSetky potrebné referencie zariadenia
(obchodna referencia, referencia servisu,
sériové Cislo), aby sa zjednodusil proces
vybavovania ziadosti. Tieto informacie sa
nachadzaju na vyrobnom stitku.
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B: Obchodny odkaz
C: Odkaz na sluzbu
H: Sériové Cislo

I: Kéd QR




06060000606

INDUKTIONSHALL

De Dietrich@

060606066



KARA KUND,

Att upptacka produkter fran De Dietrich ar att uppleva unika kanslor.
Fran forsta &syn dras man till dem. Designens kvalitet yttrar sig
i ett tidlost utseende och omsorgsfullt utformade detaljer som goér
varje féremal elegant och raffinerat och i perfekt harmoni med varandra.
Sedan kommer den oemotstandliga lusten att réra vid dem.
Design fran De Dietrich bygger pa robusta och prestigefyllda material
—aktheten lyfts fram. Genom att férena den senaste tekniken med adla
material kan De Dietrich sakerstalla att man framstaller produkter
av yppersta klass till kokkonstens férfogande — en passion som delas av
alla som alskar att laga mat. Vi hoppas att du ska bli néjd med
den nya apparaten.
Tack for att du visar oss fortroende.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich@

()
() Viktigt :

Innan du anvander apparaten ska du ldsa igenom denna bruksanvisning noggrant for att
snabbare bli bekant med hur apparaten fungerar.

Hitta anvandarhandboken och mer information om dessa produkter med hjalp av QR-koden i
slutet av detta dokument.
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m SAKERHET OCH VIKTIGA FORSIKTIGHETSATGARDER

VIKTIGA SAKERHETSINSTRUKTIONER SOM SKA LASAS NOGGRANT INNAN ANVANDNING

OCH SPARAS FOR FRAMTIDA ANVANDNING.

Den har handboken kan laddas ner fran varumarkets webbplats.

Denna apparat far anvandas
av barn fran 8 ar och aldre
och av personer med nedsatt
fysisk, sensorisk eller mental
formaga eller av personer utan
erfarenhet och kunskap, om de
har informerats eller utbildats pa
ratt satt om saker anvandning av
apparaten och forstar de risker
som foljer av detta.

Barn far inte leka med apparaten.
Anvandarens rengoring och
underhall far inte utféras av barn
utan uppsikt.

Barn under 8 ar bér hallas borta
om de inte ar overvakade hela
tiden.

Apparaten och dess tillgangliga
delar blir varma under
anvandning.
Forsiktighetsatgarder bor
vidtas for att undvika att rora
varmeelementen.

Metallféoremal som  knivar,
gafflar, skedar och lock bor inte
placeras pa ytan eftersom de
kan bli varma.

Hallen ar utrustad med ett
barnsakert las som laser hallen
nar den ar avstangd eller
under matlagning (se kapitlet:
Anvandning av barnsakert 1as).

Apparatenuppfyllerdeeuropeiska

direktiv och bestammelser som
den omfattas av.

For att undvika storningar mellan
din kokplatta och en pacemaker
maste pacemakern utformas och
justeras i enlighet med gallande
bestdmmelser. Fraga tillverkaren
eller din Iakare om detta.

Obevakad matlagning med
olia eller fett pa en kokplatta
kan vara farligt och kan leda till
brand. Forsok ALDRIG slacka
en brand med vatten, utan stang
av strommen till apparaten innan
du tacker lagan med t.ex. ett lock
eller en brandfilt.

FORSIKTIGHET: Matlagning
maste Overvakas. Kort
tillagningstid kraver kontinuerlig
overvakning.

Brandrisk: Forvara inga foremal
pa kokplattorna.

Om ytan ar sprucken ska du
koppla bort apparaten for att
undvika risken for elektrisk stot.
Anvand inte bordet igen forran
glasskivan har bytts ut.

Undvik stotar med kokkarlet: den
glaskeramiska ytan ar mycket
motstandskraftig, men inte
okrossbar.



PN SAKERHET OCH VIKTIGA FORSIKTIGHETSATGARDER

Placera inte ett hett lock platt pa
kokplattan. En "sugkoppseffekt"
kan skada den glaskeramiska
toppen. Undvik att gnugga
kokkarlet, eftersom det kan
skada den glaskeramiska plattan
i langden.

Anvand aldrig aluminiumfolie
for matlagning. Placera aldrig
produkter som ar férpackade i
aluminium eller i aluminiumlador
pa kokplattan. Aluminiumet
smalter och skadar kokplattan
permanent.

Forvara inte rengoringsmedel
eller brannbara produkter i skapet
under kokplattan.

Spishéallarna maste anslutas
till stromfdérsoérjningen
via en omnipolar
frankopplingsanordning
i enlighet med gallande
installationsféreskrifter. En
avbrytningsanordning ska finnas
i det fasta roret.

Din kokplatta ar konstruerad for
att fungera vid 50 Hz eller 60
Hz (50 Hz/60 Hz) utan nagra
sarskilda atgarder fran din sida.
Efter anvandning ska du stanga
av spishallen med hjalp av dess
kontrollanordning och inte forlita
dig pa grytans sensor.

Om stromférsoérjningskabeln ar
skadad maste den bytas ut av

tillverkaren, dess kundtjanst eller
liknande kvalificerade personer
for att undvika fara.

Se till att stromkabeln till en
elektrisk apparat som ar ansluten
i narheten av hallen inte kommer
i kontakt med kokzonerna.

Anvand aldrig en angrengdrare
for att rengdra hallen.

Apparaten ar inte avsedd att
anvandasmedenexterntimereller
ett separat fjarrkontrollsystem.

FORSIKTIGHET: Anvand
endast skydd fér kokplattan som
ar utformade av kokplattans
tillverkare, som anges i
bruksanvisningen som lamplig
eller som ar inbyggda i apparaten.
Anvandning av olampliga skydd
kan orsaka olyckor.



MILJO

RESPEKT FOR MILJON

Denna symbol visar att apparaten inte
far behandlas som hushallsavfall.
Din apparat innehaller manga atervin-
ningsbara material. Den ar darfor markt
med denna symbol for att ange att bega-
gnade apparater ska lamnas in till en
auktoriserad insamlingsstation.
Fraga din aterforsaljare eller din lokala myndighet
om information om narmaste insamlingsstallen for
begagnade apparater. Pa sa satt kan du se till att
atervinningen av utrustningen, som organiseras
av din tillverkare, sker pa basta mojliga satt, i enli-
ghet med det europeiska direktivet om avfall som
utgdrs av elektrisk och elektronisk utrustning.
En del av forpackningsmaterialet till den har appa-
raten ar ocksa atervinningsbart. Var vanlig och
delta i atervinningen av dessa material och bidra
till miljdskyddet genom att lamna dem i de behal-
lare som finns for detta andamal.
Tack for ditt bidrag till miljoskyddet.

Tips for energibesparing

Att laga mat med ett tattslutande lock sparar en-
ergi. Om du anvander ett glaslock kan du kontrol-
lera matlagningen perfekt.
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2 INSTALLATION

2.1 UPPACKNING

Ta bort allt skyddsmaterial. Kontrollera och res-
pektera de specifikationer for apparaten som ater-
finns pa markplaten.

Ange i rutorna nedan de referens-nummer for ser-
vice och typnorm som aterfinns pa markplaten for
framtida bruk.

a

L]

|

|Md i

@
H]

Service:

Type:

SERVICE
r

2.2 INBYGGNAD I MOBEL

Se till att luftin- och utgangarna ar fria fran hinder.
Observera monteringsmatten (i millimeter) for den
bankskiva som kokplattan ska monteras pa. Se till
att luften kan cirkulera ordentligt mellan plattans
fram- och baksida.

Infalld A/C

Infalld B/D
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2 INSTALLATION

Om bordet installeras ovanfor en lada,

eller ovanfér en inbyggd ugn, observera de

—>| =<—>40
matt som visas i illustrationerna for att sa- LE¢ >4
kerstlla ett tillrackligt luftflode. f T

ou au-dessus d’un four encastré, respectez

les dimensions indiquées dans les illus-
trations pour assurer une circulation d’air
adéquate.
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2 INSTALLATION

()

Viktigt

Om ugnen befinner sig under din spishall kan hallens termiska sakringar begransa méjligheterna att
anvanda denna samtidigt som ugnen anvands i pyrolyslage. Hallen ar utrustad med ett system for att
skydda mot Overhettning. Denna sakerhetsfunktion kan t.ex. aktiveras om hallen ar monterad ovanpa
en ugn som inte ar tillrackligt isolerad. Kod F7 visas da i reglagezonerna. Vi rekommenderar i sa fall att
man forstarker ventilationen av spishallen genom att ha en 6ppning pa sidan av mobeln (8 x 5 cm).

2.3 ELANSLUTNING

Hallen ska anslutas till elnatet via
en allpolig franskiljnings-anord-
ning som uppfyller gallande
installationsbestammelser. En
frankopplingsanordning ska fin-
nas inbyggd i den fasta elinstalla-

tionen.
Identifiera kabeln till din kokplatta,
* Anslutning enligt modell

Nar hallen stromsatts eller efter ett langre stro-
mavbrott visas en kod pa mandverpanelen. Vanta i
c:a 30 sekunder eller tryck pa en knapp for att denna
information ska férsvinna och du ska kunna anvanda
hallen (att koden visas ar normalt; meddelandet ar
avsett for serviceavdelningen vid eventuellt behov
av atgarder). Anvandaren behdver i vilket fall inte
bry sig om det.
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3 ANVANDNING

Toosg Lol mm
100 1

Mandverpanelens funktioner

©O-si pa/stanga av
@ = | 3sa/Clean Lock
0- Valja kokzon
= DuoZone eller Horizone

O = skarm
= Forval

O = Effekt-/tidsinstallining
= Timer

= Elapsed time-funktion
@ = |CS-funktion
@ = Recall-funktion
= Switch-funktion
@ = Boil-funktion
@ = Grillfunktion
© = Numeriskt tangentbord for val av effekt /tid
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3 ANVANDNING

3.1 EFFEKTSTYRNING

—_Power Management__

Endast modell @W

Spishallens totala effekt ska anpassas till din elins-
tallations effekt. Som standard ar spishallens effekt
installd pa den hogsta maojliga.

Gor sa har for att hoja respektive sanka effektnivan:
- ryck vid forsta stromsattning (inom 30 sekunder)
pa vilken knapp som helst, sa visas maximal ef-
fektniva

)

Minska effekten genom att trycka pa knappen -

T

till 6nskad effekt. Bekrafta genom en kort tryckning
samtidigt pa knappen BOOST och pa =

Eac s

- Med spishallen i vantelage kan man nar som helst
(med eller utan restvarme) géra en lang tryckning
samtidigt pa knappen BOOST och pa = for att
andra effekten

Tillgangliga effektlagen:

Kokzon kW - Sakringar/
Overspanningsskydd (A)
74 32
4,6 20
3,6 13
3 13

m Sakerstall att vald effekt Iampar sig for elska-
pets sakringar. Beroende pa vald total effektniva
paverkas fordelningen av effekt mellan kokzonerna.

3.2 VALJA KARL
De flesta karl ar kompatibla med induktion. Endast
glas, keramik, aluminium utan sarskild botten, kop-
par och vissa typer av rostfritt stal fungerar inte med
induktionstillagning.

@ Vi rekommenderar att man valjer karl med tjo-
ck och platt botten. Varmen fordelas da battre och
tillagningen blir jamnare. Varm aldrig ett tomt karl
utan tillsyn.

m Undvik att stalla karl pa manéverpanelen.

3.3 VALJA KOKZON

Det finns flera kokzoner att stélla karlen pa. Valj
en som passar till karlets storlek. Ar karlets botten
for liten kommer effektindikatorn att blinka och
kokzonen fungerar inte, aven om kéarlets material
rekommenderas for induktion. Var noga med att
inte anvanda karl med en diameter som &r mindre

an kokzonens (se tabell).

Kokzonens Kokzonens Kérlets botten
diameter (cm) maxeffekt diameter (cm)
(Watts)
16 2400 10-18
18 2800 11-22
23 3700 12-24
28 3700 (a-b)
28 4000 (b") 15-32
30 3750 (a')
Horizone 3700 18 - Oval -
fiskfat
Duozone 3700
1/2 zone 2800 11-22




3 ANVANDNING

L d4 Endast modell
Tillgangliga effektlagen:

Spishéllens | Kokzon Kokzon Kokzon
effekt kW 16 cm 18 cm 23 cm
74 2000 W 2800 W 3100 W

4,6 2000 W 2550 W 2800 W

3,6 2000 W 2400 W 2600 W

3 2000 W 2100 W 2200 W

EiNé\r flera kokzoner anvands samtidigt
hanterar hallen effekt-fordelningen sa att dess
totala effekt inte dverskrids. Var noga med att
placera karlen val och undvik konfigureringar
nar du anvander maxeffekt (Boost) pa flera

kokzoner samtidigt.

No Boost No Boost

3.4 START — STOPP

Tryck pa knappen Start/Stopp 0 «0»
blinkar for alla kokzoner i atta sekunder.

202 <0)

Valj kokzon om inget karl kénns av .

e &

Kanns ett karl av blinkar 0 med en punkt. Du

kan da stalla in 6nskad effekt. Valjer du inget
effektlage slocknar kokzonen automatiskt.

Stoppa en zon/spishallen

Tryck lange pa kokzonens knapp [ , tills en
lang ljudsignal hors och skérmen slocknar
eller visar symbolen H (restvarme).
Tryck pa knappen Start/Stopp for att stdnga
av hallen helt.

3.5 STALLA IN EFFEKTLAGET

Tryck pa knappen + eller - o oeller anvand
det numeriska tangentbordet o for att stlla
in effektlaget meﬂgﬂmj och 19 eller mellan 1

och 14 (modell L @ ). | det senare fallet kan
du direkt ange de siffror som svarar mot
onskat effektlage (2.5.2). Med en tryckning pa
knappen 0 stadngs kokzonen av.

B A

Boost W | 1 _‘

_+67Q8

Vid start kan man direkt ga till maxeffekt
(utom Boost) genom att trycka pa
knappen - for zonen.

Forval av effekt:

Fyra knappar finns for att direkt ga till
forinstallda effektlagen:

T = effektldge 2 — Varmhallning

ww = effektlage 10 — Sjuda

== = effektlage 19 — Steka
BOOST = maxeffekt

w
‘ bo,

Dessa effektvarden kan &andras, utom for
Boost.

TWlw BOO!
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Gor sa har:

Spishallen ska vara avstangd.
-Valj = eller ww eller
lang tryckning pa den.

-— Stall in det nya effektlaget genom att
trycka pa knappen + eller - .

Efter nagra sekunder bekraftas atgarden
med en ljudsignal.

OBS! Effektlagena ska ligga mellan

™= genom en

1 och 3 for =

4 och 11 for ww

12 och 19 for ™=
For modell ar detta de forinstéllda
effektlagena:

Tr = effektlage 2 — Varmhalining

ww = effektlage 8 — Sjuda
= = effektlage 14 — Steka

3.6 HORIZONE / DUOZONE

—— Horizone™"_ | — Duozone __

Den fria kokzonen valjs med knappen o .

o O] W
@Ego Cd

Effektlage och timer stélls in som fér normala
kokzoner. Stoppa zonen genom en lang

tryckning pa knappen , varefter en lang
ljudsignal hérs och skadrmarna slocknar eller
visar symbolen H. En tryckning pa knappen
till zonens framre eller bakre kokzon stanger
av funktionen och Overfér installningarna till
den kokzon som valts.

3.7 STALLA IN TIMERN
Alla kokzoner har en egen timer. De kan
startas sa snart respektive zon ar i funktion.

Tryck pa knappen timer for att starta eller
andra timern

v BoosT W %} o
i

och sedan pa knapparna + eller - @

)
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_ @} Y g,

eller anvdnd det numeriska tangentbordet

| det senare fallet kan du direkt ange de
siffror, den ena efter den andra, som svarar
mot 6nskad tid. En tryckning pa knappen 0
avbryter timern. For att underlatta installning
av mycket langa tider kan man direkt ga fill
99 minuter genom att fran boérjan trycka pa
knappen -.

Nar tillagningen ar klar visas 0 pa skarmen och
en ljudsignal avges. Radera informationen
genom att trycka pa vilken reglageknapp
som helst for kokzonen i fraga. Som standard
stoppar de efter nagra 6gonblick.

Tryck samtidigt pa knapparna + och - for att
stoppa timern eller ga tillbaka till 0

med knappen - eller tryck pa 0 pa det
numeriska tangentbordet.

Oberoende tidtagning

Med denna funktion kan man ta tiden
fér en handelse utan att tillaga nagot.
— Valj en zon som inte anvands.

g D K&fli S| YE
® O & :
- Tryck pa knappen 0 .

- Stall in tiden med knappen @ Ette “t”
blinkar pa skarmen.

oosT 1 ',: E
— + 6

- — Efter avslutad instéllning slutar t att.
blinka och nedrékningen borjar. En nerékning
som pagar kan avbrytas genom en lang try-
ckning pa knappen for att valja kokzon.
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3.8 KNAPPEN ELAPSED TIME

Med denna funktion kan man visa hur lang tid
som har gatt sedan effekten senast andrades
for en viss varmekalla. For att anvanda denna
funktion trycker

man pa knappen . Hur lang tid som har
gatt visas pa timerskarmen for den kokzon
som valts

w e

1

Vill man att tillagningen ska vara klar inom en

viss tid trycker man pa knappen och
sedan, inom fem sekunder, pa knappen + till
timern, for att stegvis forlanga Onskad
tillagningstid. Visningen av hur lang tid som
gatt star stilla i tre sekunder och sedan visas
aterstaende tid. En ljudsignal avges for att
bekrafta valet. Denna funktion finns med och
utan timer. Anmarkning: om en tid visas pa
timern kan denna tid inte andras under de
fem sekunder som foljer efter att man tryckt

pé“. Nar dessa fem sekunder gatt kan
tillagningstiden andras.

3.9 LASA REGLAGEN

Barnlas

Din spishéll ar forsedd med ett barnlas
som laser reglagen i avstangt lage eller
under tillagning (for att dina installningar
inte ska andras). Av sakerhetsskal ar bara
stoppknappen och knapparna for att valja zon
fortfarande aktiva och gor att man kan stédnga
av héllen eller avbryta en kokzon.

Lasa
Tryck pa knappen o (hanglas) tills
symbolen for lasning, sparr, visas pa
skarmbilderna och en ljudsignal bekraftar din
atgard.

—

O)

= JR
h!ﬂl:

b lac
hIQE
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Hallen last under anvandning

Visningen av vilka kokzoner som anvands
anger omvaxlande  effektlaget och
lassymbolen. Nar man trycker pa knapparna
for effekt eller timer for de zoner som anvands
visas sparr i tva sekunder och forsvinner
sedan.

Lasa upp

Tryck pa knappen (o] tills symbolen for
lasning, sparr, forsvinner fran skarmen och en
ljudsignal bekréftar atgarden.

CLEAN LOCK-funktion

Denna funktion anvands for att tillfalligt lasa
hallen under rengdring. Gor sa har for att sla
pa Clean lock: .

Gor en kort tryckning pa knappen o
(hanglas). En ljudsignal avges och symbolen
for sparr blinkar pa skadrmen. Efter en
forinstalld tid forsvinner laset automatiskt. En
dubbel ljudsignal avges och sparren slocknar.
Man kan nar som helst avbryta Clean lock

genom en lang tryckning pa knappen

3.10 ICS FUNKTION

Intelligent Cooking System

Med denna funktion kan man optimera valet
av kokzon beroende pa diametern pa det
karl som anvands.Gor sa har: Stall karlet pa
kokzonen (t.ex. @ 28 cm). Valj effektlaget
Boost och eventuellt en tillagningstid.

Tryck pa knappen 0 Symbolen ICS visas
pa skarmen

3

antingen ar den kokzon du valt den bast
lampade for karlet och ICS forsvinner sa att
de ursprungliga parametrarna for tillagningen
visas, eller

ar den kokzon som valts inte den
som passar bast for karlet, i vilket fall den
lampligaste kokzonen visas pa skarmen och
installningarna fors automatiskt éver till denna

—
—

‘' Cs
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OBS! For att kunna anvanda denna funktion
maste hallen vara kall.

3.11 RECALL FUNKTION

Med denna funktion kan man visa de senaste
installningarna och timer for alla kokzoner
som stangts av de senaste tre minuterna. For
att kunna anvanda denna funktion maste
héllen vara upplast. Tryck pa knappen Start/
Stopp och gor sedan en kort tryckning pa

knappen

Medan hallen anvands kan man tack vare
funktionen hamta installningar for effekt och
timer for en eller flera kokzoner som stangts
av for mindre an 30 sekunder sedan.

3.12 SWITCH FUNKTION

Med denna funktion kan man flytta en kastrull
fran en kokzon till en annan och behalla de
ursprungliga installningarna (effekt och tid).

Gor en kort tryckning pa knappen &,
O

—_—

N

sa bladdrar symbolerna forbi pa skar-
men. Valj till vilkken kokzon du vill flytta kar-
let. Installningarna férs dver till den kokzon
som valts och du kan flytta karlet till den nya
kokzonen.

Ics

3.13 BOIL FUNKTION

Med denna funktion kan man koka upp vatten
och halla det kokande, for att t.ex. koka pasta.
Valj kokzon och gor en kort tryckning pa knap-

pen Boil @

19

—waw BOOST E@
4

Som standard ar vattenvolymen installd pa tva
liter, men man kan andra den med hjalp av

knapparna + och - (g

2L ba .

Stall in onskad mangd vatten (0,5-6 liter).
Bekrafta med ett tryck pa symbolen Boil
eller vanta nagra sekunder fér automatisk
bekraftelse. Tillagningen startar. En ljudsignal
avges nar vattnet borjat koka och symbolen
Boil blinkar pa skarmen. Hall da i pastan och
bekrafta genom att trycka pa knappen Boil.
Som standard féreslas pa skarmen ett
effektldage och en koktid pa atta minuter.
Men man kan justera den effekt och
tillagningstid som foreslas.En ljudsignal hors
nar tillagningen ar klar.

OBS! Det ar viktigt att vattnet haller
rumstemperatur nar tillagningen startar, da
slutresultat annars kan bli fel. Anvand inga
karl av gjutjarn for denna funktion. Man kan
ocksa anvanda denna funktion for att tillaga
andra livsmedel i kokande vatten.

Energispartips
Spara energi genom att koka med ett lock
som passar val. Med ett glaslock har man
perfekt koll pa tillagningen.

3.14 HORIZONE PLAY
— Horizone™__ modeller ng

Pa den bakre delen av spishéllen har din
apparat en gajd som goér att man kan placera
tillbehor fran De Dietrich ur Horizone Play-
sortimentet, som stekplanka, la Plancha eller
Grill.

Installera tillbehor::
Placera tillbehorets spar (A) pa gajden (B) pa
apparaten.
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g 7

B "+

@ Undvik eventuell risk for repor genom att
inte dra omkring Horizone Play-tillbehdr pa
spishallen.

3.15 GRILL / PLANCHA FUNKTION
Med denna funktion kan man anvéanda
tillbehdr av typ grill eller plancha pa den fria
zonen Horizone, for att grilla matvaror.

Horizone-zonen dmaste vara vald. Gor

sedan en kort tryckning pa knappen Grill Q
sa visas GRILL i den 6vre delen av skarmen.

o 8:\(\3 O = G
® [1 |~

r

L
Nar den temperatur som kravs for Grill har
uppnatts avges en ljudsignal i 10 sekunder
och GRILL visas pa skarmen

L]

Timern kan inte anvandas for funktionerna
Grill eller Plancha. Funktionen Elapsed time
kan bara anvandas for att fa information.
Genom en tryckning pa knapparna o @
lamnar man funktionen.

Finns det inte nagot karl blinkar Grill (som
ett effektlage, men man stannar kvar i
funktionen).

3.16 SAKERHET OCH REKOMMENDATIONER

Restvarme
Efter intensiv anvandning kan
den kokzon man just har anvant

fortfarande vara varm i nagra minuter.
Under denna tid visas ett H pa skarmen

Undvik da att rora vid de aktuella kokzonerna.

Temperaturbegransning

Alla kokzoner har en skyddsgivare som hela
tiden kanner av temperaturen vid karlets
botten. Om man skulle glémma ett tomt karl
pa en paslagen kokzon anpassar denna
givare automatiskt héllens effekt, vilket gor att
man undviker eventuell risk for att karlet eller
hallen skadas..

Skydd mot 6verkokning

Ett stopp av héllen kan utlésas i féljande tre

fall::

- Overkokning som gér att reglage-knapparna
tacks.

— Fuktig trasa som laggs pa knapparna.
— Metallféremal som laggs pa reglage-
knapparna

—

Ta bort féremalet respektive gor rent och
torka av reglagen och starta sedan om
tillagningen.l dessa fall visas symbolen =

20
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som atfoljs av en ljudsignal.

Auto-Stop-system

Glémmer man att stdnga av en tillagning
har spishallen en sakerhetsfunktion, Auto-
Stop, som efter en viss forinstalld tid (efter
1-10 timmar, beroende pa vilken effekt som
anvands) automatiskt stdnger av den kokzon
man har glomt. Skulle denna sékerhetsfunktion
I6sas ut indikeras avstangningen av kokzonen
genom att AS visas i reglageomradet och en
ljudsignal avges i c:a 2 minuter. Du behdver
bara trycka pa vilken reglageknapp som helst
for att avbryta den.

@Ljud som liknar dem for visarna pa en
klocka kan forekomma. Dessa ljud hdrs nar
hallen anvands och foérsvinner eller avtar
beroende pa hur uppvarmningen har
konfigurerats. Beroende pa modell och kérlets
kvalitet kan aven visslande ljud férekomma.
De ljud som ndmnts &r normala. De utgdr en
del av induktionstekniken och indikerar inte

nagot fel.

Vi rekommenderar ingen skydds-anord-
ning for hallen.

21



4 UNDERHALL

Anvand en koékssvamp vid latt
nedsmutsning. Fukta det stalle som ska
rengdras val med varmt vatten och torka
av.

Anvand en kbékssvamp och/eller en
skrapa speciellt avsedd for glas for
ansamlingar av branda rester, sott spill
eller smalt plast. Fukta det stalle som ska
rengoras val med varmt vatten, anvand
en sarskild skrapa for glas och skrapa
av, avsluta med en kdkssvamp och torka
sedan av.

Badda flackar av kalk och avlagringar
med varm attika och lat verka. Torka
déarefter av med en mjuk trasa.

Anvand ett specialmedel for glaskeramik
for metallskimrande flackar och dagligt
underhall. Applicera specialmedlet (som
innehaller silikon och som helst har en
skyddande verkan) pa den glaskeramiska
ytan.

Viktig anmérkning: anvand inte pulver
eller svamp med slipande verkan.
Anvand foretradesvis specialmedel och
svampar for finporslin.

22

Underhalla stekplankan

Vissa sakerhetsféreskrifter maste
respekteras for att din produkt ska behalla
sina egenskaper och effektivitet. Forsta
gangen du anvander din stekplanka
maste den oljas in med matolja (férdela
1-2 matskedar olja med en ren ftrasa
pa alla ytor). Det gor att den behaller
utseendet battre och garanterar att den
haller mycket lange.

Underhall: Olja in stekplankan varje
manad. Om skarbradan bara ska
anvandas som dekoration ar det starkt
tillradligt att lacka den, for att den inte
ska krympa eller svalla.

Vat ALDRIG stekplankan for att gora
den ren. Skrapa av den med eggen pa
en kniv eller en skrapa for att ta bort
overbliven fukt fran uppskuret kott och
for att trat ska hallas i perfekt skick.
Utsatt aldrig din stekplanka for nagot av
féljande:

— komma i kontakt med heta kastruller
eller fat,

— komma i alltfér nara kontakt med
varmluftsvarme eller luftkonditionering,
eftersom sadana system torkar ut luften,
—for mycket solljus bakom en fonsterruta,
— for alltfor stora temperaturvaxlingar,

— for att kldammas mellan tva material
utan expansionsfog om den ar inbyggd
samt

— for att stallas pa en yta som inte har
torkat och ar under konstruktion (gips,
fortfarande fuktig cement osv.).



5 FELSOKNING

Vid idriftsattning

En skdrmbild visas. Det ar normailt.
Den slocknar efter 30 sekunder.
Installationen I6ser ut
overbelastningsskyddet eller bara
en sida fungerar. Hallen ar felaktigt
ansluten. Kontrollera att anslutningen ar
korrekt (se kapitlet om anslutningar).
Hallen avger en odor de forsta gangerna
den anvands. Apparaten ar ny. Varm alla
zoner i en halvtimme med en kastrull full
med vatten.

Vid start

Haéllen fungerar inte och skdrmarna
pa panelen forblir slackta.

Apparaten saknar stromférsorjning.
Fel pa stromforsorjning eller
anslutning. Kontrollera sakringar och
jordfelsbrytare.

Héllen fungerar inte och ett annat
meddelande visas. Elektronikkretsen
fungerar inte som den ska. Kontakta
kundservice.

Héllen fungerar inte, meddelandet
sparr visas. Las upp barnlaset.

Felkod F9: spanningen lagre éan 170 V.
Felkod FO: temperaturen lagre an 5 °C.
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Under anvéandning

Héllen fungerar inte, meddelandet
visas och en ljudsignal avges.

Nagot har kokat Over eller ett féremal
ligger pa mandverpanelen. Rengdr
respektive ta bort foremalet och starta
om tillagningen.

Kod F7 visas.

Elektronikkretsarna har blivit varma (se
kapitlet om inbyggnad).

Nar en kokzon anvidnds fortsatter
panelens kontrollampor att blinka.
Det karl som anvands ar olampligt.
Karlen avger ovdsen och héllen avger
klickljud under tillagningen (se radet
Sakerhet och rekommendationer).

Det ar normalt. For vissa typer av karl ar
detta energidverforingen fran hallen ftill
karlet.

Flakten fortsatter att ga efter att hallen
har stangts av.

Det ar normalt. Det gor att elektroniken kan
kylas ned.

Om en felfunktion kvarstar.

Gor hallen strémlds i en minut. Kontakta
kundservice om foreteelsen kvarstar.



6 KUNDSERVICE

ATGARDER

Eventuella atgarder pa apparaten ska utforas av
behérig fackman som auktoriserats av market.
Underlatta handlaggningen av ditt arende
genom att ha samtliga referenser for din apparat
(kommersiell benamning, servicereferens,
serienummer) till hands nar du ringer. Dessa
uppgifter star pa markskylten.

B: Kommersiell referens
C: Referens for tjansten
H: Serienummer

I: QR-kod

24
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